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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 21 % för huvudauktionen (objekt med nummer 1001–
3993). För låd- och partiauktionerna (objekt med nummer under 1000 och 
över 5000) är dock köparprovisionen 25 % i likhet med tidigare lådauk-
tioner.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i 
Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg och 200 
kr för leveranser över 20 kg. Objekt som ej avhämtats inom två veckor 
efter auktionen går mot postförskott.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.
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To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 % for lots numbered 1000–3993, and 25 % for 
lots numbered below 1000 or above 5000 (”box auctions”). Please use the bid 
form at the end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). 
Our telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar Abbreviations
 postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till 
det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både Kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (6 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Vid mindre förstagångsinlämningar kan en grundavgift på 300:- tillkomma. 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 300:-
– Vi har fyra kontor (Stockholm, Göteborg, Kalmar och Skara) och representanter i norra Sverige, Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-
128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
B = Mindre låda som framvisas
K = Kuvert
L, F = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela 
lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 
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Obs! För objekt som visas och auktioneras i Göteborg, se sid. 75!

Onsdagen den 15 december, kl. 16:15
Sverige / Sweden

Frimärken / Stamps
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

Mainly unused stamp collections Sweden
1A  parti i tre album Tre Kronor och framåt, bra värde/nom.   

värde. Fåtal äldre.  1.000:-
2L . Större låda med häften och märken äldre–nyare. Bl.a.   

Frimärksjubileet nioblock, bättre automathäften, etc. Ca 5 kg.  1.000:-
3L  1945–90 i tre Lindner-album med fickor. Två album frimärken   

med en del bättre, ett för häften. Bra kval.  800:-
4A  samling 1951–85 i två Verbisalbum inkl. block.  700:-
5L / samling 1881–1975 i Schaubekalbum med fickor inkl. en   

del tjänste och lösen, välbesatt och huvudsakligen  efter 1939.   
Även FDC-samling ca 400 ex 1969–94 i fyra pärmar. Cirka 15 kg.  500:-

6L  parti mest 1920–70-tal i tre pärmar inkl. en del lite bättre,   
flera strip, m.m. Även div. helark+arkdelar, en del försändelser   
samt mängder av mest  välgörenhetsmärken, etc.  500:-

7L  äldre–modernt i bananlåda. Dubbletter, brev, kort, m.m.   
Mest bra kval. Cirka 11 kg.  300:-

Nominalpartier / Face value lots
8L 1960-tal–1985. Två album häften, ett album frimärken. Nominal   

cirka 2.600:-. God kval.  900:-
9L Häften 1960–80-tal och en del block. Fem album. Nom 1900.  800:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

10L Stpl parti 1885–1999. Dubblettkartotek i fem skokartonger.   
(Ca 5000–7000)  1.000:-

11L Stpl parti Små tjänste/Medaljong–1940-tal i bananlåda. Mängder   
av bl.a. bandmärken sorterade i pergamyntkuvert. Inkl. många   
olika vattenmärken, stämplar, nyanser, etc. Mest bra kval.   
(Tusentals)  1.000:-

12L Mest stpl. Fyra flyttkartonger med diverse material från   
garderobsrensning. Bl.a. en samling PT-kort med en del äldre,   
och en oöppnad kilovara 1972. Mycket massvara, FDC, men   
inte genomgånget av oss. Även en del utländskt. Lågt utrop!   
Cirka 50 kg.  1.000:-

13L Stpl. Banankartong med säkert 10.000 märken sorterat, osorterat,   
klipp, påsar, en del utland. Cirka 10 kg.  1.000:-

14L Stpl parti i bananlåda. Massvara, dubbletter, FDC och brev.   
Cirka 11 kg.  800:-

15L Stpl. Ca 100.000 märken sorterade i pergamynkuvert Oscar II–  
modernt.  800:-

16L Stpl. Ca 100.000 märken Oscar II–modernt sorterade i kuvert.  800:-

17L Stpl. Ca 100 000 märken sorterade i kuvert äldre–modernt.  800:-
18L Stpl. Fyndlåda bl.a. två insticksböcker div. Ringtyp–  

1970-tal, restsamling Ringtyp–1990-tal i album + lösblad   
bl.a. Förening 25, 30, 35, 45, 80 öre. Pärm ca 130 brev – äldre,   
enklare men ett och annat pfsk, etc. Tio visirblad par och block.  800:-

19A Stpl parti 1920–36 i två Visiralbum. Bandmärken: Stående   
lejon, Postemblem och Gustaf V profil vänster. Hundratals av   
varje kategori. Papperssorter, vattenmärken, nyanser, m.m.,   
bl.a. F 144 cxz (drygt 40), dito bz (drygt 40).  700:-

20L Stpl. Tolv pärmar/insticksböcker med mest stämplade märken   
äldre till modernt. Bl.a. två Estettpärmar, parti stämplade   
BB-par 1950–60-tal. Cirka 19 kg.  700:-

21L Stpl. Tusentals märken Oscar II–1990-tal i åtta album/pärmar   
inkl. samling i Facitalbum. T.ex. en del 1924 års, vackra   
stämplar samt en del modernt . Även sju pärmar med   
hundratals FDC mest 1970–96. Cirka 18 kg.  700:-

22L Stpl 1900–modernt i flyttkartong. FDC i tre album och löst,   
dubbletter i fyra album samt något kilovara. Mest bra kval.   
Cirka 18 kg.  700:-

23L Stpl. Ca 88700 märken sorterade i pergamynkuvert 1920-tal–  
modernt.  650:-

24L Stpl. Fyndlåda med mest klipp (inkl. äldre). Frimärken på   
blad, bl.a. sågs två stycken 4-skillingar som såg OK ut.  600:-

25L Stpl. Fyndlåda. Märken i askar och på blad. Även en hel del   
utlandet ingår. Besiktiga.  600:-

26L Stpl. Låda med stämplat dubblettlager i två visiralbum   
1960–80-tal, två album FDC, rek.kvitto från 1870, m.m.   
Samling Tyskland brittisk-amerikanska zonen /.  600:-

27L Stpl. Massvara i tio album och två urvalshäften. Ej genomgånget   
av oss. Cirka 10 kg.  600:-

28L Stpl. Ca 85000 märken äldre–modernt sorterade i kuvert.  600:-
29A Stpl grundsamling Vapen–1974 i två Schaubekalbum. Även 13   

Visirblad med par, block och ortstämplar inkl. vacker Kattisafvan   
på Medaljong, bunt ransoneringskort, etc.  500:-

30A Stpl samling 1960–69 i Estettalbum och 1980–90 i Leuchtturm-  
album med fickor. Bra grunder, med många par.  500:-

31A Stpl samling 1972–86 i Lindner-album med fickor. Nära komplett   
+ ett album parkombinationer 1940–71.  500:-

32L Stpl. Låda klipp, vykortsalbum, brev, FDC, m.m.  500:-
33L Stpl. Låda bl.a. grundsamling i Leuchtturmalbum, dubblett-  

album, klipp, brev, maxikort, m.m. Cirka 14 kg.  500:-
34L Stpl äldre–modernt i kartong. Dubbletter i pergamynkuvert i   

fyra mindre kartonger. Även en del utländskt och diverse brev.   
Mest bra kval.  500:-

35L Stpl 1940-tal–modernt i bananlåda. FDC i fem album,   
dubbletter, en del vykort, m.m. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  500:-

Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt Objektnr Område
16:15    1– 381 Låd- och partiauktion
17:00, tidigast 1001–2263 Sverige
19:00, tidigast 2264–2617 Norden
19:30, tidigast 2618–2814 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:45, tidigast 2815–3722 Utomnordiska länder
20:15, tidigast 3723–3993 Mynt, Övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag–tisdag i auktionsveckan  kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen                              kl. 10:00–15:30

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 293, onsdag 16 februari 2011, inlämningsstopp 5 januari
Auktion 294, onsdag 30 mars 2011, inlämningsstopp två månader innan 

auktionen
Auktion 295, kvalitetsauktionen lördag 14 maj 2011, inlämningsstopp 

två månader innan auktionen

OBS! Köparprovisionen på låd- och partiauktionernas objekt (objektnr under 1000 resp. över 5000) är 25 %,  
          i likhet med tidigare lådauktioner. 

          För ”huvudauktionens” objekt (objektnummer 1001–3993) är köparprovisionen som vanligt 21 %.

Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 17 december.

Låd- och partiauktion i Stockholm (objekt 1–381)
Internationell auktion (objekt 1001–3993)

Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 15 december kl. 16:15
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36L Stpl 1858–modernt i fyra glest besatta Estett-album. Mest   
bra kval.  500:-

37L Stpl. Låda med tiotusentals märken äldre–modernt i fem   
album+kuvert inkl. även en del Norge och Danmark, etc.  500:-

38L Stpl 1940-tal–60-tal i flyttkartong. Mest öppnade kilovaror, men   
också en del intressant utländskt, vykort, m.m. Mest bra kval.   
Cirka 11 kg.  500:-

39L Stpl 1910–modernt i flyttkartong. Tvättade märken, brev, kilovara,   
m.m. I askar, kuvert, o.s.v. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  500:-

40L Stpl 1900–modernt i flyttkartong. I kuvert i askar. Även en del   
försändelser. Mest bra kval.  500:-

41L Stpl. Stor låda med stämplade dubbletter i kuvert fram till ca   
1980 samt frankerade försändelser, från huvudsakligen   
1910–40-talen. Cirka 13 kg.  400:-

42L Stpl 1940–70-tal i flyttkartong. Huvudsakligen kilovaror.   
Mest bra kval. Cirka 13 kg.  400:-

43L Stpl 1900–modernt i flyttkartong. Dubbletter i kuvert i askar.   
Även en del Finland. Mest bra kval.  400:-

44L Stpl. Klipp Medaljong–modernt i skokartong + kilovarukartong.  300:-
45L Stpl parti äldre–modernt. Flyttlåda med mängder av frimärken   

i pergamyntkuvert och på blad. Cirka 12 kg.  300:-
46L Stpl äldre–modernt i flyttkartong. Dubbletter i insticksbok, tomma   

A5-pärmar. Även två album FDC Färöarna. Mest bra kval.   
Cirka 13 kg.  300:-

47L Stpl. Stor låda med dubbletter bl.a. på klipp, även utländskt ingår.  300:-
48L Stpl äldre–modernt i flyttkartong. Mycket motivstämplar på   

brev, dubbletter i askar, m.m. Mest bra kval. Cirka 21 kg.  300:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

49L / 1970-tal–modernt i flyttkartong. xx ändmärken i   
plastkasse, stämplade häften och strip med en del vackra   
stämplar, m.m. Mest bra kval. Cirka 15 kg.  700:-

50L // äldre–modernt i flyttkartong. Tre Lindner-album med   
fickor och en del xx. Silverplaketter av frimärken, diverse   
dubbletter, m.m. Mest bra kval. Cirka 25 kg.  700:-

51L //. Fyndlåda med bl.a.  parti mest 1970-tal i   
insticksbok, märken i askar, äldre klipp, en del stämplar, etc.  600:-

52L // äldre–modernt i kartong. Samlingar, dubbletter, brev   
och vykort, m.m. Även en del utländskt. Mest bra kval. Cirka   
17 kg.  600:-

53L // äldre–modernt i tre insticksböcker och på albumblad.   
Mest bra kval.  600:-

54L //. Låda med bl.a.  samling/parti i två Visirpärmar   
1970–80-tal, nom drygt 1100, en del bättre bandmärken, etc.  500:-

55L // 1858–modernt i flyttkartong. Restsamlingar med en del   
bättre, klipp, m.m. Mest bra kval. Cirka 20 kg.  500:-

56L Blandat parti i bananlåda. Hundratals vykort, souvenirfoldrar,   
frimärksalbum, brev, etc., även en del utländskt. Mest bra kval.   
Cirka 12 kg.  500:-

57L // äldre–modernt i tio album, askar. Ngt blandad kval.   
Cirka 17 kg.  400:-

58L Blandat parti. Resväska fylld med vykort, brev och frimärken.   
Mest bra kval.  400:-

59L // parti. Stor kartong med beg. och obeg. märken, klipp   
och försändelser, även något utländskt. Mest bra kval.  400:-

60A // 1964–82 i tre Lindner-album med fickor. Stämplad och   
ostämplad samling. Mest bra kval.  200:-

Häftessamlingar / Booklet collections
61A Parti i två fina Leuchtturmpärmar med kassett. Största värdet   

ligger på moderna självhäftande julmärken med markeringar.  1.000:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
62L Samling/parti länssorterade ortsstämplar på klipp i fyra visir-  

pärmar och lösa märken i ett visirpärm, läsbara–prakt. (4000)  1.000:-
63A Parti Oscar landskapsvis i tre album. Drygt 700 BA–prakt, ca   

150 Stockholm + lite järnväg.  600:-
64L 1970–90-tal i flyttkartong. Hundratals brev med motivstämplar.   

Bra variation. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  500:-

FDC-samlingar / FDC collections
65L Ca 500 st 1930–80-tal, nästan alla med vinjett, flera ovanligare   

t.ex. med specialstämplar.  1.000:-
66L 1930–80-talet. Flyttlåda full med mest svenska FDC, och även   

något från nordiska länder. Det mesta är utan vinjetter, men   
det finns även en del sådana. Cirka 25 kg.  1.000:-

67L 1939–2002 i tio album med många illustrerade. Även två lådor   
moderna dubbletter. Mest bra kval. Cirka 18 kg.  800:-

68L 1941–2005 i fyra album. Även album med julmärken, maxikort,   
m.m. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  700:-

69L 1936–modernt i fyra pärmar med en del illustrerade. Mest bra kval.  600:-
70L Ca 650 ex inkl. dubbletter varav några bättre 1928–90-tal i nio   

pärmar + löst. Även en hel del maxikort och helsaker, etc.   
Cirka 17 kg.  500:-

71L Samling ca 500 ex 1935–89 i tolv pärmar inkl. en del bättre   
+ vinjetter. Även pärm med div. brev och kort Sverige + utland.   
Cirka 16 kg.  500:-

72L Samling drygt 300 ex mest ca 1965–91 i fem pärmar + pärm med   
helsaker och Maxikort, etc. Även gles / samling ca   
1910–64 inkl. H212 samt div. stämplat. Cirka 16 kg.  500:-

73L Parti i bananlåda. Ca 13 kg mest modernt. Cirka 14 kg.  500:-
74L Modernt i kartong. Även en del nordiska FDC. Bra kval. Cirka   

10 kg.  500:-
75L Parti om flera hundra FDC från 1930–90-talen. Mest bra kval.  500:-
76L Ca 650 ex 1960-tal–2000 samt en del maxikort, helsaker och   

minneshäften, etc.  400:-
77L Ca 515 ex mest 1970–96 samt långt mer än 100 privatgjorda.   

Även tre pärmar med mest minnespoststämplar samt div. övriga   
försändelser. Cirka 18 kg.  400:-

78L Samling 1984–2006 med vinjetter i tre pärmar. Totalt 365 st.  400:-
79L 1935–modernt i kartong. En del motivstämplar ingår. Mest bra   

kval. (350)  400:-
80L Samling 1935–94 i elva FDC-album av det mindre formatet. Även   

en del äldre försändelser finns med i första albumet. Cirka 10 kg.  400:-
81A Samling i två album, 1938–52, 1966–73.  300:-
82L Samling 1970–98 i fem album. Även bunt lösa FDC. Cirka 14 kg.  300:-
83L FDC skickade från generaldirektören med post från PFA. Samling   

1990–96 i tre album, samt en dubblettpost Sveriges Riksbank 300   
år, där flera är signerade av konstnären Nils G. Stenqvist.  300:-

84L Samling 1945–90 i sex pärmar. Totalt 386 st.  300:-
85L 1970–80-tal i tre album och löst. Mest bra kval. Cirka 18 kg.  300:-
86L 1960–80-tal i kartong. Bra variation. Bra kval.  200:-
87L Samling 1967–92 i fem stora album. Även maximikort och två   

minnesstämplade brev från Riksdagsjubiléet 1935 ingår + två   
insticksalbum med svenska och utländska dubbletter. Cirka 15 kg.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
88L Låda försändelser och kvitton/avier mest halvmodernt t.ex.   

Lördagsutdelning.  800:-
89L Parti förfilateli–modernt i 13 pärmar + löst inkl. PT- och Maxi-  

kort, minnespoststämplar, brev, kort och helsaker, etc. inkl.   
en del utland. T.ex. F 236 singel på FDC 1.11.32. Cirka 21 kg.  800:-

90L Halvmodern–modern posthistoria. Låda med försändelser,   
avier, postjänster som eftertaxering, etc.  700:-

91L Låda med hundratals försändelser äldre–modernt inkl. samling   
helsaker ca 1880 och framåt i pärm, en del utland, etc.  400:-

92L Flyttkartong full med mest nyare brev, vykort, PT-kort, minnes-  
kort, FDC, etc., även lite Island FDC, sex olika Postryttaren,   
samt ett kuvert med nyare ostpl Svenska frimärken på skickade   
brev. Cirka 29 kg.  400:-

93L Mest FDC 1965–76 i fyra visirpärmar.  300:-
94L Stor låda med mest moderna brev, kort, minnespoststämplar,   

Postens cirkulär, etc. inkl. även en del utland. Cirka 27 kg.  300:-
95L Låda med brev, vykort, maxi-kort i urvalshäften, även utländskt.  300:-
96L 1970–90-tal i flyttkartong. Mycket motivstämplar, bruksbrev.   

Mest bra kval. Cirka 16 kg.  200:-
97L Parti med TERMINAL-stämplade kuvert 2001–10 i tre kartonger,   

stor variation.  200:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
98L Samling/parti. Mer än 400 mest äldre begagnade, monterade på   

A4-blad i tre tjocka kontorspärmar. Mycket bra variation   
inkl. många vackert stämplade.  1.000:-

99L Ca 400 st begagnade, obegagnade.  400:-

Vykortssamlingar / Picture postcard collections
100L Samling 1900–60. Låda med ca 2700 kort i gamla lilla   

formatet, till stor del svenska. Mycket topografi men även   
andra motiv. Mest bra kval. Cirka 10 kg.  1.000:-

101L Småformat. Drygt tusen st ca 1915–70 i fem album.  900:-
102L Kartong med mängder av vykort Sverige+utland ca 1900–modernt   

inkl. även en del PT- och Maxikort, etc. Verkar intressant!   
Cirka 12 kg.  900:-

103A Samling i fyra vykortalbum + några lösa märken. Det ingår   
även några utländska från bl.a. Danmark, Norge, Spanien och   
Holland. Flera intressanta motiv, blandat med gratulationskort   
av olika slag.  800:-

104L Spännande låda med mängder av vykort Sverige+utland äldre–  
modernt. Besiktiga! Cirka 10 kg.  800:-

105L Ca 440 ex mest Oscar II–1940-tal beg/obeg i sju pärmar, blandat   
topo, helg, gratulation och signaturer, etc. Många frankerade med   
Oscar II.  800:-

106L KYRKOR. Ca 2000 st. Cirka 19 kg.  800:-
107A Två pärmar med ca 250 mest äldre inkl. flera topo samt en del   

utlandet. Mestadels beg.  750:-
108A SÖDERMANLAND. Drygt 300 st i två album.  750:-
109A Gratulation. Ca 300 st 1900–80-tal.  700:-
110A Två pärmar med ca 320 mest äldre varav ca 150 frankerade   

Oscar II+Medaljong. Mycket helg och gratulation, etc.  700:-
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111L Ca 300 diverse, mycket topografi, en del gratulation, humor, m.m.   
Även ett 30-tal vackra handräckningskort samt div. religiösa   
bilder/kort.  700:-

112A Moderna konstmotiv. Mycket Carl Larsson, även Erkers Marie,   
Caspersson, Hahne m.fl. (400)  600:-

113L Topografi, ca 1000 st A6-kort.  500:-
114L Topografi, ca 900 st nya formatet.  500:-
115L Nio pärmar med mest moderna inkl. skämtkort, Jace Edgren,   

båtar, etc. Cirka 13 kg.  500:-
116L Kartong med hundratals kort, lösa och i album. En del topografi   

Göteborg, men mest jul och gratulationskort. Många Mollösund-  
stämplar på Oscar.  500:-

117L Samling Uppsala, över 200 äldre och nyare kort i fyra vykorts-  
album. Bra kval.  500:-

118L Parti i kartong. Ca 2500 färgkort i stort format, olika motiv   
(även topografi). Mest bra kval.  500:-

119L Låda med ca 1750 huvudsakligen moderna beg/obeg. varav ca   
900 kyrkor och 850 mest topo. Cirka 11 kg.  450:-

120L Låda med tusentals kort Sverige+utland äldre–modernt inkl.   
mängder av souvenirfoldrar, etc. Cirka 15 kg.  450:-

121L KYRKOR. Ca 2000 ex mest modernare obeg.  400:-
122L 15 gamla brefkortsalbum utan innehåll. Varierande skick och   

format. Cirka 10 kg.  300:-
123L Äldre–modernt i flyttkartong. Mest moderna kort i elva album.   

Bland annat äldre i kartong. Mest bra kval. Cirka 20 kg.  300:-
124L Samling 1900–50 i bananlåda. Topografi, ca 100 kort i gamla   

lilla formatet, litet blandad kvalitet, dessutom kanske 200   
utländska inklistrade vid kortändan i fyra album samt två   
album med ateljéporträtt. Mest bra kval.  300:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
125L Parti om drygt 1000 st, ett par bättre i plastmapp samt god   

mängd maxikort.  250:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
126L Parti helgmärken inkl. helark och försändelser, brevmärken   

t.ex. Svenska flaggan samt en pärm med drygt 50 huvudsakligen   
tyska inflasedlar.  800:-

Kilovara / Kiloware
127L 1970-tal i kartong. Elva oöppnade kilovaror, en öppnad. Mest   

bra kval. Cirka 18 kg.  1.000:-
128L Fem öppnade kilovaror + tre öppnade Erstapåsar lösa klipp   

totalt ca 12 kg. Cirka 13 kg.  500:-
129L Tre oöppnade kilovaror 1979. Bra kval.  500:-
130L Förseglade kilovaror 1976 och 1980 samt öppnade 1967, 1978   

och 1979.  450:-
131L Kilovara i flyttkartong. Ca 16 kg klipp 1920–modernt. Cirka 17 kg.  400:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
132L Låda med tusentals REK-/ASS-etiketter. Delvis på klipp.  600:-

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Norge / Norway

133A Två Leuchtturm SF-album 1855–2007 med kassetter.    
Relativt glest besatta, bl.a. en del modernt  samt    
åtta häften.  // 600:-

134L Årsböcker. Tio olika komplett 1989–98. F 5300.   600:-

Danmark / Denmark
135A Två visiralbum div. klassiskt–modernt bl.a. perfins,    

stämplade god-julmärken. Även ett album Färöarna    
och Grönland, ett par pakkeporto.  // 1.000:-

136A Samling 1865– 2005 i två Leuchtturm-album med    
fickor. Välfylld samling utan dyrare märken, dessutom    
Färöarna 1975–94 . Bra kval. (1000)   700:-

137A Dubblettlager stpl 1930–80-tal, samt liten del ,    
flera bättre t.ex. F 123, 124–30, 184–93, 256–60, PF19.    
Värde för dessa drygt 5000 SEK.  / 600:-

138A Samling 1901–75 i Estettalbum inkl. F 192–212,    
243–55, tjänste- och tidningsmärken, etc. Även två    
album med dubbletter.   600:-

Färöarna / The Faroes
139L 1975–2005 i kartong. Samling i ett album, FDC i två    

album, årssatser, häften, dubbletter, etc. Bra kval.  / 800:-
140L 56 årssatser 1980–97 + sex årshäften. Nom. 4000 DKK.   600:-
141A Samling 1975–91 i Leuchtturm SF-album med kassett +    

14 häften och sex visirblad med märken. Även sju    
årsmappar 1989–95 och årsböcker 1987–88.   500:-

142A Samling 1975–98. Fyra album såväl stämplat som .    
Även FDC och julark.  / 500:-

143L Årssatser parti 1977–2000. (72)   900:-

Grönland / Greenland
144L 1950-tal–2005 i kartong. Samling i insticksbok, inkl. många    

block, häften, etc. Även två album FDC. Mest bra kval.   600:-

Iceland / Island
145A Basic collection 1901–2007 in Leuchtturm album, e.g.    

modern  issues. Also eight year-sets 1985–86,    
1998–2003 complete.  // 700:-

Finland
146L FDC. Over 400, 1940–70’s, large number with vignettes.   500:-

The Åland Islands / Åland
147A Collection 1984–2003. Three albums complete  and    

, also FDCs.  / 1.000:-
148L 1984–2004 in removal box. Many xx sheets, FDCs,    

booklets, etc. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  / 1.000:-
149L 1984–2008 in box. FDCs in three albums, booklets,    

souvenir sheets, xx in map and envelopes, etc. Fine    
quality.  / 800:-

150A Collection 1984–2007 in Safe dual album, apparently    
complete 1984–2005 incl. some superb canc. Also almost    
complete  collection Alderney 1983–99.   700:-

151L Mixed collection 1984–2005. Box with collection unused    
(singles and blocks-of-four) 1984–2001, collection FDCs,    
year sets 1984–2001, year books 1994–2005, the jubilee    
book 2003, etc. Fine quality. Approx. 10 kg.   700:-

152L 1984–90 in box. Used and xx collection, including year    
sets, FDCs. Fine quality.  / 300:-

153L FDC. Appr. 300–400 units, plus appr. 500 from the    
Faroes, 1980–90’s.   500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
154L Collections Norway 1909–69 /, Iceland used    

remainder collection, Finland classic–1972 //.    
Two stockbooks duplicates Denmark, Norway used.  // 1.000:-

155A Mixed lot in three albums e.g. Sweden  1960–70’s,    
Åland  booklets, classic Finland on cuts and    
others.  // 800:-

156L Box with e.g. Åland stock / + small collection,    
Sweden used remainder collection 1858–1920’s, etc.  // 800:-

157L Collection in thick visir album mainly    
commemoratives 1960–70’s. Finland several charity    
sets 1930’s and onwards. Norway Legion F 264 with    
corner canc. Also three albums Danish FDCs 1967–77.   700:-

158A Remainder collection classic–1965. Majority Sweden,    
many pairs. Very few remaining countries, but    
Denmark 4 RBS.   500:-

159L Accumulation in two albums + leaves incl. several     
Christmas stamps, e.g. 20 different sheets Denmark    
1952–71, Sweden and Greenland, some nice canc.    
Norway, full sheets Denmark face value 370, etc.    
Also twelve Visir leaves / Germany and    
Yugoslavia, etc.  Mostly  500:-

160L Box with four albums old–modern, e.g. collection    
Iceland 1876–1959 in Estett album incl. some a bit    
better issues.   500:-

161L 1903–80 in four albums including Iceland, Norway,    
Sweden. Mostly fine quality.  // 500:-

162A Collection classic–1954 in album without stamp mounts.    
Good collection for beginners. Mixed quality. (Hundreds)   400:-

163L FDC. Collection with about 1100 FDCs in e.g. twelve    
SAFE albums. E.g. 240 Greenland 1972–2003, 180    
Norway 1968–2007 + some exhib. cards, etc. Approx.    
23 kg.   600:-

164L FDC collection old–modern in removal box. FDCs from    
Faroe Islands, Greenland, Sweden. Also some stamps    
in albums. Mostly fine quality. Approx. 16 kg.   500:-

165L Covers old–modern in box. Swedish and Danish FDCs,    
postal stationery, etc. Mostly fine quality. Approx.    
12 kg.   600:-

166L Covers. Box with more than 300 FDCs mostly 1984–89,    
several covers Sweden + album with Maximum cards,    
etc. Also used stamps in envelopes.   400:-

European collections / Europasamlingar
167A Collection 1860’s–1930’s in three albums and one    

circulation booklet. E.g. some better Denmark,    
Germany, etc. Mostly fine quality. (hundreds)  Mostly  1.000:-

168L Collection/accumulation 1950’s–2000’s in two stock-   
books and on leaves/loose. Collection Switzerland incl.    
good face value on modern part, Liechtenstein incl.    
some good sport sets, Austria incl. some mini-sheets    
and finally some Luxembourg. Favourable reserve.    
Excellent quality.   1.000:-

169L Accumulation in twelve stockbooks. Thousands of    
stamps from e.g. Eire and Spain. Approx. 10 kg.  Mostly  1.000:-

170L Collection in four exclusive albums the introduction    
of the Euro currency 2000–01. Also the first two    
years of countries that joined later. Approx. 12 kg.   1.000:-
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171L Collection classic–modern in banana box in eleven albums,    
including much Sweden, Germany, etc. Also two albums    
with covers. Mostly fine quality. Approx. 13 kg.   800:-

172L Box with tens of thousands of stamps incl. several    
Sweden Oscar II–1960’s in envelopes, some  sheets    
and booklets Sweden, covers, Germany in envelopes+    
leaves, Norway, etc.  Mostly  700:-

173L Box with five albums + leaves, etc. incl.  Åland    
1984–2000 (Facit 3500), BRD and Berlin in Davo    
album, Belgium, Netherlands, collection Poland    
1919–64, DDR, covers and FDCs, etc.  // 700:-

174L Accumulation old–modern in ten albums incl.    
duplicates. High value on e.g. France, Romania,    
Italy and Russia. Mi 4150 DM acc. to vendor.  Mostly  700:-

175L Old–modern in five stockbooks, including Russia,    
Romania, Italy, etc. Mostly fine quality.  // 700:-

176L Duplication stock tens of thousands of stamps old–   
modern in envelopes and some bundles. Containing    
Germany, Austria, Britain, East Europe. Also some    
Canada, etc.  Mostly  700:-

177L Classic–modern in five albums, including mixed    
Germany, France, Britain, etc. Mostly fine quality.   700:-

178A // (mostly used) collection classical–modern in    
two thick stockbooks with stamp mounts. Mainly    
Britain and Germany.  // 600:-

179L Box with stamps in album, cards and envelopes incl.    
e.g. modern Scandinavia, booklets Faroes, etc. Also    
ten empty albums. Approx. 10 kg.  // 500:-

180L Collection/accumulation in removal box. Sweden,    
Germany, Finland, etc. duplicates in boxes, stockbook.    
Sweden FDC, etc. in six albums. France and Germany    
modern covers in three shoeboxes and album.    
Approx. 28 kg.   500:-

181L Classic–modern in removal box. Scandinavia, better    
France, including old covers and stamps, duplicates,    
etc. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  / 500:-

182L Old–modern in removal box. Sweden in five albums,    
boxes with stamps, etc. Mostly fine quality. Approx.    
14 kg.  // 500:-

183L Old–modern in removal box. Mostly Swedish duplicates    
in small boxes. Also xx GDR in envelopes, etc.    
Mostly fine quality. Approx. 18 kg.  // 500:-

184L Modern in four albums including San Marino, souvenir    
sheets, postal stationery. Mostly fine quality.  // 500:-

185L Collection in banana box. Sweden, 1957–75 with some    
nice cancels, Christmas stamps, stamps mounted after    
colours, Faroe Islands FDC, Vatican incl. covers, in    
total six albums. Approx. 10 kg.  // 500:-

186L Old–modern in banana box. Sweden, Switzerland, etc.    
in albums and envelopes. Also some covers. Mostly    
fine quality. Approx. 11 kg.  // 400:-

187A Collection/accumulation mostly modern in three thick    
stockbooks with stamp mounts.   200:-

188L Box FDCs: BRD, Berlin about 200, Denmark and    
Greenland about 200 1960–70’s + three albums Britain    
1960–90’s, also some Russian souv. sheets.   600:-

189L Covers. Collection/accumulation FDCs Maxi-cards,    
covers and cards, etc. 1952–2005 in nine albums. Mostly    
Scandinavia but also hundreds UN, etc. Approx. 20 kg.   700:-

190A Two albums with collection Russia classic–1977 and    
accumulation duplicates San Marino and the Vatican.   400:-

191L Box with 13 stockbooks classic–modern e.g. Austria,    
Italy, Iceland, Czechoslovakia. Approx. 12 kg.   900:-

192A Accumulation in four albums classic–1970’s. Large    
amount of mainly ordinary material. E.g. Switzerland,    
Bulgaria, France, Britain, Italy, Russia.  / 600:-

193A BALTIC STATES With few exceptions complete    
collection Estonia, Latvia and Lithuania 1991–2007    
in Leuchtturm SF album.   900:-

194A BALTIC STATES 1991–2006 in two albums. Nearly    
complete Estonia, Latvia, Lithuania, including mini-   
sheets, etc. Fine quality.   800:-

195L EAST EUROPE Mostly used accumulation in twelve    
stockbooks and on leaves. Many stamps from e.g.    
Bulgaria, Czechoslovakia and Hungary. Approx. 12 kg.  Mostly  1.000:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
196L Box with e.g. collections in albums+leaves, thousands    

of stamps in envelopes and 36 circulation booklets,    
covers DDR, about 150 FD-cards (ETB) BRD, etc.    
Approx. 21 kg.  // 1.000:-

197L Box with thousands of stamps in 21 albums old–modern    
incl. better priced Germany and nice mini-sheets    
Poland, etc. Approx. 12 kg.  Mostly  1.000:-

198L Collection/accumulation. E.g. many sets and souvenir    
sheets with thematic interests (e.g. mushrooms, famous    
people, van Gogh, etc., also small collection Sweden    
booklets/FDCs 1950’s–60’s, favourable reserve.  Mostly  1.000:-

199L Accumulation. Whole consignment of auction items    
that (mostly) do not individually make up auction lots    
for our auctions but are still useful for collecting as    
well as for reselling in retail or in club auctions, etc.    
E.g. xx Souvenir sheets from Bulgaria cat EUR 800    
acc to vendor, Sweden incl. 1 kr Congress 1924,    
BC/BB-pairs, different German areas, sets/souvenir    
sheets from Albania, Yugoslavia, Finnish address    
cards, Netherlands Olympics 1928 set x, etc., high    
total value and favourable reserve! List enclosed of    
the material included.  // 1.000:-

200L Removal box with e.g. Europe collection, Swedish    
locals, two stockbooks with e.g. some xx material,    
Portugal and colonies in stockbook and loose, covers    
and cut pieces from Britain, etc., much material and    
favourable reserve.  Mostly  1.000:-

201L 1850’s–1940’s in four albums, including better 1924,    
Norway, all world collection, etc. Very mixed quality.   1.000:-

202L Accumulation. Box with e.g. two old thick Schaubek    
albums. Treasure box.   1.000:-

203L Accumulation. ALL WORLD SOUTH/LATIN/NORTH    
AMERICA, except USA in ten stockbooks. Thousands    
of stamps. Mostly fine quality.  Mostly  1.000:-

204L Classic–modern in removal box. Mostly Europe,    
including Scandinavia, Gerrmany, Switzerland, with    
some better in ten albums. Also some FDCs, etc.    
Somewhat mixed quality. Approx. 20 kg.  // 900:-

205A Classic–1940’s in Schaubek album without stamp    
mounts. Including Germany, Scandinavia, USA, etc.    
Mostly fine quality. (2.000)  / 800:-

206L Removal box with accumulation in five boxes sorted/   
unsorted and about ten albums. Approx. 17 kg.   800:-

207L Accumulation in twelve albums, etc. classic–modern.    
E.g. thematics incl.  collection Hammarskiöld,    
several Sweden, covers and cards, etc. Approx. 16 kg.  // 800:-

208L Exciting box from estate. e.g. 40 approval books.  Mostly  800:-
209L Accumulation old–modern in removal box. Stamps in    

albums, glassine envelopes, on cut pieces, etc.    
Approx. 18 kg. (Thousands)   800:-

210L Removal box nine albums ”normal” collections e.g.    
Britain, Spain, Costa Rica, Chile, Germany and    
others. Approx. 15 kg.  // 800:-

211L Box mixed material in albums, and on leaves, e.g.    
album Maps, Britain, etc.  // 800:-

212L Banana box with e.g. accumulation duplicates    
sorted/unsorted Sweden and some other countries,    
modern picture postcards, etc.   800:-

213L Old–modern in removal box. Scandinavia, Switzerland,    
British colonies, etc. in seven albums and big box.    
Mostly fine quality. Approx. 16 kg.  // 800:-

214L Box with e.g. British presentation packs, album    
Coronation 1937 , USA coins, book – Polish Post    
400 years.  // 800:-

215L Classic–1969 in box. Schaubek album with Germany,    
Scandinavia, USA, etc. Also Swedish FDCs and som    
duplicates. Mostly fine quality.  / 800:-

216A Accumulation in four thick stockbooks. Mainly small    
portions from a large number of countries. Many    
Britain, Ireland, Italy.  // 700:-

217L Accumulation in banana box. Mixed countries in six    
stockbooks, and duplicates in two boxes. Approx.    
12 kg.  // 700:-

218L Box with thousands of stamps old–modern in albums,    
envelopes and several circulation booklets, etc. E.g.    
 Sweden on leaves incl. some booklets, FDCs,    
Estett album, etc. Approx. 18 kg.  // 700:-

219L Four albums with stamps from different countries,    
and five with Scandinavian FDCs.  Mostly  700:-

220L Collection classic–1960’s in thick and heavy Schaubek    
album, probably 6000–7000 different. Also three minor    
albums and three made-up packets.  / 700:-

221L Old–modern in envelopes in two duplicate boxes.    
Good variation. Mostly fine quality.  // 700:-

222L Eleven fine albums, large amount, e.g. Poland,    
Portugal, Italy, Hungary, Nordic countries (no    
Swedish). Mainly cheap material, but also good    
issues e.g. BRD Bach and Nansen. Approx. 17 kg.  / 700:-

223L Old–modern in five stockbooks including much    
Scandinavia, Italy, Persia, some Latin America.    
Mostly fine quality.  // 700:-
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224A Collection more than 500 souvenir sheets mainly 1970’s–   
1990’s in five albums. Mostly Asia and South America, etc.   600:-

225A Accumulation USA duplicates in thick visir album, few    
classic. Some Austria and Norway on leaves. Visir album    
flowers, birds, animals, fish and others.   600:-

226L Box with stamps in 14 albums + envelopes, e.g. collection    
in two FIB albums, album Britain, several Sweden,    
some covers, etc. Approx. 10 kg.  Mostly  600:-

227L Mixed accumulation. Swedish kiloware, 3,0 kg, also    
Faroe Islands  in album and Israel / in two    
albums. Fine quality.   600:-

228A Old–modern in two albums. Including Asia, British    
colonies, etc. Mostly fine quality. (1.500)  // 500:-

229A CANADA, NEW ZEALAND. Two stockbooks collection    
classic–1990’s, and one with Australia 1990’s.   500:-

230L Accumulation in box. Collections and duplicates in    
24 albums/stockbooks. Approx. 22 kg.  // 500:-

231L Accumulation in box. Mixed countries in eight stock-   
books/albums, few empty, Norway almost empty Leucht-   
turm album 1855–2007 with pockets, AFA Europe    
catalogue 2007 (two parts). Approx. 19 kg.  // 500:-

232L Accumulation in banana box. Mixed countries in 14    
albums/stockbooks incl. few empty. Approx. 18 kg.  // 500:-

233L Duplicates in envelopes mostly before 1930 incl. some    
bundles.   500:-

234L Removal box mainly Scandinavia modern, sorted and    
unsorted.   500:-

235L Removal box with seven albums various countries, covers,    
FDC, postcards, duplicates in envelopes & small boxes,    
etc. Approx. 17 kg.   500:-

236L Five albums with mostly thematic stamps incl. album    
with  Sports, album Football mostly used,     
Jesus Christ, many souvenir sheets, etc.  // 500:-

237L Old–modern in removal box. Covers, postcards, dupli-   
cates, etc. Much Sweden. Mostly fine quality.    
Approx. 14 kg.  // 500:-

238L Old–modern in removal box. Mostly Sweden in small    
boxes. Also xx from different countries. Mostly fine    
quality. Approx. 13 kg.  // 500:-

239L Old–modern in removal box. Swedish FDCs, collections,    
covers, duplicates, etc. Mostly fine quality. Approx. 23 kg.   500:-

240L Old–modern in removal box. Duplicates in envelopes and    
stockbook, FDCs, etc. Mostly fine quality. Approx. 30 kg.   500:-

241L Old–modern in banana box. All world collection, Sweden    
in stockbooks, etc. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.   500:-

242L Old–modern in 17 albums and three boxes. Mostly modern,    
duplicates, FDCs, etc. Good quality. Approx. 21 kg.   500:-

243L Mixed accumulation old–modern in box. Stamps in old    
approval booklets, album, etc. Modern cancelled Danish    
souvenir sheets, modern covers, etc. Mixed quality.   500:-

244L Collection old–modern in banana box. Album Sweden,    
FDCs, covers, kiloware, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 12 kg.   500:-

245L 1910–modern in removal box. Covers, duplicates,    
kiloware, etc. Mostly Europe. Mostly fine quality.    
Approx. 17 kg.  // 500:-

246L Box with thousands of stamps old–modern in    
envelopes, album and circulation booklets, etc.    
Mostly Scandinavia incl. some covers and cards,    
three year sets Sweden, etc.  Mostly  500:-

247L Thematics 1930’s–modern. Air, transport, animals in    
three albums. Mostly fine quality.  // 500:-

248A Mostly used collection in two old albums with    
thousands of stamps, mostly in good quality.  Mostly  500:-

249A Various thematics. Three thick albums several    
thousands, mostly used, 1950’s–modern, e.g. Animals,    
Flowers, Transport.   400:-

250L Collection/accumulation in removal box. Sweden,    
collection in album, duplicates in four stockbooks    
FDCs in five albums, mixed All-world in two    
stockbooks, on pieces. Approx. 16 kg.  Mostly  400:-

251L Box with souvenir folders and booklets, etc. incl.    
face value Sweden 425, USA $29, Channel Islands    
and Britain, etc.  Mostly  400:-

252L Tens of thousands of stamps old–modern in boxes +    
three albums, e.g. collection UN in album, some    
Reich, etc.  Mostly  400:-

253L Box with e.g.  thematic stamps, USA, Asia, several    
covers and FDCs, etc.  // 400:-

254L Box with mixed accumulation, e.g. old Germany,    
Austria, also newer covers and postcards, some    
Norwegian FDCs, etc.  // 400:-

255L Collection old–modern in 22 albums, FDCs, covers,    
etc. Mostly fine quality. Approx. 23 kg.   400:-

256L Old–modern in box. USA, Canada, Latin America, etc.    
in four albums. Mostly fine quality.  // 400:-

257L Pieces, mostly modern in removal box. Thousands of    
stamps from Sweden, France and The Netherlands!    
Approx. 13 kg.   300:-

258L Accumulation used and cut pieces in removal box.    
Thousands of stamps!   300:-

259L Accumulation used and cut pieces in removal box.    
Thousands of stamps! Approx. 13 kg.   300:-

260L Old–modern in five albums, envelopes, including    
Scandinavia with some Swedish face value, East    
European states, USA, etc. Mostly fine quality.  // 200:-

261L FDC 1950’s–modern in removal box. Sweden, Israel, UN    
in five albums. Also collection UN and other stamps.    
Mostly fine quality. Approx. 21 kg.   600:-

262L Covers. Box with e.g. 500 FDCs DDR 1950–80’s, BRD    
FD-leaves, stamps, etc. in envelopes and others.   500:-

263L Covers. Box with hundreds of covers, cards and FDCs    
old–modern. E.g. some nice air mail covers, FDCs    
China, etc.   500:-

264L Covers. Box with covers/cards/stationery/special    
folders, mostly Swedish, also stamps from various    
countries.   500:-

265L Covers. Box with several covers, FDCs and cards    
incl. Sweden, about 260 FDCs Romania and several    
Hungary, Australia, New Zealand, etc. Approx. 10 kg.   500:-

266L Covers in banana box. Old–new in five albums and two    
boxes, incl. many postcards. Approx. 12 kg.   500:-

267L Cover accumulation old–modern in two boxes, covers    
and postcards, incl. many Sweden special cancellations.   500:-

268L Covers old–modern in box. Covers, postcards, FDCs,    
etc. in six albums and loose. Mostly fine quality.   400:-

269L Covers. Almost 9 kg covers/gards, mainly modern.    
Also Michel Middle and East Asia 2006 – very used!   400:-

270L Postcards accumulation. Topography, about 2000 diff.    
cards, large size, mostly coloured. Mostly fine quality.   600:-

271L Postcards. Approx 2500 postcards used/unused old–   
modern incl. many sent to Sweden. Approx. 11 kg.   500:-

272L Postcards. Approx 2500 postcards used/unused old–   
modern. Approx. 12 kg.   500:-

273L Postcards accumulation old–modern in box. (300)   500:-
274L Postcards. Approx 2450 postcards old–modern    

used/unused from many countries. Approx. 12 kg.   500:-
275L Postcards. Box with about 2400 postcards used/unused    

old–modern. Approx. 11 kg.   500:-
276L Postcards. Approx. 2900 used/unused postcards old–   

modern incl. many sent to Sweden. Approx. 14 kg.   500:-
277L Postcards. Approx. 3100 used/unused postcards semi-   

modern–modern incl. several topo. Approx. 15 kg.   500:-
278L Postcards. Approx. 2500 postcards mainly semi-modern–   

modern used/unused. Approx. 13 kg.   500:-
279L Postcards. Approx 2500 used/unused postcards semi-   

modern–modern. Approx. 12 kg.   500:-
280L Postcards. Box with about 3200 mainly modern postcards    

used/unused. Approx. 14 kg.   500:-
281L Postcards. About 2400 postcards mostly semi-modern–   

modern used/unused. Approx. 11 kg.   500:-
282L Postcards. Box with about 3100 semi-modern–modern    

postcards, mostly used. Approx. 15 kg.   500:-
283L Postcards. Approx 2800 mostly modern postcards    

used/unused incl. several topo. Approx. 14 kg.   500:-
284L Postcards. Box with more than 3000 postcards old–   

modern incl. many topo used/unused. Approx. 14 kg.   500:-
285L Postcards. Approx. 2500 mostly modern postcards    

used-unused. Approx. 12 kg.   500:-
286L Postcards. Box with almost 3000 postcards semi-modern–   

modern used/unused incl. several topo. Approx. 13 kg.   500:-
287L Postcards. Approx. 3300 mainly semi-modern–modern    

postcards used/unused. Approx. 15 kg.   500:-
288L Postcards. Approx. 2100 mostly modern postcards    

used/unused.   450:-
289L Postcards. About 2000 mainly topographic postcards    

used/unused. Mostly modern. Approx. 10 kg.   450:-
290L Postcards. Approx. 1850 postcards old–modern, mostly    

used. Approx. 12 kg.   450:-
291L Postcards. Box with about 1500 postcards used/unused    

semi-modern–modern incl. many sent to Sweden.   400:-
292L Postcards. Box with approx 1800 postcards    

used/unused mostly semi-modern–modern.   400:-
293L Postcards. About 2200 postcards used/unused incl.    

many sent to Sweden, mostly semi-modern–modern.    
Approx. 11 kg.   400:-

294L Postcards. Approx 2000 postcards used/unused incl.    
several topo old–modern. Approx. 11 kg.   400:-
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295L Postcards. About 1800 used/unused postcards semi-   
modern–modern incl. many sent to Sweden.   400:-

296L Postcards. Box with about 1800 mainly modern postcards.    
Mostly used incl. several sent to Sweden.   400:-

297L Postcards. About 2000 postcards old–modern used/unused.   400:-
298L Postcards. Approx 2400 used/unused postcards incl.    

several from France semi-modern–modern. Approx. 12 kg.   400:-
299L Postcards. Box with more than 2000 postcards used/unused    

mostly semi-modern–modern. Approx. 10 kg.   400:-
300L Postcards. Approx 2200 postcards semi-modern–modern    

used/unused incl. many sent to Sweden. Approx. 10 kg.   400:-
301L Postcards. Approx 2200 postcards used/unused semi-   

modern–modern. Approx. 11 kg.   400:-
302L Postcards accumulation. Advertising, hundreds of older    

or (mostly) modern cards. Fine quality.   200:-
303L Postcards accumulation. Approx. 1500 modern coloured    

picture post cards, diff. motives (much topography).   200:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
304L ASIA Box with eight visir albums classic–modern,    

mainly newer, e.g. Nepal, Ceylon, Jordania,    
Mongolia, Iraq, etc. Low reserve. Approx. 14 kg.  // 1.000:-

305L ASIA and Australia. Mostly used lot in nine    
stockbooks with thousands of stamps.  Mostly  600:-

Thematic collections / Motivsamlingar
306A Art. Collection 1960–80’s on exclusive leaves. Good    

value. (Hundreds)  // 800:-
307L Art. 1960’s–modern in three albums, covers, etc.    

Mostly fine quality.  / 500:-
308L Churches. Approx 2250 postcards used/unused old–   

modern from many different countries. Approx. 10 kg.   500:-
309L Europa CEPT. Accumulation duplicates 1960 and    

onwards in three thick stockbooks. Some  but    
mainly used. Some FDCs.  / 400:-

310A Princess Diana. Collection The Royal Wedding 1981 in    
SG special album incl. e.g. 56 souvenir sheets. Also    
one empty D:o album.   400:-

311L WWF. Modern in 13 special albums. Mostly fine    
quality. Approx. 32 kg.  / 900:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Austria

312A 1850–1985 in two DAVO albums without stamp mounts.    
Including much modern xx and older better. Mostly    
fine quality.  // 800:-

313A Collection/accumulation 1945–88 in four stockbooks.    
Fine quality. (Thousands)  Mostly  800:-

314A Collection 1850–1948 in Schaubek album without    
stamp mounts. Also one stockbooks accumulation    
duplicates 1863–1946 + small collection 1970–80’s    
used and .   500:-

315A Collection 1945–54 in album without stamp mounts.    
Some good issues, and small stockbook  1960–70’s.  / 500:-

316A Accumulation duplicates in two stockbooks, about    
1950–90.   500:-

Belgium – China
317A Belgium 1863–1985 in two albums. Mostly modern xx    

including many souvenir sheets. Also some better old.    
Mostly fine quality.  // 800:-

318A Belgium Lot 1900’s in two stockbooks with many    
railway stamps.  // 500:-

319L Britain Collection about 1940–80 in two albums. E.g.    
some better like Silver Wedding and phosfor sets, also    
dues and regionals, and some booklets. Also one album    
with FDCs. High catalogue and face value. Fine quality.   1.000:-

320A Britain Old–1990 in album. Mostly modern xx, including    
prestige booklets, Channel Islands, some Gibraltar, etc.    
Mostly fine quality.  // 600:-

321L Britain Large stock on over 110 visir leaves Victoria–   
1970’s, majority modern, e.g. very large number Machins,    
many nice cancellations.   500:-

322L Britain Accumulation in glassine envelopes in box with    
over 10.000 Elizabeth II stamps in glassine envelopes,    
many high value stamps.   200:-

323L China Collection 1993–2005. Two fine Leuchtturm albums.    
Incl. Deng Xiaoping memorial collection.   500:-

Czechoslovakia
324L A very extensive stock in ten books 1918–70’s.   700:-
325A Collection 1971–89 in two albums. Almost complete    

incl. mini-sheets, also some earlier issues //    
incl. postage dues, SO overprint, etc. Fine quality.   600:-

326A Collection 1918–79 in two albums without stamp    
mounts. KABE. Mixed used/ to about 1960, then    
/used.  // 500:-

327A Accumulation duplicates Mi 1–3111 in three thick    
stockbooks.   500:-

328A A very large stock duplicates 1919–about 1940. Many    
thousands.   500:-

329A Collection 1954–84 in two Schaubek albums without    
stamp mounts, mixed used and .  / 500:-

330A Collection 1918–86 in two albums without stamp    
mounts. Beginning of 1950’s mainly , otherwise    
used.  / 500:-

331L FDC collection 1950’s–91 in two albums. E.g. some    
better early ones, also a stockbook with a basic    
collection with many stamps. Fine quality.   500:-

Germany
German Democratic Republic (DDR)

332A Large accumulation on about 100 visir leaves 1949–   
1990. High value, several good issues.  / 1.000:-

333L Accumulation duplicates in 14 stockbooks, occupa-   
tion zone–1990, very high value. Approx. 15 kg.  / 1.000:-

334L 1949–90 in three well-filled Schaubek albums.    
Mostly fine quality.  // 800:-

335A Collection 1945–86 in three albums. Mostly after    
1960. Mostly fine quality. (1500)  // 600:-

336A Collection 1968–90 in two thick visir albums.   500:-

German Federal Republic (BRD)
337L Collection/accumulation appr 1950–88 in box. Sorted    

in small envelopes. Often both  and cancelled.    
Fine quality. (600)  / 800:-

338A Collection 1948–2004 + leaves 2005–06 in Leucht-   
turm album, sometimes used and unused in parallel.    
E.g. Mi 113–16, 118–38 and 146 , 146–47 , etc.    
Sparsely filled modern part.  // 700:-

339A Collection 1949–90 in two albums with stamp mounts.    
Kabe with slipcases and homemade mounts. Often    
both cancelled and /. Fine quality. (800)  // 600:-

340A Accumulation in three albums (some Reich), one of    
which is a collection 1997–2001 in Leuchtturm album    
with mounts.   200:-

General German collections
341L Collection/accumulation thousands of stamps in seven    

mostly thick albums incl. States, Reich, Occupation,    
Danzig, Zones, BRD, Berlin and DDR, etc.    
Approx. 18 kg.  // 1.000:-

342L Collection/accumulation 1872–1994 in banana box.    
Reich incl. colonies, occupation, Bavaria, etc., BRD,    
Berlin, DDR. Duplicates sorted in envelopes in    
eleven boxes. (Thousands)  Mostly  1.000:-

343L Box classic–modern in albums and on leaves. Also    
a couple of interesting covers.   1.000:-

344A GFR and Berlin 1948–modern in two well-filled    
albums. Mostly fine quality.  // 800:-

345A Collection. Six albums with Reich, BRD, Berlin,    
DDR, etc. incl. better sets and mini-sheets. Fine    
condition. High catalogue value. (hundreds)  // 800:-

346L Accumulation classic–modern in banana box. Ten    
remainder collections. Mostly fine quality.    
Approx. 15 kg. (5000)  // 800:-

347A Accumulation in three albums and on leaves,    
classic–1990’s, Reich, Zones, BRD, Berlin, DDR,    
etc., large amount of mainly ordinary material.  // 600:-

348A Accumulation BRD and DDR in two stockbooks.    
1948–74. Majority  BRD e.g. 50 pg Heuss.  / 600:-

349A Accumulation Saar, Memel, Danzig, early Reich,    
Berlin and others in two stockbooks. Also BRD 100    
FDC leaves 1975–80.  / 500:-

350A Accumulation in five stockbooks. Fine quality.    
(Thousands)   500:-

351A Collection/accumulation in two stockbooks. Reich,    
BRD and Berlin, incl. few better and , also    
Sweden cinderellas in one stockbook.  Mostly  500:-

352L Collection/accumulation Reich, BRD, Berlin and    
DDR in ten albums/stockbooks. Approx. 11 kg.  // 500:-

353L 1940’s–modern in box. Including much , covers,    
etc. in one album envelopes. Also kiloware GFR.    
Mostly fine quality.  / 200:-

Hungary – U.S.A.
354A Hungary Collection 1871–1979 in two KABE albums.    

Fine quality. (1500)  // 600:-
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355L Hungary Collection/accumulation mostly 1900–80 in    
five large stockbooks. Approx. 12 kg. (Thousands)   500:-

356L Hungary Accumulation 1940’s–70’s, large amount    
sorted/unsorted in albums and envelopes.  / 500:-

357A Indonesia Collection/accumulation 1948–69 in three    
stockbooks. Incl. some Japanese occupation,    
overprints on Dutch Indies, etc. (2000)  // 500:-

358L Israel Accumulation 1948–modern in box. Appr    
five remainder collections. Mostly fine quality.    
Approx. 10 kg. (1500)  Mostly  800:-

359L Israel Accumulation in albums, envelopes and    
leaves. E.g. about 150 different  sheets 1958–66    
incl. Mi 286 and two different Mi 282, many    
complete sets, approx 200 FDCs 1954–70, etc.    
Also two handbooks. Approx. 10 kg.  Mostly  400:-

360A Netherlands Collection/accumulation 1852–1995 in    
two stockbooks. Mostly fine quality. (1500)  // 500:-

361A North Korea Collection 1950–98 in two thick visir    
albums.   800:-

362L Poland Collection 1961–68 in six albums  and    
used sets and FDCs.  / 600:-

363A Poland 1918–85 in two Schaubek albums. Mostly    
used, including some better old and modern souv.    
sheets. Mostly fine quality.  // 500:-

364A Portugal 1870–1993 in two albums. Mostly modern    
xx, including many souvenir sheets. Also some    
better old. Mostly fine quality.  // 1.000:-

365A Portugal Collection 1855–1976 in KABE album    
without stamp mounts. Also visir album used dupli-   
cates 1970’s, and  booklets Castles and others.  // 600:-

366A Romania Accumulation of duplicates classic–1970’s,    
very large number, majority used.  // 600:-

367A Soviet Union Accumulation 1957–66 in two albums.    
Large stock, mainly used. Thousands.  / 800:-

368L Soviet Union Collection 1950–90 in six stockbooks.   800:-

369A Soviet Union Large stock 1972–80 in thick visir album    
xx and used sets/blocks.  / 700:-

370A Soviet Union Accumulation 1950’s–80’s in two stock-   
books. SOUVENIR SHEETS, about 200 units incl.    
some xx and somewhat better ones, also minor section    
used modern sets, high cat. value. Fine quality.  Mostly  600:-

371A Spain classic–modern in two Visir albums. Including    
some better.   300:-

372A Switzerland Collection/accumulation 1862–1990 in    
three stockbooks. Incl. better, also mini-sheets and    
two year sets. Fine quality. (1500)  // 1.000:-

373A Switzerland Collection 1938–80 in two Lindner albums    
with stamp mounts. Mostly . (400)  / 400:-

374A Turkey Collection/accumulation classic–appr 1960.    
Three remainder collections. Mostly good quality.    
(600)  / 600:-

375A U.N. Mixed Collection Vienna and Geneva in thick visir    
album.   700:-

376L U.N. Mixed FDC. Box with about 1150 FDCs incl. dupl.    
in e.g. six Leuchtturm albums 1951–85. Containing many    
with blocks-of-four and e.g. BL1. Approx. 10 kg.   500:-

377A U.N. New York Collection 1951–88 in Lindner album with    
stamp mounts. Almost complete incl. souv. sheet 1,    
type 1.   600:-

378A U.N. New York Collection 1951–83 in two Lindner albums    
with stamp mounts. Including souv. sheet 1. Also a few    
years without stamps. Including many Flag mini-sheets.   500:-

379A U.S.A. Collection classic–modern in two albums. Good    
variation including some better old. Also some face    
value and UN. Mostly fine quality. (2.000)  // 700:-

380A U.S.A. 1951–86 in Schaubek album with stamp mounts.    
Incl. mini-sheets. Fine quality. (1000)   500:-

381L U.S.A. Postcards. Box with more than 2200 picture    
postcards used/unused incl. many sent to Sweden old–   
modern. Approx. 10 kg.   500:-

Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland och Svealand för att ta 
emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträffande på er hemort!

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Stensviksvägen 1A
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77
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Onsdagen den 15 december, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1001 Handbrev om tre sidor (halvvägs särat i vikningen) till    

landshövdingen i Gävle, friherre Axel Johan Gripenhielm,    
daterat (Stockholm) den 11 Julii 1754.  X 300:-

1002P Framsidan till ”Den Christliga Andaktsvännen”, tryckt i   
Uppsala 1848. På framsidan finns fyra stycken röda bevill-  
ningsstämplar av vardera 1 runstycke. Stämpelavgiften   
uppgick till ett halvt runstycke (en tolftedels skilling banco)   
per halvt ark. UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Foto)  250:-

1003P RONNEBY, allmän post. Karterat brev 1781 till Ekeby.  K 400:-
1004P ÖREBRO, allmän post. Karterat brev 1794 till Arboga.  T 400:-
1005 BORGHOLM, rakstämpel. Karterat brevomslag, sänt till    

Kosta Glasbruk. Postal: 3500:- (Foto)  H 700:-
1006K CARLSCRONA 14.8.1835, bågstämpel typ 3 på brevomslag.  K 350:-
1007K ESKILSTUNA 16.11.1834, bågstämpel. Brevomslag med    

innehåll.  D 300:-
1008K GRISSLEHAMN 29.1.1837, bågstämpel. Brevomslag med    

innehåll från Lübeck, via Hamburg, Uber Dannemark    
till Åbo.  B 300:-

1009K HELSINGBORG 12.2.1833, bågstämpel typ 1 på    
brevomslag.  M 250:-

1010K HELSINGBORG 18.11.32, bågstämpel typ 1 på brevomslag.  M 250:-
1011K HERNÖSAND 28.7.1831, bågstämpel. Fräscht brevomslag.  Y 300:-
1012K JÖNKÖPING 30.6.1832, bågstämpel. Fräscht brevomslag.  F 300:-
1013K NORRTELJE 29.1.1836, bågstämpel på brevomslag.  B 300:-
1014K NYKÖPING 10.9.1836, bågstämpel på brevomslag med    

innehåll till London, HAMBURG 16 SEP 1836, ank stpl    
LONDON 19 SEP 1836.  D 300:-

1015 STOCKHOLM 4.10.1842, fyrkantstämpel. Ofrankerat brev    
med innehåll, dat. Lübeck 29 sept. 1842, sänt med ”Dampsf-   
schiff Gauthiod” till Stockholm, ank stpl med RÖD    
stämpel, samt lösenant 40 s. Dekorativt.  A 400:-

1016P Fyra brev från Göteborg till Dundee 1814–27, med div.   
stämplar och innehåll. Intressant, till James Keiller.  600:-

1017K Lot 1828–55. Fyra brev till Finland via Sverige, bl.a. från   
Livorno 1828 med lösenanteckning, två från Lübeck 1838 med   
olika Grisslehamnstämplar, det ena även stämplat HULL–SHIP   
LETTER. Alla med innehåll. Mest bra kval.  500:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

1018 1a 3 skill ljust blåaktigt grön (rep, litet riss). Fint    
 exemplar av ett sällsynt märke. (Foto)   1.500:-

1019 1b 3 skill blåaktigt grön (tre tänder rep. i höger    
 marg). Vackert och färgfriskt ex med hyssjning    
 i nedre skriftbandet. Intyg HOW. (Foto)   2.200:-

1020 1E4 3 skilling banco eftertryck 1885. Signatur Sjöman.    
 (Foto)  () 300:-

1021K 1 IIE2 3 skill grön, eftertryck. Försök till arkrekonstruk-   
 tion bestående av sexblock i praktcentrering samt    
 ytterligare två märken varav ett klippt. Mycket fin    
 kvalitet, sällsynt enhet. Utlåtande Lundström 1968.    
 F 21000 (Foto)   3.000:-

1022 2 4 skill blå. Fem ex varav fyra med tydliga fyrkant-   
 stämplar. Tre med mindre skavanker. F 4250   800:-

1023 2 4 skill blå. Starkt snedcentrerat. Stämplat med    
 fyrkantstämpel WISBY 17.7.1856 typ 4. (Foto)   250:-

1024 2 4 skill blå. Välcentrerat exemplar stämplat GEFLE    
 8.4.1856. Lätt vikt hörntand. F 800 (Foto)   250:-

1025 2 4 skill blå. NORRKÖPING 11.9.1856 till Uppsala.   500:-
1026K 2 4 skill blå. Sorgebrev STOCKHOLM 27.10.1856    

 till Nykvarn.   500:-
1027 2c 4 skill högblå, tunt papper. Kraftig färg, vacker    

 stämpel STOCKHOLM 29.8.1856. Något kort tand    
 i vänster marginal. F 1700   300:-

1028 2E 4 skill blå, medeltjockt papper. God centrering.    
 Pappersveck. F 13000  () 400:-

1029 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. Mycket vackert    
 ex bågstpl NORRTELJE, men tyvärr med veck.    
 Intyg Harbrecht: Lev 7, pos 55. F 850   250:-

1030 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. Intyg Sjöman,    
 mycket gott exemplar. Stämplat STOCKHOLM    
 1.6.1857. F 800   250:-

1031 2h 4 skill ljusblå. Mycket gott till praktex med en    
 vacker STOCKHOLM 13.8.57. Intyg Obe:    
 3-4,4,3-4. (Foto)   400:-

1032K 2h1 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. FÖRSTADAGS-   
 STÄMPEL för tryckleverans nr 9, som mottogs i    
 Stockholm 24.3.1857. Mycket intressant brev för    
 specialisten, leverans 9c1! (Foto)   1.500:-

1033 2i 4 skill gråultramarin (liten tunn fläck, veck).    
 Vackert ex av en ovanlig nyans med PRAKT-   
 fyrkantstpl MORA 9.2.58. Intyg Obe: 2,2,4. (Foto)   500:-

1034 2j1 4 skill matt ultramarin (skifferblå), medeltjockt    
 papper. Veck och kt, men ovanlig nyans.   300:-

Internationell auktion, objekt 1001–3993. 
Köparprovisionen för dessa objekt är den normala, 21 %.

1005

1021

1002

1064 1070

1056

1032
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1035 2k1 4 skill turkos, medeltjockt papper. Den svåraste    
 nyansen, med nyansintyg av HOW. Riss och nål-   
 stick. Vackert! F 15000   500:-

1036 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. Nära    
 sned centrering. Fräscht exemplar stämplat    
 UDDEWALLA 2.3.1858.   250:-

1037 3 6 skill grå. Reparerat och omtandat exemplar.    
 Lyxstämpel GEFLE 6.3.1856. F 12000 (Foto)   1.800:-

1038 3b 6 skill ljusgrå. Ett fräscht ex av ett som    
 obegagnat mycket sällsynt märke. Intyg HOW:    
 2,2,(-). F 85000 (Foto)  () 20.000:-

1039 4a 8 skill rödaktigt orange. Kort hörntand.    
 Lyxstämpel WISBY 17.12.1855. F 6000 (Foto)   1.200:-

1040 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Ett vackert    
 felfritt exemplar med intyg HOW: 2,2-3,2.    
 F 18000 (Foto)   2.000:-

1041 5d 24 skill orangeröd (0,5 mm riss i nedre marg).    
 Ovanligt färgfriskt ex med PRAKT-stämpel    
 STRENGNÄS 15.9.58. Intyg HOW: 2,3,4. (Foto)   2.200:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
1042 6a3 (3 öre) svart, välcentrerat ex med stjärnstämpel.    

 F 3000 (Foto)   300:-
1043 6a3 (3 öre) svart. Fint välcentrerat ex. En något kort ht.    

 F 3000   250:-
1044 13 3 öre brun. Vackert ex stämplat Stockholm 7.11    

 4 tur. F 4000 (Foto)   500:-

Vapentyp / Coat-of-arms
1045 7 5 öre grön. Omgummerat/påbättrad gummering.    

 Medelgod centrering. F 1700  () 250:-
1046 7-12 SET (6). Fina ex, 12 och 24 öre med praktstämplar.    

 F 3800 (Foto)   500:-
1047 7a1 5 öre mörkgrön. Praktcentrerad och en dubbeltand    

 i nedre marginalen. F 1200   300:-
1048 7a1 5 öre mörkgrön. God centrering, lätt vikt hörntand.    

 Intyg Sjöman, gott exemplar. F 1200   250:-
1049 7a2 5 öre mörkgrön, tätt bottentryck. SKARA    

 20.12.1859. Sign Sjöman. F 3000   400:-
1050 9 12 öre blå, fräscht ostämplat exemplar. F 1800    

 (Foto)   250:-
1051 9 12 öre blå. Omgummerat. God centrering. F 1800  () 250:-
1052K 9 12 öre blå, tio buntar à 100 märken. ”Garanteras    

 orörda sedan 1890-talet” enligt notering av    
 Lundström 1976. Verkar finnas gott om vackert    
 stämplade märken!   2.000:-

1053 9 12 öre blå, vikt ht. Lyxstpl STOCKHOLM 30.8.66.    
 (Foto)   500:-

1054 9 12 öre blå stämplad STOCKHOLM 4.4.1863.    
 Extremt felperforerad och rufftandad. (Foto)   400:-

1055 9 12 öre blå. Stämplat STOCKHOLM 3 TUR 6/3.    
 Relativt ovanlig på Vapentyp.   250:-

1056 9, 12 12 och 50 öre (rund ht) på ”Öppen rekommenda-   
 tion”, stämplat Linköping 29.5.1865. Dekorativt!    
 F 5000 (Foto)   750:-

1057 9i 12 öre matt ultramarin. Praktfyrkantstämpel    
 NYLAND 1.4.1862. Nära sned centrering. Tjockt    
 papper. (Foto)   250:-

1058K 9i 12 öre matt ultramarin i par på inrikes brev i    
 andra viktklassen. Stämplat PHILIPSTAD    
 27.4.1862.   250:-

1059 9v12 12 öre blå, “1/2” istället för “12”. God centrering.    
 Fyrkantig ankomststämpel STOCKHOLM    
 7 OCT 63.   250:-

1060 10 24 öre orange (omgummerad). Färgfriskt exem-   
 plar signerat Sjöman. (F 4000 för ). (Foto)  () 300:-

1061 10 24 öre orange (klippt tandning t.v.) med del av    
 MARGINALVATTENMÄRKE. Sällsynt.   600:-

1062K 10e 24 öre klar gulorange. Fräscht exemplar på    
 brevomslag i andra viktklassen stämplat    
 STOCKHOLM 30.1.1862.   250:-

1063 11b 30 öre rödbrun. God centrering. Gulnad.    
 Mindre pappersveck. F 9000  () 500:-

Liggande lejon / Lying lion
1064V 14Ac 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I, sexblock,    

 mycket ovanlig enhet av detta märke, bara    
 ett fyrblock värderas enligt Facit till 15    
 gånger pris för ett märke. Detta block har    
 tre  märken nedtill, och tre  upptill.    
 Några tänder har släppt, mycket gott objekt.    
 Intyg HOW: 3 (6×3) (3×4, 3×5). (Foto)  / 30.000:-

1065 15 17 öre violett, sex st exemplar i blandad    
 kvalitet. F 7.800   1.000:-

1066 15a 17 öre karminviolett. Påbättrad gummering.    
 God centrering. (Foto)   1.400:-

1067 15a 17 öre karminviolett. Medelgod centrering.    
 VARBERG -71. F 1600   250:-

1068 15a 17 öre karminviolett. Medelgod centrering.    
 STOCKHOLM 20.3.1869. F 1600   250:-

1069 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Praktplacerad    
 stpl STOCKHOLM 22.1.69. Nära sned centre-   
 ring. F 1300   300:-

1070V 15c 17 öre blåaktigt grå. Ett vackert och fräscht    
 fyrblock. Praktobjekt, intyg HOW:    
 4, 4×4, 4×3. F 39000 (Foto)   8.000:-

1071 16 20 öre röd. Påbättrad gummering. Sned    
 centrering. F 2400   250:-

1072 16 20 öre röd. 28 st, fåtal defekta. Nyanser och en    
 del med läsbara stämplar. F 4.480   500:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
1074 17 3 öre brun. 56 st, fåtal defekta. Nyanser och en    

 del med läsbara stämplar. F 4.480   500:-
1075 18 4 öre grå. Två st med läsbara stämplar. Båda med    

 nära snedcentrering. F 2600   600:-
1076 18 4 öre grå, fem exemplar i mer eller mindre god    

 kvalitet. F 6.500   500:-
1077 18a 4 öre mörkgrå-grå. Sned centrering. Fräscht    

 exemplar. F 4200   500:-
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1078K 19 5 öre grön, tre påsar och två buntar à 100 märken.    
 ”Garanteras orörda sedan 1890-talet” enligt    
 notering av Lundström 1976. F 25000   2.000:-

1079 19, 22 5 och 20 öre på klipp med lyxstämpel    
 ASKERSUND 6.4.75. (Foto sid. 11)   300:-

1080 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt papper.    
 F 3200 (Foto)   600:-

1081 19a 5 öre smaragdgrön. Medelgod centrering.    
 F 3500 (Foto)  () 500:-

1082 19f 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. Praktexemplar    
 stämplat LINKÖPING 7.6.1876. (Foto)   250:-

1083K 20k, 22e   6 öre rödlila-rödaktigt lila på lokalbrev stpl    
 prakt GÖTEBORG 15.10.76, och 20 öre brunaktigt    
 röd på brev till Finland stpl KATRINEHOLM    
 13.6.76, transit STOCKHOLM 15.6 och mottag-   
 ningsstpl HELSINGFORS 16.6.76 på baksidan.   400:-

1084 21 12 öre blå. Lyxstpl STOCKHOLM 11.6.76. Något    
 ofrächt, men kan troligen tvättas. (Foto)   500:-

1085 21 12 öre blå. Lyxstpl STABY 2.12.74. (Foto)   500:-
1086P 21 12 öre blå på 12 vackra brev, varav ett till Danmark.   250:-
1087 21 12 öre blå i par. Vackert bläckmakulerat. (Foto)   200:-
1088K 22 20 öre orange, fem påsar à 100 märken, varav tre    

 plomberade. ”Garanteras orörda sedan 1890-talet”    
 enligt notering av Lundström 1976.   2.000:-

1089K 22 20 öre orange, fyra påsar à 100 märken. ”Genom-   
 gånget prima” enligt notering av Lundström 1976.    
 Verkar finnas gott om vackert stämplade märken!    
 F 28000   1.000:-

1090 22f, 19 20 öre blekorange och 5 öre grön på postanvis-   
 ningsklipp. Stämplat KISA 12.1.1876.   250:-

1091 23 20/20 öre röd, dubbeltryck. Välcentrerat prakt-   
 exemplar med del av andra stämpel. Stämplat    
 ESKILSTUNA 30.4.1877. (Foto)   300:-

1092 23, 19 20/20 öre röd, dubbeltryck och 5 öre grön (kort    
 tandspets, hörn litet vikt vid frankering) på    
 postanvisningsklipp med Praktstämpel    
 DALARÖ 5.7.1877. (Foto)   300:-

1093 24 24 öre gul, sju st i god kvalitet. Även olika    
 nyanser. F 2.450   500:-

1094 25c 30 öre rödbrun på gulaktigt papper. Medelgod    
 centr. Praktstpl WERNAMO 2.3.1873. (Foto)   250:-

1095 25c 30 öre rödbrun på gulaktigt papper i lodrätt par    
 stämplat KALMAR 1.3.1873. En kort tand på    
 nedre märket.   250:-

1096K 25j 30 öre brunsvart på värdebrev stpl STOCKHOLM    
 NORR 10.6.79. (Foto)   350:-

1097K 26, 36 50 öre röd, ca 220 märken i båda tandningarna i    
 olika nyanser. Flera vackra ex noterade. F 400   500:-

1098K 26e 24 öre mattgul-gul och 50 öre karmin på Ass brev    
 stpl BURTRÄSK 20.7.75 med stpl ÅNÄSET    
 20.7.75 och WÄRDE brevid. Kuvertet något    
 skadat. (Foto)   900:-

1099 27 1 Riksdaler, fem st i mest blandad kval. F 3.750   400:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
1100 28 m.fl. 3, 4, 5, 6, 12, 20 och 30 öre tandning 13 med    

 kraftiga SPEGELTRYCK. F 1245 (Foto)   300:-
1101 28v2 3 öre brun, spegeltryck. Med vacker engelsk    

 stämpel HULL 22.12.78. F 300   250:-
1102 29e 4 öre djupgrå-grå på efterglättat papper. Vacker    

 stpl LANDSKRONA 2.8.85.   250:-
1103K 30 5 öre grön, 35 buntar à 100 märken. Garanterat    

 orört sedan 1890-talet enligt notering av Lund-   
 ström 1976. Verkar finnas gott om vackert    
 stämplade märken!   2.000:-

1104K 30 5 öre grön, 35 buntar à 100 märken. ”Garanteras    
 orörda sedan 1890-talet” enligt notering av    
 Lundström 1976. Verkar finnas gott om vackert    
 stämplade märken!   2.000:-

1105 30 5 öre grön. Extremt utfluten färg.   250:-
1106 30, 33 5 och 20 öre på klipp med RÖD praktstämpel    

 JÖNKÖPING 7.4.81. (Foto)   300:-
1107 30i 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat papper.    

 F 3000 (Foto)   750:-
1108 31 6 öre violett. Prakt-/lyxexemplar med prakt-   

 stämpel OREBERG 29.12.1885. F 400++ (Foto)   275:-
1109 31 1883, 6 öre violett. Vackert ”lägreståndsvikt” brev    

 lokalt inom Göteborg, till Werner Bolin ”Privat”,    
 med lista över förfallna växlar och lagsökta    
 borgenärer. Ovanligt. (Foto)   1.000:-

1110 32 12 öre blå. Fräscht postfriskt ex. F 650 (Foto)   250:-
1111K 32 12 öre blå, 30 buntar à 100 märken. Garanterat    

 orört sedan 1890-talet enligt notering av Lund-   
 ström 1976. Verkar finnas gott om vackert    
 stämplade märken!   1.000:-

1112 32 12 öre blå. Göteborgs ventilstpl i prakt 30.8.1879.    
 (Foto)   250:-

1113K 32, 36 Brevframstycke assbrev med 50+12 öre Ringtyp    
 31.7.1883. F 1800   250:-

1114 32h 12 öre mörkblå - ljusblå på efterglättat papper.    
 God centrering. F 650   300:-

1115 32v4 12 öre blå, spegeltryck. Nära sned centrering.    
 Praktstämpel MALMÖ 29.7.1882. Mycket    
 ovanligt med vackra spegeltryck! (Foto)   250:-

1116 33 20 öre röd. Nära sned centr. Omgummerad. F 2300   250:-
1117K 33 20 öre röd, fyra påsar à 100 märken. ”Genom-   

 gånget prima” enligt notering av Lundström 1976.     
 Verkar finnas gott om vackert stämplade märken!   500:-

1118 33 20 öre röd. Fem st kuriosa, märken bl.a. ”trasiga    
 siffror”, spegeltryck.   400:-

1119 33f 20 öre orangeröd på efterglättat papper. F 5500    
 (Foto)   1.200:-

1120 33f 20 öre orangeröd på efterglättat papper. Prakt-/   
 lyxex stämplat NYKÖPING 7.10.1885.   300:-

1121 33v1 20 öre feltryck “Trettio på tjugo” nyans c.    
 Mycket gott ex, mycket ovanlig i denna    
 kvalitet. Intyg HOW; 3,3,4. F 80000 (Foto)   25.000:-
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1122 34 24 öre gul, 13 st i god kvalitet. Även olika    
 nyanser. F 3.120   400:-

1123K 34, 36 24 och 50 öre Ringtyp tandn. 13 u.ph. Ass.brev    
 med Wärdestämpel. GÖTEBORG 21.2.1880.    
 Returnerat till avsändaren. Sex olika stämplar    
 på baksidan, bl.a. lila Jönköping. Ganska solkigt.   300:-

1124 34j 24 öre orangegul-gul på efterglättat ppr. F 1400   300:-
1125 35 30 öre brun. Lyxstpl KOPPARBERG 31.5.81 på    

 klipp. (Foto)   300:-
1126 35 30 öre brun, 87 st i mest god kvalitet. Även olika    

 nyanser. F 1.566   300:-
1127 35a 30 öre brun. Praktexemplar med lyxstpl NORR-   

 TELJE 6.12.1877 på litet postanvisningsklipp.   250:-
1128 35b1 30 öre svartbrun. Lyx KARLSKRONA 16.10.82.    

 (Foto)   400:-
1129 37 1 Riksdaler brun/blå. Nära sned centrering och    

 två stämplar. F 4000   500:-
1130 38 1 Krona brun/blå, 27 st i mest god kvalitet. Även    

 olika nyanser. F 4.320   600:-
1131 38, 49 1 Krona blå/brun, två ex  F 49, samt tio st F 38    

 stämplat i olika nyanser.  / 250:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
1132 42 4 öre grå Lyx.   400:-
1133 42v2 4 öre grå, delar av två posthorn. Ovanligt, under-   

 värderat i katalogen. F 400   250:-
1134 43 5 öre grön. Praktexemplar. F 1500 (Foto)   250:-
1135K 43 5 öre grön, 20 påsar à 100 märken. ”Genomgånget    

 prima” enligt notering av Lundström 1976. Verkar    
 finnas gott om vackert stämplade märken!   1.000:-

1136 43 5 öre grön. Prakt-/lyxstpl LUDVIKA 27.8.87. (Foto)   500:-
1137 43 5 öre grön. Lyxstpl OSLÄTTFORS 29.1.88. (Foto)   500:-
1138 43 5 öre grön prakt-/lyxstämplad KÄRRGRUFVAN    

 22.5.1888. (Foto)   250:-
1139 43b 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. Prakt-/   

 lyxstpl HELSINGBORG 7.7.88. (Foto)   250:-
1140 44 6 öre violett. Prakt/lyx.   250:-
1141 44c 6 öre mörkt rödlila. Prakt stpl. GÖTEBORG-   

 FILIAL 26.4.93. F 500 (Foto)   250:-
1142 46 20 öre röd. Nära sned centrering. F 1000   250:-
1143 46v2 20 öre röd, delar av två posthorn. Ovanligt, under-   

 värderat i katalogen. F 300   250:-
1144 47 30 öre brun. Medelgod centrering. F 1700   350:-
1145K 47 30 öre brun, tolv påsar à 100 märken. ”Genom-   

 gånget prima” enligt notering av Lundström 1976.    
 Verkar finnas gott om vackert stämplade märken!   500:-

1146 47f 30 öre orangeaktigt brun. God centrering. Knappt    
 synligt spår av fastsättare. F 1700   400:-

1147 48 50 öre röd. F 1500   350:-
1148 48 50 öre röd. Lyxstpl ÖREBRO 3.6.87. (Foto)   500:-
1149 48-49 50 öre röd och 1 kr blå/brun. Trevliga ex. F 6400    

 (Foto)   1.000:-

1150 49d 1 Krona brun/mörkblå. God centr. F 2200 (Foto)   600:-
1151 50-60, 66-67   1889 Ringtypsprovisorier samt Oscar 10 öre    

 m.ph och koppartryck komplett utom 50 öre.    
 Vackert obeg. ex i god kvalitet, fin serie med    
 några vm-varianter. F 4260   200:-

1152 51 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24 öre gul,    
 sc. med LYX-stämplad Stockholm 9.9.99. (Foto)   250:-

Oscar II
1153 39 10 öre röd. Praktcentrering. F 1800   500:-

1154 39 10 öre röd i prakt-/lyx-FEMSTRIP stämplat    
 FRÄNSTA 9.9.1885. (Foto)   400:-

1155 39v7 10 öre boktryck utan posthorn stämplat före utgiv-   
 ningen – STOCKHOLM STADEN 30.12.1884.   250:-

1156 39v8 10 öre boktryck utan posthorn stämplat första    
 dagen YSTAD 1.1 1885.   250:-

1157 45 10 öre röd med posthorn. Praktex. F 1100 (Foto)   300:-
1158 52-59 5, 8, 10, 20 öre otandat i par, 15, 25, 30 och 50 öre    

 otandade singlar. Fin kvalitet. 10, 15, 25 och 50 öre    
 , de övriga . F 18900 (Foto)  / 2.000:-

1159 52-60 Komplett set (9) inkl. 20, 25 och 50 öre i prakt/   
 lyx. Facit ca 11200 utan tillägg. (Foto)   1.400:-

1160 52a2 5 öre djupgrön-grön. Medelgod centrering.    
 Krackelerat gummi. F 1600   250:-

1161 52a2vm1 5 öre djupgrön-grön omvänt vattenmärke.    
 Medelgod centrering. F 2000   300:-

1162 52c 5 öre blågrön i fyrblock. God centrering. F 1400   300:-
1163 52cvm1 5 öre blågrön omvänt vattenmärke, prakt-/   

 lyxexemplar. F 400 (Foto)   250:-
1164 52f 5 öre ljusgrön, klar färg. Praktcentrerat fyrblock,    

 någon kort tandspets upptill. F 2000   300:-
1165 52v1 5 öre otandat par, sidvänt STOCKHOLM 4.8.10.   250:-
1166 53 8 öre violett. SVEG 6.2.1913, kort tandspets.   250:-
1167 54 10 öre röd. Lyxstpl LJUNGSBRO 6.1.06. (Foto)   250:-
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1168 54 10 öre röd. Lyxstpl ALFVESTA 21.4.93. (Foto    
 sid. 13)   250:-

1169 54c 10 öre ljuskarmin i fyrblock. Medelgod    
 centrering. F 1000   250:-

1170 54c vm1 10 öre ljuskarmin. Omvänt vm i fyrblock.    
 Två märken . F 1600  / 250:-

1171K 54v1 10 öre röd, otandat par. Mycket vackert lokalt    
 rek.brev (även 5 öre), STOCKHOLM 4.2.11    
 (sidvänd).   400:-

1172 54v1e 10 öre högkarmin, otandat. Praktexemplar. F 200   250:-
1173 54vm3 10 öre röd, vm del av krona + KPV.   300:-
1174 55 15 öre brun. Mycket sällsynt vattenmärkesvariant    

 - delar av fyra kronor. Attest HOW. Praktex.    
 STÄLLDALEN 10.3 1898. (Foto sid. 13)   2.500:-

1175K 55, 58 15 och 30 öre (två ex) på adresskort till paket    
 sänt till Köpenhamn, 75 öres porto, samt ant.    
 ”Eftertax”, stämplat Arbrå 5.3.1906. (Foto)   300:-

1176 56 20 öre blå. Fyrblock i medelgod centrering.    
 Ett märke med veck. F 2800   500:-

1177 56 20 öre blå. Fyrblock i medelgod centr. F 2800   500:-
1178 56v1 20 öre otandat par på klipp, STOCKHOLM    

 3.2.11. Prakt.   500:-
1179 56v2 20 öre blå, spegeltryck. Mycket kraftigt.   250:-
1180 57 25 öre orange. Fyrblock i medelgod centrering.    

 Oxiderat. F 3600 (Foto)   500:-
1181 57a2 25 öre rödaktigt orange omvänt vattenmärke.    

 Prakt-/lyxexemplar. F 2000 (Foto sid. 13)   600:-
1182 57a2vm1 25 öre rödaktigt orange med omvänt vatten-   

 märke. Fräscht postfriskt ex. F 2000 (Foto)   400:-
1183 58bvm1 30 öre brun, omvänt vm. Fräscht postfriskt    

 exemplar. F 1800 (Foto)   300:-
1184 58bvm1 30 öre brun, omvänt vm. Medelgod centrering.    

 Undervärderad vattenmärkesvariant. F 500   250:-
1185 59 1891 Oscar II 50 öre grå. Fyrblock i god    

 centrering. F 3200 (Foto)   600:-
1186 60 1 Kr svart/röd. Tre ex: God centrering +    

 medelgod + nära sned centrering. Ett ex med    
 fläckar, ett ex omgummerat. F 2800   500:-

1187 60 1 Kr svart/röd. God centrering. F 1400   350:-
1188 60b 1 Kr karmin/grå. Praktexemplar. Minimalt    

 fastsättarspår. F 2300   400:-
1189 60v4 1 kr med spegeltryck av huvudet.   250:-
1190 66 20 öre blå, koppartryck utan vm. Fyrblock i    

 god centrering. F 1800   500:-
1191 66 20 öre blå, koppartryck utan vm, prakt-/lyx-   

 exemplar stämplat NORRKÖPING 22.3.12. (Foto)   250:-
1192 66-67 20 öre blå och 25 öre orange, koppartryck utan vm.    

 Två postfriska frimärken i praktkvalitet. F 1750    
 (Foto)   300:-

1193 66-67 20-25 öre utan vattenmärke. Prakt. F 1100   250:-

1194 67 25 öre orange, koppartryck utan vm. Fyrblock    
 i medelgod centrering. Oxiderat. F 2600   500:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
1195 61-64 SET otandat i par (4). 1 öre , de andra .    

 F 8500 (Foto)  / 1.000:-
1196P 63 3 öre brun/orange vm krona. 53 st prakt-/lyx-   

 stämplade MORA.   400:-

Posthuset / General Post Office
1197 65 5 Kr. F 5000 (Foto)   1.000:-
1198 65 5 Kr, praktcentr ex, något ktt i nedre marg. F 5000   300:-
1199 65 5 Kr. God centrering. F 1900   500:-
1200 65 5 Kr, 13 st i mest god kvalitet. F 2.860   400:-
1201 65 5 Kr. Fyrblock i god centrering stämplat    

 STOCKHOLM juni 1915. F 1100   250:-
1202 65 5 Kr. Praktstämplat KÄFLINGE 23.5.1910. (Foto)   300:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
1203K 68 1 öre svart vm krona. Parti i enheter, alla    

 fyrblock eller större. Stämplade ca 1912–25.    
 Katalogvärde över 20000 räknat som enheter.   200:-

1204P 68-69 1 och 2 öre vm krona, två vikta helark av    
 varje. F 10200   500:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
1205P 75 5 öre grön vm krona, vikt men välbevarat    

 helark. F 17000   1.000:-
1206 75 5 öre grön vm krona i marginalfyrblock. Liten    

 del av två kronor på två märken. Praktobjekt!   250:-
1207 75 5 öre grön vm krona, två lodräta par med ark-   

 hörnmarginal och plåtnummer.   250:-
1208 75 5 öre grön vm krona. 45 st i mest god kvalitet.    

 F 12.375   1.000:-
1209P 76 10 öre röd vm krona. Ett halvt ark med 50    

 märken. F 10000   1.000:-
1213 77 1 Krona svart vm krona. God centrering. F 1800   450:-
1214 77 1 Krona svart vm krona. Prakt. F 1800   350:-
1215 77 1 Krona svart vm krona. Nära sned centr.    

 F 1800   250:-
1216K 78, 161 5 Kr vm krona, karmin (fyra st) och Postemblem    

 45 öre brun, typ II på rekommenderat Ahrenberg-   
 brev över Atlanten 1929. Korrekt porto 20,45.    
 Lüning 92 A 2. (Foto)   400:-

1217 78vm 5 Kr karmin delar av två vm omvända kronor    
 (vertikalt delade). Ej noterat i Facit. Praktex.   250:-

1218 79 5 öre grön i arkmarginalhörn med OMVÄNT    
 vattenmärke i marginalen.   250:-

1219 79 5 öre grön. Helt riktkors, ovanligt! (Foto)   250:-
1220P 79 5 öre grön i trestrip på postanvisning, Stockhom    

 8 LBR 8.6.16. Posten vägrade att utlämna några    
 pengar då postanvisningen hade lagts i brevlåda    
 av ”springpojke” enligt postal utredning.   500:-

1221P 79v 5 öre grön otandat. Nästan komplett ogummerat    
 helark med tre par med mellansteg urtagna (194    
 märken). De flesta märkena makulerade med    
 blåkrita. Mycket sällsynt objekt med lågt utrop!    
 Värderat av Lundstöm 1976 till 20000:-. (Foto)  () 5.000:-

1222 82 10 öre röd med partiellt spegeltryck. Ovanligt på    
 ostämplat! (Foto)   250:-

1223 86 25 öre orange, vackert ex lyxstämplat FALUN.    
 P.A 7.7.1913. Bläckstreck på baksidan av liten    
 betydelse. (Foto)   250:-

1224 91 50 öre grå. F 1500   350:-
1225 91 50 öre grå. 20 stycken i mest god kvalitet. F 10000   900:-

1180 1185
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1226 91 50 öre grå. Lyxexemplar stämplat GÄFLE    
 19.6.19. (Foto)   250:-

1227 91 50 öre grå i fyrblock med två postfriska märken.    
 Medelgod centrering. F 4000  / 800:-

1228K 92, 94 55 och 80 öre (2). Mycket trevligt par, båda    
 är marginalex, 55 öre praktexemplar intyg    
 HOW 4,4,5, 80 öre intyg HOW 3,3,5, båda    
 med sign H.W. 80 öre med lite tryckfärgs-   
 fläckar på baksidan. (Foto)   15.000:-

1229 92bz 55 öre vm KPV, ljusblå. Attest FO: Lyx-   
 exemplar, 5,5,5. Sign. Kihlbom. (Foto)   9.000:-

1230 94bz 80 öre vm KPV, svart. Attest FO: Mycket gott    
 ex, 3,3,5. Sign. Kihlbom. (Foto)   7.000:-

1231 96 1 Kr svart utan vm. Mycket vackert. F 1800   300:-
1232 96bz 1 Kr svart vm KPV. Medelgod centrering. F 2600   500:-
1233 96bz 1 Kr svart vm KPV. Sned centrering. F 1100   300:-
1234 97-98 Påtryck 1,98 + 2,12 / 5 kr. 44 st av varje. F 4.400   600:-
1235 104v3 Påtryck 27 / 80 öre svart dubbelt påtryck.    

 Medelgod centrering. F 700 (Foto)   250:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
1236 105 1916 Landstorm I 5+FEM / 2 öre orange. Vykort    

 till Danmark med F79 och bundet helgmärke.    
 STOCKHOLM 1917.   250:-

1237 105 1916 Landstorm I 5+FEM / 2 öre orange. Vykort    
 till Tyskland tillsammans med F 79×2. MALMÖ.   250:-

1238 105-14A 1916 Landstorm I, påtryck på original. POST-   
 FRISK serie (10). Upplagan var endast 1000 ex    
 och postfriska ex är mycket ovanliga! (Foto)   1.000:-

1239 108-09cc, 111-12cz   Landstorm I, fyra märken med vm    
 våglinjer. F 680   250:-

1240K 110, 113, 114   Rekbrev frankerat med tre olika valörer    
 Landstorm I stpl. NORRKÖPING 30.10.17. (Foto)   250:-

1241 115-24 1916 Landstorm II SET utom 5 kr (10). F 124    
 god centrering. F 2700   500:-

1242 115-24 1916 Landstorm II SET utom 5 kr (10). F 124    
 god centrering. F 2700   500:-

1243 115-25 1916 Landstorm II. Ovanligt vacker serie med    
 flera prakt/lyx, t.ex. 5 kr. (Foto)   1.500:-

1244K 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 7900 (Foto)   1.000:-
1245K 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Komplett serie    

 Stockholm 20.12.16, stämplat dagen före utgiv-   
 ningsdagen. (Foto)   1.000:-

1246 119 1916 Landstorm II 5+FEMTON / 12 öre röd.    
 Fyrblock. F 3800   300:-

1247K 122-23 Äktgånget brev frankerat med 1916 Landstorm II    
 10+TJUGO / 30 öre grön och 10+FYRTIO / 50 öre    
 brun. (Foto)   500:-

1248 122-25 Landstorm II – de båda högvalörerna, stämplade    
 1917. Litet brev. F 122 med felande tand. (Foto)   1.500:-

1249 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Sned centrering. F 2000   300:-
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1250 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Sned centrering. Stämplad 1917. F 3500   250:-

1251 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God    
 centrering. Stämplad 1916. F 3000   400:-

1252 126 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 2 öre    
 orange. Nioark varav tre st är F 126cz. F 1860   300:-

1253K 129 Brev frankerat med tre st 1916 Landstorm III 7+3 /   
 7+3 / 5+FEM / 5 öre grön stpl UDDEVALLA.    
 (Foto)   250:-

1254K 133 Brev frankerat med par 1916 Landstorm III    
 12+8 / 10+TIO / 24 öre gul stpl STRÖMSTAD    
 31.8.20. (Foto)   250:-

1255P 136-37 1920 Luftpost 10 öre / 3 öre och 20 öre på 2 öre.    
 Båda i vikta helark. 10 öre har delvis släppt i    
 tandningen. F 10000   500:-

1256 136-38 1920 Luftpost SET (3). Sex stycken serier. F 3000   500:-
1257 136-38 1920 Luftpost SET (3). Nio serier. F 3.420   500:-
1258 136-38v1 1920 Luftpost. Komplett set (3) med omvända    

 påtryck. F 9000 (Foto)   1.800:-
1259 138, 176C   1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett och    

 Gustaf V profil vänster 15 öre röd, typ I, fyrsid    
 på postkort från Stockholm till London med    
 specialvinjett till minnesdagen av Charles    
 Lindberghs flyg New York–Paris 21/5 1927.    
 Sällsynt. (Foto)   300:-

1260 138cz 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm linjer + KPV.    
 Postfriskt LYXEX.   250:-

1261 138vm 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm krona. Nära    
 sned centrering. F 1500   250:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

1262 140A 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning. 30 stycken,    
 även trestrip. F 9000   800:-

1263 140A 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning. Femstrip    
 i medelgod centrering. F 1875   350:-

1264 140A 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning. Femstrip.    
 Medelgod centrering. F 1500   300:-

1265 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer. Femstrip varav fyra st . Medelgod    
 centrering. F 7900 (Foto)   1.200:-

1266 140Ccxz 5 öre grön typ I, fyrsid tandning med vm    
 linjer + KPV. Prakt-/lyxexemplar. (Foto)   300:-

1267 141b 5 öre brunröd, typ I. F 1400   300:-
1268 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV, trestrip    

 varav två märken postfriska. Medelgod    
 centrering. F 5450  / 800:-

1269 142A 5 öre brunröd, typ II. 60 stycken, även tre-,    
 fyr- och femstrip. F 8400   800:-

1270 142A DpI   5 öre brunröd, typ II i trestrip där mitt-   
 märket har ”dubbeltassar”.   400:-

1271 142E 5 öre brunröd typ II tn 13 två ex på vykort –    
 felskurna i automat. (Foto)   250:-

1272 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Medelgod    
 centrering. Ändmärke med borttagen remsa.    
 F 3500 (Foto)   500:-

1273 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. God centre-   
 ring. Ytterst svagt fastsättarspår. F 8500   300:-

1274 142Ecx 5 öre brunröd typ II tn 13 med vm linjer. Prakt-   
 stämpel CHARLOTTENBERG 4.5.1925. Ovanligt    
 med vackra ex. (Foto)   250:-

1275 143Acc 5 öre grön typ II med omvända vm linjer.    
 Femstrip, nära perfekt centrering.   300:-

1276 143Acc 5 öre grön typ II med omvända vm linjer.    
 Femstrip, nära perfekt centrering.   300:-

1277 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer i    
 trestrip. F 2550   300:-

1278 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + KPV.    
 Fint ex. F 1500 (Foto)   300:-

1279 144C 10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. 30 stycken.    
 F 7500   700:-

1280 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV.    
 F 1500 (Foto)   300:-

1281 144Cbz+cxz   10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV+   
 KPV+streck. Ktt. God centrering. F 3900   250:-

1282 144Ccxz 10 öre grön, fyrsid tandn. Vackert ex med vm    
 linjer+ tydligt KPV. F 2400   250:-

1283 144Ccxz 10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm    
 linjer + KPV. Perfekt centrering. F 950   400:-

1284 144Ccxz 10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm    
 linjer + KPV. F 2400 (Foto)   1.000:-

1285 144Ccxz 10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm    
 linjer + KPV. F 2400 (Foto)   500:-
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1321 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med vm    
 linjer + KPV. God centrering. F 2500 (Foto)   500:-

1322 152acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. med    
 vm linjer + KPV i par. Litet riss och några    
 obetydl. ktt. F 5000   500:-

1323 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med vm    
 linjer + KPV. Något ojämn tandning som vanligt.    
 F 2500   250:-

1324 152Cbz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tandn. med    
 vm KPV. Nio st, olika nyanser och papper? F 4050   400:-

1325 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. 50 st, olika    
 nyanser, även tre- och fyrstrip. F 12500   1.000:-

1326 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. 60 stycken i mest    
 god kvalitet. F 6.000   500:-

1327 153-54 1921 Gustaf Vasa 20 och 110 öre i varsin fin    
 trestrip. F 5250   400:-

1328 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2530   500:-
1329 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl. 153–55bz. F 1530   250:-
1330 153-55, 153-55bz   1921 Gustaf Vasa SET (6). 154 b def.    

 F 2275   400:-
1331 153b 1921 Gustaf Vasa 20 öre mörkt ultramarinaktigt    

 violett, B-papper. Extremt snedcentrerat femstrip.    
 F 1250   250:-

1332 153bz, 155bz   1921 Gustaf Vasa 20 och 140 öre i varsin fin    
 trestrip med KPV. F 5700   400:-

1333 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. 28 st i mest god    
 kvalitet. F 11.200   1.000:-

1334 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. Tio st. F 8000   700:-
1335 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. Femstrip, tre st    

 , ett  och ett ändmärke med stjärna.    
 Medelgod centrering. F 3475   500:-

1336 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. 31 st i mest god    
 kvalitet. F 7.750   600:-

1337 155b, 162cx, 175b   Gustaf Vasa 140 öre, Postemblem 60 öre    
 rödlila, och Gustaf V profil vänster 15 öre violett -    
 tre postfriska märken. F 175b med kt. F 5500   400:-

Postemblem / Crown and Posthorn
1338 156a 35 öre gul typ I. Prakt-/lyxexemplar. F 1000   300:-
1339 156a 35 öre gul typ I. Fräscht postfriskt exemplar.    

 F 1000 (Foto)   250:-
1340 157 35 öre gul typ II. Perfekt centrering. F 1000    

 (Foto)   500:-
1341 157 35 öre gul typ II. God centrering. F 1000   250:-
1342 157 35 öre gul typ II. Lyxstämplat HÄRADSVIK    

 21.9.28. Svår Sörmlandsstämpel!. Mycket fin    
 tandning. (Foto)   300:-

1343 158 40 öre olivgrön, typ I. Fint trestrip i god    
 centrering. F 3600   600:-

1344 158 40 öre olivgrön typ 1. Praktexemplar. F 1200    
 (Foto)   300:-

1345 158 40 öre olivgrön, typ I. Fräscht postfriskt exemplar.    
 F 1200 (Foto)   250:-

1346 159 40 öre olivgrön, typ I. Fint trestrip i god    
 centrering. F 2700   500:-

1347 159 40 öre olivgrön, typ 2. God centrering.    
 F 900   250:-

1348 159bz 40 öre svartaktigt olivgrön. Mycket vackert ex    
 med helt KPV. F 7500 (Foto)   900:-

1349 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    
 centrering. F 900   250:-

1350 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    
 centrering. F 1300   250:-

1351 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God    
 centrering. F 1300   250:-

1352 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 1300 (Foto)   300:-
1353 163a 60 öre violettkarmin typ 2, A1-papper. God    

 centrering. F 1800   350:-
1354 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. Kt. F 3200   250:-
1355 165bz 80 öre blågrön med vm KPV. Fint trestrip i god    

 centrering. F 2250   400:-
1356 167c 90 öre skifferblå i ett fräscht postfriskt par.    

 F 6600 (Foto)   500:-

1286 144Ecxz 10 öre grön, typ I, tandn. 13 med vm linjer    
 + KPV. Perfekt centrering. F 1200   400:-

1287 144Ecxz 10 öre grön, typ I, tandn. 13 med vm linjer +    
 KPV. Fint exemplar, med tydliga bokstäver    
 och linje, av detta svåra märke. F 2200 (Foto)   500:-

1288K 148C, 159   30 öre brun, fyrsidig tandn. 40 öre olivgrön,    
 typ I. Inrikes postanvisning sänd till Narvik,    
 Norge, från VASSEN 14.2.1921. makulerad med    
 röda kritstreck.   400:-

En face – Gustav Vasa
1289 149 -51 1920 Gustaf V - en face. GRAVYR i stål, utan    

 valör. (Foto)  () 1.000:-
1295 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid tandn.    

 50 stycken i mest god kvalitet. F 10.000   900:-
1296 149A, 154, 155bz   Gustaf V en face 10 öre, Gustaf Vasa    

 110 och 140 öre - tre märken med prakt-/lyx-   
 stämplar, 155bz med kt.   250:-

1297 149A+C, 151A+Abz+C+Cbz   1920 Gustaf V - en face.    
 F 2015   300:-

1298 149A+C, 151A+Abz+C+Cbz   1920 Gustaf V - en face.    
 F 2015   300:-

1302 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid tandn.,    
 med vm KPV. Par. Medelgod centrering. F 4000   700:-

1303 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid tandn.,    
 med vm KPV. F 2000   400:-

1304 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid tandn.,    
 med vm KPV. Medelgod centrering. F 2000   400:-

1305 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid tandn.    
 Medelgod centrering. F 1100   300:-

1306 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid tn. Fem-   
 strip, varav fyra st . Medelgod centr. F 1140   250:-

1307 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tandn.    
 Fyrstrip. Medelgod centrering. F 4000   800:-

1308 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 Femstrip, varav två st . Medelgod centrering.    
 F 3050   500:-

1309 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tandn.    
 Sex st, olika nyanser och papper. Ett ex med    
 veck. F 6000   400:-

1310 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tandn.    
 God centrering. F 1000   300:-

1311 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tandn.    
 40 stycken i mest god kvalitet. F 11.000   900:-

1312 151Ad 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinaktigt    
 blå - ljusblå, tvåsid tn, B-papper. Praktex. F 1000   250:-

1313 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tandn.    
 Fyrblock. Medelgod centrering. F 2600   500:-

1314 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tandn.    
 Fyrblock. Medelgod centrering. F 2600   500:-

1315 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid tn    
 med vm KPV i postfriskt fyrblock med vm KPV    
 upptill och nertill, dessutom med skarvlinje.    
 F 6800   500:-

1316 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tandn. med vm KPV. God centrering. F 1700   400:-

1317 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid tn    
 med vm KPV. Medelgod centrering. F 1700   350:-

1318 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid tn    
 med vm KPV. Nära sned centrering. F 1700   250:-

1319 151Cv2 1920 Gustaf V En face 20 öre blå. 18 ex med    
 dubbelpincenezen.   800:-

1320 152Abz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med vm    
 KPV. Fyrblock. Nära sned centrering. F 3200   400:-



18

1357K 168×4, 183a×2   Paketavi till Schweiz frankerad med fyra    
 ex Postemblem 1 krona och par av 25 öre blå    
 Gustaf V i profil. Stämplat STOCKHOLM 1    
 8.11.30, ovanlig etikett ”utlämnas avgiftsfritt”.    
 Vertikalt veck som ej rör frimärkena. Trevlig    
 försändelse! (Foto)   250:-

1358 168bz 1 Krona orange med vm KPV. God centrering på    
 par med lyxstämpel GÖTEBORG 13.12.22. F 1300    
 (Foto)   400:-

1359 168bz 1 Krona orange med vm KPV. Mycket vackert    
 fyrstrip stämplat EXPERIMENTALFÄLTET    
 13.7.23. Ett märke med kt. F 2600   400:-

1360 168bz 1 Krona orange med vm KPV i trestrip, ett ex    
 med kt. F 1950   250:-

1361K 169BC Profil vänster 10 ö typ I, brev med par ot. höger,    
 dessutom vykort med löst märke ot. vänster.   250:-

1362 171 120 öre svart. God centrering. F 1900   500:-
1363 171 120 öre svart. God centrering. F 1900   350:-
1364 171 120 öre svart i vackert och fräscht par. F 3800    

 (Foto)   300:-
1365 171 120 öre svart. Medelgod centrering. F 1900   250:-
1366 171 120 öre svart, femstrip med två  och tre     

 i medelgod centrering. F 5150  / 700:-

Profil vänster / Gustav V left profile
1367 175C 15 öre violett, fyrsid. Fräscht fyrblock i    

 medelgod centrering. F 1800   200:-
1368 176C 15 öre röd, typ 1, fyrsid i praktcentrerat fyrblock.    

 Gummeringen har ett ”streck” från tillverkningen    
 och ett märke med något ”slickad” gummering.    
 F 2600   400:-

1369 176C 15 öre röd, typ 1, fyrsid. F 650 (Foto)   250:-

1370 177Ab 15 öre mattrödröd, rent tryck, typ 2, tvåsid,    
 A2-papper. God centrering. F 1200   250:-

1371 179Ae 20 öre brunaktigt eller gråaktigt lila, tvåsid,    
 Agry-papper. Femstrip i god centrering. F 1250   300:-

1372 179Af 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    
 B-papper. Femstrip i god centrering. Några    
 tänder särade. F 2250   600:-

1373 180a 20 öre mattröd i fräscht femstrip. F 2750   200:-
1374 180a 20 öre mattröd i vackert postfriskt fyrstrip. F 2200   200:-
1375 180b 20 öre röd, vitt papper. Prakt-/lyxexemplar.    

 F 800 (Foto)   300:-
1376 181a 20 öre orange i PRAKT-trestrip.   250:-
1377K 183, 192 Gustav V profil vänster 25 öre blå och 50 öre    

 grå på expressluftpostbrev till M/S Zoroaster,    
 Finland. (Foto)   300:-

1378 183b 25 öre blå, vitt papper. Postfriskt femstrip. F 2250   200:-
1379 184, 190b   25 öre orange, vitt papper och 40 öre olivgrön,    

 typ II, vitt papper. Fräscha postfriska exemplar.    
 F 2300 (Foto)   350:-

1380 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Sned centr. F 5750   600:-
1381 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt papper i prakt-   

 femstrip. Blyertsnotering ”1936” (tryckår?) på    
 baksidan av ett frimärke. F 1875   250:-

1382 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt papper. Prakt-   
 centrerat femstrip. F 1875   250:-

1383 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. God    
 centrering. F 1500   350:-

1384K 191, 231 Gustav V profil vänster 45 öre brun och 10    
 öre luftpost på rekommenderat luftpostbrev    
 till Riga, Lettland. (Foto)   250:-

1385 191a 45 öre mörkbrun, A1-papper. Lyxcentrerat    
 exemplar med lyxstämpel GÖTEBORG 1 3.1.33.    
 Lätt vikt hörntand. (Foto)   250:-

1386 192 50 öre grå. PRAKT-/LYXEXEMPLAR stpl    
 REKARNE 12.1.1933. (Foto)   300:-

1387P 192 50 öre grå på reklamation av brev sänt till New    
 York. Märket stämplat MALMÖ BREFP *f*    
 5.9.32.   500:-

1388 192a 50 öre olivaktigt grå, Agry-papper. F 1400   250:-
1389 192b 50 öre grå, A1-papper. Ändmärke i lyxkvalitet.    

 F 1200 (Foto)   250:-

1369
1357

1414
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1384

1412



19

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
1390K 196-208 5 öre–1 kr. Goda ex.   500:-
1391K 196-210 Komplett set (18) i fin kvalitet inkl. cx, cxz    

 och 201b. F 14100 (Foto)   1.700:-
1392 196-210 10 öre–2 kr, inkl. 197cx. Normal kvalitet.    

 F 6900   1.200:-
1393 196-210 SET (16) inkl. 197cx. F 6250   1.200:-
1394K 196-210 SET (15), mest bra kvalitet. F 4800 (Foto)   500:-
1395K 196-210 Komplett set (17) inkl. 197cx och 30 öre    

 grönblå. F 10400 (Foto)   1.000:-
1396K 197cx 10 öre grön med vm linjer. 32 postfriska    

 exemplar i enheter. F 12800   800:-
1397K 197cxz m.fl.   10 öre grön med vm linjer + KPV samt 15    

 (två st), 20, 45, 50 och 80 öre. F 2900   300:-
1398K 199, 102, 139, 144A   20 öre Kongress m.fl. Rek till Belgien.    

 GRYCKSBO.   250:-
1399K 201 30 öre blå på brev till Riga, Lettland.   250:-
1400K 201a 30 öre, två brev till Schweiz, märket omv. på det    

 ena. UPU-stämpeln 3.7.24.   300:-
1401 202 35 öre gråsvart. Praktstämplat Stockholm. (Foto)   300:-
1402 205 50 öre grå. Praktstämplat Kungsbacka 19.3.1925.    

 F 300 (Foto)   300:-
1403 209 2 Kr röd. Prakt. F 2400   500:-
1404 209 2 Kr röd stämplad ALINGSÅS 27.11.1924.    

 F 2200 (Foto)   400:-
1405 210 5 Kr blå. Prakt. F 4500 (Foto)   1.000:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
1406 211-22 5–80 öre.   300:-
1407 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 13800 (Foto)   2.800:-
1408 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6725   1.000:-
1409K 211-25 Komplett set (17) med 212cx och 30 öre    

 grönblå. F 7100 (Foto)   800:-
1410K 211-25 SET (15) i normalkvalitet (1 kr ). F 6000 (Foto)   700:-

1411 212cxz, 273BB2   10 öre grön, vm linjer + KPV och 1939    
 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par utan    
 färgstreck. Båda med knappt synliga spår av    
 fastsättare.   300:-

1412K 216, 230×2   30 öre Förening och två ex av 25 öre Gustav V    
 70 år på assurerat brev till Belgien. Censur,    
 ovanligt. (Foto)   300:-

1413 216b 30 öre grönblå. Medelgod centrering. F 1500   250:-
1414 223 1 Kr grön. Fyrblock i medelgod centr. F 3200    

 (Foto)   600:-
1415K 223 1 Kr grön samt 5, 20, 30 och 40 öre och 2 kr. F 2195   300:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

1416 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). Fem serier. F 1150   300:-
1417 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 18 serier i mest god    

 kvalitet. F 1.890   300:-
1418 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    

 God centrering. F 2500 (Foto)   500:-
1419 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    

 F 2500 (Foto)   400:-
1420 233a+b Stockholms Slott. Postfriska ex med vitt och    

 tonat papper. F 5100 (Foto)   500:-
1421 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat + vitt    

 papper. Vitt papper : God centrering, tonat:    
 medelgod centrering. F 2600   500:-

1422 234-37 1932 Lützen SET (6). Sju serier. F 4900   800:-
1423 238-39 1933 Postsparbanken 50 år SET (4). Sju serier.    

 F 3500   600:-
1424K 239C 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön fyrsid    

 tn. Block 25 st (5×5), varav alla utom tre st är    
 . God centrering. F 1380   250:-

1425 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100   300:-
1426 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100   250:-
1427 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). 25 öre ktt. F 1100   250:-
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1428 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100   250:-
1429K 240-58 Riksdagen och Postverket, två kompletta serier    

 (24) mest i praktkvalitet, F 256 är ().   400:-
1430 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-
1431 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). 25 öre . F 2800   500:-
1432 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-
1433K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15) i normal-   

 kvalitet. F 2800   400:-
1434 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). De flesta    

 praktex. F 2800   200:-
1435 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Sju serier. F 5950   600:-
1436 249 1936 Postverket 300 år 20 öre ljusblå. LYX-stämplat    

 Stockholm Postomb. 2 18.4.36. (Foto sid. 19)   300:-
1437 250 1936 Postverket 300 år 25 öre ultramarin. Prakt-   

 stämplat KUSTFLOTTAN 8.8.36. (Foto sid. 19)   250:-
1438 251 1936 Postverket 300 år 30 öre brun. 50 stycken.    

 F 7500   500:-
1439 258 1936 Bromma 50 öre blå. 24 stycken. F 2160   400:-

Swedenborg – Bellman
1440 259BC/CB   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, par    

 3+4 och 4+3. Fyra par av varje. Alla med breda    
 marginaler. F 1400   300:-

1441 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1300   350:-

1442 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1300   350:-

1443 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1300   300:-

1444 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1300   300:-

1445 262BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre. Två par med    
 bra marginaler och PRAKT-/LYXSTÄMPLAR    
 SPÅNGA 2.12.40.   300:-

1446 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 2400   500:-

1447 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler men några med ktt.    
 F 2400   300:-

1448 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 2400   500:-

1449 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Breda marginaler. F 2200   500:-

1450 269CB 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, par 4+3.    
 Breda marginaler. F 1100   300:-

1451 269CB 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett. Prakt-/   
 lyxpar SPÅNGA 2.12.40 (någon kt).   250:-

1452 273BC/CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 och 4+3 med färgad linje. F 1500   250:-

1453 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par    
 3+4 med färgad linje. Breda marginaler. F 1600   400:-

1454 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 3+4 med färgad linje. LYX.   300:-

1455P 273 BCC..CCB   Profil höger 10 öre typ II, 24-block med    
 fyrblock BC och CB i kortändorna. Knapp    
 marginal till höger. Ovanlig enhet.   700:-

1456 273C1v 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, fyrsid    
 med streck i rockkanten. Felperforerat.   250:-

1457 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 med streck i rockkanten. F 1600   350:-

1458 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 med streck i rockkanten. Breda marginaler, samt    
 arkdel. F 1600   350:-

1459 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par 4+3     
 med streck i rockkanten. Praktkvalitet. F 1600    
 (Foto)   350:-

1460 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 utan streck i rockkanten.   300:-

1461 273Cv 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett. Extremt    
 felperforerat fyrblock med hörnmarginal.   500:-

1462K 281, 286 1940 Gustaf V stora siffror 40 öre olivgrön.    
 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin på air mail-/    
 expressbrev, stämplad Burgsvik 5.10.44 till Zlin   
 - Bohemia & Moravia. Tysk OKW-censor-strip.   300:-

1463 284-317 1939 Tre Kronor SET (34), tre serier. F 2400   400:-
1464K 284-317 1939 Tre Kronor. Underbart vacker serie om    

 31 olika märken med prakt-/lyxstämplar.   400:-
1465 308 1952 Tre Kronor 2 Kr rödviolett. Prakt-/   

 lyxstämplat GÄVLE 9 14,3,63. (Foto)   250:-
1466 316 1965 Tre Kronor 2.85 Kr orangeröd. Praktexemplar    

 stämplat MALMÖ 1 3.6.66. (Foto)   250:-
1467 318B 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön tresid. Lot 21    

 exemplar i god kvalitet (två ex kt). F 5250.   250:-
1468 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4 och    

 4+3. Fyra st av varje. Breda marginaler. F 3200   600:-
1469 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4 och    

 4+3. Två par av varje med breda marginaler.    
 F 1600   400:-

1470 320-21BC/CB   1939 Berzelius 10 öre och Linne 15 öre par    
 3+4 och 4+3. F 2720   500:-

1471 320B+B 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+3-sidiga.    
 F 2200   300:-

1472 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett, tioblock 3+4    
 ur häfte. Bra kvalitet. F 8500 (Foto)   1.500:-

1473 320bc 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Breda    
 marginaler. F 1700   350:-

1474 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Prakt.    
 F 1700   250:-

1475 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. LYX. F 1700   300:-
1476 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 4+3    

 och 3+3. Breda marginaler. F 3825   800:-
1477 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    

 3+3. Breda marginaler. F 1100   250:-
1478 324BC, CB   Bellman, båda paren lyx.   250:-
1479 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par    

 3+4 och 4+3. Två fina par. F 1400 (Foto)   350:-
1480 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön,    

 par 3+4 och 4+3. Breda marginaler. F 1875   400:-

Modernare märken / Modern stamps
1481 326-27 1940 Johan Tobias Sergel SET (3). 20 kompletta    

 set. F 13400   1.300:-
1482 328BB 1941 Bibelminnet 15 öre par. 40 stycken par.    

 F 4000   350:-
1483 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. F 3300 (Foto)   400:-
1484 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och    

 4+3 (veck). Breda marginaler. F 2620   500:-
1485 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. 13 stycken.    

 F 6.890   500:-
1486 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. F 1200   300:-

1491

1472
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1487 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid. God    
 centrering. F 1200   250:-

1488 338-39 1942 Nationalmuseum 150 år SET (3). 20    
 kompletta set. F 7700   700:-

1489 342BB 1942 Carl Wilhelm Scheele 5 öre grön par. 85    
 par. F 4.250   400:-

1490 344BB 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd, tolv par. F 2.760   300:-
1491 344BB 1943 Gustaf V 85 år 20 öre. Prakt-/lyxpar    

 STOCKHOLM 17.7.43. (Foto)   300:-
1492 358BB 1945 Röda Korset 20 öre röd par. 60 par. F 4.200   400:-
1493 360 1945 Pressen 60 öre rödkarmin. 72 st. F 5.040   500:-
1494 362 1945 Victor Rydberg 90 öre blå. 96 st. F 6.720   600:-
1495 367 1946 Lunds Domkyrka 90 öre blå. 47 stycken.    

 F 5.170   400:-
1496 406 HA3   1954 Gustaf VI Adolf 25 öre, fyrblock ur    

 HA3. Åtta st skurna upptill och tio st skurna    
 nedtill. F 1.980   300:-

1497 416DD1/DD2   1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre blå, par    
 vinkelskuret upptill och nedtill. 29 par av varje.    
 F 6.815   500:-

1498A 466 1964 Hällristningar 95 öre violett. Komplett    
 rulle. F 3500   250:-

1499 467DD1+DD2   1955 Svenska frimärket 100 år 25 öre    
 vinkelskuret par upptill och nedtill. 42 par    
 av varje. F 9.240   800:-

1500K 471-75 1955 Stockholmia -55. Tio st nioblocksserier.    
 F 9000   1.500:-

1501 471-75 1955 Stockholmia -55 SET (5) nioblock. F 900   300:-
1503A 1183-84 1981 Företagspost, fyra obrutna rullar.   1.500:-
1504 2479-82b   2005 Vårtecken Brev. Två st grovtandade    

 block, stämplat Ludvika 2005-08-31.   600:-
1505K 2508 SS3. Garbo-blocket från 2005.   200:-
1506K 2508 2005 Greta Garbo souvenirark 4. Postfriskt    

 och stämplat (på utgivningsdagen) miniark.    
 F 2200  / 300:-

1507K 2508C SS3   Garboblocket, stpl 6.10.2005.   250:-
1508 2732 2009 Kryddor brev självhäftande, OTANDAT    

 exemplar. (Foto)   300:-

Tjänste / Officials
1509 Tj1-10 1874-77 SET (10). F 4995   1.000:-
1510 Tj1-10 1874-77 SET (10). F 4995   1.000:-
1511 Tj1-10 1874 Stora tjänste tandning 14 SET (10). 3 och    

 50 öre små tunna fläckar, 6 öre ktt. F 4995   600:-
1512 Tj2b 4 öre ljusgrå tandn 14. Vackert och fräscht    

 exemplar. Lätt fastsättarspår. F 2600 (Foto)   600:-
1513K Tj3b 5 öre ljust blå-grön, tandn 14. Stämplat    

 SKELLEFTEÅ 21.5.87. F 1200   250:-
1514 Tj4 6 öre violett, tandn. 14 m.fl., sju olika bl.a. Tj1,    

 3, 8 och 15. F 2500   400:-
1515 Tj4c 6 öre olivaktigt grå, tandn. 14. Trots kt och    

 större pappersrest på baksidan, ett fräscht    
 ostämplat märke med stor del av originalgum-   
 meringen i behåll. F 4200 (Foto)   350:-

1516 Tj6 20 öre röd, tandn. 14. Fräscht ostämplat    
 exemplar av ett svårt märke. F 8500 (Foto)   900:-

1517 Tj9 50 öre röd, tandn. 14. Vacker, stpl GRENNA    
 29.11.84. F 1000   250:-

1518 Tj15 6 öre violett, tandn. 13. Prakt-/lyxexemplar    
 stämplat ÖREBRO 8.7.1890. F 1100+ (Foto)   300:-

1519 Tj16A 10 öre perf 13, röd typ 1. Fyrblock. Ett märke    
 med ktt. F 1500   250:-

1520 Tj17 12 öre perf 13, blå. Hörnmarginalpar, sned    
 centrering. F 2200   250:-

1521 Tj17 12 öre blå, perf 13, tolv ex i något blandad    
 kvalitet. F 5400   400:-

1522 Tj18 20 öre röd, tandn. 13. F 1700 (Foto)   250:-
1523 Tj18fv3 20 öre perf 13, röd-ljust röd, avbrutna båglinjer    

 över ”GO” i TJUGO. Sned centrering. Obetydlig    
 blyertsnot. på baksidan. Undervärderad variant    
 i Facit. F 5000 (Foto)   800:-

1524 Tj19v1 20 öre blå, otandat. Nära klippt på höger sida.    
 På klipp, stpl MALMÖM 22.2.95. F 2000   300:-

1525 Tj20 24 öre gul, tandn. 13. God centrering. F 1300   300:-
1526 Tj20 24 öre perf 13, gul. Medelgod centrering. F 1300   250:-
1527 Tj20 24 öre perf 13, gul. Tio ex varav åtta , ett  ()    

 och ett  med redistribuerat gummi. Något    
 bl. kvalitet.   400:-

1528 Tj22B 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Fräscht postfriskt    
 märke. F 3800 (Foto)   400:-

1529 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Praktexemplar.    
 F 2500 (Foto)   600:-

1530 Tj23, 21, 23   50 öre grå, tandn. 13 m.fl., elva olika.    
 (6 öre , 20 öre otandad (veck), 24 öre lätt    
 oxiderad). F ca 4000   700:-

1531 Tj24A 1 krona blå/brun typ I. Så gott som postfriskt    
 ex, knappt skönjbar prick i gumm. (Foto)  / 400:-

1532P Tj24B 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II. HELARK    
 (50 märken) på underlag, stämplat HÄSSLEHOLM    
 31.3.19. Sällsynt enhet! UTSTÄLLNINGSOBJEKT!    
 (Foto)   1.000:-

del av 1532
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1533 Tj25-26 SET (2). 16 serier. F 9.600   1.000:-
1534 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. NORTHEIM tysk? stpl.   500:-
1535 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul med fin rättvänd    

 stämpel LUND 18.10.1889.   250:-
1536 Tj27-39 SET vm krona (13). F 1400   300:-
1537 Tj36 30 öre brun vm krona. Praktexemplar stämplat    

 GRANGÄRDE 21.8.1914. (Foto sid. 21)   200:-
1538P Tj38 1 Kr svart vm krona. Två vikta helark, några    

 tänder har släppt. F 35000   1.000:-
1539P Tj39 5 Kr karmin vm krona i 30-BLOCK (kort ht)    

 och två par samt 10, 35 och 50 öre vm våglinjer    
 och 1 kr Stort format på stort brev, mycket    
 vackert stämplat LIDKÖPING 8.11.17. Troligt-   
 vis största kända enhet på försändelse.    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Foto)   1.000:-

1540 Tj40-54 SET vm våglinjer (15). Fem serier. F 2100   400:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
1541 L1 1 öre svart, tandn. 14. Postfriskt PRAKTEX!    

 F 3300 (Foto sid. 21)   600:-
1542 L1 1 öre svart tandn 14. Praktexemplar med    

 mycket lätt fastsättarspår. F 600   250:-
1543 L3 5 öre brun, tandn. 14. Postfriskt PRAKTEX!    

 (Foto sid. 21)   600:-
1544 L4a 6 öre orangegul tandn 14. F 3000 (Foto)   600:-
1545 L5 12 öre röd, tandn. 14. Två ex med olika vita    

 fläckar i ringen.   250:-
1546 L6 20 öre blå tandn 14 i fräscht fyrblock. F 3250    

 (Foto)   200:-
1547 L9 m.fl. 50 öre brun, tandn. 14, fem olika + L7a (defekt).    

 F 1890   300:-
1548 L11 1 öre svart tandn 13. Två hundrabuntar inköpta    

 på auktion på 1960-talet.   400:-
1549 L11 1 öre svart tandn 13. Hundrabunt inköpt på    

 auktion på 1960-talet.   250:-
1550 L11-20 SET tandn. 13 med nyanser 3, 5, 6 och 12 öre    

 (14). 20 och 24 öre med defekter, alla 6 och    
 12 öre .  / 250:-

1551 L15 12 öre röd, tandn. 13. Tio fräscha postfriska    
 exemplar. F 3000   300:-

1552 L17a 24 öre grålila, tandn 13. Postfriskt ex,    
 obetydligt kt. F 4000   250:-

Stämpelmärken / Revenues
1553 194 Enkel beläggningsstämpel, 1968 10 Kr röd,    

 fint ex på vitt tjockt papper med matt    
 gummering, mycket sällsynt variant, obeg. ex    
 är mycket mer sällsynta än beg. eftersom de    
 aldrig såldes till allmänheten. Graverad av    
 Slania. (Foto)   250:-

1554 213 Enkel beläggningsstämpel, 1968 135 kr blå,    
 variant med utflutet tryck i vapenskölden    
 mycket ovanligt märke. Graverat av Slania.   200:-

1555 96 Överlåtelsestämpel, 1958 200 Kr, nr 2 + nr 1    
 + nr 2 i obeg. trestrip. Ett Nr 2 med några    
 trubbiga tänder, ändå mycket svårt objekt.   200:-

Stadslösen / Local fee stamps
1556  Härnösand, 4 Kr. R i Facit.   250:-

Lokalpost / Local post
1557K 7 Borås, Fem st tioblock samt två st åttablock.    

 Drygt 7000   500:-
1558K 7-9 Borås, Alla tre i tioblock. 4900   400:-
1559K 8 Borås, 15 st tioblock. 6900   400:-
1560K 9 Borås, Två st tioblock. 6700   500:-
1561K 1B Stockholm Lokalförsändelser, Mycket vackert,    

 stämplat 1 APRIL 1945.   250:-

Frankeringsetiketter / Franking labels
1562K EA1-2 Frankeringsetikett från 1991 resp 1992 i åttastrip.    

 (Foto)  () 500:-

Portofrihet / Postage free
1563K  Porto Betaltmärke, Backsippa resp Fyr i femstrip.   400:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
1564 H21 1928 Gustaf V 70 år. Mycket fin kvalitet. Omvänd    

 infattning. F 2500   400:-
1565 H21 1928 Gustaf V 70 år. Komplett 3×8 märken,    

 svaga spår av borttagen anteckning på omslaget,    
 i övrigt fint. F 2500   350:-

1566 H29-31 1936 Postverket 300 år 18 × 5 öre grön, 18 ×    
 10 öre violett och 18 × 15 öre röd. Tre vackra    
 häften. F 3400   600:-

1567 H33BC 1938 Swedenborg. Mycket fin kvalitet. F 1750   300:-

1546

ex 1562
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1568 H38O BC   Ling 4+3-sid, häfte i god kvalitet. Bred    
 marginal. F 4000   800:-

1569 H42ybCC   1940 Gustaf V stora siffror 20 × 10 öre violett,    
 fyrsid utan streck i rockkanten  250:-

1570 H52b 1940 Linné 20 × 15 öre orangebrun. F 4200   600:-
1571 H53 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön.    

 F 3750   500:-
1572 H55 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun.    

 F 2500   400:-
1573 H58A+B   1941, Skansen 20 x 10 öre. Violettgrått och    

 mörkgrått omslag. F 1900   300:-
1574 H60B 1941 S:ta Birgitta 18 × 15 öre brun, ljusorange    

 oglättat omslag. Med CYL-siffra. F 1000   250:-
1575K H76 1946 Lunds Domkyrka 20 × 15 öre brun. 30    

 fina ex. F 6000   500:-
1576 H80 1946 Alfred Nobel 20 × 20 öre röd. Tio häften.    

 F 4000   350:-
1577A H97 1952 Gustaf VI Adolf 70 år 20 × 10+10 öre    

 grön. Obruten postförpackning 100 st. F 8000   400:-
1578P H108 m.fl.   1954 Anna Maria Lenngren 20 × 20 öre grå    

 samt sju andra olika häften med markeringar,    
 ex.vis kryss.   400:-

1579 H115A 1957 Sjöräddningssällskapet 50 år 20 × 30 öre    
 blå, med snedstreck. F 800   250:-

1580 H118A1b   1957 Gustaf VI Adolf, typ II 20 × 20 öre    
 grå, 33 mm skiljelinje. Fyra st häften. F 4000   600:-

1581 H136 1961 SAS 10 år 10 × 40 öre 50 ex i original-   
 förpackning (två st buntar med 25 i varje).    
 F 4000   400:-

1582 H199 1967 Gustaf VI Adolf 85 år 10 × 70 öre grön med    
 SKARVREMSA. (Borde ha sorterats bort vid    
 tillverkningskontrollen). Sällsynt!   300:-

1583 H217v 1975 Handelsfartyg 20 × 10 öre svart/blå.    
 Det andra paret från inhäftningsremsan med    
 lodrätta gråa streck.   250:-

1584K H223 1969 Albert Engström med RT 6×2,5 mm +    
 cyls 1 + KN +2. TRIPPEL.   250:-

1585K H320 1980 Ny tronföljd 10 × 1.30 Kr blå. Häfte med    
 den felaktiga omslagstexten ”Det var genom en    
 ändring av 1980 års successionsordning...”    
 i stället för korrekta ”1809 års”. ETT FÅTAL    
 KÄNDA. Korrekt häfte bifogas.   500:-

1586K H371 1986 Stockholmia 86 V 2 × 2.90 + 2.10 kr    
 utan “STOCKHOLM 86” stämpel. 30 st. F 3040   250:-

1587 H376 II 1987 Rabattmärken 20 × 1.90 kr RT + KN och    
 delad 1:a.   250:-

1588K SH14a Självhäftande märken i omslag, Stockholms    
 skärgård KN 3.5+1.5 (40767) i äkta par. Ovanligt.   400:-

1589K SH18B2 Självhäftande märken i omslag, 2005 Vårtecken,    
 variant B2, trippel. Mycket ovanligt häfte i fin    
 kvalitet. Texten ”Taxatext utan 1500 gram”    
 saknas.   400:-

1590 HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd    
 montering. F 2600   400:-

1591K HA1R Fint häfte med felfri tandning. F 2600   500:-
1592 HA19 1970 Svenskt konstsmide. Med autograf från    

 båda gravörerna.   250:-

Brevmärken, m.m. / Seals, etc.
1593  Slania Boxare, 1–9 märken av de 20 olika.    

 T.ex. nio st med Ingemar Johansson.   500:-
1594  RÖDA KORSET. Häfte (märkesinlagan lös i    

 omslaget) från ca 1910, mycket välbevarat.   200:-
1595  RÖDA KORSET. Häfte (märkesinlagan lös i    

 omslaget) från ca 1910, mycket välbevarat.   200:-

Fraktmärken / Freight stamps
1596 1-3 TGOJ, fraktmärken 60, 70 och 85 öre i fina    

 fyrblock. (Foto)   500:-

Bättre stämplar / Better cancellations
1597 9 RÅNEÅ 18.7.1867, fyrkantstämpel. Prakt-   

 exemplar. Postal: 175:-  BD 200:-
1598 9 SLITE 1.9.1860, fyrkantstämpel. På 12 öre    

 Vapen. (Foto)  I 250:-
1599 21 SLITE 27.9.1876, fyrkantstämpel. LYX-stpl    

 (lätt vikt ht).  I 250:-
1600 10 KATTHAMMARSVIK 9.8.XX, cirkelstämpel.    

 Vackert, lätt vikt ht. Postal: 1000:- (Foto)  I 300:-
1601  STOCKHOLM, cirkelstämpel. Två vackra brev    

 1849 till Mariefred resp. Borgholm.  A 300:-
1602 2 ÖKNE 12.4.58, cirkelstämpel. Igenlagt riss.    

 Postal: 1800:-  S 250:-
1603 9 ROBERTSHOLM, strålstämpel  X 300:-
1604 Tj5 BOTHOLM 4.5.76 (2 mm riss). LYX-stämpel på    

 LYX-centrerat märke. Postal: 600:-  D 300:-
1605 59d FRÖSVE 7.2.12. Tidigast kända avtryck av denna    

 stämpel. Dessutom ej registrerad på Oscar (emedan    
 detta är tidigt 1912, men endast två dagar efter att    
 50 öre Medaljong utgavs så det är osannolikt att    
 F 91 fanns att tillgå vid postkontoret). (Foto)  R 200:-

1606 52 JORDHOLMEN 19.6.11. Vacker rättvänd stpl på    
 5-öres vykort. Postal: 600:- (Foto)  M 200:-

1607 55 KUNGÄLF 31.1.12. Praktstpl. Postal: 200:-    
 (Foto)  O 200:-

1608 55 LOSHULT 6.11.1911.  L 250:-
1609 82 ODENSÅS 15.7.19. Mycket vackert ex av en säll-   

 synt stämpel, dessutom första månaden. (Foto)  H 1.000:-
1610 84 ODENSÅS 18.10.19. Praktstämpel på 15-öres brev.    

 Postal: 2000:- (Foto)  H 1.000:-
1611 551A MISTERHULT POB 1, 31.1.64 (två ktt), post-   

 ombud. Praktstämpel. Postal: 2000:- (Foto)  H 800:-
1612  ÄLVROS POSTOMBUD 2 11.11.59, postombud.    

 LYX-stämplat. (Foto)  Z 200:-
1613 612 SKÖVDE, lantbrevbärarstämpel modern 5 öre i    

 par på klipp, med ovanlig syrkantig stpl SKÖVDE    
 LBB5, ett vackert stämpelavtryck på vardera märket.    
 Datum i stämpeln ej ifyllt.  R 300:-

1614 52 ÅBXP 185 2.8 1907, ångbåtsstämpel. Prakt-lyx.    
 (Foto)   500:-

1615 21 ÅNGBÅTS PXP 16 10.11.1873, ångbåtsstämpel    
 på 12 öre Ringtyp tandn 14, kort tand. (Foto)   250:-

1616K  POSTANSTALTEN 1190 G 3.8.43, militär. Okänd    
 i Facit!   250:-

1617 46 20 öre Ringyp med posthorn med finska stpl FRÅN    
 UTLANDET och ANK. (Foto)    300:-

1618  Tyska Riket 10 och 20 pf med finska stpl FRÅN    
 UTLANDET.    300:-

1619  Danmark 136a 1913 Christian X 15 øre violett-lila    
 på vykort (textdel blekt). Frimärket makulerat    
 HÄLSINGBORG 10.4.24 LBR och FRÅN    
 DANMARK.    250:-

ex 1596
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1620  FRÅN ESTLAND. Vykort sänt från Estland till    
 Sverige där frimärket lossnat, men den mycket    
 ovanliga rektangulära stämpeln FRÅN ESTLAND    
 slagits vid ankomst till Sverige. Postal: 2000:- (Foto)    250:-

Provtryck och essayer / Proofs and essays
1621A  Provtryck, Ewerts provmärke i turkosblå färg.    

 Öppnad 500-RULLE. Sällsynt objekt.   1.000:-
1622  Provtryck, ”Snurran”. Femstrip i röd färg med    

 osynlig gummering samt par i oliv-, violett- och    
 grön färg med blank gummering.   300:-

1623  Essay, GRAVYR i stål, med valören 60 öre av    
 ej utgivet märke från 1940-talet med Gustaf V:s    
 spegelmonogram. (Foto)  () 1.000:-

1624  Essay, GRAVYR i stål, med valören 45 kr på ej    
 utgivet märke 1994 Vadstena slott, gravör    
 P Naszarkowski, Tecknare I-K Eriksson. (Foto)  () 1.000:-

1625P  Provtryck, ”POSTENS FRIMÄRKSTRYCKERI    
 UNDER 75 ÅR 1920–1995”. Intressant skrift med    
 fyra svartavdrag: 3 öre Lilla Riksvapnet, 5 öre    
 Stående lejon och 15 öre Gustaf V profil vänster    
 samt 6 kr Filmen 100 år (block).  () 300:-

1626K 1063-64 Essay, 1978 Gamla leksaker 90 öre. Två olika    
 förlagehäften med 45 öre resp. 65+75 öre, tomma    
 häftesomslag, m.m. + Fotoförlagor i olika format    
 till Nobelprisfrimärkena 1978 (1918). Intressant    
 unikt material.  () 300:-

1627 1860 Essay, 1994 Sverige–Finland 4,50 kr. Två avdrag i    
 i olika stadier av mittgravyren, utförd av Martin    
 Mörck.  () 300:-

Försändelser / Covers
1628  Vykort med två stämplar LÖNSBODA 31.12 1905,    

 där den ena har omvänd 31! Rolig kuriosa.   250:-

Militärbrev / Military mail
1629K  Interneringspost Albatross. Brev med stpl Militär-   

 censur Wisby samt Portofritt. VISBY 10.3.1916.   250:-

FDC
1630L 358A 1945 Röda Korset 20 öre. Dubblettpost 2-sid.   

 Ca 140 st, 2-sid + 3+3-sid. 41 st.  250:-
1631 577-78 1966 Nationalmuseum 100 år på FDC stämplat med   

 specialstämpel Nationalmuseum 100 år.  200:-
1632K 585-86 1966 Carl Jonas Love Almqvist SET (3). Specialstämpel   

 Almquistutställningen.  200:-
1633K 585-86 1966 Carl Jonas Love Almqvist SET (3). Specialstämpel   

 Almquistutställningen, vinjett 1.  200:-
1634 602-03 1967 VM i Bordtennis, specialstämpel Johanneshov VM   

 i Bordtennis 17.4.1967.  200:-
1635K 602-03 1967 VM i Bordtennis SET (3) vinjett 1. Specialstämpel   

 Johanneshov, VM i bordtennis.  200:-
1636K 604-07 1967 Järnålder, Öland 500-talet SET (4). Specialstämpel   

 Forntid på frimärken.  200:-
1637K 608-09 1967 Finska nybyggare SET (2). Specialstämpel Karlstad   

 (med ring).  200:-
1638K 612-15 1967 Posthistoria och natur SET (10) vinjett 1. Special-  

 stämpel Naturhistoriska Riksmuseet.  200:-
1639K 649-50 1969 Norden II SET (3), vinjett 1. Specialstpl Postmuseum.  200:-

1640K 655-56 1969 Albert Engström SET (4). Specialstämpel Eksjö -   
 Kolingen.  200:-

1641K 655-56 1969 Albert Engström SET (4), vinjett 1. Specialstämpel   
 Eksjö - Kolingen.  200:-

1642K 693-94 1970 Europeiska Naturvårdsåret SET (2). Specialstämpel   
 ENVÅ-70.  200:-

1643K 695-99 1970 Kring Polcirkeln i häftesblock (5). Oval special-  
 stämpel Kiruna.  200:-

1644K 695-99 1970 Kring Polcirkeln SET (5). Specialstämpel Arctic   
 Circle - Polcirkeln.  200:-

1645K 726-27 1971 Grödingebonaden SET två par (2). Specialstämpel   
 Historiska museet.  200:-

1646K 734-37 1971 Gotländska stenmästare SET (4). Specialstämpel   
 Gotlands fornsal.  200:-

1647K 754-58 1972 Idrottsflickor SET (5). Specialstämpel Post-Expo   
 Sport på Frimärken. Brevet signerat Yvonne Kristensen.  200:-

1648K 763-67 1972 Svenskt glas SET (5). Specialstämpel Växjö - Glas-  
 museet.  200:-

1649K 775-76 1972 Miljövård SET (3). Specialstämpel FN:s Miljövårds-  
 konferens.  200:-

1650K 775-76 1972 Miljövård SET (3). Specialstämpel Miljöforum.  200:-
1651K 775-76 1972 Miljövård SET (3), vinjett 3. Specialstämpel Miljö-  

 forum.  200:-
1652K 798-802 1972 Gustaf VI Adolf 90 år i häftesblock SET (5).   

 Specialstämpel Kungen gräver - Etruskerna.  200:-
1653K 825-26 1973 Norden SET (2). Specialstämpel Nordens dag   

 Lisex 73.  200:-
1654K 827-31 1973 Mot fjärran mål SET (5) vinjett 1. Specialstämpel   

 Etnografiska museet.  200:-
1655K 827-31 1973 Mot fjärran mål i häftesblock (5). Specialstämpel   

 Etnografiska museet.  200:-
1656K 832-36 1973 Nordiska museet 100 år, vinjett. Specialstämpel   

 Arboga museum.  200:-
1657K 869-70 1974 Carl XVI Gustaf SET (4), vinjett 2. Specialstämpel   

 Svenska kungar Post Expo.  200:-
1658K 869-70 1974 Carl XVI Gustaf SET (4). Specialstämpel Svenska   

 kungar Post Expo.  200:-
1659K 881-82 1974 TEKO-industri SET två par, vinjett 1.  200:-
1660K 911-15 1975 Vendeltid vinjett 1. Specialstämpel Historiska   

 museet.  200:-
1661K 920-22 1975 Meterkonventionen, Veterinärmedicin, Carl Milles   

 SET (3), vinjett 1. Specialstämpel Folke filbyter.  200:-
1662K 923-24 1975 Tjädertupp och Rökstenen, vinjett 1. Specialstämpel   

 Ödeshög - Rökstenen.  200:-
1663K 925-29 1975 Byggnadsvårdsåret 1975 SET (5), vinjett 3.   

 Specialstämpel Stockholm - låt husen leva.  200:-
1664K 925-29 1975 Byggnadsvårdsåret 1975 i häftesblock SET (5),   

 vinjett 3. Specialstämpel Borlänge - Rommehed.  200:-
1665K 958-59 1976 Svensk Frökontroll 100 år 65 öre båda paren.  200:-
1666K 971-74 1976 Bruksmärken SET (4). Specialstämpel Historiska   

 museet.  200:-
1667K 1031-32 1978 Europa CEPT SET (2), vinjett 1. Specialstämpel   

 Örebro Filatelistförening.  200:-

Helsaker / Postal stationery
1668  2 öre orange stämplad STOCKHOLM 1.3.01. Ovanlig   

 sidostämpel UR BREFLÅDA i ram. (Foto)  500:-

Luftpost / Air mail covers
1669K 226, 228-29   Medfaret men ovanligt brev med LUFTPOSTEXP.   

 N:r 1 STOCKHOLM-LONDON 18.VI.28. Ank.stpl   
 London 20.3.  250:-

1668

1620

1623 1624

del av 1671
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Krigsfångepost / Prisoner-of-war mail
1670K  Brev från Rinkaby-lägret STH 22 9.1.46 till Hässleholm,   

 med stämplar ”Post från internerad militär”, ”Granskad   
 av SVENSK militärmyndighet” och ”Civ.försv.styrelsen   
 Stockholm7 f.v.b.”.  300:-

Postala blanketter / Postal documents
1671P 54 Oscar 10 öre röd på Reklamation, stämplat Göteborg   

 20.IX.00. Saknad ass-försändelse med sedlar och mynt   
 för 8.293,80 kr. (Foto)  400:-

1672P 88 30 öre brun, två ex på adresskort, stämplat Lund 1919.   
 tillhörande paketet med 1 kg godis saknas. Blankett   
 ”Anmälan om utebliven försändelse” medföljer, stämplat   
 LULEÅ 6.5.19. Ovanligt.  250:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

1673A /. Avancerad samling 1855–1970 i två album. Här finns en   
räcka bättre märken i varierande kvalitet, både märken med   
defekter och rena lyxexemplar. Bl.a. alla skillingar utom   
6 skill i nytryck (inga lokal), Vapen i nyanser, Lejontyp inkl.   
17 öre grå, Alla Ringtyp (flera bra nyanser), 1 Riksdaler   
tandn. 13 nytryck, Oskar, Posthuset, Medaljong inkl. 55 och   
80 öre signerade Strandell, bra bandmärken, 1924, i stort   
sett alla BC/CB utom Stora Siffror och Slottet. Katalog-  
värdet är inte beräknat, men det är mycket högt!   
Rekommenderas. (Foto)  25.000:-

1674P . Dubblettpost på 18 Visirblad, 1910-40-talen, bl.a. band-  
märken. F ca. 54.000  4.000:-

1675A  samling 1970–2002 i tre fina DAVO-album med kassetter.   
I stort sett komplett samling med en del dubbletter (bl.a. två   
extra Jaktfalk, en del extra lösa utöver sammantryck och en   
del extra RABATTMÄRKEN), nominal minst SEK 5500 och   
uppenbart mervärde för rabattmärkena.  2.800:-

1676A . Pärm med bl.a. Förening komplett , 196–207 i    
fyrblock, 208–10, 233a och 337C , etc. Även ett 60-tal   
/ Lösen.  2.500:-

1677A / samling 1886–1971 i Visiralbum. Det tidiga blandat   
/, t.ex. postfriska F 41, 44, 151A, 153bz, 154, 176C,   
177C, 184, flera mellanvalörer Kongress, flera BC/CB, m.m.   
Förening komplett . Drygt 40000.  2.500:-

1678K . 20 olika BC/CB-par (ej F 269 och Slotten). Alla med bra   
marginaler och hög kvalitet. Facit drygt 16000.  2.000:-

1679A () lot i stor insticksbok. Tjock insticksbok med valörer 5 öre–  
30 kr (nom ca 3.500) samt ca 140 rabattmärken och ca 100 st   
B-märken.  1.800:-

1680L . Intressant parti häften och singlar/strip. Nobelfrimärken,   
Europa Cept, Svenskt näringsliv; 26 häften med svensk text och   
20 häften med engelsk text, m.m. Nominal mer än 1300:-.  1.800:-

1681A / samling Oscar II–1972 inkl. flera bättre märken i tjock   
Visirpärm, t.ex. Kongress 1–5 kr, bandmärken, etc.  1.700:-

1682A . Ask bättre objekt Oscar–1970-tal t.ex. nio olika BC/CB,   
Birgitta, 140 öre Vasa, Tj21. Även några häften bl.a. H64A,   
190B, HA5OV samt Landstorm I och III komplett stämplade.   
F drygt 20000.  1.500:-

1683A / samling i insticksbok. Med bl.a. bra 1920- och 30-tal   
t.ex. Världspostföreningen komplett. Mest bra kval. F 31000,-  1.500:-

1684P /. LÅNGA TJÄNSTE tandn. 13. Dubblettparti med en del   
i antal, blandat ostpl/postfriskt, Bl.a.  20 öre blå åtta ex,   
50 öre grå 15 ex, 1 kr tio ex. Högt värde.  1.200:-

1685A  samling 1848–92 i Facit-album med egengjorda fickor.   
Nominal på delen efter 1970 > 2500 kr. Bra kval.  1.200:-

1686  1872–1903. Alla olika, t.ex. F 17, 28, 31 (fläck), 32, 34,   
44–45, 49, 52v1, 55, 58–59. Mest god kval. F 8.720 SEK (15)  1.000:-

1687K Mest ostpl lot Vapen–bandmärken. Sju gamla auktionsobjekt med   
tidigare utropspris SEK 2500, bl.a. femstrip, förmånligt utrop!  1.000:-

1688K /. Liten post med bl.a. 176A i femstrip , 197cx i   
femstrip  och M1 . F 8.300.  1.000:-

1689A  lot. Nio st hundrarullar: F 422, 424, 429, 439, 501, 525,   
559 och två st 654. F 10.200.  1.000:-

1690A . Handlarlager Tre Kronor–1949 i välfyllt visiralbum,   
bl.a. mycket par, en del högvalörer.  1.000:-

1691A /. Studie av Postemblem 80 öre på fyra blad. Plåtsprickor,   
dubbelpräglingar, plåtsår och plåtskarvtecken. (30-40)  1.000:-

1692  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156, 156cx, 157–60,   
162cx, 163a, 163b (kt), 165bz, 167a, 168d, 171. Mest god kval.   
F 7.850 SEK (24)  900:-

1693  1874–1940. ”Back of the book”, Alla olika, t.ex. Tj13A, Tj15,   
Tj16A, Tj17, Tj20–21, Tj27–54, L1–3, L7–8, L11–20, HF1.   
Mest god kval. F 7.500 SEK (56)  900:-

1694  1889–1920. Alla olika, t.ex. F 75–76, 85, 89, 105–12, 117,   
119–23, 126–38. Mest god kval. F 7.455 SEK (39)  900:-

1695  1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175A+C, 176A+C, 177C, 180a+b, 181a, 183a, 185a+c, 186a,   
193, 195. Mest god kval. F 7.550 SEK (18)  900:-

1696  1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175A+C, 176A, 177C, 181a, 183a+b, 185a, 186a, 187c, 190a,   
193–95. Mest god kval. F 7.675 SEK (19)  900:-

1697P . Diverse på 14 visirblad bl.a. Gustaf VI Adolf typ I–III,   
par i fyrblock, lite Tre Kronor. Fram till 1970-tal. Även en   
sida bättre  1920–38, t.ex. Postverket komplett, samt två   
sidor bättre stämplade t.ex. BC/CB, Kongress 50 öre×2, m.m.  900:-

1698A  1877–1936 i album utan fickor. Diverse Ringtyp, Oscar II,   
bandmärken, Kongress till 60 öre, Förening till 80 öre, m.m.   
Mest bra kval. (160)  900:-

1699A . Tjock pärm med mängder av märken och häften 1941–84   
inkl. mycket strip, etc. Högt katalogvärde+nominal! Mest bra   
kval.  900:-

1700A / samling/parti 1900–62 i Visiralbum. En del bättre finns.   
Ofta lagerkaraktär. Ngt blandad kval. (1000)  900:-

1701  1889–1920. Alla olika, t.ex. F 75–76, 85, 89, 119–23, 126–38.   
Mest god kval. F 7.200 SEK (34)  800:-

1702  1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx+cxz+Ecc, 143Acc, 144A+Acxz+C+Ccx, 145E. Mest god   
kval. F 6.210 SEK (24)  800:-

1703  1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx+Acxz, 143Ea, 144A+C, 145E+Ecxz, 146E, 147, 148C. Mest   
god kval. F 7.020 SEK (28)  800:-

1704K /. LÅNGA TJÄNSTE. 10 på 24 öre. Ca 60 ex, något blandad   
kvalitet.  800:-

1705P / lot 1920–30-tal inkl. 142Acc i  trestrip, 211–22   
mest , 226–30 i  femstrip, 240–58 /, etc. (100)  800:-

1706A / samling/parti 1886–1997 i två Visiralbum med totalt 43   
blad och en insticksbok med 28 bladsidor. Samlingen innehåller   
olika vattenmärkes-, pappers- och tandningsvarianter samt ett   
stort antal vackra stämplar, även i prakt och lyxkvalitet. Inne-  
håller även litet bättre frimärken, exempelvis F 420 , 421    
och 425  i olika sammanställningar. God kvalitet. Högt   
katalogvärde. Lågt utrop. (2150)  800:-

1707P / samling 1932–60 på nio visirblad F ca 7.500.  750:-
1708  1891–1918. Alla olika, t.ex. F 55, 59, 67, 77, 90–91, 96,   

105–23, 126–35. Mest god kval. F 5.990 SEK (40)  700:-
1709  1920–21. Små bandmärken, Alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   

144Ccx, 149A, 151A+Abz+C+Cbz, 152Abz, 154–55. Mest god   
kval. F 6.280 SEK (27)  700:-

1710  1874–1940. ”Back of the book”, Alla olika, t.ex. Tj13A,   
Tj15, Tj16A, Tj17, Tj20–21, Tj27–39, L1–3, L7–8, M8. Mest   
god kval. F 6.400 SEK (30)  700:-

1711  1891–1919. Alla olika, t.ex. F 55–57, 75–76, 85, 88–90,   
105–14. Mest god kval. F 5.825 SEK (25)  700:-

1712  1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175A+C, 177C, 183a, 185a, 186a, 187c, 190a, 193–95. Mest   
god kval. F 6.125 SEK (16)  700:-

1713  1874–1929. Lösen, Militär, Alla olika, t.ex. L3, L8,   
L11–19, M1. Mest god kval. F 5.985 SEK (13)  700:-

1714  1920–34. Stående Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx+cxz, 143Acc+Ea, 144A+C+Ccx, 145Ecxz, 146E, 147.   
Mest god kval. F 6.010 SEK (27)  700:-

1715  1920–34. Stående Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx+cxz, 143Acc, 143Ea, 144A+C+Ccx, 145Ea+Ecxz, 146E.   
Mest god kval. F 6.160 SEK (27)  700:-

1716  1920–34. Stående Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx, 143Acc+Ea, 144A+C+Ccx, 145Ecxz, 146E, 147, 148C.   
Mest god kval. F 6.250 SEK (28)  700:-

1717P  1912–48 på blad. Bl.a. diverse Kongress, 5 kr grönt papper,   
Postverket 1936 25 öre–1 kr. Mest bra kval. (200)  700:-

1718A  1918–80-tal i två album. Insticksbok med nominalvara,   
album häften. Mest bra kval.  700:-

1719A / samling Oscar II–1960 i tjock Visirpärm.  700:-
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1720  1920–34. Stående Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx, 143Acc, 144A+C+Ccx, 146E, 147, 148C. Mest god kval.   
F 5.630 SEK (26)  650:-

1721  1858–79. Alla olika, t.ex. F 7 (kt), 9  (), 14B, 15 (kht),   
16  (), 28  (), 29 (ktt), 31 (riss), 36 (kht). Mest god kval.   
F SEK 19.000 om ej defekta (9)  600:-

1722  1862–1903. Alla olika, t.ex. F 14B (kt), 17, 28, 31, 32, 34, 43,   
44, 45, 55, 59. Mest god kval. F 8.720 SEK (14)  600:-

1723  1872–1903. Alla olika, t.ex. F 17, 32, 34, 44, 55–60. Mest   
god kval. F 5.395 SEK (12)  600:-

1724  1886–1916. Mest god kval. F 5.680 SEK (29)  600:-
1725  1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A+C,   

177C, 180a+b, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191–92a. Mest god   
kval. F 5.520 SEK (25)  600:-

1726  1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A+C,   
177C, 180a+b, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191–92a. Mest god   
kval. F 5.520 SEK (25)  600:-

1727  1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A+C,   
177C, 180a, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191–92a. Mest god   
kval. F 5.220 SEK (24)  600:-

1728  1889–1916. Alla olika, t.ex. F 52v1, 66–67, 75–76, 85,   
88–90, 105–14. Mest god kval. F 5.295 SEK (26)  600:-

1729  1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140A, 142Acx+  
cxz, 143Ea, 144A+C, 146E, 147, 148C. Mest god kval.   
F 5.400 SEK (26)  600:-

1730  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 157, 162, 166a+b,   
167b (kt), 168a+d, 170a+b, 172a+b, 173bz, 174a+c. Mest god   
kval. F 7.845 SEK (15)  600:-

1731  1881–95. Stora tjänste, alla olika, t.ex. F 13A, 15, 17, 19v1,   
20–21, 23, 25–26. Mest god kval. F 5.545 SEK (14)  600:-

1732  1881–1919. Tjänste, alla olika, t.ex. F 13A, 15, 21, 23, 25–26,   
27–54. Mest god kval. F 4.965 SEK (39)  600:-

1733  1886–1920. Alla olika, t.ex. F 44, 55, 59, 90–91, 96, 115, 119,   
121, 123, 138. Mest god kval. F 5.300 SEK (33)  600:-

1734  1886–1920. Alla olika, t.ex. F 44, 55, 59, 90–91, 96, 115, 119,   
121, 123, 138. Mest god kval. F 5.230 SEK (31)  600:-

1735K (). 346 st brevmärken 51 st jul-/eko-/förenings-brevmärken   
samt märken med valörerna 50 öre till 30 kr (nom. ca 375 kr).   
Totalt nom. ca 2730.  600:-

1736P  lot. 64 BB-par, tio olika, samt 19 st 269C. Alla i okompletta   
häften F 5.700.  600:-

1737P . Sex olika BC/CB t.ex. 273CB, 321BC. F 5500. Även några   
andra märken.  600:-

1738P . Ark/arkdelar – förutom L:a Riksvapnet och Medaljong,   
1 öre tjänste F 40, särat helark, några få märken med fast-  
sättare, Lejon 140C – 56-ark. Katalogvärde 14000.  600:-

1739P . Fyra resturvalshäften 1930–59. Många kompletta serier,   
högvalörer, fyrblock och fyra st lösen tandn.. 13. Högt värde.  600:-

1740A  samling/parti 1938–ca 1972. Ca 300 st mest automathäften.   
Många med ”sneds”, m.m. Mycket bra kval.  600:-

1741A . Dubblettlager Oscar–1958, stor mängd i tjockt visiralbum.   
Ett fåtal .  600:-

1742A . Handlarlager 1966–69 i visiralbum.  600:-
1743A / samling Oscar–1984. Före 1940  t.ex. 50 öre Oscar, Post-  

verket komplett. Därefter  med kompletta serier, välbesatt.  600:-
1744A / 1900–44 i Visiralbum. Lite bättre bandmärken, några   

BC/CB och andra par, m.m. Mest bra kval. (1000)  600:-
1745L . Låda 1950–60-tal (mest). Serier, häften, automathäften,   

dubbletter. Ca 30 rullar, brutna men mest fåtal utplockade.   
Nioblockserie Stockholmia -55, m.m.  600:-

1746  1920–34. Stående Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C+Ccx,   
142Acx, 143Acc, 144A+C+Ccx, 145A+C, 146E, 147. Mest god   
kval. F 4.880 SEK (25)  550:-

1747 . Tolv st 3+4- eller 4+3-sid par, bl.a. F 262, 266, 318, 324.   
F 4725.  550:-

1748 . 14 postfriska serier bl.a. F 126–35, 136–38, 326–27. F 4250  550:-
1749  1920–34. Stående Lejon, Alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   

142Acxz+Ecxz, 144Abz+Ccx, 145E, 148Acxz+C. Mest god kval.   
F 4.575 SEK (24)  500:-

1750  1920–34. Stående Lejon, Alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   
142Acxz, 144A+Abz+Ccx, 145E, 148Acxc+C. Mest god kval.   
F 4.205 SEK (21)  500:-

1751  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–60, 167a, 168d,   
171. Mest god kval. F 4.340 SEK (18)  500:-

1752  1874–1919. Endast tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 4 (tunn), 15,   
16A, 17, 18 (kt), 20–21, 27–54. Mest god kval. F 6.590 SEK (43)  500:-

1753  1874–82. Endast lösen, alla olika, t.ex. L1–3, L6–8, L11–20.   
Mest god kval. F 4.745 SEK (17)  500:-

1754  1886–1903. Alla olika, t.ex. F 42, 44, 56–57, 66–67. Mest   
god kval. F 4.555 SEK (13)  500:-

1755  1886–1919. Alla olika, t.ex. F 42, 44, 56, 66–67, 75–76, 85.   
Mest god kval. F 4.205 SEK (15)  500:-

1756  1920–34. Stående Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C+Ccx,   
142Acx, 143Acc, 144A+C+Ccx, 146C, 147. Mest god kval.   
F 4.605 SEK (21)  500:-

1757 . LANDSTORM. Lot fyrblock 105–14, 115–18, 120, 122, 126–35.   
F 5120, men mervärde tack vare en del .  500:-

1758K . Liten lot Oscar–1924, ett par med ktt ej räknade. F 4700 (27)  500:-
1759P . Gammal samling på albumsblad, 1885–1947 med både   

tresidiga märken och par bl.a. Nya Sverige BC/CB, M1.  500:-
1760P  samling Oscar–1969. 16 visirblad. Bl.a. 15 öre Oscar,   

Riksdagen komplett, flera 1940–50-talsserier.  500:-
1761P  lot 1938–46, ett par BC/CB, många högvalörer. F 15000 (70)  500:-
1762P . Diverse äldre–nyare  i kuvert, årssatser, häften, etc.   

(hundratals)  500:-
1763A . Dubblettparti fyrblock och BB-par Gustaf V–1980 i visir-  

album.  500:-
1764A  parti 1950–60-tal kompletta serier, BB-fyrblock, m.m. samt en   

pärm häften 1940–60-tal med bläcknoteringar samt okompletta.  500:-
1765A Mest . Två insticksböcker med mest billigare märken, men   

även något 1924 upp till 1 kr.  500:-
1766A  samling 1945–86 i Visiralbum. Även några sidor utland.  500:-
1767L . Nära komplett postfrisk samling 1949–81 i fräscht Leucht-  

turm SF-album.  500:-
1768  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 162, 166a+b, 168a+c,   

170a+b, 172a+b, 174a+c. Mest god kval. F 3.415 SEK (12)  400:-
1769K . LÅNGA TJÄNSTE. 6 öre tandn. 13. 29 ex i något blandad   

kvalitet. F 7975  400:-
1770P  lot 1918 på Visirblad. Block om fyra till tolv. Bra kval.   

F ca SEK 9.500 (57)  400:-
1771P / samling 1939–69 på blad med fickor inkl. många par.   

Mest bra kval. (1000)  400:-
1772A /. Litet insticksalbum div. Medaljong–1967 bl.a. par   

30 öre Medaljong . (300)  400:-
1774K  lot 1938–39. Nya Sverige 5 öre, fyrblock CB, d:o 15 öre, par   

BC och CB samt Linné 15 öre, fyrblock BB. Bra kval. F 2140,-  300:-
1775A  samling 1967–80 i två Verbisalbum inkl. häftesblock.  300:-
1776A . Obrutna rullar: Folkskolan 1942 90 öre, Luftpost 1930 båda.   

Även F 359, 363.  300:-
1777A . Liten insticksbok med postfriskt, 230 märken och åtta häften.   

Ca 1920-70. F ca. 4000  300:-
1778  lot BC/CB, F 261CB, 266CB och 320BC.  250:-
1779A / 1940–63 i Estett-album. Nästan komplett, mest xx. Mest   

bra kval.  200:-

Nominalpartier / Face value lots
1780L Parti. F 2356–59, 2003 Affischkonst häfte F 546, 250 häften   

(fem obrutna förpackningar från Posten med 50 häften/  
förpackning) med fyra st 10-kr-märken i varje häfte,   
totalt nom SEK 10000. Perfekt nominalvara.  6.000:-

1781L Häften 1980–90-tal, nom ca 8300.  3.500:-
1782L Ask med häften 1980–90-tal. Nom ca 7100.  3.000:-
1783A Två pärmar med häften 1960–90-tal. Nom drygt 6200.  2.700:-
1784A Abonnemang märken och häften 1998–2003. Nom ca 5500.  2.500:-
1785A Tjock pärm med bl.a. mycket strip, mest 1980–90-tal. Nom ca   

5550.  2.500:-
1786L Låda med mest presentsatser, foldrar och tio årsböcker, etc.   

Nom ca 5800. Cirka 10 kg.  2.500:-
1787L 1940-tal–90-tal i kartong. Mycket häften. Nominal cirka 4.000:-   

+ tolv rabatthäften. Mest bra kval.  2.500:-
1788L Parti mest 2000-talet inkl. två årssatser 2002 och flera souvenir-  

ark, etc. Nom ca 4700.  2.200:-
1789L 1900–95 i kartong. Mest efter 1950 i fem insticksböcker.   

Bl.a. mycket häften. Nominal cirka 5.000:-. Mest bra kval.  2.200:-
1790A Abonnemang märken och häften 1991–97. Nom ca 4250.  2.000:-
1791L 1989–2003. 18 årssatser, däribland häftesårssatser 1989–91,   

samt tre satser specialfrimärken (år 1989–91), nominal över   
SEK 5200.  2.000:-

1792A Abonnemang 2000–07, ofta dubbla uppsättningar. Nom ca 4100.  1.900:-
1793A Två Leuchtturmpärmar med häften ca 1960–89. Nom ca 4200.  1.800:-
1794A Abonnemang märken och häften 2004–07. Nom ca 3600.  1.700:-
1795L Äldre–modernt i kartong. Årsböcker och -satser, rullar, bl.a.   

Företagspost, m.m. Nominal cirka 2.600:-. Mest bra kval.  1.600:-
1796A Abonnemang mest 1999–2002 i två pärmar. Nom ca 3200.  1.500:-
1797A Samling/parti mest 1970–90-tal i två album. Nom ca 3550.  1.400:-
1798A 1972–86 i Visiralbum. Nom. 2400.  1.000:-
1799L HÄFTEN. Lot 1960–80-tal, ett par tidigare. Nom. drygt 2400.  1.000:-
1800L Ask med märken och häften 1980–90-tal. Nom ca 2300.  1.000:-
1801P 1980-tal–2002 på blad. Något rörigt men en hel del häftesblock,   

etc., nominal minst SEK 2000, de flesta märken olika.  900:-
1802A Album med dubbletter, mest 1970–90-tal. Nom ca 1050 + 92   

rabattmärken och fyra märken Företagspost.  900:-
1803A Två rullar företagspost.  900:-
1804L Två pärmar med häften 1940–90-tal inkl. en del bättre. Nom   

ca 1670.  750:-
1805A Cigarrlåda med häften bl.a. Tjörnbroarna. Nominal 1.350.  700:-
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1806A Ask med Frimärkets Dag-block 1979–86 varav 92 Flyghistoria.   
Nom ca 1580.  700:-

1807A Samling mest 1985–91 + en del presentsatser, etc. Nom ca 1660.  700:-
1808K Överv. 1980-tal, nom. 1100.  500:-
1809P Visirblad med mest kungamärken och FRAMA inkl. flera strip.   

Nom ca 1170.  500:-
1810P Nio visirblad med serier, block årssatser 1970–90. Nom 1175.  500:-
1811A Lot häften, mest 1970–80-tal, nom. 1500.  500:-
1812A Samling 1967–84 samt även flera häften 1955 och framåt. Nom   

ca 1240.  500:-
1813A Diverse häften, årssatser, m.m. mest 1970–80-tal, nominal ca   

SEK 1050.  500:-
1814L Ask med märken och häften, nom ca 1100. Även ask med   

hundratals mest äldre lågvalörer samt något övrigt.  500:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1815L Årssatser 1970–80-tal i kartong. Några öppnade, men de   

flesta hela. Nominal cirka 6.000:-. Mest bra kval.  3.000:-
1816L Årssatser. 30 ex 1969–88 (flera öppnade) samt åtta häftesårs-  

satser 1981–88. Nom ca 3620.  1.800:-
1817A Årsböcker. 13 stycken, komplett 1987–2000.  1.300:-
1818P Årsböcker. Den första 87/88. Facit 2000:-.  500:-
1819P Förseglad årssats från 1978 + en på visirblad.  400:-
1820A Fem årsböcker 1987/88–1988/89, 1991/92–1993/94. Nom ca 1050.  400:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1821A 59 ex 1981–90.  6.000:-
1822P 42 ex 1979–90.  4.200:-
1823K 24 häften, de flesta inom Norden. Bra kval.  1.800:-
1824K 17 ex 1981–87.  1.700:-
1825K Tolv ex 1981–89.  1.200:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

Se även buntarna som sorterats in under singelobjekt Vapen och Ringtyp!
1826A Stpl samling 1855–1992 i Leuchtturm-album med fickor.   

Bra samling som inleds med 4–24 skilling (mycket blandad   
kvalitet), bra ex svart och brun lokal, Ringtyp komplett,   
Kongress/Förening komplett. Besiktiga! Ngt blandad kval.   
(1000) (Foto)  12.000:-

1827L Stpl. Mycket spännande parti Oscar II–1995 i 13 kartoteks-  
lådor inkl. mängder av bättre. T.ex. en påse Postverket   
F 65 (minst 50 ex) samt många Kongress och Förening 1924.   
Uppskattat katalogvärde ca 600.000–800.000. Ca 16 kg.  12.000:-

1828A Stpl samling 1855–1971 i Visiralbum. 4 skill, 9 öre Vapen,   
17 öre Lejon. F 125 på klipp stpl 1919, 1920-tal med nyanser/  
papper/lite vm. Kongress komplett med extra 1 kr och   
5 kr , Förening t.o.m. 1 kr, m.m. Katalogvärde drygt   
45000, en del vackra stämplar ger lite mervärde.  4.500:-

1829A Stpl. OSCAR. Specialsamling nyanser, vm-varianter, spegel-  
tryck, snedcentrerat, m.m., katalogiserat och ej katalogiserat.   
I regel bra kvalitet. Intressant och omfattande. (600)  3.000:-

1830A Stpl samling 1855–1998 i Leuchtturm-album med fickor. Nära   
komplett fr.o.m. 1940 – en del par saknas, Slottet BC/CB i   
blandad kval. Kongress mellanvalörer och 1 kr utom 25 och   
45 öre, Förening dito utom 30 öre. Det äldsta i mycket varie-  
rad kvalitet. Värde enl. inl. 63000 då allt räknats. Blandad kval.  3.000:-

1831L Stpl. Mycket bra låda bl.a. dubblettlager 1924–48, mapp med   
bra material t.ex. många BC/CB, Förening komplett, vatten-  
märken 1920-tal, m.m. Värde enl. inl. 50000.  3.000:-

1832P Stpl. Drygt 400 moderna märken 19740–90 med prakt-/lyxstplr.  2.500:-
1833P Stpl. Drygt 400 moderna märken 19740–90 med prakt-/lyxstplr.  2.500:-
1834P Stpl. Dubblettpost med stämplade BC/CB-par. F 16.850.  2.000:-
1835P Stpl lot Ringtyp tandn. 14, 13 och med posthorn samt några   

Provisorier på sex VISIR-blad. Många vackra stämplar och   
nyanser. Dessutom en serie tn 13 med posthorn, alla med   
HELSINGBORG-stämplar.  2.000:-

1836A Mest stpl. VARIANTER. Intressant samling Ringtyp–modernt   
med snedskurna märken, dubbelpräglingar och plåtsprickor, etc.   
Totalt minst 700 ex inkl. dubbletter.  2.000:-

1837A Stpl i album. Tjänste, Lösen och Militär med nyanser och   
flera vackra stämplar. Bra kval. (250)  2.000:-

1838L Stpl samling 1855–1985 på blad. 4 skill × 2, Vapen 24, 30   
och 50 öre, två ex Posthuset, Landstorm I komplett, Kongress   
och Förening 5–80 öre, 1 kr, flera BC/CB. Mycket dubbletter.   
F ca 30000  2.000:-

1839L Stpl. Lager 12 öre Vapen–1989 i 15 st 16-sidiga insticksalbum.   
Mycket stor mängd, en del par. Högt värde. Cirka 15 kg.  2.000:-

1840P Stpl. KONGRESS. Dubblettlot bl.a. fyra ex 10 öre cx, 20 ex   
15 öre, fyra ex 40 öre, fem ex 50 öre, tre ex 80 öre, 1 kr. Även   
lite Förening. Allt räknat – över 20000.-.  1.700:-

1841P Stpl. TJÄNSTE+LÖSEN. Samling ca 75 ex på Safe-Dualblad   
inkl. Tj1–10 och bra ex av L7a + 17a, etc. F ca 18500.  1.500:-

1842L Stpl samling i fyra pärmar med Verbisblad med fickor 1855–  
1968. En del lite bättre, bl.a. bra 1924 och några BC/CB par   
inkl. Slottet CB. Mest bra kvalitet. (1500)  1.500:-

1843L Stpl parti Vapen–Stora Tjänste i kartong. Kartotek i pergamyn-  
kuvert. Bl.a. mycket Ringtyp och Oscar inkl. varianter, nyanser,   
stämplar, etc. Intressant. Mest god kval.  1.500:-

1844A Stpl lot i insticksbok samt fyra st visirblad med bl.a. 180 st   
stora tjänste och ca 200 st ringtypsmärken. (1000)  1.400:-

1845L Mest stpl parti Ringtyp–modernt i tio album + kuvert, etc.   
En del bättre som t.ex. Förening komplett på stort brev, album   
med ortstämplar, etc. Cirka 25 kg.  1.300:-

1846 Stpl. F 142Ea, 162cx och 152cxz. Tre bra bandmärken, fina   
ex. Facit 5200:-  1.000:-

1847K Stpl. 30 Ringtyp tn 14, 13 och med posthorn. Alla i prakt/  
nära prakt. Mest bra kval.  1.000:-

1848K Stpl lot Vapen, Liggande lejon, Ringtyp tandn. 14. Dubblettlot.   
Facitvärde som hela 16160.-. Dålig kval. (70)  1.000:-

1849K Stpl. 16 visirkort med utvalda stämplar, bl.a. många LYX-  
stämplade från 1930–40-talen.  1.000:-

1850A Stpl samling 1858–1982 i DAVO-album utan fickor. 17 öre   
Lejon, Ringtyp tandn. 14 komplett (ej 20 på 20), Kongress   
1 kr, Förening 2 kr, m.m. Ngt blandad kval. F drygt 17000  1.000:-

1851A Stpl. LÅNGA TJÄNSTE. Ask ett par tusen sorterat, osorterat.   
Tandn. 13.  1.000:-

1852A Stpl samling 1877–1972 i Normaalbum. Prydlig samling med en   
del bättre. Enl. inl Facit 1982 SEK 11000. Bra kval.  1.000:-

1853L Stpl. Skolåda full med häften/block/häftesblock och div. mass-  
vara 1970–2000-tal.  1.000:-

1854A Stpl samling Vapen–1988 i Leuchtturm-album utan fickor.   
Ganska komplett från 1940, men många par saknas. Värde enl.   
inl allt räknat drygt 43000.-, ett par ej godkända BC/CB   
bortfaller. Mycket blandad kval.  900:-

1855A Stpl. Dubblettlager Vapen–1940 i välfylld insticksbok   
blandad kval. Bl.a. ett par mellanvalörer Kongress/Förening.  900:-

1856 Stpl lot 15 bättre 1942 års, inkl. 1–2 kr Kongress. 30 öre   
Kongress med hel stpl VOLLSJÖ 3.11.24. Någon kort tand kan   
förekomma.  800:-

1857A Stpl samling 4 skill–1971 samt 1980–90 i Facit- resp. Leuchtturm-  
album. Bra grundsamling t.ex. Kongress 35, 40 och 80 öre, alla   
BC/CB Gustaf V 80 år. Gott om par.  800:-

1858A Stpl 1858–1938 i album. Diverse Vapen, riksdaler tandn. 13,   
diverse Kongress/Förening till 80 öre, m.m. Ngt blandad kval.  800:-

1859A Stpl. Album ca 1900 Oscar med mest BA–AB-stämplar samt   
dubblettalbum Vapen–1920-tal, bl.a. sex ex 24 öre Vapen,   
blandad kvalitet.  800:-

1860A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 3000 märken, från huvud-  
sakligen 2000–10. F 28.000  800:-

1861A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2900 märken inkl. 35   
st par och åtta häften, från huvudsakligen 2000–10. F 27.000  800:-

1862A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 4000 märken, från   
huvudsakligen 2002–10. F 35.000  800:-

1863L Stpl. Låda med 750 gram, Oscar II och Gustaf V i medaljong   
varav ca 400 gram tvättat.  800:-

1864L Stpl. Tusentals märken Ringtyp–1940-tal i kuvert inkl. mängder   
av bättre. Även hundratals  mest Commonwealth 1940–50-tal.  800:-

1865P Stpl. Ringtyp tandn. 14–m.ph. 140 märken på tre visirblad.   
Blandad kvalitet men en hel del utvalda stämplar.  700:-

1866K Stpl. Liten lot med bl.a. fyra st 4-skillingar, inkl. v4 ”inböjd   
vänster ram” på klipp. (19)  600:-

1867P Brevstycken. 49 st ringtypsmärken på små vackra klipp, bl.a.   
två st 20 öre blekorange på olika klipp.  600:-

1868P Stpl. Oscar II. 95 stycken 1 krona samt ca 100 ex i blandad   
kvalitet med mestadels utvalda stämplar.  600:-

1869P Stpl samling 1920–32 på Estett-blad. Bl.a. Kongress 20–40,   
60, 80 öre och 1 kr. Förening 5–60 öre.  600:-

1870P Stpl. OSCAR. Variantsamling, t.ex. papperstjocklek, tigrerat   
och tonat tryck, m.m. Ett pappersprov vm krona från Klippans   
pappersbruk. (90)  600:-

1871P Stpl Variantsamling fläckar, streck, punkter, ett ex hel mustasch   
(kt), m.m, mest bra kvalitet. Boktryck utan ph. (110)  600:-

1872P Stpl. OSCAR boktryck m.ph. Variantsamling fläckar, punkter,   
streck, spegeltryck förskjutet ph, m.m. Bra kvalitet. (100)  600:-

1873A Stpl. Enkel grundsamling Vapen (5 och 24 öre)–1966 i   
förtrycksalbum + dubblettalbum med en sida Vapen, Ringtyp   
och ett tjugotal Oscar – fåtal stämplar.  600:-

1874A Stpl. OSCAR KOPPARTRYCK. Ask ett par tusen, osorterat.  600:-

ex 1826
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1875A Stpl 1877–1975 i album. Med bl.a. 5 kr Slottet CB. Mest bra   
kval. (1000)  600:-

1876A Stpl parti i insticksbok. med utvalda stämplar många Prakt   
och Lyx. Ringtyp - modernt. (470)  600:-

1877A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2000 märken inkl. 30 st   
par och åtta häften, från huvudsakligen 1997–2010. F 22.000  600:-

1878A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2000 märken inkl. 35 st   
par och åtta häften, från huvudsakligen 2001–10. F 21.300  600:-

1879A Stpl 1877–1920 i Visiralbum. Par, strip av Ringtyp, Oscar II,   
tjänste, o.s.v. Mest bra kval. (1.200)  600:-

1880 Stpl. 35 ex 24 öre Tj20 varav många vackra stämplar, även   
fem Ringtyp.  500:-

1881 Stpl. Åtta BC/CB-par med bra marginaler. 273CB, båda Berzelius   
och Linné samt Bellman BC i fyrblock och Bellman CB. Flera   
fina stämplar men någon kt.  500:-

1882 Stpl. 14 märken 1856–72 i mycket blandad kvalitet men oftast   
vackert stämplade. Bl.a. F 8, 13, 15.  500:-

1883 Stpl 1872–91. Ringtyp med läsbara stämplar. Flera dyrare märken.   
Mest god kval. (125)  500:-

1884K Stpl. Liten lot äldre märken, flera med vackra stämplar.  500:-
1885K Stpl lot Ringtyp 3 öre till 1 krona (F 28–36, 38) alla med vackra   

stämplar. Dessutom ett kort med 3 öre med olika, klara TUR-  
stämplar 1–6.  500:-

1886K Stpl. FÖRENING. Två stora klipp med 5 kr + 60 öre, respektive   
5 kr och 20 öre Kongress. Blandad kval.  500:-

1887K Stpl. Tio märken/klipp med bl.a. utvalda stämplar. F ca 2.200 +   
för vackra stämplar.  500:-

1888P Stpl parti Ringtyp–bandmärken på fyra Visirblad. Variation   
på stämpeltyper, bl.a. järnväg, kork, utländska stämplar på   
svenska frimärken/svenska stämplar på utländska stämplar.  500:-

1889P Stpl lot bättre, t.ex. nio st långa tjänste tandn. 14, svart lokalmärke.   
F 6600 (15)  500:-

1890P Stpl. OSCAR. Variantsamling diverse, t.ex. kommatecken, löd-  
skarvlinjer, ”prickar och streck”, en del katalogiserade, en del i   
antal, t.ex. vattenmärksvarianter. (440)  500:-

1891P Stpl. OSCAR. Variantsamling diverse, t.ex. kommatecken, löd-  
skarvlinjer, ”prickar och streck”, en del katalogiserade, en del i   
antal, t.ex. vattenmärksvarianter. (440)  500:-

1892P Stpl. OSCAR. Variantsamling diverse, t.ex. kommatecken, löd-  
skarvlinjer, ”prickar och streck”, en del katalogiserade, en del i   
antal, t.ex. vattenmärksvarianter. (440)  500:-

1893P Stpl. OSCAR. Variantsamling diverse, t.ex. kommatecken, löd-  
skarvlinjer, ”prickar och streck”, en del katalogiserade, en del i   
antal, t.ex. vattenmärksvarianter. (440)  500:-

1894P Stpl. OSCAR. Variantsamling diverse, t.ex. kommatecken, löd-  
skarvlinjer, ”prickar och streck”, en del katalogiserade, en del i   
antal, t.ex. vattenmärksvarianter. (440)  500:-

1895A Stpl. Tjockt insticksalbum med bl.a. många klipp från rek och   
praktstämplar 2000-tal. Något klassiskt i blandad kval. t.ex. 17 öre   
Lejon snedc, dansk stpl 1.  500:-

1896A Stpl. Visiralbum diverse Oscar–1990-tal bl.a. parkombinationer,   
praktstämplar, ett par bättre, m.m.  500:-

1897A Stpl dubblettlager Lützen, Riksdagen, Postverket, 15 öre Delaware   
och 15 öre Gustaf V 80 år.  500:-

1898A Stpl. Äldre pärm med mängder av Vapen–Medaljong och en del   
tjänste och lösen. Något blandad kvalitet. (1000)  500:-

1899A Stpl samling 1855–1948 i album. 4 skill, Ringtyp, Oscar II, band-  
märken, o.s.v. Ett par BC/CB, m.m. Mest bra kval.  500:-

1900A Stpl. Album med flera tusen Oscar II i alla valörer inkl. en del   
stämplar. Även ett fåtal /.  500:-

1901A Stpl. Diversealbum Ringtyp–1930-tal. Små tjänste komplett, ett   
par lösenmärken, några vackra stämplar bl.a. lite Oscar.  500:-

1902A Stpl samling Vapen–1969 i Leuchtturm-album med fickor från   
ca 1930 inkl. några stämplar, t.ex. blå Hedemora på 3 öre Ringtyp   
tandn. 13. Ngt blandad kval. (1000)  500:-

1903L Stpl. Låda med massvara, mest 10 öre Oscar II och Medaljong.   
Tusentals märken men troligen genomgånget på stämplar.  500:-

1904L Stpl Mest modernt i flyttkartong. FDC, brev, m.m. i 18 album.   
Något utländskt ingår. God kval. Cirka 18 kg.  500:-

1905L Stpl 1877–1950. Dubbletter i sex små album med bl.a. en del   
åbxp-stämplar, m.m. Även ett album utländskt. Mest bra kval.  500:-

1906L Stpl. Diverselåda i huvudsak stämplat Oscar–modernt bl.a.   
järnvägsstämplar på Oscar, par, lite vykort, helsaker, några   
FDC med vinjetter, m.m.  500:-

1907A Stpl. 91 olika block, häften och häftesblock 1954–2007. Högt   
katalogvärde!  450:-

1908P Stpl. Dubblettparti Gustaf V 70 år 1928: 5 öre × 139, 10 öre × 61,   
15 öre × 3, 20 öre × 37.  400:-

1909A Stpl parti 1855–1910 i insticksbok. En del skilling–Ringtyp,   
mycket Oscar en del stämplar, + litet övriga Norden. Mycket   
blandad kval. (600)  400:-

1910A Stpl. Album med mycket märken 1940–90-tal, bl.a. ca 600   
parkombinationer inkl. dubbletter.  400:-

1911L Brevstycken. Ca. 1 kg bandmärkesklipp.  400:-

1912K Stpl. F 337C – 20 kr Svanar fyrsid. 44 ex på klipp, även   
F 332C×8. F 6160++  300:-

1913K Stpl. 12 öre Vapen. 30 stycken inkl. flera vackra ex.  300:-
1914K Stpl. Nio moderna märken med LYX-stämplar.  300:-
1915P Stpl lot på Visirblad. Ringtyp 12 öre, t.14 el. t.13, 128 st med många   

olika stämplar. Mest bra kval.  300:-
1916F Stpl äldre–modernt i tolv album med bl.a. FDC. Något utländskt   

ingår. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  300:-
1917 Stpl. SPEGELTRYCK på fyra st ringtypsmärken med ph: 43,   

46–48.  400:-
1918K Stpl lot modernt, mestadels häftesblock, med lyxstämplar.  250:-
1919P Stpl post med div ”rester” bl.a. stämplade dubbletter,   

aerogram, reklam ang. Åhlén & Holm, stämplar och sigill.  200:-
1920A Stpl. Post med stämplade dubbletter från huvudsakligen   

1900-talets första hälft.  200:-
1921L Buntar. 35 buntar Oscar i olika valörer 5 öre–1 kr varav en   

8 öre och en 1 kr.  1.400:-
1922L Buntar. 25 buntar Oscar i olika valörer 5-50 öre.  1.000:-
1923A Buntar 1880-tal–1912. Cirka 65 buntar mest Oscar II, men även   

något Ringtyp och lite Norge och Tyskland. Mest bra kval.  700:-
1924A Buntar. Lilla Riksvapnet, 130 st hundrabuntar vm våglinjer.   

Trol. genomgånget.  500:-
1925A Buntar. Medaljong: 95 st 40 öre, 20 st 5 öre, tio st 7 öre, troligen   

genomgånget.  500:-
1926A Buntar. Medaljong 135 st 50 öre, troligen genomgånget.  500:-
1927A Buntar. Medaljong 100 st 50 öre, 30 st 12 öre, troligen genomgånget.  500:-
1928A Buntar. Medaljong 100 st 50 öre, 30 st 10 öre, troligen genomgånget.  500:-
1929A Buntar. Medaljong 90 st 50 öre + flera 100 i lösvikt/par/trestrip.   

Två st parbuntar 40 öre.  500:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1930A // samling 1855–1969 i DAVO-album med fickor. Bl.a.   
defekt 6 sk, bättre Vapen/Ringtyp inkl. ostpl, 1924 års   
komplett med 5 kr Kongress stpl och dito Förening xx, en   
del BC/CB, tjänste/lösen. Ngt blandad kval. (Foto)  10.000:-

1931A // samling 4 skill–1952 inkl. dubbletter. T.ex. fyra serier   
Kongress+Förening /, tjänste, lösen och en del lokalpost, etc.   
Även album med hundratals Ringtyp och Oscar II.  2.700:-

1932A / samling 1855–1985 i två album utan fickor. Tre st 4 skill,   
20 och 30 öre Vapen två av varje, 50 öre Kongress stpl 25, 30, 40   
och 80 ö,  20, 30, 45, 60 öre. Ett par BC/CB, m.m. 1975–85   
postfriskt samt årssatser 1980–85. Mest god kval.  1.500:-

1933A // 1855–1975 i Estett-album. Omfattande samling med   
många Vapen och ringtypsmärken, modernt = postfriskt.  1.500:-

1934P / samling 1855–1930-tal på blad från HV–samling. Bland   
annat riksdaler tn 13. Inspektera! Blandad kval. (200)  1.200:-

1935A /. Pärm med mängder av märken 1938–48. Postfriska bl.a.   
F 324CB, 329 (9), 100 ex vardera av 345–46+356+364.  1.200:-

1936A //. Två pärmar med flera bättre märken inkl. F 14–16N ,   
varianter såsom 273Cv i  fyrblock, HP13 blank inlaga (svag   
relief), F 35 i stpl par med kraftigt spegeltryck, en del stämplar   
och försändelser, etc.  1.200:-

1937L // parti. 31 gamla auktionslotter bl.a. Landstorm II,   
1924 års, häften t.ex. Postbanken och Birgitta. F ca 15000,-.   
Bra kval.  1.200:-

1938P // lot bättre bl.a. fyra st 4 skill, två st 9 öre Vapen, 17 öre   
Lejon. 110 öre Vasa , m.fl. God kvalitet. F 13900 (19)  1.000:-

1939A / samling 1960–96 i tre album. Välfylld, med par, lösa   
tresid, en del dubbletter, häften, många prakt-/lyxex, en hel   
del . Högt värde.  1.000:-

1940L // FYNDLÅDA, äldre–modernare (blandad kvalitet), med   
mycket varierande innehåll exempelvis enstaka frimärken, par och   
enheter, dubbletter. Perfekt sällskap för jul och nyårshelgerna!  1.000:-

1941L //. Fyndlåda bl.a. 1910-tal och framåt på visirblad,   
svarslösen, över 100 vykort varav 50 gamla formatet, ask   
osorterat, God helg-häfte 1958, två st häften Röda Korset, m.m.   
Ser lovande ut!  900:-

1942P // lot bättre, bl.a. sju st lösen tandn. 14 inkl. 7a, 50 öre   
Medaljong . F 12400 (19)  800:-

1943A // samling 1855–1953 i album med bl.a. 4 sk (×3), Svart   
Lokal, div Ringtyp, div Kongress och Förening till 80 öre,   
därefter komplett. Dock inga par. Även div tjänste och lösen.   
God kvalitet. (Hundratals)  800:-

1944P // lot bättre t.ex. F 65 , 124 , ett par lösen tandn. 14.   
F 9000 (18)  700:-

ex 1930
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1945P / lot med bl.a. F 28–37, 63–68, 131–67, 243–55, 14 häften,   
etc. F ca 9300. Även kuvert med mängder av stpl fyrblock.   
Ngt blandad kval.  700:-

1946P /. MILITÄRMÄRKEN. Samling med bl.a. M1 och M8. Ca 60   
postfriska samt tolv stämplade bl.a. M1 på vackert klipp stpl   
Vagnhärad 2.10.29.  700:-

1947K / lot lösenmärken i kuvert. Mest tandn. 13 både  och  i   
något blandad kvalitet (100+).  600:-

1948A /. Dubblettalbum, 1858–1950, blandad kvalitet. (1000)  600:-
1949A /. Låda bl.a. lite bättre  Oscar–1950-tal. F 2500, block   

till nominal 520.-. Album mest nyare brev + ett trettiotal vykort   
Oscar–modernt, m.m. Färöarna  lot 1978–86 i block, nom.   
2170 DKK.  600:-

1950L // äldre–modernt i bananlåda. I kartonger, kuvert, FDC,   
brev, m.m. Även en del utländskt. Mest bra kval.  600:-

1951K /. 1924. Kongress 5 öre–1 kr samt Förening 5 öre–2 kr, något   
blandad kvalitet.  500:-

1952P / samling/parti. Albumblad med märken till 1918 (F 5700,-)   
samt en del oscarsstämplar, etc. Mest bra kval.  500:-

1953P /. Liten lot med 226–30 i fyrblock både  och ,   
261BC/CB  samt 110 olika orter på 15 öre Oscar.  500:-

1954A // samling 1858–1980 i Facitalbum samt Norge 1877–1974   
med en del lite bättre märken. Mest stämplat före 1950 samt   
nästan komplett / efter 1950.  500:-

1955A Blandat. Samling 1917–74. Kontorspärm med utställningsmonterad   
samling Stockholmiana (frimärken, brev och kort). Ex Hasselrot.   
Mest bra kval.  500:-

1956A //. Tre restsamlingar med märken från huvudsakligen   
1930–50-talen.  500:-

1957L // 1900–modernt. Dubbletter i tre pergamynlådor och två   
album. En del utländskt ingår. Mest bra kval.  500:-

1958L Blandat, parti med div. foldrar och litteratur, bl.a. ”SVENSK   
FORM UNDER ETT HALVT SEKEL”, två olika upplagor av   
”IMAGES of SWEDEN”. Innehåller en hel del ostämplade   
frimärken och litet utlandet. Cirka 10 kg.  400:-

1959L Blandat. Kartong med beg. och obeg (nom. 227,-) frimärken, FDC,   
äldre helsaker (brevkort), etc. Mest bra kval.  200:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

1960P Enkla beläggningsstämplar. Lilla Riksvapnet 1845. 29 st   
3 skill–10 rd, helt övervägande skillingvalörer. Blandad kvalitet.   
Även ett par dubbla, mest 4 skill.  1.500:-

1961P Enkla beläggningsstämplar. Lilla Riksvapnet 1858,   
15 st 10 öre–9 kr.  1.000:-

1962K Enkla beläggningsstämplar, Svea Rikets Ständer. 18 st i blandad   
kvalitet, mest Nordwall och Ygberg.  600:-

1963K Enkla beläggningsstämplar, tre st Svea Rikes ständer: 3, 4, 12 SCH   
Nordvall i mycket fin kvalitet.  500:-

1964K Samling. Enkla beläggningsstämplar, Stora Riksvapnet 1865,   
lot 27 st 25 öre, sex st 50 öre, två st 1 rd.  500:-

1965K Enkla beläggningsstämplar. Lot Ygberg, 5 SCH×1, 6 SCH×7,   
8 SCH×1, 12 SCH×2. Fin kvalitet.  500:-

1966K Enkla beläggningsstämplar. Svea Rikes Ständer, lot Borgstedt   
2 SCH×7, 3 SCH×4.  500:-

1967P Lot 1947–82. 14 pantbrev (nr 454–67) avseende fastigheten Smör-  
blomman 4 i Eskilstuna, alla med stämpel- och/eller intecknings-  
kontrollmärken. Alla dödade 1982. Ovanligt utbud. Bra kval.  350:-

1968P 26 st handlingar till samma person 1854–1900, flera med enkla   
och dubbla beläggningsstämplar. 1080 euro  200:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
1969A HELSINGBORG LOKALPOSTEN. Åtta äktgångna brev, fönster-  

kuvert, flera med innehåll. Ovanliga.  700:-
1970K Lot 1828–55. Brev och lösa märken, bl.a. bruksbrev 4 öre   

Norrköping. Mest bra kval.  300:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1971P JULMÄRKEN. 28 olika HELARK 1962–97.  350:-
1972A Parti julmärken och dylikt, Sverige, Danmark, utland ca 1910–  

1960-tal 600–800 st i album samt osorterat + några planscher.  350:-
1973A Lot stämpelmärken, God Helgmärken, m.m. löst och i album.  200:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1974L Samling ca 420 ex 1941–76 inkl. flera bättre. F över 34000 och   

då är de många markeringarna inte räknade.  4.000:-
1975A Album med 47 häften, 32 olika, F mellan nr H39–246, bl.a.   

två st H65. F 18.200.  2.500:-
1976L Parti i fyra album H9–286. F enligt inlämnaren 35000.  2.000:-
1977A Lot kombihäften: 41 st Svenska fåglar, 34 st Gammaldags jul,   

26 st Svenskt näringsliv, 15 st Svenska sagor, 19 st Vildblommor,   
22 st Gustaf VI Adolf 90 år, nio st Nordiska museet, 24 st   
Tjörnbroarna, och 17 st Europa 1969. F 23450  1.500:-

1978A 1918–80 i album med en del bättre äldre. Nominal cirka 2.600:-.   
Mest bra kval.  1.400:-

1979 H54, 57, 58, 59, 60, 62, 64 och 65. Åtta vackra och eftertraktade   
häften från tidigt 1940-tal. F 6600  850:-

1980A 157 st 1940–90-tal. Bl.a. flera Nobel. Några bättre t.ex. Birgitta,   
Zorn. Katalogvärde enligt inl. 12500.  800:-

1981A Samling H9–235, 143 olika. Bl.a. 38CC (bläck på framsidan), 211A.  800:-
1982A Samling fram till 1974 i tjock Visirpärm, bl.a. ingår några automat-  

häften. F ca 10000:- markeringar oräknat.  800:-
1983A 1940–60-tal, bruks- och minnesmärken samt automathäften.   

F 9100  700:-
1984A Visirpärm med mest 1950–70 tal. Några är ej kompletta men en   

del markeringar finns.  600:-
1985P Lot. Mest ca 1970–85, inkl. tre rabatthäften.  500:-
1986A Mindre lot inkl. automat och H371A2a,b, samt 36 st stämplade   

1966–2000-tal.  500:-
1987A Pärm med ett 80-tal häften 1918–60-tal inkl. H23, 48A1, 54,   

60, 64, 77, 80, 95–96, etc.  500:-
1988L AUTOMAT. Parti HA10–24, de flesta med markeringar. (240)  500:-
1989L Dubblettlot ca 200 st, 1940-tal–80-tal, en del bättre.  500:-
1990A Liten lot bättre H54–116 t.ex. H105×12, 110×3. F 5750 (24)  400:-
1991 Sex handgjorda häften (varav ett okomplett och ett med delvis   

för smal inlaga). Delvis 4+3 resp. 3+4. Bra kval.  350:-
1992A AUTOMAT. 113 st HA2–Gamla Skyltar, flera med markeringar.  300:-
1993A Dubblettsamling automathäften i två album, HA2–16.   

F ca 3500.  200:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1994A Parti Ringtyp–modernt i insticksbok. Osorterade stämplar,   

många prakt–lyx. Inspektera. Bra kval. (400)  1.500:-
1995A Album med drygt 3000 utvalda stämplar mest 1970–90-tal inkl.   

mängder av prakt/lyx. Även album med mest modernare märken   
inkl. en del fina stämplar, Ölands Skogsby på Oscar II, etc.  1.000:-

1996A JÄRNVÄG 1. Dubblettlot 831 st på Oscar samt 118 st JVG 2.   
Blandad kvalitet, men flera fina.  1.000:-

1997P Samling BD-län Ringtyp–Oscar på Visirblad. Många vackra   
stämplar. Bland annat blåviolett stämpel BODEN 3.5.1891 på   
Oscar boktryck. Ngt blandad kval. (70)  800:-

1998P Samling landskapsvis 20 öre Profil höger, blandad kvalitet.   
Gissningsvis 1200–1500, alla olika.  800:-

1999A SKÅNE. 80 st brev/vykort, bra spridning, Vapen–1990-tal, mest   
äldre. Stämpelvärde ca 2800.  800:-

2000K Samling/parti Stockholms län (B-län) inkl. järnvägsstämplar,   
Ringtyp till 1980, delvis på klipp. Ngt blandad kval. Postal   
4622,- (153)  700:-

2001K Samling/parti. F-län inkl. järnvägsstämplar, Ringtyp till 1980   
inkl. några svåra. Blandad kval. Postal 4525,- (121)  700:-

2002P OSCAR II. Mycket vacker lot ca 140 prakt-/lyxstämplar inkl.   
mycket småorter.  700:-

2003P Riktigt vacker lot 120 olika parkombinationer med PRAKT-/  
LYXSTÄMPLAR mest 1975–2000.  700:-

2004P 138 st, mest prakt-/lyxstämplar Ringtyp–1941, helt övervägande   
Oscar.  700:-

2005L Samling/parti i album och på blad, lösa och på klipp. Ngt blandad   
kval. (ca 1500)  700:-

2006K 16 instickskort med drygt 200 märken, stora tjänste till ca 1940-tal.   
Trevlig post med en hel del praktstämplar.  600:-

2007K Samling/parti E-län inkl. järnvägsstämplar, Ringtyp till 1980 inkl.   
några svåra. Blandad kval. Postal 3957,- (125)  600:-

2008P Samling på Visirblad. Över 200 mest olika stämplar på mest   
Ringtyp och Oscar. Mycket småorter. Mest bra kval.  600:-

2009P Parti på Visirblad. Oscar ca 170 märken med orts-, järnvägs- och   
ångbåtsstämplar + litet dubbletter Oscar. God kval.  600:-

2010P Samling/parti Y-län inkl. järnvägsstämplar, Ringtyp till 1980   
inkl. några bättre. Ngt blandad kval. Postal 3485,- (145)  600:-

2011P Samling på blad. Örebro län, Jvg-post 1–5, utställningsmonterad   
på åtta blad, med en del vackra stämplar. Mest bra kval.  600:-

2012P Parti. 281 stämplar på Oscar–bandmärken + tjänste.  600:-
2013A Tjock insticksbok med rörigt parti, mest stämplar på klipp.   

Bl.a. massor av Medaljong. Fyndchanser!  600:-
2014 Fem färgade stämplar på Ringtypsmärken, alla X län. ENÅNGER   

12.9.1876, ROGSTA 24.10.1875 samt tre ex HUDIKSVALL.  500:-
2015K Samling/parti Z-län inkl. järnvägsstämplar, Vapen till 1980 inkl.   

några bättre. Ngt blandad kval. Postal 3206,- (83)  500:-
2016K LÅNGA TJÄNSTE. Lot med mycket AB-prakt/lyxstämplar.   

Mycket bra kval. (200)  500:-
2017K Parti 1971–80. Över 500 vackra sistadagsstämplar på klipp,   

många läsbara även på avtvättat märke. Bra kval.  500:-
2018K Samling/parti G-län inkl. järnvägsstämplar, Vapen till 1980   

inkl. några bättre. Ngt blandad kval. Postal 2966,- (91)  500:-
2019P Lot småortsstämplar Oscar–modernt: X-län 178 ex, Y-län 248   

ex, Z-län 100 ex. Blandad stämpelkvalitet, men många fina.  500:-
2020P OSCAR. Ca 50 prakt–lyxex, även mindre orter + ett tiotal   

utländska, mest danska.  500:-
2021P Resturvalshäften Oscar–1980-tal, övervägande äldre BA–prakt.   

250 märken.  500:-
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2022P OSCAR. 220 st, många AB–praktstämplar, många småorter t.ex.   
Velanda, Förlanda. Även 60 st Ringtyp, Medaljong, långa tjänste.  500:-

2023P Samling/parti P-län inkl. järnvägsstämplar, Ringtyp till 1980   
inkl. några bättre. Ngt blandad kval. Postal 3338,- (123)  500:-

2024P Drygt 500 st, mest 1980–90-tal, många prakt.  500:-
2025P OSCAR – GÖTEBORG. 49 st, mest olika stämpeltyper i prakt,   

samt 28 brev/kort i mycket fin kval., bl.a. helt adresskort med   
50 öre.  500:-

2026P 103 olika tydliga LBR-stämplar på Oskar och ca 500 järnvägspost.  500:-
2027P Lot 1930–60-tal på Visirblad. Osorterade postombudsstämplar.   

Mest god kval. (90)  500:-
2028P Samling/parti BD-län. 526 st på visirblad, varav 49 st försändelser.   

Inkl. en del bättre, t.ex. Vittangi POB 5. Mest bra kval.  500:-
2029P Samling/parti järnvägspost. 586 st på visirblad, varav 45 st försän-  

delser. Ganska många bättre stämplar t.ex. FKMB 212, PLK 392 A   
prakt på Oscar, PKXP 105 F på Oscar, Strömtorp–Otterb. på   
Oscar. Mest bra kval.  500:-

2030P Samling på Visirblad. LBB Nst60, 321 olika, mest på klipp.   
Ngt blandad kval.  500:-

2031A Drygt 500 märken med utvalda stämplar, många PRAKT.  500:-
2032A Ca 1200 st, mest BA–prakt 1940–80-tal.  500:-
2033A Samling/parti i insticksbok. Stockholm (A-län) inkl. järnvägs-  

stämplar, Vapen till 1980, delvis på klipp. Ngt blandad kval. (351)  500:-
2034A Samling i Visiralbum. Nst60, mest på klipp, ordnade länsvis.   

Ngt blandad kval.  500:-
2035A Dubblettparti JÄRNVÄG 3 & 4, 555 st, JVG 5 20 st. Blandad   

kvalitet men flera fina.  500:-
2036A Insticksbok med Ringtyp–1950-talet, och en hel del vykort och   

brev. De flesta med mindre orter som t.ex. KARBENNING på   
Oskar. Även ett handmålat kort Brännlands Station och ett   
med stämpel ARF-FURSTENSPALATS BAZAR 25.1.1901.  500:-

2037K Samling/parti I-län inkl. järnvägsstämplar, Oscar till 1980 inkl.   
några bättre. Ngt blandad kval. Postal 2987,- (96)  450:-

2038K Samling/parti K-län inkl. järnvägsstämplar, Ringtyp till 1980   
inkl. några bättre. Ngt blandad kval. Postal 2580,- (92)  450:-

2039P Samling/parti på Visirblad. C-län inkl. järnvägsstämplar, Ringtyp   
till 1980 inkl. några bättre. Blandad kval. Postal 2789,- (103)  400:-

2040P Ca 140 huvudsakligen praktstämplar mest ca 1920–modernt.  400:-
2041P Parti om 208 stämplar på Oscar–bandmärken.  400:-
2042L Parti ortstämplar på klipp, äldre–modernt, sorterade A–Ö i   

kuvert i två skokartonger.  400:-
2043L SISTADAGSSTÄMPLAR. Ca 300 st, 1960–80-tal, flera POB.  400:-
2044P E-län. 180 ex småortsstämplar Oscar–modernt. BA-prakt/lyx.  350:-
2045P AC-län. 177 ex småortsstämplar Oscar–modernt. BA-prakt.  350:-
2046A VASALOPPET. Lot 85 försändelser med specialstämplar 1941–83.  350:-
2047K Urvalshäfte med 85 stämplar delvis på klipp Oscar II–1970-tal   

inkl. en del POB, etc. F ca 2800.  300:-
2048A Liten samling Sveriges städer på fint ritade blad, landskapsvis,   

illustrerade med 25 öre Stående lejon – några har ärgat. (95)  250:-

Telegram
2049A Pärm med äldre och modernare telegram, postogram, m.m.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
2050L Flera hundra st, 1930-tal och framåt, en hel del med vinjetter.  700:-
2051L 173 Nobel-FDC 1984–2001 inkl. dubbletter.  600:-
2052L 1935–66 i kartong. Även en del andra försändelser. Mest bra kval.  600:-
2053L Ca 270 olika 1991–2007. Hög nominal!  500:-
2054P 16 olika häftes-FDC 1982–86 (häftesomslag utan inlagor) varav   

åtta med tysk text.  400:-
2055A 18 olika häftes-FDC 1985–91. (Häftesomslagen utan inlagor).  400:-
2056P Elva olika häftes-FDC 1985–88 (häftesomslag utan inlagor).  300:-
2057A Låda med diverse. Bl.a. FDC,  helark och dessutom några   

amerikanska första flyg.  300:-
2058K Två jubileumsstpl kuvert med tvåsid. tand. märken: Lützen   

6.11.1932 resp. Arboga 13.1.1935.  250:-
2059L Samling 1955–96, efter 1984 med vinjetter.  250:-
2060P Sju olika häftes-FDC 1982–88 med tysk text (häftesomslag   

utan inlagor). Ovanligt!  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
2061L Låda med försändelser Vapen–modernt med tonvikt på avier, etc.   

Bl.a. Gröna Slottet på paketavi till Finland.  2.000:-
2062P LANDSTORM. Lot 20 brev i bl. kval., varav tre framsidor. Olika   

kombinationer bl.a. två st med första serien komplett (ett med   
avklippt hörn), framsida med tredje serien komplett.  1.200:-

2063K 34 Landstormsbrev typ I–III med olika frankeringar. Flera med   
blandfrankeringar, de flesta affärsbrev. (Foto)  1.000:-

2064K Post med: ett karterat/eftersänt brev, två st med RAK-stämplar,   
fyra st BÅG-stämplar och elva st FYRKANT-stämplar samt en   
cirkelstämpel. Alla vackra och tydliga. (19)  1.000:-

2065A Mapp med paketavier och andra blanketter, frankerade och   
ofrankerade Oscar II–modernt.  1.000:-

2066L Något hundratal brev och kort Ringtyp–modernt. Åtskilliga   
stämplade ODENSÅS inkl. flera tydliga varav två på Medaljong   
1919–20. Delvis blandad kval.  1.000:-

2067L Brev i skokartong. Med bättre och även vykort bl.a. Stockholms-  
utställningen 1897 och en del frimärken. (200)  1.000:-

2068A Pärm diverse försändelser förfilateli–1960-tal bl.a. tre st   
förfilateli, fem st 12 öre Vapen, några tjänste, m.m. (80)  800:-

2069K Sju st ringtypsbrev 1873–95 med bl.a. rek stämplat Stockholm   
Postat. No IV 1.4.95 (Normalstämpel 39) samt två st tjänste-  
försändelser. (9).  700:-

2070A 31 vykort och brev varav fem gamla järnvägsstationer, tolv Jenny   
Oscar II–1950-tal, Ludvigsborg på Oscar II, Furs Sanatorium, etc.  600:-

2071L Skokartong full med äldre och nyare rek-, ass-, express- och   
postförskottsförsändelser, även en del utländskt. Mest bra kval.  600:-

2072K Två trevliga blandfrankerade brev med Landstorm och andra   
märken. (Foto)  500:-

2073K Lot. 20 öre Ringtyp tandn. 14 till Finland (liten reparation i övre   
marginalen), 30 öre Ringtyp tandn. 14 på rek. Två brev med   
rakstpl Carlscrona – prakt. Bågstämpel Wexiö typ 1. F 2700 (5)  500:-

2074P Parti brev/frankerade blanketter o.dyl. 1858–1949, flera intres-  
santa t.ex. stort luftpostbrev till Brasilien med bl.a. två st 5 kr   
Slottet 1938.  500:-

2075A Lot i mest god kval. Nio st 12 öre Vapen, 16 st 12 öre Ringtyp,   
en st F Tj5 och tre st Tj17.  500:-

2076L Låda bl.a. brev 12ö vapen och framåt, vykort Oscarstid och   
framåt, flera hundra, även en del utland.  500:-

2077L Kartong äldre till nyare brev med en del lite bättre, bland annat   
censurbrev (inkl. en del utlandet). (hundratals)  500:-

2078L Parti om några hundra äldre brev (1900- till 1930-talet).   
Mest bra kval.  500:-

2079K Sju försändelser: 3 öre Ringtyp tandn. 13 i par på vackert brev,   
3 öres stora tjänste tandn. 14 på vackert brev från Riksbanken   
1881, Barnens Ö 1937, fyra FDC 1938–42.  400:-

2080P Liten post med försändelser från huvudsakligen 1900–20 bl.a.   
internationell postanvisning till Danmark 1912.  400:-

2081A 12 ÖRE VAPEN. 28 brev med innehåll (mest 1865–68)   
adresserade till Herrar Bergöö (= Adolf Bergöö – fader till   
Karin Bergöö som 1883 gifte sig med Carl Larsson).  400:-

2082A Samling 1878–1968. Närke, 66 försändelser från mest mindre   
orter, i album med plastfickor, stämpelvärde enligt Postal 2230,-.   
Mest bra kval.  400:-

2083L Drygt 125 försändelser med automathäftesfrankeringar inkl.   
en del hela inlagor, t.ex. HA6.  400:-

2084P 20 st postanvisningar utan kupong Ringtyp 1880-tal.  350:-
2085P Åtta st postanvisningar med Ringtyp, 1880-tal + tolv st Oscar   

runt 1900.  350:-
2086A Små tjänste, lot brev och kort, många med 5- och 10-öresfranke-  

ringar.  350:-
2087L Parti 1885–1995. Drygt 200 brev och vykort, många praktstämplar,   

småorter, etc. Mest bra kval.  350:-
2088K Ett brev med fyra st 3 öre Ringtyp 1882, ett vykort med fem st   

Tvåfärgad siffertyp 1909, en vackert 10-öres helsak med tilläggs-  
frankering 10 öre sänt till Tyskland 1910 samt ett adresskort   
postpaket med 30 öre Ringtyp och en postanvisning 1898.  300:-

2089K Trevlig bunt brev och vykort, svenska eller till Sverige,   
bl.a. inflation, censur, etc. Mest bra kval.  300:-

2090A 24 objekt varav elva vykort Oscarstid Uppsala, FDC med   
textvinjett HA6OH, RV 1.6.57, censurbrev från Finland   
Fältpost F. Några utländska. Trevlig lot.  300:-

2091L Bunt brev, även en del utländska till Sverige, bl.a. en del fransk   
censur ca 1916, tre svenska bataljonen i Saar, etc. Mest bra kval.  300:-

2092L Parti 1885–1995. Drygt 200 brev och vykort, många praktstämplar,   
småorter, etc. Mest bra kval.  300:-

2093L Parti 1885–1995. Drygt 200 brev och vykort, många praktstämplar,   
småorter, etc. Mest bra kval.  300:-

2094L Parti 1883–1995. Drygt 200 brev och vykort, många praktstämplar,   
småorter, etc. Mest bra kval.  300:-

2095K Fem brev singelfrankerade med olika Landstorm II (3, 5, 6, 12 och   
20 öre). Alla stämplade STOCKHOLM olika datum 1917–18. (Foto)  250:-

2096P Samling Uppland, 33 försändelser från mindre orter, 1880-talet   
och framåt, stämpelvärde enligt Postal 1090,-. Mest bra kval.  200:-

2097A Samling 1879–1958. Dalarna, 37 försändelser från mindre orter,   
i album med plastfickor, stämpelvärde enligt Postal 805,-.   
Mest bra kval.  200:-

2098A Samling 1893–1983. Västerbotten (13), Norrbotten (9) och   
Lappland (19), 41 försändelser från mindre orter (16 POB ingår),   
stämpelvärde enligt Postal 945,-. Mest bra kval.  200:-

2099A Samling Skåne, 82 försändelser från mest mindre orter, alla   
olika, från ca 1900 och framåt, stämpelvärde enligt Postal 1775,-.   
Mest bra kval.  200:-

2100L SVARSLÖSEN. Parti stämplade och obeg. brev med svarslösen   
och en del ostämplade märken. Mest Det Bästa.  200:-

2101L Kartong med äldre och modernare sorgbrev. Mest bra kval.  200:-
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2102L Drygt 200 helsaker/vykort/brev, bl.a. drygt 20 pfsk med 65 öre   
Tre Kronor och 2×30 öre Gustaf VI Adolf stpl Sollebrunn.   
Ca 1910–40-tal.  200:-

2103A Båtpost lot om drygt 90 brev/vykort 1880–1930-tal med ångbåts-  
stämplar. Mycket blandad kvalitet.  600:-

2104A Båtpost lot ca 100 brev diverse stämplar 1930–90-tal.  350:-
2105K Flygpost. Tre brev: två st brev Stockholm–London, första resp.   

fjärde turen (till Amsterdam) 1928 samt Flygpost Barnens Ö   
16.9.37.  300:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

2106L Ca 140 st 1920–60-tal.  600:-
2107L Samling kuvert och lösa märken, mycket innehållsrikt med   

bl.a. två M1, M8, omv. M11 i kuvert, etc. Mest bra kval.  600:-
2108L Större dubblettparti märken/kuvert/svarskuvert/helsaker/stämplar,   

m.m. Beg., obeg. Nyanser? Varianter?  500:-
2109L Låda med bl.a. variantsamling M11 (märken) och obegagnat   

kuvert M1. Även ca 200 obeg. kuvert M11.  500:-
2110A Samling ett 30-tal obeg. helsaker inkl. M1+M8 samt 14 märken   

inkl. M1 , etc.  400:-
2111K M13. Fyra skickade militärbrev, varav tre st stpl 1992, 2000, 2001   

samt ett med svarsmärke 1992 som var granskat av ”Frankerings-  
kontrollen”.  300:-

2112L Parti ett par hundra militärbrev, brevkort, svarsbrev, m.m, postat   
och opostat.  300:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
2113A Frankokuvert. Över 450 st, mest begagnade 1890–1920-tal, många   

tilläggsfrank, eller med julmärken. Monterade i A4-pärm.  800:-
2114A Ca 250–300 st, stämplat/ostämplat.  350:-
2115K Tio st helsaker 1878–1917, bl.a. P.S.-kort och tjänstebrevkort.  300:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

2116P CYKELREKLAM. Franskt, storformatigt, beg 1924, sänt till   
Sverige. Vikt i mitten. Ett ovanligt kort med bilder och text.  350:-

2117 NORRSUNDETS järnvägsstation. Fin kvalitet, Stpl 1911.  250:-
2118 MARIEFRED. Torgdag torsdag 27 maj 1904. Stämplat i   

Mariefred. Mycket fin kval.  250:-
2119 Bodensee över Odenplan ”Äkta Fotografi”, Stämplat Stockholm   

20.7.1920. Ovanligt! (Foto)  250:-
2120K Obeg. Grüss aus-kort c:a 1896 med motiv från Wisby: Stadshotellet   

med terrassen och Caféet. Mycket gott skick. (Foto)  200:-
2121K F 199, 20 öre röd, två kongresskort från Östersund resp. Åre med   

kongresstämplar + Medaljong 10 och 20 öre på censurerat brev   
till England 1915.  200:-

2122L JENNY NYSTRÖM. Samling ca 540 mest beg. kort i fem   
pärmar. Företrädesvis äldre varav minst 200 frankerade   
Oscar II+Medaljong, bl.a. ingår ett Snöbolllskort. Dessutom   
tillkommer ca 240 småkort.  6.000:-

2123A JÄRNVÄGSSTATIONER. Samling ca 180 ex till synes enbart   
Oscar II–ca 1920. Mest obeg. och mängder med småorter inkl.   
14 Öland, stämpel Ljungby.-Påryd på Oscar II 1909, etc. Även   
ca 15 övriga mest järnväg.  5.000:-

2124A TOPOGRAFI - FÖRORTER. 335 olika, nya formatet, helt   
övervägande Stockholmsorter.  3.800:-

2125A Album med ca 180 beg/obeg mest Oscar II–1930 varav drygt 90   
JÄRNVÄGSSTATIONER.  2.500:-

2126A 1900–50. Värmland. 104 kort och en turlista för Å/F Selma   
Lagerlöf från 1934 (postalt objekt, avsett att skickas). En del   
bättre kort, bl.a. semi-topografi och två järnvägsstationer,   
tre utställningskort 1903 och 1947.  1.500:-

2127A Småland, Öland, Gotland, Väster- och Östergötland. Drygt 330 st   
Oscar–1970-tal.  1.500:-

2128A Album med ca 200 nästan enbart sign. Mestadels beg. och huvud-  
sakligen Oscar II–1920-tal inkl. flera Jenny, Hänel, TR-n,   
Stoopendahl och T.N., etc.  1.500:-

2129A OSKARSHAMN. Samling ca 170 ex mest beg. Huvudsakligen   
äldre varav ett 80-tal frankerade Oscar II+Medaljong inkl. många   
bättre. Även pärm med ca 200 nytryck.  1.500:-

2130A STOCKHOLM – ÖSTERMALM. Ca 400 st Oscar–medaljongtid.  1.500:-
2131A Gammalt Brefkortsalbum med 142 topografiska kort, relativt   

många i färg. De flesta frankerade med Oscar.  1.500:-
2132L ÖSTERGÖTLAND. Ca 1000 st, gamla formatet, 1900–50-tal,   

mest enklare motiv.  1.500:-
2133L Parti 1900–60-tal. Över trehundra NORRLANDSKORT inkl.   

mycket Sundsvall, hundratalet Lapplandskort och dito Ånger-  
manland (varav ca hälften Ångermanlandälven). Bra kval.  1.500:-

2134L Parti om ca 800 olika topografiska svart-vita kort i gamla lilla   
formatet. Mest bra kval.  1.500:-

2135L OSKARSHAMN. Trevlig samling om ca 230 företrädesvis äldre   
vykort beg/obeg. inkl. ett Tomtekort frank. Oscar II. Något   
hundratal nytryck medföljer.  1.300:-

2136A Båtar, Fiske, Flyg, Bilar, Kändisar. Drygt 250 st, stor del fartyg.   
Oscar–1980-tal.  1.200:-

2137L Topografi. Ca 600 Pressbyråkort.  1.200:-
2138L Ca 240 ex frankerade Oscar II+Medaljong, bl.a. stämplar   

Ungskär och Boalt på Oscar II, ett sänt till Sydindien, etc.  1.200:-
2139K Järnvägsstationer, drygt 55 st från 1900-talets början, flertalet   

oanvända ”slitna”. Många från små orter: Malmslätt, Mark,   
Rydsgård, Stocksund och två olika från Täby.  1.000:-

2140A Skåne, Halland, Göteborg. Drygt 300 st Oscar–1960-tal, mest   
gamla formatet.  1.000:-

2141A Västergötland, Dalsland, Värmland, Sörmland, Uppland. 220 st   
Oscar–1950-tal, mest gamla formatet.  1.000:-

2142A Västergötland. Ca 200 st, över hälften Ulricehamn Oscar–  
1970-tal båda formaten.  1.000:-

2143A Skämtkort. Samling t.ex. Bror Eric, Edgren, Fingal, Ahlstrand,   
m.m. (280)  1.000:-

2144A Topografi. Diverse, ca 280 st Oscar–1950-tal, gamla formatet,   
ej postgångna.  1.000:-

2145A Drygt 280 st Oscar–Medaljong, mycket gratulation, etc. Fåtal   
topografi. Även stora God Helg-märket 1913/14 två ex, samt   
Valkyriahäftet komplett.  1.000:-

2146A Gammalt album med ca 190 ex huvudsakligen beg. Oscar II–  
1920-tal. Topo, signaturer och helg, etc.  1.000:-

2147A TOPO. Ca 220 ex mest beg. varav drygt hälften frankerade   
Oscar II–Medaljong.  1.000:-

2148L Ca 500 st topografiska, gamla formatet, 1900–50-tal.  1.000:-
2149L Ca 500 topografiska, gamla formatet, 1920–50-tal.  1.000:-
2150L Ca 500 st, mest topografiska 1900–50-tal, gamla formatet.  1.000:-

ex 2063

ex 2072

ex 2095

2119

2120
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2151L Ca 160 topo frankerade Oscar II+Medaljong, t.ex. Målilla och   
Eslöv järnvägsstation.  1.000:-

2152A Ulricehamn. Samling Oscar–1970-tal, överv. gamla formatet. (80)  900:-
2153A Skämtkort bl.a. serier t.ex. Pettsson, Kronblom, Disney. Apor,   

filmer, grisar, m.m. (215)  900:-
2154A 88 mest beg. huvudsakligen Oscar II–1920-tal varav drygt   

hälften frankerade Oscar II+Medaljong. Nästan samtliga sign.   
inkl. 28 Stoopendahl och flera TR-n, etc.  900:-

2155A ÖLAND. Samling ca 240 mest obeg. och huvudsak Oscar II–1950-  
tal i två pärmar. T.ex. Mörbylånga och Kastlösa järnvägsstation.  900:-

2156K Tre st Gruss aus Helsingborg, olika, ett från 1899, samt sju   
st Hälsning från, olika orter bl.a. Norrtälje, Floda. God kvalitet.  800:-

2157A 85 st, övervägande topografi 1900–20-tal, en del äkta foto.  800:-
2158A Samling 1900–60. Östergötland, 244 topografiska kort i gamla   

mindre formatet, i pärm med plastfickor. Mest bra kval.  800:-
2159A Samling 1900–60. Skåne, 248 topografiska kort i gamla mindre   

formatet, i pärm med plastfickor. Mest bra kval.  800:-
2160A Uppland, Gästrikland, Dalarna, Norrland. Ca 190 st Oscar–  

1960-tal.  800:-
2161A Gratulation. Ca 240 st 1900–50-tal, gamla formatet.  800:-
2162A Pärm med 88 topografiska kort inkl. någon järnvägsstation.  800:-
2163L Göteborg. Ca 200 kort, mest obeg 1930-tal. Även en del   

Marstrand igår.  800:-
2164A Samling 1900–60. Gammalt vykortsalbum med med 247   

Stockholmskort. Mest bra kval.  750:-
2165L Samling Pressbyråkort, 220 olika i lilla formatet, 75 i större   

formatet samt sju souvenirfoldrar. Mest bra kval.  750:-
2166A TOPOGRAFI. 200 st gamla formatet, Oscar–1950-tal.  700:-
2167L TOPO. Drygt 200 ex frankerade huvudsakligen 1920–50.  700:-
2168L Lot med 89 st Lidingö, 112 st Slussen och Katarinahissen samt   

68 st skolor, 1900–modernt.  700:-
2169L SÖDERMANLAND. Nyköping (51), Strängnäs (33), Södertälje   

(165). 1900–50-tal.  700:-
2170A Samling 1900–60. Småland, 184 topografiska kort i gamla mindre   

formatet, i pärm med plastfickor. Mest bra kval.  600:-
2171A Samling 1900–60. Bohuslän, 184 topografiska kort i gamla mindre   

formatet, i pärm med plastfickor. Mest bra kval.  600:-
2172A Samling. Gammalt vykortsalbum med 251 kort ca 1900–20, ej   

topografi. Mest bra kval.  600:-
2173A Ca 95 ex frankerade huvudsakligen 1910–20-tal, flera stämplade   

ODENSÅS varav tre tydliga 1920–21.  600:-
2174L Uppland. Ca 200 st 1900–50-tal inkl. Sigtuna (57), Enköping   

(33), Norrtälje (12).  600:-
2175L Uppland. Ca 200 st 1900–50-tal.  600:-
2176L DALARNA. 54 st Falun, 60 st Hedemora, 78 st Leksand.   

1900–50-tal, många äldre.  600:-
2177L Parti om ca 250 kort varav ca 100 svensk topografi i gamla lilla   

formatet, i övrigt svenska och utländska kort, även bättre. Mest   
bra kval.  600:-

2178L Parti. Små utvikningsbara ”helg- och lyckönskningstelegram”,   
mest 1920-talet, ca 400 olika. Mest bra kval.  600:-

2179K Sex vykort, alla frankerade med olika Landstormsmärken. Ett   
med blandfrankering 4 öre, fem är Röda Korset och Landstorm-  
föreningarnas Riksförbunds kort.  500:-

2180A DALARNA. Nio st Orsa, 35 st Ludvika, 72 st Mora, 70 st Rättvik.   
1900–50-tal, många äldre.  500:-

2181A Album med drygt 150 kort från 1900-talets början. Mest gratula-  
tionskort.  500:-

2182A Ca 230 vy- och gratulationskort från 1900-talets första hälft.  500:-
2183A ÖSTERGÖTLAND. Linköping (88), Söderköping (33), Vadstena   

(53). 1900–50-tal.  500:-
2184A 82 st, övervägande gratulation, Oscarstid.  500:-
2185A VÄNERSBORG MED OMNEJD. 151 st gamla formatet, Oscar–  

1940-tal.  500:-
2186A Stockholm. Drygt 190 st Oscar–1960-tal, helt överv. gamla   

formatet.  500:-
2187A Troll. Moderna, Lidberg, Lange m.fl. (160)  500:-
2188A Barnmotiv. Ca 280 st, mest nya formatet.  500:-
2189A Två album religiösa samt tecknade barnmotiv t.ex. Lisi Martin,   

Beskow. Mest modernt. (230)  500:-
2190A TINGSRYD. Samling drygt beg/obeg mest Oscar II–1950-tal   

inkl. flera järnväg, etc. Mest bra kval.  500:-
2191A Topografi. Ca 160 st Sagokort, färg, gamla formatet.  500:-
2192A TOPOGRAFI. Ca 200 st pressbyråkort.  500:-
2193A Samling med motiv Änglar (43), Fåglar (110), Militära uniformer   

och kavalleri (39). Dessutom en serie med halvmoderna tyska   
kort Uniformer och kavalleri (138). En del äldre, intressanta.  500:-

2194L TOPO. Ca 195 frankerade huvudsakligen 1920–50-tal.  500:-
2195L Parti. Full banankartong där många objekt från Novas vykorts-  

auktion ingår. Många olika samlingsområden. Cirka 13 kg.  500:-
2196L 1900–20 i kartong. Cirka 100 svenska äldre. Även diverse brev,   

m.m. Mest bra kval.  500:-
2197L Stockholms omgivningar. Ca 200 äldre–modernare i album samt   

Skansen 92 st olika gamla formatet äldre–nyare.  500:-

2198L Samling 1900–50. Topografi, ca 120 kort i gamla lilla formatet,   
bl.a. några bättre. Mest bra kval.  500:-

2199L Samling 1900–50. Topografi, kanske 300 kort i gamla lilla   
formatet, inklistrade med ena kortsidan i sex vykortalbum.   
Troligen runt 300 kort. Mest bra kval.  500:-

2200L Samling. 130 kort i gamla mindre formatet, nästan enbart svensk   
topografi, dessutom tio nyare. Mest bra kval.  500:-

2201L Samling Sverigebilder från Svenska Turistföreningen, ca 500   
olika samt en ask med bilder från Jämtland. Mest bra kval.  500:-

2202L Parti Stockholm, ca 400 olika kort i äldre lilla formatet. Mest bra   
kval.  500:-

2203L Parti äldre och nyare kort från Umeå med omnejd. Mest bra kval.  500:-
2204L Parti. Ett par hundra äldre och nyare kort från Skövde med omnejd.   

Mest bra kval.  500:-
2205K Ca 90 vykort från 1900-talets första hälft, även utländskt, mest   

oskrivna.  400:-
2206A Jämtland. Ca 140 st 1900–50-tal, överv. gamla formatet.  400:-
2207A Folkdräkter. Drygt 180 st, 1900–20-tal.  400:-
2208A Kungligheter. 63 st 1900–50-tal, mycket Gustaf VI Adolf.  400:-
2209A Stockholm med omnejd. Drygt 100 st 1900–50-tal + drygt 50   

Lidingö storformat.  400:-
2210A DALARNA. Ca 145 st, 1900–50-tal.  400:-
2211A 102 kort från Gustaf Adolf ca 1920 till Haga-barnen i special-  

album. Några äkta fotografier ingår.  400:-
2212A Ca 70 topo A-D län och sju Gotland varav 37 ex frankerade   

Oscar II–Medaljong.  400:-
2213A Samling. Brefkortsalbum med över 100 postgångna vykort   

1904–18, mest svensk topografi, mycket Vänersborg. Alla sända   
inom samma släkt. Mest bra kval.  400:-

2214A Gammalt album med ca 130 mest beg. Oscar II–bandmärken varav   
ett 50-tal Oscar II och flera Medaljong.  400:-

2215L Parti mest topografi 1920–70, även litet utländska.  400:-
2216L Uppland. Ca 135 st övervägande Uppsala, 1900–50-tal, många äldre.  400:-
2217L ENKÖPING 108 olika äldre–modernare samt UNDERSÅKER 83   

olika äldre.  400:-
2218L ÖSTERGÖTLAND. Motala (31), Norrköping (104). 1900–50-tal.  400:-
2219L SÖDERMANLAND. Ca 130 st bl.a. Katrineholm (15), Mariefred   

(22). 1900–50-tal.  400:-
2220P SIGTUNA. 130 st äldre–nyare.  350:-
2221P Militärt. Ca 80 st, övervägande svenskt från ca 1900–modernt.  350:-
2222A Närke. Ca 130 st, 1900–70-tal.  350:-
2223A Folkliv. Över 150 gamla, många äkta foto på personer, grupper, etc.  350:-
2224A Närke. Ca 130 st 1900–70-tal.  350:-
2225A DALARNA. Drygt 100 st 1900–50-tal, många äldre.  350:-
2226A STOCKHOLM. Ca 100 st 1900–50-tal, mest äldre.  350:-
2227A STOCKHOLM. Ca 110 st, 1900–50-tal.  350:-
2228A BILAR och BUSSAR. Drygt 130 st svenska + utland, mest modernt.  350:-
2229A Div. bunt djur (95), reklam (35), handräckningskort (70). Ca 1900–  

modernt.  350:-
2230A DJUR. Totalt 235 st inkl. hästar (80), grisar (35), mest större   

formatet.  350:-
2231A KUNGLIGHETER. 85 st, 1900–20.  350:-
2232A DJUR. Katter (100), och hundar (120), MEST MODERNA.  350:-
2233A KUNGLIGT. Ca 110 st Oscar–modernt + 13st utland.  350:-
2234A FLYG, BÅTAR, BILAR. Ca 140 st, mest nyare, samt Allers   

Flygklubbs samlaralbum Bragder i Luften (kantstött).  350:-
2235A Album (flera fastklistrade) och löst med använda och oanvända   

kort från 1900-talet, även utländska.  300:-
2236A TOPOGRAFI. Ca 120 kort (liten vyvariation) med specialstämplar   

1960-tal, samt ett 30-tal 1940–60-tal.  300:-
2237A Ca 120 st Hela Världen, diverse, gammalt–nyare.  300:-
2238A Samling 1900–50. Karlstad, drygt 60 topografiska kort i gamla lilla   

formatet. Mest bra kval.  300:-
2239K Närmare 50 vykort från 1900-talets första hälft, flera med trevliga   

motiv.  250:-
2240A KARTOR. 125 st moderna, även utland.  250:-
2241A Uppsala. 175 st äldre–modernare i tre album.  250:-
2242A GÄVLE. 156 st olika äldre–nyare i två vykortsalbum.  250:-
2243L STOCKHOLM. Äldre och nyare, alla i gamla formatet, ca 150 olika.  250:-
2244A 125 st privattillverkade vykort med olika motiv.  200:-
2245A Ca 90 kort från Oscarstiden, blandade motiv.  200:-
2246A KÄTHE NORBERG. 100 st olika äldre–nyare.  200:-
2247L Parti om 124 vykort från STOCKHOLM, alla från Nordisk Konst-  

förlaget, mest obeg. men även beg.  200:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
2248L Samling i kartong. Flera hundra äldre och nyare minnespost-  

stämplar. Mest bra kval.  600:-
2249L Lot ca 250 st diverse 1950–60-tal + fotbolls-VM 1958, 35 olika.  200:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
2250P Samling Postskolans övningsmärken, insticksbok med 40 olika   

femstrip, 28 olika trestrip och 48 olika singlemärken, totalt 330   
märken (61 olika). Ovanligt material. Bra kval.  1.500:-
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2251L Spännande låda diverse, även utland, bl.a. God Helg, reklam,   
cigarrgördlar, reketiketter och mycket annat, en hel del äldre.   
Delvis osorterat, fyndchanser.  600:-

2252A Samling i två album. 1961 Stockholms Filatelistförening 75 år /   
Filex 61 brevmärket, specialsamling med förslagsteckningar,   
svarttryck, tandningsvarianter, otandade och delvis otandade   
ark, dubbeltryck, omvända tryck, m.m., brev och stämplade ex.  500:-

2253P Tjock mapp diverse Hela världen bl.a. svensk god helg,   
postala etiketter, brevmärken, m.m. Bra mängd och spridning.  400:-

2254A Intressant post bl.a. utländska gamla fiskala, argentinska   
int. svarskuponger, svenska lotter, m.m. Många bra.  400:-

2255A Diverseparti i insticksbok. God helg, reklam, brevmärken, och   
mycket annat, även utländskt, gammalt–1970-tal. Flera hundra.  400:-

2256A Samling 1963–97 i album. Helgmärken Sverige 37 ark, Danmark   
34 ark + div lösa, häften, m.m.  400:-

2257A Äldre–modernt i album och kuvert. Mest bra kval.  250:-

Skyddsperfsamlingar / Perfin collections
2258P Parti Medaljong–Tre Kronor på Visirblad. Mest bra kval. (150)  600:-

Kilovara / Kiloware
2259L Postens kilovara 1977. F 750  250:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
2260P Adressföränding eller återtagande. Sju st 1954, 1956, 1990–95.   

Stämplade i AC- och BD-län. Ovanligt!  500:-
2261P Adressföränding eller återtagande. Tio st 1971–88. Stämplade i   

AC- och BD-län. Ovanligt!  500:-
2262P Reklamationer. Fem st 1935–53. Stämplade i AC- och BD-län.   

Ovanligt!  500:-
2263A Drygt 100 st ca 1900–70-tal, mest modernt + 50 st diverse.  350:-

Onsdagen den 15 december, tidigast kl. 19:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
2264 Nätt litet brevomslag med stämpel HAMMERFEST 13.11.1851 sänt   

till Tromsö, med notering ”portofri”. Stämpeln värderad till 1200   
i Facit.  200:-

Norge, singlar / Norway, single items
2265 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Breda marginaler på    

 två sidor och något smala på två sidor. Makulerat    
 med 11-streckstämpel. F 1000   250:-

2266 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Intyg Grönlund    
 bifogas. Makulerat med 11-streckstämpel. F 1000   250:-

2267 53 1886 Oskuggat posthorn 10 øre röd med omv vm.    
 Marginalex. (Foto)   500:-

2268 57 1894 Posthorn 10 øre tn 14½ × 12½, rosa. Perfekt    
 centrering. Regummerat.   200:-

2269 74 1899 Posthorn 2 øre tn 14½ × 13½, gråbrun.    
 Vykort med motiv fartyget Gjöa och infälld    
 bild på Roald Amundsen. GAUPEN 3.III.04.   250:-

2270 87 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill orange,    
 grönt påtryck. Praktstämpel POLHAVET. (Foto)   250:-

2271 87 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill orange,    
 grönt påtryck. Specialvykort med Amundsens    
 Fram, POLHAVET 13.IX.18.   250:-

2272 151-57 1925 Isbjörn och flyg SET (7) i fyrstripsserie.    
 F 5600 (Foto)   800:-

2273 181-83 1930 Nordkap I SET (3). (30 öre med naturliga    
 gummirepor). F 2000 (Foto)   400:-

2274K 265 1941 Universitet i ett mycket vackert tioblock med    
 hörnmarginal. (Foto)   1.200:-

2275 L13 Lösen, 1922 “å betale” 4 øre lila i fyrblock med    
 nedre hörnmarginal ”Marts - 1922”. Alla märken    
 postfriska, litet fastsättarspår i marginalen.    
 F 700++ (Foto)   300:-

2276 317 Provtryck, Femstrip Grieg 1943, utan valör,    
 otandat.   350:-

Norge, försändelser / Norway, covers
2277  Vykort i färg från Bell Sound med 5 øre grön    

 Spetsbergenmärke. NORDKAP 16.7.09 samt    
 ADVENT BAY och BLUCHER 19.7.09. Till    
 Tyskland.   400:-

2278  Vykort med Nansen och besättning samt Fram i    
 isen. Begagnat 1897.   300:-

2279  Vykort Louis Meyer Jökel, med lokalmärke    
 Spidsbergen 5 øre brun, samt 10 øre Eidsvoll.    
 Stämplat 1914.   250:-

2280  Vykort tecknat i färg Touristenhaus Adventbay    
 Spitzbergen. Sänt till Tyskland 1901.   250:-

2281  Vykort Louis Meyer jökul med Spidsbergen-märke    
 5 øre grön/brun, stpl 1912. 10 øre posthorn,    
 ank.stpl Digermulen. Till Ungern.   250:-

2282K 372 FDC, 1949 Lejontyp 25 på 20 øre röd på brev till   
 Sverige stämplat TØNSBERG 15.3.49. Litet riss i   
 kuvertet (ca 1 cm). F 1200  250:-

Norge, samlingar / Norway, collections
2283A Samling 1855–2003 i tre fina DAVO-album med fickor.    

Omfattande bra samling mest stpl till 1910 med bl.a.    
skillingar komplett i huvudnummer (fyra st är ostpl),    
kungaserierna 1907 och 1910, etc., från 1910 ostpl    
och nästan komplett där allt från 1945 verkar xx.    
Även en del tjänste. Mest bra kval. (Foto)  // 12.000:-

2284P Samling 1855–1940-tal på blad. Gammal samling,    
inleds med 29 skillingar inkl. 3 SKILL. Åtskilliga    
signerade Brun. Tilltalande samling med starkt    
klassiskt avsnitt. Ngt blandad kval. (300)  / 3.000:-

2285P Tjock bunt restsamlingar på lösblad, övervägande    
klassiskt t.ex. 30 st skillingar. Mycket blandad    
kvalitet. F enl. inl. 34000.  // 2.500:-

2286P 1856–1971 på blad. Nio skillingmärken och annat    
bättre äldre, Nordkap I komplett, Legionen och    
Universitetet, Lykkebrevet, etc. Mest bra kval. (700)  // 1.000:-

2272

ex 2283

2274

2275
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2287P Samling 1856–1964 på blad. Sju st skillingar, Nansen    
komplett, Legion, m.m. Värde enl. inl. allt räknat    
22000.-. Blandad kval.   1.000:-

2288P 100 serier Vinterolympiaden 1951 samt 50 serier UPU    
1949. F 19000 SEK.   1.000:-

2289A Samling i Estett-album. Album i nyskick täckande    
1855–1990. Bra kval. (600)   1.000:-

2290A Samling 1856–2000 på blad. 14 skillingar, flera    
posthorn och bättre serier 1920–50-tal, en del    
dubbletter. Övervägande stämplat. Blandad kval.  // 1.000:-

2291A Samling 1910-tal–2001 i insticksbok och kuvert.    
Trevlig samling som är troligen komplett xx från    
1943 och med en del bättre innan. Även block och en    
del tjänste ingår. Bra kval.  Mest  1.000:-

2292P Samling 1939–64 på blad, nästan komplett inkl.    
Universitetet+Legionen och F 459 , etc. F ca 6300    
enligt inl. (320)  / 700:-

2293L Osorterat dubblettparti flera tusen i skolåda äldre–   
nyare. Även sex gamla vykort och tre FDC.   700:-

2294P Samling 1940–82 i insticksbok. Efter 1968 allt     
och mest kompl. serier. Bra kval.  // 600:-

2295P Samling 1856–1964 på blad med bl.a. Polserien    
1925  och Legionen och Universitetet .    
(Hundratals)  // 600:-

2296P Diverse klassiskt–1970-tal på sju visirblad bl.a. 20    
st skillingar i mycket blandad kval.  234, 236,    
Olav högvalörer. Bra värde. (300)  // 600:-

2297A Samling ca 1950–2007 inkl. flera block och en del    
häften. F ca 6900. Dessutom en del nytryck och    
minneskort ej inräknade.   600:-

2298K Lot moderna häften. Nom 1020 NOK. (37)   500:-
2299P Samling 1934–63 på blad. Many better sets, mainly .  // 500:-
2300P Två årsböcker 1997 + lite häften. Nom 950 NOK.   500:-
2301A Dubblettlot 1940-tal–70-tal, värde enl. inl. allt    

räknat 12000.-.   500:-
2302A Samling 1856–1975 i Leuchtturm-album utan fickor.    

Värderad till 1942 till F 9300,- (resten oräknat).    
Mest bra kval.   500:-

2303A Lot med F 352–55, Haakon profil vänster komplett (19),    
årsbok 1991 samt ett Luftpostbrev 1946. Även Island    
Yrken och vyer komplett (12)  och Sverige 126–35    
 samt något Finland.   450:-

2304L /FDC parti ca 1970–76 med exempelvis Tjänste 5.00    
kr ljust rödlila i par .   200:-

2305L Årssatser. Komplett 18 olika 1981–98. Nom ca 2230.   1.000:-
2306L FDC. Ca 300 st 1930–80-tal, merparten med vinjett.   500:-
2307K Brev. Tio brev med Returmärken ”Som ubesöget” (Facit    

RM 1). Två brev är stämplade bredvid märket, åtta brev    
med stämpel på märket, och bredvid. Av dessa har tre    
brev även rakstämpel RETOUR. Trevlig och ovanlig post    
till lågt utrop! (Foto)   3.000:-

2308K Brev. Fyra intressanta brev. Ett sänt till Madagaskar 1958,    
Luftpost till Turin 1934 med röd LUFTPOSTAMT stpl,    
vykort från Kristansand 1921 och ett något större format    
med stpl. MINDET I NURDHORDLA 1.x11.   500:-

2309K Brev. Två brev: Handelsflåten 8 May 1945 till Filippinerna,    
ank.stpl + specialkuvert Dronning Mauds land 10.2.51,    
rek. till Sverige från norsk/brittisk/svensk expedition.   200:-

2310L Brev. Postens utställningskort komplett 1994–2002.   200:-

2311K Helsaker samling/parti. Ca 90 st nästan alla oanvända    
förutom några sända till Adolf Bonnier, Sverge    
1878–1923.   500:-

2312 Vykort Bellsund Spitzbergen med tryckt text: An Bord des   
Dampfers Prinzessin Victoria Luise. 10 øre posthorn stpl   
Digermulen 1905, fartygstpl lila Spitzbergen, ank.stpl   
Hamburg.   250:-

2313 Vykort, Järnvägsstationen i Opset. Obegagnat från 1916    
enligt notering. Bra kval.   200:-

2314A Vykort. Pärm med ca 75 vykort mestadels 1902–30.    
Flertalet beg.   500:-

2315A Vykort. Pärm med ca 125 mest beg. huvudsakligen    
1900–50-tal. Topo, helg/gratulation, vackra damer, etc.   500:-

2316L Vykort samling. 134 postgångna topografiska vykort    
1940–80-talet, mest svensk topografi, mycket Vänersborg.    
Alla sända inom samma släkt. Mest bra kval.   300:-

2317K Vykort. Ca 70 st vykort, huvudsakligen svart/vita och    
oanvända från 1950–55.   250:-

Danmark förfilateli / Denmark Prephilately
2318K Intressant brev sänt från Hamburg till Randers i Danmark,   

stämplat K.D.O.P.A HAMBURG 25/4. Brevet daterat 1853.   
Mindre riss i brevomslaget som saknar betydelse. (Foto)  500:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
2319 1 1851 2 Rigsbank-skilling blå med nummerstpl ”1”.    

 Ex med tre bra marginaler, vänster sida nära klippt.    
 (Foto)   700:-

2320 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. Med    
 ringstämpel 3. F 5000 (Foto)   500:-

2321 5 1857 Skilling 8S. grön. F 1500  () 300:-
2322 6 1857 Skilling 16S. gråviolett. F 1800   400:-
2323 6 1857 Skilling 16S. gråviolett. F 1800   400:-
2324 8 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön.    

 F 1300   300:-
2325 8 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön.    

 Något inklippt till vänster. Svensk stpl Södra    
 St: Banan 12.12.1866. F 1300   250:-

2326 15 1864 Stor ovaltyp 16 skill ljust grönblå. Vikt ht.    
 F 1600   300:-

2327 21 1871 Tvåfärgad siffertyp 3 skill lila/grå. F 1000   300:-
2328 68 1905 Christian IX 100 øre brun i praktfyrblock    

 med intyg Kaiser. F 800 (Foto)   250:-

2328

2329

2336 2334

ex 2307 2318 2335
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2329K 92, 214 1926 Våglinjer med hjärtan 7 øre grön tandn    
 14 × 14½ vm kors och 15 øre Luftpost lila.    
 Första nattpostflygning Stockholm-Amsterdam    
 31.5.29. (Foto)   300:-

2330 95, 221 1921 Våglinjer med hjärtan 10 øre grön, tandn.    
 14 × 14½, vm kors och 1927 Skepp 15 øre röd    
 slät bakgrund på brev till Spanien 1930 med    
 spansk lösen (3×5 Cs).   250:-

2331K 262, 264, 266×3   Luftpost 1934. Brev till Paraguay, porto    
 3kr 30ö. AALBORG 10.1.45. Mindre skada i övre    
 marginalen. Ankomststpl på baksidan.   350:-

2332 267, 269-70   1935 H C Andersen 5, 10 och 15 øre i    
 fyrblock. F 2080   250:-

2333 267-72 1935 H C Andersen SET (6). F 925   300:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
2334 50 Helsaker, 1882 Vapentyp små hörnsiffror 5 øre på   

 5-øres brevkort till Sverige. Stpl NYBORG-  
 VAMDRUP 19.10.3 TOG samt ankomststpl   
 20.10.1885. Ytterst sällsynt försändelse! (Foto)  1.500:-

2335 53 Helsaker, 1884 Vapentyp stora hörnsiffror 5 øre som   
 tilläggsfrankering på 5-øres brevkort till MEXICO -   
 Guadaljara. Stpl KJØBENHAVN 18.10 K.B. Ankomst-  
 stpl NOV 13 1887 samt RETOUR-stpl. Endast ett fåtal   
 försändelser kända. (Foto)  400:-

2336K  Krigsfångepost, Sällsynt försändelse med portofrihets-  
 märke ”ØSTRIGERLEJR 1946 TARP/ESBJERG,   
 stpl GULDAGER 3.4.46 samt ”Dansk Røde Kors   
 Tarplejren”. (Foto)  1.000:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
2337L Parti presentfoldrar, häften, prestigehäften ark, m.m.    

1990–2009, samt samling 1970–2009. Nom. DKK 10400.    
Cirka 16 kg.   3.500:-

2338P Samling 1851–1930-tal på blad från gammal HV-samling.    
Ett tjugotal skillingar inkl. hygglig 48 sk. Vidare ganska    
välfylld med en del bättre. Blandad kval. (300)  / 2.500:-

2339K Tre st urvalshäften med flera bättre t.ex. porto, avis,    
postfærge. 4 RBS×2, 144, 199, 200, 213, 214×2. Högt    
värde. (540)   1.700:-

2340L Årsböcker 1993–94, årssatser 1978–94 samt serier    
1980–90-tal. Nom 4400 DKK.   1.500:-

2341A Samling i två insticksböcker. Ca 1250 olika märken, bra    
spridning med tyngdpunkt på senare år. Mest bra kval.    
F ca 20000,-   1.100:-

2342P Samling 4 RBS–1955 på blad. Tolv st skillingar, flera    
Christian X, Posten 1924, Cancer 1929, m.m. Blandad    
kval.   800:-

2343A Samling 1864–1976 i Lindner-album med fickor. Många    
moderna serier . Mest god kval. (500)  // 800:-

2344A Till synes komplett samling 1980–91 i Leuchtturm SF-   
album med kassett. Nom ca 1210.   800:-

2345A Gammal samling 1851–1960, inkl. Grönland och DVI.  // 800:-
2346 1851–1906. Alla olika, t.ex. F 2–5, 11–12, 20, 23,    

34–36, 44, 68. Mest god kval. F 6.390 SEK (19)   700:-
2347 1864–1928. Alla olika, t.ex. F 11, 44, 48, 52vm, 67–68,    

162, 164, 183, 201–12. Mest god kval. F 6.430 SEK (41)   700:-
2348K Tre urvalshäften ca 1910–59. En del något bättre t.ex.    

F 97, 272. AFA-värde 2008, drygt 6000 DKK. (420)   700:-
2349K Två urvalshäften blandat Färöarna, Grönland, Slesvig,    

danska julmärken, postfærge. AFA-värde 2008    
DKK drygt 5000. (320)  // 700:-

2350P Lot Slesvig, DVI och danska tjänstemärken. F drygt    
9000 (190)  // 700:-

2351L 38 souvenirförpackningar 1988–2000. Nom ca 975.   700:-
2352 1933–. Alla olika, t.ex. F 111, H1, 250, 277, 294, 342,    

L8–9, PF2, PF35, Slesvig 28, Thule 1–5. Mest god kval.    
F 5.530 SEK (47)   600:-

2353 1870–1935. Alla olika, t.ex. F 21  (), 49, 60, 123, 127,    
136b, 168–69, 214, 245. Mest god kval. F 5.435 SEK (40)   600:-

2354 1871—. ”Back of the book”, Alla olika, t.ex. Tj2, Tj9,    
L4–9, L14–15, PF6–7, PF17b, PF23–25, Ti7, Ti9–10,    
Thule 1–5. Mest god kval. F 5.295 SEK (35)   600:-

2355K Urvalshäften lite bättre märken t.ex.  F 127, 191.    
(180)  / 500:-

2356P Samling 1851–1944 på blad. Enl. inl. AFA 12600.    
Bl.a. Cancer 1929, en del övertryck, etc. Mest bra kval.   500:-

2357A Album med uppskattningsvis tusen märken inkl. en del    
dubbletter 1854–1990-tal. T.ex. F 2N2, 67+75 ,    
243–45 , etc.  // 500:-

2358A 1919–70-tal i album. Inkl. Grönland, Färöarna, litet    
DVI, etc. Mest bra kval.  // 500:-

2359A Lot i pärm med bl.a. tjänste, Avisporto, Postfærge,    
lösen, Grönland och DVI. (200-250)  // 500:-

2360A Samling 1851–1964 i album med bl.a. tio olika Skillingar,    
Posthuset, Christian X till 10 kr, samt div. tjänste, lösen,    
postfærge, etc. God kvalitet. (Hundratals)   500:-

2361A Dubblettlot 4 RBS–1990-tal på A4-blad. Bl.a. 16 st    
skillingar, 27 øre Christian X.   500:-

2362L Liten samling klassiskt–modernt i kartong: Danmark,    
FDC, dubbletter. Även en del Färöarna, inkl. årssatser    
och FDC. Mest bra kval.  / 500:-

2363 1904–34. Alla olika, t.ex. F 67, 162, 184–85, 201–12, 231,    
243–45, 248, 262–66. Mest god kval. F 4.355 SEK (40)   400:-

2364K Fem fulla urvalshäften, mest stämplat ca 1875–1970-tal.    
Mest enklare material, prissatt till DKK 7200. (1000)  // 400:-

2365A Samling/parti ca 1910–82 i insticksbok. Frimärken,    
block, lösen och postfärja.  // 400:-

2366 F 101Tb1, Tb2, 110Tb2. Tête-bêchepar varav två med    
mellansteg. F 720   250:-

2367 F 267, 269, 270Tb2. Tre par med mellansteg. F 700   250:-
2368L Blandat. Parti äldre och modernare brev, vykort, frimärken,    

foldrar, m.m. Även något från Island, etc.   250:-
2369A Dubblettlager 1950–90-tal i insticksalbum och på    

visirblad, gott om storformat.   200:-
2370A Samling 1864–1975. Mager i början, från 1950  och    

förefaller komplett. Mest bra kval.  / 200:-
2371A FDC. 48 FDC med bruksmärken 1962–82. AFA 3555 DKK.   500:-
2372P Helsaker. 37 obeg. huvudsakligen olika helsaker    

1870-tal–halvmodernt.   500:-

2373 57 Vykort, 1895 Vapentyp stora hörnsiffror 5 øre i par    
 på vykort till MARSHALLÖARNA. Vackra stämplar    
 VIBORG JB. P.E. 25.12. 4 TOG, ankomststpl JALUIT    
 18.4.03. Sällsynt adressland! (Foto)   400:-

Slesvig / Schleswig
2374 1-14 1920 Lejon och Landskap SET (14). Fin serie på    

 klipp, alla utom 1 mark med stämpel JELS    
 10.2.20. F 800   400:-

2375 15-28 1920 Påtryck 1. ZONE SET (14). Fin serie. F 2800   800:-
2376 Tj1-14 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S SET (14). Vacker    

 serie med attest Gruber. F 50000 (Foto)   27.000:-
2378 Tj1-14 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S SET (14). Vacker    

 serie med intyg Jensen. Alla stämplat FLENS-   
 BURG 1.3.20 6-9v. F 30000 (Foto)   12.000:-

2379 Tj2 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön. Med    
 kopia på attest med fyrblock. F 2000 (Foto)   1.000:-

2380 Tj4 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf röd. Fint ex.    
 F 1200 (Foto)   500:-

2381 Tj5 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila. Fint    
 ex. Attestkopia Nielsen. F 2000 (Foto sid. 36)   1.000:-

2373
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2401A  Samling. 1975–87 med enkelserie, hörnfyrblock    
 (ej 9–25, 38–40), block, automathäften samt    
 FDC. F ca 17.500.   1.000:-

2402P  Ark/arkdelar 1976-87, Nom. DKK 6600. Fem st    
 HA3. Ark julmärken 1979, 18 st FDC.   700:-

2403P  1940–86 på blad. Inkl. komplett serie övertryck    
 1940. Bra kval. (110)  / 500:-

2404A  Samling 1989–2008 inkl. 15 häften och elva    
 block. F ca 5100.   500:-

2405L  Parti mest 1970-tal inkl. F 44 (25:-) fyra st    
 fyrblock , F 67–71 två st  + en stpl    
 serier i helark, FDC, etc. Lågt utrop.  // 500:-

2406L  Låda div. t.ex. årsbok 1988, årssatser, märken/   
 serier, /, julmärkesark, häften, m.m.   500:-

2407A  25 olika häften och 16 olika block 1992–2008.    
 F 4080.   400:-

2408A  1975-87 (komplett) i två pärmar med serier,    
 häften, block och 45 st FDC. F 4.160  250:-

2409A  1976–84 i album. I fyrblock. En serie , två    
 serier xx. Bra kval.  / 200:-

2410P  Årssats 1974/75. F 2000 SEK   250:-
2411P  Årssats 1974/75. F 2000 SEK   250:-
2412L  Häften. 36 olika häften 1975–2005. F ca 3760.   400:-
2413A  FDC. 25 olika FDC 2002–08, nästan alla    

 frankerade med hela block eller häftesblock.    
 Nom ca 1100.   300:-

Grönland / Greenland
2414 10-18 1945 Olika Motiv SET (9).   500:-
2415 22v2 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    

 10 øre olivgrön/lila rött påtryck. Praktcentrerat    
 ex med något gulnat gummi. F 6000 (Foto)   2.000:-

2416 P5 IC3 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul tryck 1 vitt    
 papper och vitt gummi fyrsid tandn. och två    
 sidor efterperforerade. Vackert ex på klipp    
 stämplat STYRELSEN AF KOLONIERNE I    
 GRØNLAND. F 3000 (Foto)   1.200:-

2417 P5 III Paket, 1924 Thiele II 2 øre gul tryck 3 på vitt    
 papper och vitt gummi. Variant: Dubbelt tryck,    
 bäst synligt på 2 ØRE, samt i övre ram. (Foto)   900:-

2418 P8 IC1 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. Fint ex med    
 oval stämpel. F 2200 (Foto)   600:-

2419 P9 IC1 Paket, 1915 Thiele II 20 øre mattröd, tryck 1 på    
 vitt mediumtjockt papper med vitt gummi, fyrsid    
 tandn. Fint ex med oval stämpel mitt på märket.    
 F 2500 (Foto)   500:-

2420 P9 IC2 Paket, 1915 Thiele II 20 øre mattröd tryck 1 pos 4    
 på vitt mediumtjockt papper med vitt gummi, fyrsid    
 tandn. och en efterperforerad. F 7000 (Foto)   1.500:-

2421 P13 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 øre grönblå, nya    
 klichéer. Stämplat mitt på AGTO. (Foto)   500:-

2422 P14 Paket, 1937 J.H. Schultz 20 øre röd, Thiele-   
 klichéer. Perfekt tandning och bra centrering,    
 med tvåradig stpl. diagonalt GRØNLANDS    
 STYRELSE.   400:-

2423 P17 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre    
 violett. Fint par med höger marginal. F 1000   250:-

2424 P17b Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre    
 djup rödviolett. Praktexemplar. F 2000 (Foto)   500:-

2425 P17b Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre    
 djup rödviolett. Fint ex med oval stämpel mitt    
 på märket och praktcentrering. F 2500 (Foto)   750:-

2382 Tj6 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå. Fint ex.    
 Attestkopia Nielsen. F 2000 (Foto)   1.000:-

2383 Tj7 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 25 Pf orange.    
 Fint ex. Attestkopia Nielsen. F 3000 (Foto)   1.200:-

2384K  Brev lot 1920. Flera helsaker, även ett vykort 1908    
 och fältpostbrev 1917. Mest bra kval. (16)   500:-

Danska Västindien / Danish West Indies
2385 1 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin. Nära    

 klippt. F 3300 (Foto)   500:-
2386 1b 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med    

 gult gummi (regummerat i St. Thomas). Trevligt    
 märke med intyg av Jensen. F 6500 (Foto)   1.200:-

2387 1c 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med    
 brunt gummi (regummerat i St. Croix). Trevligt    
 märke med intyg av Jensen. F 2400 (Foto)   1.000:-

2388P   Brevmärke, JULMÄRKE 1912 i postfriskt ark om    
 25 märken (ett märke defekt). Ovanligt!   400:-

2389 32 Helsaker, 5 öre som tilläggsfrankering på 1-öres    
 brevkort till BELGIEN. Sänt från ST. THOMAS    
 2.11.05 samt ankomststpl Liege 22.11. (Foto)   300:-

2390P  1855–1915 på blad. Fin samling med ett fåtal    
 dubbletter, inkl. bättre. Mest bra kval. (65)  / 1.400:-

2391P  Samling på blad. 45 olika, första utgåvan    
 stämplad. Blandad kvalitet.  / 800:-

2392  Liten lot med bl.a. F 20–21, L5–8. (24)   500:-
2393  Vykort, Vy över St. Thomas, flera fartyg. Sänt    

 till Sverige 1901, skadat märke.   350:-

Färöarna / The Faroes
2394  Danmark 4 skill, vackert stämplat med nr 238    

 (Thorshavn). Märket har ett par mycket små    
 tunna ”nålstick” efter sandkorn vid tillverkning    
 samt ett litet veck. Sällsynt stämpel, intyg Jensen.    
 (Foto)   500:-

2395 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    
 Fin serie, 50/5 och 60/6 på klipp. F 3600 (Foto)   1.000:-

2396 37 1978 Mykines 1.80 Kr. Variant: Den röda punkten    
 vid BYGDIN saknas. Särskilt sällsynt i stämplat    
 skick. (Foto)   2.000:-

2397 67 1981 Historiska skrifter 10 oyru. Med enormt stor    
 övre marginal som inte klippts korrekt. (Foto)   500:-

2398 69 1981 Historiska skrifter 3 Kr. Tandat provtryck i    
 rosa utan svart färg på originalpapper. Även    
 normalt ex för jämförelse.   500:-

2399  Paketkvitto (form. Nr. 7) med sidvänd stpl    
 THORSHAVN 17.2.28. Mycket ovanligt, vackert.   350:-

2400L  Stort parti, mycket fyrblock. Nom. 15000 DKK.   3.000:-
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2426  Brevmärke, 1955 TBC-märke i par där den    
 SVARTA FÄRGEN SAKNAS, intressant! (Foto)   350:-

2427K 58-61 FDC, 1963 Isbjörn SET (4). FDC 17.9.1963. Vinjett.   250:-
2428L  Låda årssatser, specialmappar, serier och    

 fyrblock 1970-tal–2006. Nom. ca 9800 DKK.    
 Även drygt 100 FDC.   2.000:-

2429K  Urvalshäfte bl.a. fem st pakkeporto . Helt    
 övervägande stämplat. (146)  / 700:-

2430P  Samling 1938–85 på blad. Fr.o.m. 1957 oftast    
 med fyrblock och singelmärke.   600:-

2431A  Samling 1938–92 inkl. ett fyrtiotal fyrblock,    
 F ca 4400. Även elva olika årsmappar    
 Färöarna 1989–2000.  Mest  600:-

2432A  59 olika tioblock 1972–82 med marginalnummer    
 + litet insticksalbum diverse, mest  1970–80-tal.   600:-

2433A  Samling 1938–91 i Leuchtturm SF-album med    
 kassett inkl. F 1–9 och fyra häften, etc. Även sex    
 Visirblad 1938–96 inkl. en del fyrblock och block,    
 etc.   500:-

2434A  Samling/parti 1938–80-tal i insticksbok. Bl.a. ca    
 100 postfriska fyrblock, mest hörnblock med    
 nummer. Även några stämplade märken ingår.    
 Bra kval.   500:-

2435K  Liten lot mest postfriskt t.ex. P11, P13, P15,    
 F 33, 37, 38. F 4000  / 350:-

2436A  Häften. 23 olika häften 1989–2008 inkl. H1–4,    
 etc. F 5050.   600:-

2437L  Brev. Skokartong med mest FDC och andra    
 försändelser 1970–80-tal, lite  ingår    
 t.ex. F 129 (25:-) i  sexblock.   500:-

Iceland, single items / Island, singlar
2438 9, 10a 1878 Aur values 5 aur blue (short perfs at top)    

 and dull blue-green, perf 14 × 13½. F 7500   500:-
2439 12d 1895 Aur values 10 aur red-carmine thick paper    

 perf 14 × 13½. Fresh copy. Small area under hinge    
 where the gum is missing. F 2000   250:-

2440 15a 1882 Aur values 20 aur ultramarine thin paper    
 perf 14 × 13½. Colourful item with very nice    
 centering, a few minor stains but a very fine    
 copy of a scarce stamps. Cert Lasse Nielsen.    
 F 6800   900:-

2441 18 1892 Aur values 50 aur red/blue, perf 14 × 13½. F 900   200:-

2442K 36 1897 “þrir” Surcharge small letters on printed    
 matter from REYKJAVIK 11.11.97 to Hafnarfirdi.    
 Violet crown cancellation HAFNARFJÖRDUR.    
 (Photo)   1.000:-

2443 44 1902 Surcharge “Í GILDI” 100 aur lilac/brown,    
 perf 14 × 13½, black op. Owner’s mark on the    
 back. F 1300   350:-

2444 44v1 1902 Surcharge “Í GILDI” 100 aur lilac/brown    
 perf 14 × 13½, inverted black op. F 1800 (Photo)   400:-

2445K 76-90 1908 Two Kings SET wmk Crown (13). F 4500    
 (Photo)   500:-

2446 91 1916 Two Kings 1 eyr red/green wmk Cross in    
 pair (left stamp defective) on 3 aur postal card    
 to Denmark, cancelled REYKJAVIK 11.VI.17.   300:-

2447 91-97 1913 Two Kings SET wmk Cross (7). Nice set    
 with very nice example of 20 aur. F 2800   400:-

2448 95 1918 Two Kings 6 aur grey wmk Cross. F 1100   250:-
2449 98-101 Overprints 1921–25 5a, 20a, 20a, 30a. F 1320   250:-
2450 114 1912 King Frederik VIII 5 aur green. Watermark    

 upside-down.   300:-
2451 118-19 1912 King Frederik VIII 1 and 2 Kr. F 1300    

 (Photo)   300:-
2452 124-44 1920 King Christian X SET thin, broken lines    

 (21). Unimportant 5 and 10 aur are used (F 127,    
 131), 40 aur has gum brown spots and 2 Kr some-   
 what short perf. F 7500   1.200:-

2453 124-44 1920 King Christian X SET thin, broken lines (21).    
 F 1600   250:-

2454 137 1921 King Christian X 25 aur red thin, broken    
 lines, pair, good–fair centering. F 1000   250:-

2455 160, 216 1928 Aeroplane Surcharge 10 aur red and 5 on    
 35 aur Jochumsson on card with the first domestic    
 postal flight, Sandskeid–Reykjavik 30.7.1939.    
 (Photo page 38)   300:-

2456 184-87 1930 The Parliament 1-10 Kr. F 1200 (Photo)   700:-
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2457 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700   250:-
2458 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5).   250:-
2459K 221-23 1937 Christian X, 25th anniversary as regent, souv.     

 sheet 1. FD-cancellation REYKJAVIK 15.V.37.   400:-
2460 268-73 1944 Jón Sigurdsson SET (6). Three sets. F 2400   350:-
2461 280 1948 Viking 10 Kr orange-brown perf 11½.    

 Eight copies. Good centering. F 1600   250:-
2462 327-29 1954 Hannes Hafstein SET (3). Eight sets in    

 blocks of four. F 3600   500:-
2463P 350-52 1957 Glaciers SET (3). 41 sets in strips and blocks.    

 F 5740   350:-
2464L 390-92 BL3   1961 50th Anniv of The University. Package    

 with 500 mini-sheets. F 4000   250:-
2465 Tj6 Official, 1876 Coat-of-Arms 10 aur blue perf    

 14 × 13½. Block of eight (2×4) stamps. Not    
 priced in Facit. Partly separated, reinforced.   500:-

2466P   Seal, CARITAS Children support (1911).    
 Falcon, full sheet of 20 copies. Scarce.   300:-

2467K 696 Proof, 1986 Telephone 20 Kr, imperf. block    
 of six in diff. colours (partly misplaced,    
 also double print). (Photo)   400:-

Iceland, covers / Island, försändelser
2468K 262, 234, 246, 249   FDC, 1945 Viking 10 Kr orange-brown   

 perf 14, Geysir 1 Kr black-blue perf 14, Fishes 10 aur   
 grey and Fish 25 aur red brown on First Day Cover,   
 cancelled REYKJAVIK 26.3.45. F 1700 (Photo)  250:-

2469K 262, 234, 246, 249   FDC, 1945 Viking 10 Kr orange-brown   
 perf 14, Geysir 1 Kr black-blue perf 14, Fishes 10 aur   
 grey and Fish 25 aur red brown on First Day Cover,   
 cancelled REYKJAVIK 26.3.45. F 1700  250:-

2470K 262, 234, 246, 249   FDC, 1945 Viking 10 Kr orange-brown   
 perf 14, Geysir 1 Kr black-blue perf 14, Fishes 10 aur   
 grey and Fish 25 aur red brown on First Day Cover,   
 cancelled REYKJAVIK 26.3.45. (Small spots on   
 cover only). F 1700 (Photo)  250:-

2471K 311, 353 FDC, 1957 The President’s Residence 25 Kr black-  
 grey. Two FDC’s 1.4.52 and 1.8.57, Bessastadir is   
 illustrated. F 2100  250:-

Iceland, collections / Island, samlingar
2472A Collection 1873–1900 on leaves. A very comprehensive collec-   

tion that to a large extent is complete (although þrir stamps,   
expensive Í gildi overprints, and a few other ones are mis-   
sing). E.g. eight skilling stamps incl. No. 1 in somewhat mixed   
quality, good aur values, all king stamps 1902–12, good over-   
prints (where 10 kr overprints are used), HOPFLUG set   
(all signed, somewhat ugly hinges), Republic with few excep-   
tions complete xx (e.g. The Parliament 1952=x), good offi-   
cials incl. the 1930 set complete, etc. Appealing collection    
that can be recommended! Fine quality. (Photo)  Unused 25.000:-

2473A Collection 1873–1985 in Schaubek album with stamp    
mounts. Comprehensive and collected both used and    
unused (incl. also many xx stamps) with many better    
stamps. E.g. good Skilling and King stamps. Main    
value on unused stamps. Low reserve! Mostly fine    
quality. (Photo)  // 3.000:-

2474P Collection 1902–97 on leaves. Many good issues, majo-   
rity , e.g. F 74, 114, 116, 252–55, all the good sets    
from the 1950’s, etc. 189–93 . F more than 20000  / 1.500:-

2475P Accumulation in stockbook and on leaves, some good    
issues e.g. several aur values, mixed quality,    
Tj52 . Value acc. to vendor SEK 24000.  // 1.200:-

2476P Lot 1873–1952. Nice lot incl. early skilling values,    
better sets and singles, etc., also Thule 1935 compl.    
mint and used. Mostly fine quality. Facit 9000,- (71)  / 950:-

2477A Collection classic–1990’s, early mainly , some    
better  e.g. 73×2, 117, Also collection used    
1876–2004 e.g. F 108–13, 114, 117.  // 900:-

2478 1876–1937. All different, e.g. Mi 8, 11, 15, 22, 28,    
72, 111, 113, 122v, 137, 143, 154, 159, 159v2.    
Mostly good quality. F 7.095 SEK (42)   800:-

2479P Accumulation 1873–1947 on Visir leaves. Defective    
F 1 and 7, 14 aur values, F 44, 102, 107-tollur, 113,    
123-tollur, 159×2, 161×2 and others. Low reserve.    
Mixed quality. (100)   800:-

2480P Collection 1902–84 on Visir leaves, in total about    
440 copies. F approx. 12500 acc. to vendor.  / 800:-

2481A Collection 1876–1992 in album. Well-filled modern    
part . Mostly good quality. (800)  Mostly  800:-

2482P 1941–modern on six Visir leaves mostly  F over    
6.000.  // 750:-

2483 1876–1936. All different, only officials e.g. Mi 4,    
7–8, 10–11, 18–19, 38, 41, 56, 58. Mostly good    
quality. F 5.785 SEK (22)   700:-

2484 1876–1936. All different, e.g. Mi 8, 11, 15, 22, 28,    
72, Tj 8, Tj18, Tj38, Tj52, Tj56, Tj58. Mostly good    
quality. F 6.075 SEK (35)   700:-

2485 1876–1948. All different, e.g. Mi 21–22, 74, 99, 115,    
119, 162, 206, 237–39, 280, 287. Mostly good quality.    
F 6.445 SEK (31)   700:-
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2486 1930–53. All different, e.g. Mi 187–90, 256–58, 262,    
273, 287, 312–14, 318, 324. Mostly good quality.    
F 5.830 SEK (25)   700:-

2487 1873–1971. All different, e.g. Mi 2  (), 14, 74, 188,    
190, 196, 245, 261, 264, 273, 287, 311, Tj59–68.    
Mostly good quality. F 6.400 SEK (42)   700:-

2488A Collection 1876–1995 in two albums. Containing some    
better early issues, 14 booklets and complete     
1981–91 in Leuchtturm SF album with slipcase.  / 700:-

2489 1876–1940. All different, e.g. Mi 14  (), 54, 65, 102,    
95, 136–37, 168, 170, 172, 188, 208, 237–39, 245, 248.    
Mostly good quality. F 5.265 SEK (31)   600:-

2490 1876–1918. All different e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 18    
(short perf), 21–22, 28, 54, 72, 74, 97. Mostly good    
quality. F 5.860 SEK (27)   600:-

2491 1876–1930. All different e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 28,    
54, 72, 97–98, 101–02, 106. Mostly good quality.    
F 5.510 SEK (29)   600:-

2492 1876–1911. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 22,    
28, 72, 97–98, 101–02, 106. Mostly good quality.    
F 5.180 SEK (28)   600:-

2493 1911–30. All different, e.g. Mi 111, 113, 122v, 164,    
137, 143, 154, 159, 159v2, 188. Mostly good quality.    
F 5.495 SEK (33)   600:-

2494 1876–1922. All different, e.g. Mi 8, 11, 15, 28, 72,    
97, 111, 113, 122v, 137. Mostly good quality.    
F 5.580 SEK (33)   600:-

2495 1876–1929. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 22,    
28–29, 83, 89, 97, 101–03. Mostly good quality.    
F 5.570 SEK (25)   600:-

2496 Small lot good issues e.g. F 1, 18, 19, 44, Sigurdsson    
complete, 159, 199. High value. (32)   600:-

2497K Lot on stock cards incl. better. (150)  // 600:-
2498K Small nice lot classic to 1940’s. Several a bit better    

stamps. In the beginning mixed quality, later fine.    
(75-80)  Mostly  600:-

2499P Accumulation classic–modern, majority used. E.g.    
nine aur values, F 111, 113. High value.  // 600:-

2500A Collection 1944–87 in Schaubek album with stamp    
mounts. Well-filled. Mostly good quality. (400)  Mostly  600:-

2501A Accumulation on leaves and in stockbook classic–   
1970’s. Four aur values, Two kings 1 eyr–1 kr,    
Sigurdsson complete, and others. Good value.  // 600:-

2502 1876–1929. All different, e.g. Mi 14, 17, 28-29, 50, 54,    
65–66, 80, 101. Mostly good quality. F 4.570 SEK (22)   500:-

2503 1902–52. All different, e.g. Mi 65, 187–88, 237–39, 245,    
248, 255, 261, 264, 273, 287, 311. Mostly good quality.    
F 4.655 SEK (27)   500:-

2504 1876–1930. All different, only officials e.g. Mi 4, 31, 47,    
55, 58–68, 74. Mostly good quality. F 3.480 SEK (25)   500:-

2505 1925–71. All different, e.g. Mi 189, 199, 208, 230, 280,    
299, 318, 328. Mostly good quality. F 4.785 SEK (34)   500:-

2506 1902–71. All different, e.g. Mi 256–58, 324, 327–29, 340,    
351, Tj18, Tj51, Tj53, Tj57. Mostly good quality.    
F 4.515 SEK (36)   500:-

2507P F 150×100, 175×40, 176×35, Tj44×100. Value over SEK    
10000.-.   500:-

2508P Lot 1897–1948 on leaves. Over 5000 SEK acc. to vendor   500:-
2509A Collection 1876–1965 in Facit album without stamp    

mounts. Some good issues e.g. from 1950’s. (300)  / 500:-
2510P Accum. 1920–70’s. Good number on four visir leaves.  // 400:-
2511A Collection 1876–appr 1990 in Facit album. Good basic    

collection including a bit better. Somewhat mixed    
quality. (500)  / 400:-

2512A Collection 1933–88 in stockbook. Hinged before about    
1965, xx thereafter. Several good sets.  / 400:-

2513A Collection 1876–1963 in Estett album. Some better    
early issues, e.g. 6 aur values, 25 aur Sigurdsson    
1911. (160)  // 400:-

2514 1876–1930. Only officials, All different, e.g.Tj 5-6,    
Tj8, Tj38, Tj53, Tj56, Tj58, Tj63. Mostly good quality.    
F 2.950 SEK (16)   300:-

2515K Accum. incl. several better stamps. Fine quality.  // 250:-

2516 Lot. Interesting selection of 20 used fiscal stamps up to    
500kr and one unused fee stamp ”Greiðslumerki”.   200:-

2517K FDC. 35 FDCs 1938–65, mostly with vignettes. F 4500.   500:-
2518A FDC. 165 FDCs with different FF- and FM-vignettes    

1961–89.   500:-
2519L FDC. 120 modern FDCs 1988–2001.   400:-
2520 Postcard, Parliament 1930. Viking and stone. Colour   

(wine red). Unused in very good quality.  250:-

Finland, single items / Finland, singlar
2521K 3C1Kc 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k greyish    

 violet-blue, roulette I. Cliché setting 1 (K).    
 Vertical pair on inland long distance cover of    
 lowest rate, with contents. Stamps with some    
 rouletting faults and toning. Cancelled by ink    
 crosses with a low-boxed cancellation BJÖRNE-   
 BORG 11 Oct 1862 on the side. Cover folded    
 through upper stamp. F 15000 for this rate, but    
 additional value 50 % for this shade. (Photo)   1.500:-

2522 5 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown.    
 Short perf.  () 250:-

2523 5v1C3a 1867 Coat-of-Arms Finnish values 5 p dark    
 lilac-brown on laid pale lilac paper, roulette    
 III. A few somewhat short perfs. F 2500   300:-

2524 6v3C1 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black on    
 yellow-green ordinary paper, roulette I. Very    
 fresh copy with almost perfect rouletting. A few    
 perfs lightly creased. Scarce stamp especially in    
 good condition. (Photo)   1.200:-

2525 6v3C3 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black on    
 yellow-green ordinary paper, roulette III. Strip    
 of three cancelled ÅBO 9.5.1873. A few perfs    
 creased or short but relatively good condition of    
 the rouletting for this issue. Lape catalogue value    
 € 450. (Photo)   600:-

2526K 7v1C2 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black on    
 laid brown-yellow paper, rouletted type II. Two    
 copies on inland short distance cover of lowest    
 rate sent from HELSINGFORS 28.5.1867 to Fred-   
 rikshamn including arrival cancellation ANK 29.5.    
 a few short perfs on the right stamp, otherwise a    
 fresh and attractive cover. F 17000 (Photo)   2.000:-

2527 7v5C3 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black on    
 ordinary brown-yellow paper, rouletted type III.    
 Lightly creased corner perf, but very good roulet-   
 ting. F 6500 (Photo)   1.200:-
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2528 7v5C3 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black on    
 ordinary brown-yellow paper, rouletted type III.    
 Lightly creased corner perf in lower right corner.    
 All perfs intact, unusual! F 6500 (Photo page 39)   1.200:-

2529 11 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, Copen-   
 hagen printing, creased corner perf. F 3800 (Photo    
 page 39)   600:-

2530 17LC2cz 1882 Coat of Arms m/75, Helsinki printing    
 25 p red-aniline perf 12½, thick paper, Charta    
 Sigillata type. Sent to Stockholm, Sweden. Can-   
 celled with railway cancellation 19.3.1883. Small    
 tear in envelope. (Photo)   600:-

2531 19S 1877 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 1 Mk    
 lilac Senate printing. Fresh example with part of    
 two cancellations. F 1000   300:-

2532 26 1885 Coat of Arms m/75, new colours 10 Mk    
 brown/red. Beautiful copy! Scarce unmounted.    
 F 10000 (Photo page 39)   3.000:-

2533 33-34 1890 Coat of Arms m/89 5 and 10 Mk. F 850   250:-
2534K 35-47 1891 Russian types with rings SET (13). The    

 three important rubel values with cert Raybaudi    
 and all xx, 3R50k with slightly short perf of    
 little importance. Great set! F 9590 (Photo)  / 3.000:-

2535 45 1891 Russian types with rings 1 R dark brown/   
 brown-orange. F 1200   300:-

2536 133vm2 1927 Lion Type, Wmk Posthorn 10 M brown/black.    
 Inverted watermark, very scarce! Beautiful corner    
 margin copy of this scarce watermark. (Photo)   2.500:-

2537K 135-36 1928 Stamp Exhibition SET in blocks of six from    
 bottom corner margins.   400:-

2538 135-36 1928 Stamp Exhibition SET (2) in block-of-four.    
 Canc 13.IX.28. F 1280   300:-

2539 536-492 1961 Definitive Series III m/56 0,05–5 Mk,    
 eleven copies.   250:-

2540 F8 Field post stamp, 1963 without overprint. F 1200    
 (Photo)   300:-

2541 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås på    
 posten” in violett on back side (Facit: Swedish    
 page). Only 1000 booklets made. F 3500   350:-

2542 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås på    
 posten” in violett on back side (Facit: Swedish    
 page). Only 1000 booklets made. F 3500   350:-

Finland, covers / Finland, försändelser
2543K 347-48 FDC, Lion Type m/30 3 mark green and 12 on 10 mark   

 lilac. Lape 343-44, €45.  200:-
2544K 354-56 FDC, Lion Type m/30 6, 9 and 15 Mark. Lape 350-52, €55.  200:-
2545K 364 FDC, 1949 Different Designs 35 Mk violet on FDC with   

 vignette. Lape 360, €50.  200:-
2546K 434-35 FDC, Lion type m/54 3 and 20 mark. Lape 428 and 432   

 on FDC with vignette sent to Sweden, €45.  200:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2547A Collection in Leuchtturm album 1856–1995 (leaves 1856–   

2007) incl. some better early issues, Rings 1891 complete    
used, nice Lion types incl. F 83 used, Red Cross and defi-   
nitive issues, etc. Mixed-VF. Also sparsely filled Åland    
 in Leuchtturm SF album with leaves 1984–2007.  // 1.800:-

2548L Accumulation 1920’s–2002. Quite comprehensive with    
collection Finland 1920–2002 in two stockbooks incl.    
e.g. definitives and first Autopaketti set, envelopes with    
booklets and souvenir sheets, and year sets 1987–88.    
Further extensive Åland with gutter pair collection    
1996–2003 collected twice – one with and one without    
the Posten emblem in the middle of the pairs, complete    
collection stamps 1984–2003, accumulation gutter pairs    
1984–95 often two of each in envelopes, souvenir sheets    
and booklets (also often two of each) in envelopes, year    
sets 1984×9, 1985×2, 1986×3, 1987×4 and 1988×4.    
Favourable reserve! Fine quality.   1.500:-

2549A Accumulation duplicates 1872–1990, many charity and    
commemorative issues, often both / , after about    
1945 also . Good number and value.  // 1.200:-

2550P Large accumulation 1917–70’s on 13 visir leaves. Many    
Saarinen, Lion m/30, commemoratives and charity,    
etc. High value.  / 900:-

2551P Small lot with six coat-of-arms m/60 in fair quality,    
folded full sheet F 75, year set 1975, seven machine    
booklets.  / 800:-

2552A Accumulation duplicates 1917–81 in stockbook, many    
charity and commem. sets, high value.   800:-

2553A Collection 1881–2006 in album without stamp mounts.    
With e.g. F 116 RW1. (600)  Mostly  800:-

2554L Box mixed material e.g. used commems 0,7 kg on cuts.    
Year sets 1980, 1981×4, 1982×2, 1983×3. F 975–78 –    
18 blocks. Two complete sheets F 954. 55 FDCs 1980’s.    
Lot booklets. Value over SEK 10000 acc. to vendor.  / 800:-

2555P Collection 1885–1996 on leaves incl. some nice Red    
Cross sets. F 8600.   750:-

2556A Collection 1866–1962 in album without stamp mounts.    
Many charity sets from 1930 and onwards /used, from    
1960 /used. Mixed quality.  // 700:-

2557A Collection 1930–60. Facit album with black mounts.    
Complete from 1948.   600:-

2558P Tuberculosis, 25 sets 1951 and 100 sets 1952. F 8000 SEK   500:-
2559P Collection/accumulation mostly 1980–90’s incl. 35 book-   

lets and 30 mini-sheets. Also small collection Åland    
1984–92 on Visir leaves.   500:-

2560A 1891–1986 in album, including ”with rings” to 1 rubel,    
from 1931 many complete sets. Mostly fine quality.   500:-

2561L Saarinen issue. Accumulation over 10.000 stamps in    
envelopes, mainly used.  / 500:-

2562L Accumulation. Box with e.g. bundles from 1930’s in    
cigar box, stamps in glassine envelopes, covers, etc.   500:-

2563P Collection 1866–1965 on pages incl. many Red Cross    
sets used. Fine condition. (hundreds)  // 400:-

2564P Collection 1885–1930 on leaves incl. e.g. F 45 1 ruble.    
Mostly fine quality. (150)  // 400:-

2565A Collection 1901–93 in album without stamp mounts.    
From 1954 . Most of the commem. and charity sets.  / 400:-

2566A Booklets lot. Small lot with stamp booklets and slot-   
machine booklets. F appr. 5.000.   400:-

2567A Booklets. 46 booklets (28 slot-machine) 1949–88 incl.    
duplicates, e.g. HB1. Facit 4800.-.   400:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
2568K Postal stationery. 50 unused postal stationeries incl.    

many different, mostly 1890–1930.   500:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
2569K 1-8 Aunus 1919 Overprint ”Aunus” on Lion Type    

 m/17 SET (8). Beautiful (philatelic) cover    
 from Säämäjärven 30.VIII.19 to Suojärvi with    
 Suojärvi arr cds. F 24000 (Photo)   9.000:-

2570K 1-8 Aunus 1919 Overprint ”Aunus” on Lion Type    
 m/17 SET (8). Cert Raybaudi for the 1 mk–10 mk;    
 all in very good condition and xx, also the quite    
 important 50 p is xx, hence only the unimpor-   
 tant 5 p–40 p are x. GREAT SET. F 28000    
 (Photo)  / 10.000:-

2571K 1-8 East Karelia 1922 Coat of arms 5 p–1 mk.    
 Beautiful reg. cover to Helsinki canc. UHTUA    
 3.II.1922, also Finland 2 mk Saarinen stamp to    
 make the postage correct. This stamp canc.    
 Soumussalmi, also the reg. label is Suomussalmi.    
 Cert. Cyril Schwenson, 40 p stamp with small tear    
 otherwise in very good condition. (Photo)   1.000:-

2530 2536
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2572K 1-15 North Ingria 1922 Coat of arms. F 1800 (Photo)   500:-
2573K 1-4 North Ingria 1920 Coat of arms 5 p–20 p. Sent    

 from Kirjasalo to Helsinki 25.VI.20 and also with    
 arr cds. Cert Cyril Schwenson. (Photo)   400:-

2574K 1-4 North Ingria 1920 Coat of arms 5, 10, 25 and    
 50 P on philatelic cover cancelled KIRJASALO    
 5.VI.20.   250:-

2575K 1-7 North Ingria 1920 Coat of Arms. Very nice set    
 with Raybaudi certificate and Raybaudi signs on    
 the stamps. F 10000 (Photo)   4.000:-

2576 1-7 North Ingria 1920 Coat of Arms. 10mk creased    
 corner perf otherwise a nice set. F 4300 (Photo)   1.200:-

2577 1-15 Karelia 1922 Coat of Arms. MOST BEAUTIFUL    
 MARGIN SET of this issue, all margins and    
 all stamps with pencil (blyerts) signs, very    
 unusual in this quality! F 3500 (Photo)   1.500:-

The Åland Islands / Åland
2578 20-22 1987 Birds SET (3). Two gutter pairs of all    

 values.   250:-

2579  About 90 different gutter-pairs 1984–99.   900:-
2580L  20 year sets 1984–96, some sets and booklets,    

 also 95 FDCs. Face value FIM 1450.   800:-
2581K  60 different gutter pairs 1985–2005 incl. Eider,    

 all FDC-cancelled.   400:-
2582L  Postcards. About 300 exhibition and Maximum-   

 cards 1984–2002.   500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2583A Old collection from the beginning to approx. 1980,    

in big album with Denmark, Norway, Finland and    
Iceland. Thousands of stamps.  // 2.500:-

2584P Small section Denmark – some classics, some local    
issues and Danish West Indies. Larger accumulation    
Finland classic–1940’s.  // 1.000:-

2585P Collection/accumulation old–modern on Visir leaves.    
Catalogue value acc. to vendor >20 000 SEK. Mostly    
fine quality.   1.000:-

2586P Collection/accumulation old–modern on Visir leaves.    
Catalogue value acc. to vendor >20 000 SEK. Mostly    
fine quality.   1.000:-

2587P Collection/accumulation old–modern on Visir leaves.    
Catalogue value acc. to vendor >20 000 SEK. Mostly    
fine quality.   1.000:-

2588P Collection/accumulation old–modern on Visir leaves.    
Catalogue value acc. to vendor >20 000 SEK. Mostly    
fine quality.   1.000:-

2589A // accumulation c. 1855–1976 in stockbook with    
stamp mounts. Also some other countries. Somewhat    
mixed quality. High catalogue value. Low reserve.    
Please inspect!  // 1.000:-

2590A Collection 1870’s–1974 in Facit album (not Sweden+   
Norway). Mainly used before 1950 and almost complete    
mostly  1950–74.  / 800:-

2591A Visir album with some better e.g. Finland F 100×3,    
442×3, 492×2, 617×11, BF4×3. Iceland 436×4, Bl.1×2.    
Norway 184–85×2, 475–76×4, Denmark 278–80H1. Slesvig    
1.Zone overprint complete. F 8300   800:-

2592A 1860’s–1960’s in two albums. Iceland and Finland,    
including better sets and stamps. Mostly fine quality.    
(700)  // 800:-

2593A Small box e.g. year sets Finland, Norway 1978-82, some    
booklets, Sweden MAKULERAS-canc. on set of 1928    
and others.   800:-

2594A Collection classic–1949 (excl. Sweden and Norway) in    
Facit album without stamp mounts. Denmark e.g. 5 kr    
1915, Finland several charity sets .  / 800:-

2595P Accumulation on nine visir leaves classic–1980’s, majo-   
rity Sweden, value according to vendor SEK 20000.   700:-

2596L Accumulation mainly 1930–50’s in seven approval    
books + stockbook Sweden with some very fine canc.    
Oscar–1920’s.   700:-

2597A Well-used and unmounted mint accumulation with dupli-   
cates 1858–2000 in four stockbooks with stamp mounts.    
Sweden 1886–1992, Denmark 1858–1986 and Finland    
1889–2000 with e.g. F 827–1104. Better stamps, diffe-   
rent watermark, paper and perforation varieties included    
as well as several beautiful cancellations. Good quality.    
High catalogue value. (3100)  / 700:-

2598P Mixed lot, mainly 1930’s–60’s, mostly /, some    
FDC’s E.g.  Iceland souv. sheet 1, Finland F 492,    
Sweden Three Crowns complete.  // 600:-

2599P 15 visir leaves Sweden, Finland, Norway, Denmark    
around 1957–57. Some older Sweden e.g. 60 öre    
Parliament × 4.   600:-

2600A 1856–1940’s in album. Norwy, Denmark, Iceland and    
Finland with some better stamps. Somewhat mixed    
quality.   600:-

2569 2571
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2601A Remainder collection Iceland 1875–1938 e.g. 10 aur    
values. Finland 1867–1944, some Red Cross.   600:-

2602K Small lot e.g. Norway 177–80 , 198–201 used,    
Iceland Hekla 1948 , Sweden 142Ecc used.  / 500:-

2603K Norway Postal Service 1947 2–5 of each value +    
Haakon 1946 – many with gum damage due to moisture.    
Iceland complete Views 1950.  / 500:-

2604P 1850’s–1940 on leaves. Mostly before 1900, incl. Sweden,     
Norway, Denmark and Finland. Mixed quality. (700)   500:-

2605A Accumulation old–modern in stockbook. Sweden,    
Denmark, Finland, Greenland, The Faroes and Estonia.  Mostly  500:-

2606A Collection old–1960 in album without stamp mounts.    
Incl. some better Iceland. Mostly fine quality. (500)  // 500:-

2607A Lot older stamps on stock cards. The oldest material    
in mixed quality. (500)  Mostly  500:-

2608A Collection in big stockbook with e.g. Greenland, The    
Faroes, Denmark and The Baltic States.  // 500:-

2609L Lot Iceland, Finland, Norway 1980’s, stamps, year    
sets and some FDCs.   500:-

2610L Lot sets 1950–70’s in envelopes (not Sweden) and SAFE-   
dual album Denmark 1962–71 with stamps from 1968.   500:-

2611L Norway: Stockbook accumulation duplicates used,     
Block 1×9, 3×11 and full sheets of F 531–32. Denmark    
– accumulation in stockbook, mainly used, majority    
old material.  / 500:-

2612A NORWAY, DENMARK, FINLAND. Small collections    
classic–1940’s. Good as starter’s!   400:-

2613A Accumulation Finland mainly commemoratives and    
Denmark mainly current issues. Majority . Enve-   
lope with part of sheets Iceland.  / 400:-

2614P Lot 1880’s–modern on eight Visir leaves incl. many    
 Norway. F about 4300.  // 300:-

2615A Small box e.g. Norway year book 2004, Sweden machine    
booklets, some used pairs and fine canc. Envelope with    
perfins, mainly Britain.  / 300:-

2616A Charity seals. CHRISTMAS. Several thousands Sweden,    
Norway, Denmark, some Faroes and USA. Early 1900–80’s,    
majority .   700:-

2617P Cover collection/accumulation. Sweden postal stationaries    
(ca 50) + eleven prephilatelic/unfranked covers, Norway    
booklets H20a, b restapled, panes /, FFC 1938 franked    
with Nansen set, Finland HA 3, 4, etc.   700:-

Onsdagen den 15 december, tidigast kl. 19:30
European collections / Europasamlingar

2618L Shoebox with good sets/stamps various countries    
classic–1950’s, very high value, suitable for resale.  // 3.500:-

2619K Collection in two approval booklets. Italy, Yugoslavia,    
Malta, Germany, and Austria. Catalogue value acc. to    
vendor € 5454. Fine quality. (190)  / 2.200:-

2620K Collection in two approval booklets. Switzerland,    
Italy, Austria and Serbia. Catalogue value acc. to    
vendor € 4969. Fine quality. (190)  / 1.900:-

2621K Collection in two approval booklets. Switzerland,    
Italy, Germany, etc. Catalogue value acc. to vendor    
€ 4793. Fine quality. (190)  / 1.900:-

2622K Collection in approval booklet. Switzerland, Italy,    
and Germany. Catalogue value acc. to vendor 4536 €.    
Fine quality. (96)  // 1.800:-

2623L Collection classic–1990 in five thick visir albums.    
Approx. 14 kg.  // 1.800:-

2624K Collection in approval booklet. Italy, Yugoslavia, and    
Albania, etc. Catalogue value acc. to vendor € 4013.    
Fine quality. (96)  / 1.600:-

2625L Collections old–modern in 14 thick albums. E.g. France,    
Italy, Spain, Romania,  Austria in Lindner Falzlos    
album, Iceland in Safe dual, etc. Approx. 25 kg.  Mostly  1.600:-

2626L Box with e.g. 21 year sets Faroes 1981–2003, 13 Åland    
1985–2005, Isle of Man 1993–96, many gift/collector’s    
packs and folders, etc.   1.300:-

2627A Thick bundle East Europe classic–old material, e.g.    
Albania, Romania, Danzig, Bulgaria, etc. (1000)  / 800:-

2628K Small lot e.g. Liechtenstein  sets, Sweden Circle    
type used, Denmark F 27 (defective). (150)  // 600:-

2629P Classic–1940’s on leaves. Danzig, Baltic states,    
Memel, etc. Mostly fine quality.   600:-

2630P 1863–1940’s on leaves. Netherlands and Belgium    
including colonies. Somewhat mixed quality.  / 600:-

2631P Collection Poland and Czechoslovakia 1918–51 incl.    
some occupation and local post stamps, official and    
postage due stamps, etc. (800)  Mostly  600:-

2632A Collection Germany and Austria 1870’s–1960’s incl.    
some a bit better stamps. Containing Reich, and some    
BRD & DDR, etc. (2300)  // 600:-

2633A Very fine collection Austria, Liechtenstein, Switzer-   
land, Hungary and Czechoslovakia. Mostly 1950–70’s    
incl. several nice complete sets. Mi approx. 1045 €.   600:-

2634P 1860’s–1940’s on leaves. Spain and Portugal, including    
colonies. Mixed quality.  / 500:-

2635P Accumulation on 18 visir leaves, mainly old material    
from small countries e.g. San Marino, Baltic states,    
Monaco.  / 500:-

2636P Collection classic–1940’s on leaves incl. Netherlands,    
Belgium, Turkey, Italy, some Britain and Switzerland.    
(700)   500:-

2637A 1860–1930’s in album without stamp mounts. xx Spain,    
Portugal, Baltic states, etc. Also all bundles from    
Britain, Sweden, Denmark, etc. Somewhat mixed    
quality.  / 500:-

2638A Collection. Countries M–U in Schaubek Permanent    
album 1921. (600)  / 500:-

2639A Album with about 120 modern souvenir sheets. E.g.    
many CEPT incl. Portugal 1983–86, Channel Islands,    
France incl. some booklets, etc.   500:-

2640A Lot mainly 1940–80 on cards incl. many sets.    
Containing e.g. Austria, Liechtenstein, France and    
Belgium. Mi > 900 Euro acc. to vendor.  Mostly  500:-

2641L Small box with e.g. Monaco,  Switzerland and    
Netherlands incl. booklets, album Germany with     
mini-sheets, etc.  / 500:-

2642L Accumulation. 42 old auction lots, earlier reserves    
together over SEK 6000,-. Fine quality.  // 500:-

2643P Small accumulation mainly classic–old material, e.g.    
Germany and states, Sweden, Russia.  / 400:-

2644A Small box mixed lot, several better, e.g. Norway,    
Sweden, Netherlands.  // 400:-

2645L Box with e.g.  collection Baden French zone, about    
200 covers mainly modern Austria.  // 400:-

2646A Modern in stockbook. mostly from Britain and Switzer-   
land. Fine quality. (520)   300:-

2647L FDC. 60 FDCs Ireland 1980–85, 63 Switzerland 1963–76    
and 75 Hungary 1960’s–80’s, Mi about 675 €. Also 22    
covers Switzerland 1940’s–60’s and 93 FDCs Pakistan    
1960’s–70’s.   500:-

2648P Covers 1875–1940’s on leaves. Including Denmark,    
France, Iceland, etc. Mostly fine quality. (30)   800:-

2649A Covers. Lot from about 1880–1960’s, many sent to    
Sweden. Air mails, censors, etc. Switzerland, Nether-   
lands, Belgium, France, more than 50 % from Denmark,    
Finland, Iceland, Greenland. (94)   400:-

2650P Covers. Small lot e.g. Sweden seven covers with numeral    
type 1880’s and three prephilately. Five Danish covers    
e.g. 12 öre Christian X. (24)   350:-

2651L Box with mixed countries, majority classic–1970’s,    
also British Colonies.  // 500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2652L Accumulation in three large boxes. E.g. much Sweden    

incl. town cancels, stamps in envelopes, boxes and    
albums, etc., Nordic countries, xx souvenir sheets    
from Europe, worldwide, etc., large amount of    
material. Approx. 60 kg.  // 10.000:-

2653L Accumulation. NORTH AND SOUTH AMERICA,    
Comprehensive acc. in 54 circulation booklets in    
very good variation. Cat. value acc to vendor    
117500 DKK. E.g. USA, Canada, Brazil, Argentina,    
Chile and more.  // 7.000:-

2654L Collections in nine albums with slipcases incl. many    
better issues. E.g. Turkey Mi 985–99 , Antigua    
61–129  incl. duplicates, Italy 445–46 in strips-   
of-three, nice part French Antarctic and Falkland    
Islands, etc. Approx. 28 kg.  // 6.000:-

2655L Accumulation. Removal box with mainly old auction    
lots, many in albums, much Austria and Germany but    
also other countries, high original reserve, now a    
favourable reserve for e.g. dealers to split up.    
Approx. 20 kg.  // 4.000:-

2656L Box with e.g. several collections/selections classic–   
modern incl. many better issues, e.g. nice Common-   
wealth. Also some covers and cards, etc. Appr. 16 kg.  // 3.000:-

2657L Large carton with mainly old auction lots in e.g.    
albums, many single country collections, etc., high    
original total reserve, now the reserve is favourable    
for e.g. dealers to split up the material. Approx. 20 kg.  // 3.000:-

2658L Large carton with mainly old auction lots in e.g.    
albums, many single country collections, etc., high    
original total reserve, now the reserve is favourable    
for e.g. dealers to split up the material. Approx. 20 kg.  // 3.000:-
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2659A Collection thematics: Flowers, Art and Animals,    
mainly 1940–60’s, many good sets, high value. Three    
visir albums.   2.500:-

2660L Accumulation. MIDDLE EAST, Comprehensive acc. in    
25 circulation booklets in very good variation. Cat.    
value acc to vendor DKK 35500. E.g. French colonies,    
Turkey, Egypt, Arabian Peninsula, etc.  // 2.500:-

2661L Accumulation. AUSTRALIA, NEW ZEELAND and    
THEMATICS, Comprehensive acc. in 27 circulation    
booklets in very good variation. Cat. value acc to    
vendor DKK 34500.  // 2.500:-

2662K Collection in two approval booklets. Italy, Turkey,    
France, USA, Austria, etc. Catalogue value acc. to    
vendor € 5454. Fine quality. (190)  / 2.200:-

2663L Big box with interesting material classic–modern in    
several albums, envelopes and leaves, etc. tens of    
thousands of stamps. Approx. 25 kg.  // 2.000:-

2664L Box with 15 albums incl. France and Britain in Leucht-   
turm albums, Canada, Commonwealth, UN, three    
albums USA, etc. Approx. 34 kg.  // 2.000:-

2665L Box various in albums and on leaves, classic–1970’s,    
e.g. Argentina, France, Sweden, China, Russia. Looks    
good, large amount. Approx. 11 kg.  // 2.000:-

2666P A good lot mainly classic–1930’s on seven visir    
leaves, e.g. Norway Nansen 1935, Canada Mi 136–38,    
Italy 6b, Bavaria 86–91, Sierra Leone 92–96. Also    
bundle of Swedish old stationery.   1.500:-

2667P Collection/accumulation classics on stock cards. Mixed    
quality. (280)  / 1.500:-

2668A Collection classic–1911 in thich Schaubek album with    
some good material from e.g. Denmark, Germany,    
Norway, Japan, USA. High value, good quality.  / 1.500:-

2669L Old thick Schaubek album from 1887 in very fine    
quality with skin cover and embroider coat of arms.    
Nice collection to continue to build on! Fine quality.    
(2000) (Photo)   1.500:-

2670L Box with e.g. small collections Liberia, Egypt, older    
issues of good value various countries, thick stock-   
book Sports, etc.. Very good value.  // 1.500:-

2671L Box full of albums/leaves/envelopes classic–newer,    
looks promising, many bargain opportunities,    
favourable reserve.  // 1.500:-

2672L SOUTH AMERICA, CARIBBEANS. Large accumu-   
lation in nine visir albums, classic–1970’s, favourable    
reserve. Approx. 18 kg.  // 1.500:-

2673L Removal box large accumulation in albums and on    
leaves, please inspect, looks very promising, low    
reserve. Approx. 19 kg.  // 1.500:-

2674L Accumulation classic–semi-modern in ten albums. E.g.    
collection Scandinavia in HAWE albums, China, old    
thematic coll. Kings and Authors, etc. Approx. 15 kg.  Mostly  1.200:-

2675L Collection classic–1990’s in seven mostly thick    
albums incl. China, India + states, Canada, Korea/   
Vietnam, Israel, Africa and South America.    
Approx. 17 kg.  Mostly  1.200:-

2676L Box with thousands of stamps in envelopes and about    
45 approval books. Many Sweden.  / 1.200:-

2677L Accumulation duplicates in eleven stockbooks    
classic–1970’s, e.g. Austria, San Marino, Switzerland,    
France, Denmark, Britain, Greece. Large amount,    
favourable reserve.  // 1.200:-

2678L Accumulation duplicates Turkey, countries L–Z in    
four thick visir albums classic–1980, e.g. Spain,    
Czechoslovakia.  // 1.200:-

2679L Classic–1940’s in banana box. Very old duplicates    
lot in three boxes and envelopes. Interesting. Mostly    
fine quality.   1.200:-

2680L Classic–modern in removal box. 13 albums, including    
Scott All-world, France, Greece, Latin America, etc.    
Mostly fine quality. Approx. 18 kg.  // 1.200:-

2681K Small lot classic Persia, North Korea unperf. Mi 384,    
Venezuela local issues and others. If genuine, very    
high value. (52)  / 1.000:-

2682P Collection classics–1910’s on leaves. Old valuation    
Zumstein more than 9000 CHF which seems a bit high    
but many medium priced are included. Mostly fine    
quality. (850)  Mostly  1.000:-

2683P Old auction lots, original reserve over SEK 3000.    
E.g. 5×Mexico 1956 stamp centenary souvenir sheets,    
Italy Unesco 1950.  // 1.000:-

2684A Collection classics–1906 in old Schaubek album. Some    
bargain opportunities. Also incl. German Reich souv.    
sheets 8–9 x. An additional album with misc. world-   
wide stamps is included. Somewhat mixed quality.  Mostly  1.000:-

2685F Accumulation. Box with 17 albums with thousands of    
stamps e.g. motives, birds. Approx. 15 kg.  // 1.000:-

2686F Lot in removal box full with albums and thousands of    
stamps. Approx. 19 kg.  // 1.000:-

2687A Visiralbum with mostly  stamps and sets. Please    
inspect. (1700)  / 900:-

2688L Small box with modern stamps in envelopes + cards,    
etc., many booklets Iceland and Faroes 1990’s–2000’s,    
Baltic states 2000’s, etc.   900:-

2689P Classic–modern on leaves. Mostly Scandinavia, inclu-   
ding Sweden. Also some USA, Asia, etc. Mostly fine    
quality. (2.000)  / 800:-

2690A Classic–1960’s in album. British colonies, Estonia,    
Netherlands. Mostly fine quality. (1.000)  / 800:-

2691A Album commemoratives, majority Europe 1940’s–60’s    
incl. some souv. sheets. (few used).   800:-

2692A Accumulation mainly Britain??/used 1960–80’s. (1000)  // 800:-
2693A Lot small collections from Poland back-of-the-book,    

Croatia, British colonies, Sweden older covers and    
cards, Sweden Sigilla Charta with revenues, Norway    
with eight skilling values and Fiume in stockbook.  Mostly  800:-

2694L Box with e.g. many modern booklets, minisheets, sets    
Nordic countries, Portugal, and other countries.  // 800:-

2695L Accumulation in 58 approval books, various countries    
early 1900–70’s.  // 800:-

2696L Accumulation classic–1980’s in box, good amount of    
unsorted classic. Also some covers/FDC.   800:-

2697P Interesting lot old–modern from several countries,    
e.g. French colonies, several Iceland incl. F 174–82    
, some booklets Sweden incl. discount stamp    
booklet 1983, etc.  // 700:-

2698P Small lot, mainly classic material, e.g. Belgium    
Mi 3, 4, Luxembourg Mi 2f.  // 700:-

2699A Accumulation commemorative sets and blocks    
1920–60’s, mainly /. (1000)  // 700:-

2700L Accumulation in box. Misc. countries sorted in enve-   
lopes, e.g. good Iceland , some older cut pieces in    
box.  // 700:-

2701L Shoebox stock mainly blocks-of-four – commemoratives    
from various countries e.g. Syria, Israel, UAR, Monaco,    
Austria. Mainly 1960’s.   700:-

2702K Small lot old Persia and France, e.g. France 5 Fr 1869    
with short perfs, good copy of Mi 134. (65)  / 600:-

2703A Small collections classic–1940’s from various countries,    
e.g. Austria, Germany, France.  / 600:-

2704L Shoebox countries sorted A–V, old–modern. Several    
thousands. E.g. Cuba, Hong Kong, Mexico.  // 600:-

2705L Collection classic–1970’s on thick bundle of loose    
leaves, majority used.  / 600:-

2706K Small lot Chambra state Mi 42 – two copies thick over-   
print, Lebanon 695–97, blocks-of-four with misplaced    
print, Lebanon block-of-four imperf. Mi 672. Ryukyu    
45–47 – six sets.   500:-

2707P Mixed lot, value mostly in Germany: early BRD and    
Berlin used.  / 500:-

2708P Lot commemorative issues and souv. sheets from about    
1989.   500:-

2669



44

2709P Lot imperf proofs from African countries, including    
six Épreuves de Luxe. (22)   500:-

2710A Lot old–modern in album. Also some better souvenir    
sheets, booklets, etc. Mostly fine quality. (160)  // 500:-

2711A Old–modern in stockbook. Thailand, mixed Germany,    
etc., incl. some better. Mostly fine quality. (1.200)  // 500:-

2712A Classic–1940’s in visir album. Britain, France,    
Reich, etc. Mixed quality.   500:-

2713A Interesting collection of false issues from existing    
regions or non.existing countries, e.g. Herm, Batum,    
Staffa, Nagaland and many others. (1000)  // 500:-

2714A Accumulation classic–1950’s on 17 visir leaves, e.g.    
Denmark, Estonia, Hong Kong, Britain, perfins, etc.  // 500:-

2716L Accumulation in box. Mixed countries, old–new on    
approx. 250 stockcards and in envelopes. (2000)  // 500:-

2717L Box unsorted old–modern, also cuts. Thousands.  / 500:-
2718L Box with e.g. envelopes sorted/unsorted 1900–50’s,    

also Swedish FDCs.  // 500:-
2719L Box with e.g. Sweden canc. booklets 1970’s, stamps    

in envelopes Oscar–1950’s. Cheap collections USA, UN    
on leaves, mixed countries in envelopes, etc.  // 500:-

2720L About 800 gram stamps old–modern, e.g. modern    
Scandinavia.  Mostly  500:-

2721L Old–modern in envelopes in three boxes. Mostly fine    
quality.  // 500:-

2722L Mixed lot on visir leaves e.g.  Croatia first period,    
Slovakia, some Germany. Also album mixed Asia.  // 500:-

2723P Selections Netherlands and Taiwan, full sheets    
Indonesia Mi 337–40 + 507–12, France Mi 262 in    
gutter-pair, Mi 249–50, 21 mini-sheets Israel.    
Mi approx. 850 €.  Mostly  450:-

2724A Israel, Liberia. Collections in stockbook, Israel    
1948–80’s, several hundreds, and Liberia 1906–80’s,    
over 150.  // 400:-

2725A Various thematics. Visir album various e.g. Churches,    
War, Flowers.   400:-

2726A Collection in big stockbook with Africa e.g. Liberia,    
Australia and New Zealand.  // 400:-

2727A Selections Africa and Asia in album incl. some nice    
Pakistan, etc. Mostly semi-modern–modern. (2000)  // 400:-

2728A Stockbook mainly Europe, commemoratives 1950–60’s.    
E.g. Austria, Portugal, Netherlands, Bulgaria. Also    
four pages U.N. N.Y.   400:-

2729A Accum. duplicates in visir album, e.g. USA, Canada,    
Cuba, Kenya, Uganda, etc., majority used. (Over 1000)  // 400:-

2730F Accumulation in box with mostly Sweden.   400:-
2731A Mostly modern used in Visir album. Several from    

African countries including some high values.  Mostly  200:-
2732A Charity seals 1920’s–60’s in album. Good variation,    

including some better. Mostly fine quality. (200)   300:-
2733A Charity seals 1920’s–60’s in album. Good variation,    

including some better. Mostly fine quality. (200)   300:-
2734L FDC collection. Great art stamps, Stamps of all    

countries and Olympic Games 1980. (300)   250:-
2735L FDC 1948–70’s in box. Israel and Sweden. Mostly fine    

quality. (180)   200:-
2736K Covers. Air mail, first flight covers, majority    

1920–50’s, e.g. Portugal, Cuba, Mexico. (25)   800:-
2737A Covers old–1950’s in album. Including USA, Iceland,    

Sweden, etc. Mostly fine quality. (90)   700:-
2738L Covers. About 200, 1930–early 60’s e.g. several Poland    

post-WW2, USA FDC, some censors, registered, etc.   600:-
2739L Covers old–1960’s in box. USA, Asia, Europe. Interes-   

ting lot, including some FDCs and postal stationery.    
Mostly fine quality. (300)   600:-

2740P Cover lot 1885–1970 incl. few better e.g. USA 1885 to    
Sweden. Fine quality. (34)   500:-

2741P Covers. Lot of different covers, parcel slips, etc.    
E.g. Parcel slips from Bavaria, Reich with 3 and 1 Mk    
sent to Sweden, franked checks from Canada, American    
registered covers, Perfin M on Danish 5 øre on card and    
19 Swedich cards covers and parcel slips. Also some    
used stamps from Chile. (50)   500:-

2742P Covers. Lot interesting from e.g. Bulgaria 1940’s, many    
sent to Western countries (26), Austria with e.g. old postal    
unused documents (19), Libya (8), South Africa old postal    
stationery (10), Trinidad & Tobago (17) and a postcard    
from Germany Ostland franked with A PAIR 4 and 6 pf.    
Also two FDCs from Greece 1939 and 1953.   500:-

2743A Covers 1900–50’s in album. Incl. better 1940’s Germany,    
post cards. Also some booklets, etc. Mostly fine qual. (26)   500:-

2744A Covers 1930’s–modern in album. Netherlands, USA,    
Denmark, etc. including some FDCs. Somewhat mixed    
quality. (100)   500:-

2745L Covers. 100 censored covers, mostly WW2, sent to Sweden.   500:-
2746L Cover accumulation in box, incl. some better. Mostly    

good quality. (500)   400:-
2747L Covers. Canada, USA, South America. Lot about    

1880–1950, several censored, many sent to Sweden. (89)   400:-
2748L Cover accumulation in box. (400)   300:-
2749L Covers. Shoebox e.g. FDC Scandinavia 1950–90’s, p old    

panorama ppc Caen, some classic stationery, etc. (150)   300:-
2750P Covers. Four interesting covers: two Hungarian first    

flights 1924 and 1925. Bahamas with canc. Sea Floor    
1939, Austrian cover from 1864. Also Austrian card    
from 1909 with green special canc. RAX.   250:-

2751L Postal stationery collection unused 350–400 in a shoebox.   500:-
2752A Postal stationery. More than 80 postal stationeries 1870’s–   

1920’s USA, Italy, Denmark and Spain. E.g. two Base    
censor and Danish news banderols. Many sent to Sweden.   400:-

2753K Postal stationery. Approx. 30 units. 1900–25.   200:-
2754P Perfins. Lot on leaves from different coutries late 19th to    

20th century. Interesting mix. (500–600)   500:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2755L AFRICA Accumulation. Comprehensive acc. in 42 circu-   

lation booklets in very good variation (not including the    
northernmost countries). Cat. value acc to vendor 41500    
DKK. E.g. many from French colonies.  // 3.000:-

2756A AFRICA Morocco and Mozambique. Collection on leaves,    
mostly colonial period. (over 1000)  / 500:-

2757A AFRICA Senegal, Somaliland, Tunisia. Collection    
classic–modern on leaves, majority from colonial    
period. (over 1000)  / 500:-

2758K AFRICA Modern in envelope. Tunisia and Algeria in    
two envelopes, including souvenir sheets. Fine quality.   400:-

2759A AFRICA Accumulation in three stockbooks, mostly    
stamps from 1900’s and from Egypt and South Africa.    
Fine quality. Thousands of stamps.   400:-

2760A ASIA Collection Labuan, Strait Settlements, Malaya,    
Malayan states, Malaysia in visir album classic–1999.    
Majority used. (1200)  // 1.000:-

2761L ASIA 13 approval books mainly 1940–70’s e.g. India,    
Ceylon, Formosa, Indonesia, Pakistan.  / 800:-

2762A ASIA: MONGOLIA, CHINA, MANCHURIA. Accumu-   
lation on leaves about 1910–50’s, some newer.  / 600:-

2763A ASIA Collection Cambodia/Kampuchea, Korea, Laos and    
Vietnam, etc. mostly 1980’s–90’s in two albums. Not valued.   500:-

2764A LATIN AMERICA Collection in stockbook. Mostly older    
Argentina. (850)  // 500:-

2765A LATIN AMERICA Stockbook Nicaragua, Guatemala, Costa    
Rica. Many hundreds classic–older issues.  / 400:-

2766A LATIN AMERICA classic–modern in album. Brazil, Costa    
Rica, Argentina, etc. Mostly fine quality. (700)  // 200:-

2767P NORTH AMERICA Very fine selection mainly 1920’s–   
70’s, mostly Canada, USA and St. Pierre & Miquelon.    
Mi approx. 880 €. (200)   400:-

2768K OCEANIA Small lot better classic issues Australian    
states, New Zealand, a few Samoa. (28)   1.000:-

2769A SOUTH AMERICA Collection classic–modern in visir    
album with stamp mounts. Mostly older with several    
early issues. Somewhat mixed quality. High catalogue    
value. (Defective stamps not counted). Cat. value    
approx. GBP 700 (More than 550)  Mostly  700:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2770K AIDS. Cover lot. 25 USA covers/cards Mi 2426 (Scott    

2806). Several cachets signed and numbered by the artists.   250:-
2771A Air mail. Accumulation 1921–81 in visir album. 25    

pages Eastern Europe incl. better sets.  // 800:-
2772A Air mail. Covers. ALL WORLD except Europe. Collec-   

tion first flight, about 230 covers/cards 1940’s–80’s. Fine    
quality. Two albums.   3.000:-

2773A Animals and Flowers 1980 in album. Wildlife Conservation    
in special album including stamps, souvenir sheets, FDCs.   200:-

2774A Christmas. USA collection 1962–77, stamps, blocks-of-20    
with zip codes and FDCs with vignettes. Also Canada of    
1898.   400:-

2775 Esperanto. Postcards. Picture postcard with seal from Espe-   
ranto congress in Budapest 1929, tied with canc. From    
Czechoslovakia to Sweden, stamps on front.   200:-

2776K First flights. Covers. ”Nattflygning Malmö–Amsterdam”    
31.5.29.   250:-

2777 Gliding. Postcards. Postcard (VIERLÄNDERFLUG    
ROBERT KRONFELD 1933) franked with 3 Austrian    
stamps tied with a WIPA 1933 special cancel sent to    
Sweden 1933. Also a violet special cancel SEGELFLUG    
WIEN 1 July 1933, and BLÖTBERGET 18.7.33 arr cds .    
alongside(Photo)   400:-
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2778P Heinz W. Gutschmidt stamp engraver. Collection showing    
some of his work on Swedish stamps. Nicely mounted on    
exhibition pages. Including covers, booklets and    
unused stamps.  / 200:-

2779 Olympics. Seals: Stockholm 1912. Three in Swedish, one    
each in German, French, English + 15 from Berlin 1936.   700:-

2780A Olympics. Two blazer badges from Cortina, two small    
bears from Moscow, ashtray from Sydney, wooden    
plaque from Montreal and ceramic piece from Athens.   500:-

2781A Olympics. Moscow 1980: three different bears and three    
different metal plaques.   400:-

2782P Olympics. Postcards. BERLIN 1936. 44 different photos    
in collector series. (N.B: not postcards). Very fine.   350:-

2783K PROPAGANDA Cover lot. Three USA propaganda letters,    
cancelled 1942–44.   250:-

2784L Railways Collection modern sets and souvenir sheets    
in four stockbooks. Cat. value 2000 € acc. to vendor.   2.000:-

2785A Red Cross. Collection in album and plastic folder.  // 300:-
2786A Scouting. Album with many different sets and souv.    

sheets from different countries.   500:-
2787K Slania. Sweden, F 849, 1973 Goosegirl 10 Kr. Two diffe-   

rent engravings in steel by Cz Slania, artist E Josephson.    
(Photo)  () 1.000:-

2788 Slania. Boxing heavyweight champions, three complete    
sets with 23 stamps in each.   600:-

2789K Slania. POLACY W SZWECJI 1966. 1000th Anniversary    
of the Christening of Poland in block of four, signed by    
Slania in the margin.   200:-

2790K Slania. ”Thousand Years of Christianity in Poland”,    
”POLPHILEX 66” in blue.  () 200:-

2791K Slania. Miscellaneous, Ex Libris for Mainau, printed    
in silver, proof signed by Slania. (Photo)   1.000:-

2792K Slania. Poland, Ex Libris for Postal Museum 1996, made    
by Slania, printed and emitted in his memory 2005,    
nr 78/200.  () 1.500:-

2793 Slania. Essay, Monaco 1978 Dunant, essay in blue    
without value, (Mi 1354). (Photo)   2.000:-

2794K Slania. Proof, Monaco 1989 Foundation Princess Grace,    
Mi Bl 46, proof with stamps in black, engraved by    
Slania. (Photo)   2.000:-

2795 Slania. Essay, Sweden, Death of Gustav II, etching by    
Slania, size of a large stamp. (Photo)   1.000:-

2796 Slania. Proof, Faroes Islands 1975 250 öre (F 18), proof    
in blue colour, stamp engraved by Slania. (Photo)   1.000:-

2797 Slania. Proof, Sweden 1977 95 öre (F 1003), proof in    
blue, engraved by Slania. (Photo)   1.000:-

2798 Slania. Proof, Sweden 1992 National Museum 5.50 (F 1753),   
proof in black and green, engraved by Slania. (Photo)   1.000:-

2799 Slania. Proof, Sweden 1992 National Museum 5.50    
(F 1754), proof in black, engraved by Slania. (Photo)   1.000:-

2800 Slania. Essay, Marilyn Monroe, essay in black. (Photo)   500:-
2801 Slania. Essay, San Marino 1991(?) Guercino, not emitted    

stamp, proof in green with no value, engraved by Slania.    
(Photo)   500:-

2802 Slania. Proof, Monaco Mi 2216, imperf. proof as pair,    
diff. colour, engraved by Slania.   300:-

2803 Slania. Proof, Monaco Mi 2215, imperf. proof in pair,    
diff. colour, engraved by Slania. (Photo)   300:-
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2804 Slania. Proof, Monaco Mi 1481-82, imperf. proof as    
pair, diff. colour, engraved by Slania.   200:-

2805K Slania. Essay, Boxing heavyweight champions, compl.    
set (23) on six covers with American special cancellation    
POLPEX 1996, Slania depicted in the cancellation.   400:-

2806K Slania. Covers. Poland 1954 Animals compl. on registered    
cover to USA, signed by Slania (who engraved the 3 Zl    
value).   200:-

2807L Slania. Two special folders, numbered, from his    
70’th birthday. Issue 8000.  // 500:-

2808A Slania. Mixed. ”Lennart Bernadotte präsemtiert das    
Lebenswek von Czeslaw Slanias ”. Unusually fresh    
book which, additionally, is signed by Bernadotte and    
Slania.   300:-

2809P Slania. Set of Boxers in special folder. (23)   250:-
2810K Slania. Poland 966–1966 Jubilee in block-of-four,    

signed in margin.   200:-
2811A Space. Collection in two stockbooks. Fine material    

incl. several souvenir sheets. Mostly fine quality.  / 300:-
2812A Sport. Covers. Over 200 covers/cards 1930–80’s,    

majority Sweden.   350:-
2813K War. North Korea, Mi 4371-73, 2000 Korean War.    

Imperf proof in three sheets 150×105 mm. Scarce!    
Only 100 copies made.   200:-

2814 Zeppelin. Covers. Erster Sudamerika-Flug Mai 1930    
card sent with Graf Zeppelin 1924. Franked with five    
Austrian stamps (170 g) cancelled WIEN 1 11.VII.31    
and with GRAZ 11.VII.31 cds alongside together with    
the GRAF ZEPPELIN cancel the day after. (Photo)   250:-

Onsdagen den 15 december, tidigast kl. 19:45
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Albania
2815 31, 33 1913 Fürst Skanderbeg 10 and 50 q, both with    

 Shkoder cancel in gold. On pieces – only 50    
 copies produced. (Photo)   500:-

2816K 329 1942 New Value Opt 1 Qind / 2 Q olive-green.    
 100 copies very fine. EUR 400   200:-

2817 375-78, 408-14   1945 Red Cross overprint SET (4) and 1946    
 Balkan Games SET (7). All CTO. EUR 220   250:-

2818K 408-14 1946 Balkan Games SET (7). All on a card.    
 EUR 110   250:-

2819K 456-57, Zw 1   Obligatory Red Cross stamp on registered    
 cover, TIRANE 17.9.48 to Durres. (Photo)   700:-

2820 521, 518 Picture postcard. Air mail surcharge .50 on    
 2L from 1952. Domestic use, PROGER 27.12.57.    
 Value of Mi 518 = 180 €.   400:-

2821 647-49a 1962 POSTA AJORE overprint SET violet o.p. (3).    
 EUR 150   250:-

2822K B1460 1970 Industries 20 Q on registered express cover    
 with mixed franking SHENGJERGJ 1.4.72 to    
 Tirana. (Photo)   500:-

2823P 2423-26 1990 WWF SET block-of-four. All in sheets of    
 40. 10 q with variety in six positions Mi 2423 I.   200:-

2824 2493 1990 Europa 90 q with blue colour missing    
 variety. Also normal for compare.   200:-

2825 2558, 2860   1995 Bees 5 and 25 L perf and imperf proofs    
 (4).   300:-

2826K 14-17 Postage Due cover, franked with 1920 Overprint    
 TAXE SET (4) and Mi 76. Sent to Tirana, all    
 stamps tied by DURRES 25.5.21 cds and with a    
 T chop on the side. The cover is folded. (Photo)   200:-

2827K  FDC Mi 712–14 and souv. sheet 37 with    
 1352–53. 120 €.   200:-

2828K 663-66 FDC, 1962 Space Research, complete on FDC as    
 well as souv. sheets 9 and 10. Mi 202 €.   250:-

2829K 683-86 FDC, 1962 Europe SET (4) and s/s 14. EUR 110   250:-

2830A  Collection Eagle overprints–1975 in small    
 stockbook. Nice and comprehensive with five    
 eagle overprints (not expertized), good other    
 early overprints and complete sets, Balkan    
 games complete xx, later souv. sheets incl.    
 some better xx, and some officials/back of    
 the book. Cat. value 6300 € acc. to vendor.    
 Mostly fine quality. (Photo)  / 4.000:-

2831K  Small lot of modern mini-sheets: Mi 2510,    
 2495, 2493, 2435–36 and 2419–21. Very fine,    
 and unusual.   400:-

2832K  Lot older stamps on 21 sheets from circulation    
 booklet.  / 400:-

2833K  Small lot: Unadressed cover with Mi 252–60,    
 Mi 41–46 used and postage due Mi 14–17, all    
 on pieces.   200:-

2834P  Lot Mi 918–20, 994–1003, 1346–50, souv. sheet    
 36 used, souv. sheet 1 from 1937  and    
 Independence set used on envelope canc.    
 Vlone 28.9.37.  // 200:-

2835K  Covers. Four interesting 1913–27 of which two    
 are Air mails and two are sent abroad. Good    
 quality.   400:-

2836P  Covers lot from 1997 with temporary cancels    
 (after post robbery). (31)   200:-

2837K 20 Essad Addressed cover, franked with 3 Pi red    
 (Mi 20) Serbian occupation, tied by MOLLAS    
 cds. With postmarks dates Gregorian and    
 Julian calendar on back side. (Photo)   300:-

Algeria – Aruba
2838K  Algeria Covers. Registered letters to Sweden    

 1926–27, one of which perfin SM. Mixed    
 quality. (2)   300:-

2819
2814

28262815
2822

ex 2830
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2839 21 Andorra (FR) 1931 Overprint 5 Fr blue/olive-   
 grey. Signed H.W. EUR 350 (Photo)   500:-

2840A  Andorra (FR) 1931–2005 in two albums. In    
 stockbook and map, including some duplicates.    
 Fine quality.   1.000:-

2841  Antigua Registered printed matter sent to    
 Germany franked with SG 38 (2 shilling    
 badge), transit cds London registered in red    
 on reverse as well as arrival cds Radebeul.    
 Scarce, catalogues £100 for stamp in SG, and    
 on cover it is 10×, so £1000. (Photo)   2.500:-

2842P  Argentina Accumulation classic on leaves,    
 value acc. to vendor Mi-1996 2500 DM. (450)   500:-

2843A  Argentina Collection/accumulation classic–   
 1998 in visir album. Majority used, (about    
 1000) also Bolivia (about 500).  // 500:-

2844P  Aruba Collection 1986–91 on leaves with    
 stamp mounts. (100)   250:-

Australia
2845L  Large accum. duplicates in two shoeboxes, in    

 album and on leaves, some covers, classic–modern.   1.500:-
2846A  Collection/accumulation classic–2000 in visir    

 album. Including eight pages States.   1.000:-
2847A  Australia with States, collection 1913–2000 in    

 two stockbooks with stamp mounts. (Australia    
 1000 different, States 185 different)  // 700:-

2848K  Covers. Per First Transcontinental Aerial Mail    
 East...West 1929. Air mail label and green Per Air    
 Mail. Large label Time is Money on reverse. (2)   400:-

2849  New South Wales SG 298a. Queen Victoria ½ d    
 blue-green in imperforate pair. Scarce xx, cata-   
 logue £150 for hinged! (Photo)   1.000:-

2850  New South Wales Plate proof of SG 205 or 206.    
 Imperforate vertical pair of Queen Victoria    
 10d violet, watermark ”10”. Scarce! (Photo)  () 500:-

2851P  Tasmania Collection classics–ca 1910 on old    
 leaves. Original collection including several    
 better, although as usual mixed quality.    
 Please see scans on our website. (120)  / 5.000:-

2852A  States Collection in visir album with stamp    
 mounts. (260 different)  / 600:-

Austria
2853K  A beautiful cover from 1841 with canc. PLAN    

 13 Febr: and Prag 15 febr on reverse.   250:-

2854 1y 1854 Coat-of-arms 1 Kr yellow without wmk.    
 Cancelled CZEGL(ED) 20/9. Full margins,    
 opinion Babor VÖB. EUR 80   250:-

2855 41 I 1867 Franz Joseph 50 Kr hard print. EUR 150   250:-
2856 41 I D 1867 Franz Joseph 50 Kr hard print. EUR 150   300:-
2857K 50, 58, 62   Value parcel card sent to Denmark in 1894,    

 declaring three parcels of porcelain. Several    
 transit canc. on back. Vertical fold. Unusual.    
 (Photo)   500:-

2858 243 IIBa 1919 Coat of arms with overprint 2 Kronen blue,    
 perf. 11½. Kurzbefund Soecknick. EUR 120   250:-

2859 418-24B 1922 Composers SET perf 11½ (7). 25 Kr is    
 CTO. Mi 420 € for xx.   250:-

2860 518-23 1931 Rotary congress SET (6). 700 € if xx. (Photo)   500:-
2861 155-57 Postage due, 1925 1 + 2 + 5 shilling green.    

 EUR 230   500:-
2862A  Classic–modern in two albums. In album and    

 stockbook. Also some Hungary, etc. Mostly    
 fine quality.  // 800:-

2863A  Collection 1850–1983 in well-filled KABE-   
 album. Mostly fine quality. (1200)  Mostly  800:-

2864A  Collection 1850–1980 in visir album. Fair    
 classic section. Several good issues 1949–   
 1953, also . Value acc. to vendor 1000 €.  // 600:-

2865A  Collection/accumulation 1850–1950 in big    
 stockbook. Incl. some better . Mostly fine    
 quality. (800)  // 500:-

2866P  Standard collection 1850–1950 in two Letra    
 albums. (450)  / 400:-

2867L  Accumulation. Mostly older stamps loose in a    
 shoe box. Mixed quality.  Mostly  400:-

2868P  Cancellations lot on two visir leaves. (112)   600:-
2869P  Covers. Interesting lot 15 covers 1838-62 incl.    

 one prephil. Also two postal stationeries 1870’s.   1.200:-
2870L  Covers. About 100 covers/cards e.g. around 30    

 special envelopes balloon post 1970–80 (one    
 from 1949). Some censors, some sent to Sweden.    
 About 400 FDCs 1960–70’s.   500:-

2871 4Y Lombardia-Venetia 1854 Coat-of-Arms 30 Cmi    
 brown without wmk, offset! (Photo)   250:-

Bahamas – Belgian Congo
2872  Bahamas 1942 Landfall of Columbus £1 green/   

 black variety broken ”OF”. SG 175b, catalogues    
 £800 as . This is an early state printing where    
 ”US” is not broken. (Photo)   2.000:-

2873 163-78 Bahamas 1954 Eluthera SET (16). EUR 100   250:-
2874 11 Belgian Congo 1891 King Leopold 10 Fr brown-   

 orange. Sideway canc. LEOPOLDVILLE 24.6    
 1895. (Photo)   600:-

Belgium
2875K 432 1936 Philatelic Exhibition Souvenir sheet 4.    

 The stamp is .   250:-
2876K 698, 706I, 700II.   Censored air mail cover to Colombia    

 1945. Red OAT-canc. Very fine quality.   300:-

2837
2841 2857
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2877  1894–1959. All different, e.g. Mi 81–88 I, 82 III,    
 98, 104–06, 110–12, 351, 383, 797, 834, 919–21,    
 957–59, 984–86, 993–94, 996–99, 1032–34, souv.    
 sheet 23. Mostly good quality. Mi 833 € (Appr 70)   1.000:-

2878A  Accumulation classic–1950’s in visir album. About    
 50 pages. Many hundreds, fair classic section.  / 800:-

2879A  Collection/accumulation 1970–90 in visir album.    
 Sometimes both used and . Good back    
 of the book section, e.g. Railways, etc.  / 700:-

2880  1851–1918. All different, e.g. Mi 13B, 17, 33, 47,    
 58–59, 77, 81–88 III, 98, 106. Mostly good    
 quality. Mi 578 € (35)   600:-

2881P  Small lot 1912–30’s e.g. Mi 110–12, 288–97,    
 344–46. Majority . Also some Congo.  / 500:-

2882A  Accumulation duplicates 1858–1940’s. (Several    
 hundreds)  / 500:-

2883A  Collection 1959–80 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Incl. mini-sheets e.g. 1960    
 Refugee year. Fine quality. (400)   500:-

2884P  Small lot good sets/stamps about 1900–30’s. (85)  / 400:-
2885A  Collection 1849–1959 in album without stamp    

 mounts. (500)  // 400:-

Bosnia and Herzegovina – Brazil
2886A  Bosnia and Herzegovina Collection/accumu-   

 lation 1879–1918 in stockbook. Fine quality.    
 (1200)  Mostly  600:-

2887A  Brazil Collection 1850–1980 in stockbook.    
 Some classic duplicates. Majority used.  / 600:-

2888A  Brazil Collection/accumulation 1854–2000 in    
 visir album. Majority used. (1500)  // 600:-

Britain
2889 36 1870 Queen Victoria small size ½ d rose-red    

 wmk ”half penny” over three stamps. Plate    
 number 9, scarce. Off-centered.   400:-

2890 78, 79 5d, 6d Victoria 1883. EUR 300   200:-
2891 78, 79, 81   5d, 6d, 1sh Victoria 1883. EUR 460   250:-
2892A  Collection Victoria–1990’s on leaves. Majority    

 of value in accumulation of about 300 Victorias,    
 various issues. Mixed quality.   2.000:-

2893L  Accumulation 1840–1980’s in three binders.    
 Quite comprehensive with e.g. many Victoria    
 stamps, some seahorses and officials, very    
 high catalogue value and favourable reserve.    
 Mixed quality. Approx. 10 kg. (1500–2000,    
 also many covers/FDCs)  Mostly  1.500:-

2894K  COLONIES. Small lot better classic issues in    
 somewhat mixed quality, e.g. Falklands, St.    
 Helena, Gold Coast. (37)  / 1.000:-

2895P  COMMONWEALTH. Small lot sets from 1940’s    
 e.g. Norfolk, Sarawak, Malaya, olympics 1948.    
 Some values with brown spots.   900:-

2896P  Collection 1864–1964 on leaves incl. some    
 nice issues and e.g. more than 100 different    
 plate numbers Mi 16, Postage due and few    
 Regional issues, etc.   900:-

2897A  Thick visir album accumulation of e.g. regionals    
 and Machin issues. Some sponsored booklets,    
 also from Commonwealth, C.I, Gibraltar.    
 Isle of Man  coll. 1973–90’s.  // 800:-

2898A  COMMONWEALTH. Small lot classic–1940’s    
 e.g. New Zealand, Pakistan, Britain – 18    
 Victorias, etc.  // 800:-

2899P  Specialized collection approx. 150 copies    
 Elizabeth definitives 1952–60 incl. wmks and    
 varieties, etc. Also 3 pence 1964 in full    
 sheet of 100.  / 700:-

2900A  1840–1960’s in album. Including Mi 1, 7,    
 82–84, some covers, etc. Mostly fine quality.    
 (240)   700:-

2901A  Collection souvenir sheets, majority ,    
 about 120 European. (250)  / 700:-

2902A  Collection 1841–2004 in stockbook with stamp    
 mounts. A lot of Millenium stamps. (1500    
 different)  // 600:-

2903P  Accumulation classic on leaves, e.g. 100    
 Victorias, very mixed quality. Value acc. to    
 vendor 2000 €.   500:-

2904P  Accumulation Wildings and Machins on 23    
 visir leaves. (also some Edward and George).    
 Some watermark varieties, graphite lines, etc.  / 500:-

2905A  Collection 1960–99 in visir album. Mainly    
 used to 1980’s, then many  sets.  / 500:-

2906A  Collection 1911–69 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Incl. some better material,    
 also (British) India with states and    
 Ireland. Low reserve. Mostly fine quality.  // 500:-

2907A  1926–80 in KABE album without stamp mounts.    
 Some better sets and stamps and modern face    
 value. Mostly fine quality.  // 500:-

2908A  Small accumulation remainder collections    
 Victoria–1960’s on leaves, and in two approval    
 books.   500:-

2909A  74 copies incl. dupl. 1854–1934, mixed-VF.    
 Mi about 660 €. Also Wedgwood booklet    
 MH36 .   400:-

2910A  Used stamps and some  modern material.  // 300:-
2911K  Cover lot. Over 50 covers, early 1900’s to    

 late 1940’s, incl. several better items e.g. 5 d    
 single to Sweden 1905, 1 d to Egypt 1902,    
 censored covers from both wars, military    
 covers, postal due, Local cover Guernsey    
 1940, etc. Mostly sent to Sweden incl. to    
 Archbishop N Söderblom. Fine quality.   1.000:-

2912K  P.O. in Turkey Covers. Lot sent to Sweden 1921,    
 seven different frankings. (10)   500:-

2913  British Forces in Egypt Blue letter stamp with    
 red overprinted Jubilee commemoration 1935.    
 Climate-affected, however RARE. (Photo)   800:-

2914P  Post Offices Collection on leaves. Levant and    
 Morocco. Fine quality. Mi 700 € (120)  / 500:-

2915P  Guernsey Lot sets/booklets 1971–92. Face    
 value £88. Also envelope cuts and Alderney    
  complete 1983–92.   500:-

2916A  Guernsey Collection 1969–94 in stockbook.   500:-
2917A  Jersey Collection 1969–92 in stockbook. Almost    

 complete, a few sets from 1980’s missing. Incl.    
 dues first set and three pages used.  / 600:-

2918P  Jersey Lot sets/booklets 1969–92. Face value    
 £118.   500:-

British Colonies
2919P  Collection classics–1910’s on old leaves. Some    

 scattered countries including good British Guyana    
 and strong South Africa section (incl. Cape    
 triangle 1 shilling green, useful Transvaal incl.    
 SG 187 used and useful Orange Free state).    
 Inspect!  / 3.000:-

2920L  Enourmous acc. in removal box mainly older–   
 semi-modern. Large amount of material in enve-   
 lopes, etc., sometimes heavily duplicated but all    
 in all in very good variation from many countries,    
 mainly Africa and Asia. E.g. Malaya/Strait Settle-   
 ments and the East Africa (K.U.T) countries. A    
 really genuine offer at a low reserve price!    
 PLEASE INSPECT! Approx. 10 kg.  Mostly  2.000:-

2921A  Classic–1940’s in album. Including Britain.    
 Mostly fine quality.   800:-

2922A  British Colonies and USA, accumulation in    
 stockbook.   600:-

2923P  Classic–modern on leaves. Australia, Asia,    
 etc. Also Britain. Good variation. Mostly    
 fine quality. (1.000)  // 500:-

2715A  Accumulation in stockbook. from e.g. Canada,    
 France, and British Colonies (Commonwealth).    
 Mi 650 € (550)   500:-

2924A  Collection in two stockbooks. E.g. Malta, Cyprus,    
 mostly older–1950, also some Italy. (800)  // 500:-

2925A  Accumulation in stockbook. Classical stamps,    
 some better + false Suez Canal stamps.    
 Mostly fine quality.  // 200:-

2926 128, 130, 132, 133×4.   British Guyana Special envelope    
 Per First Flight Air mail 1929 to New York.   300:-

Brunei – Bulgaria
2927 69-70 Brunei 5 and 10 dollars Canoe 1948.   250:-
2928 242-48 Bulgaria 1931 Balkan Olympics SET (7).    

 Popular set! Somewhat short perf. on 12L.   400:-
2929A  Bulgaria Collection/accumulation mini-sheets    

 and souv. sheets 1959–95. (Hundreds)  // 1.000:-
2930A  Bulgaria Collection/accumulation 1960–81 in    

 stockbook. Good number of thematic/commem.    
 sets.  // 500:-

Canada
2931K  Cover with 2c Edward, locally sent, WINNIPEG    

 29.11.1910. Beautiful vignette – the Hobbyist –    
 all over reverse.   250:-
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2932P  Collection 1870–1978 on leaves. Majority used.    
 Several good issues e.g. Mi 134–38, 154–55.    
 Mi 45 . (700)  / 1.000:-

2933A  Collection 1859–2004 in stockbook. Including    
 Newfoundland. (1150 different)  // 700:-

2934A  Collection/accum 1868–2003 in visir album.    
 Majority used. Also some Newfoundland, etc.  // 500:-

2935A  Collection 1950–82 in album. Majority .    
 Also 14 stamps from Newfoundland. (700)  / 500:-

2936P  Collection 1943–76 on leaves. Several good    
 issues e.g. Mi 560–62, 596–602, 696–705.    
 Good quality.   400:-

2937A  Accumulation classic–1970’s on 32 visir pages,    
 also Newfoundland on four pages.   400:-

2938A  Collection 1870–1973 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Incl. some better    
 material. Mostly fine quality.  Mostly  400:-

2939K  Booklets lot. 68 older booklets (appr. 1960’s),    
 some duplication.   600:-

2940  Newfoundland SG 20, mint never hinged margin    
 block-of-four (hinged in margin). Scarce to    
 find in xx units! (Photo)   800:-

2941  Newfoundland 3 cents chocolate-brown.    
 SG 65a, £100 for ,  is unusual!   500:-

2942  Newfoundland SG 19, 5 pence chocolate-brown.    
 Wide margins.   300:-

2943  Newfoundland Three pence green. SG 11. Nice    
 full margin copy. Catalogue £170.   400:-

2944 1 Newfoundland 1857 One penny brown-purple.    
 Signed Georg Bühler. Full margins. SG 1, £140.   400:-

2945P  Newfoundland Collection 1857–1919. Small old    
 time original collection in miniature album,    
 practically complete from 1865 including e.g.    
 SG 42 x, 110 x, 62/65a, 25/33, etc. Many complete    
 sets, mostly hinged but also used. Should be    
 inspected! (Photo)  / 10.000:-

2946P  Newfoundland Collection 1868–1947 on four    
 Visir leaves. (108 different + a few New    
 Brunswick and Prince Edward Island)  // 500:-

2947K  Newfoundland Cover lot. First Flight ”VIA    
 NFLD AIRMAIL” three different flights, St    
 Johns to Conche, St Johns to Western Arm and    
 Conche to St Johns.   600:-

2948 7xD Prince Edward Island 1869 Queen Victoria 4 d    
 black perf compound 11½ and 12. SG 24 £325.    
 (Photo)   500:-

Ceylon – Chile
2949K  Ceylon Small lot Victoria, mixed quality. (31)   500:-
2950 10y Ceylon (GB) One shilling 1857.   500:-
2951P  Chile Collection 1867–1955 on leaves. E.g. some    

 Colombus stamps and Mi 79–93 x, air mail, etc.    
 Mostly fine quality.  / 500:-

2952P  Chile Accumulation with duplicates 1853–1970’s,    
 majority used, on 26 visir leaves.  / 400:-

China
2953K  R.O.C. Two postcards, one sent to Denmark from    

 refugee camp in Harbin written by s.c. White    
 Russians before they were resettled in Europe    
 according to Nansen Convention. Also a card    
 sent to Sweden 1934 franked with 15 c Harvester.   200:-

2954 859-60 1965 Tsanyi Conference short SET, without Mi    
 858 value (2). Also Mi 945. EUR 74   250:-

2955 981 8 Mao greets Red Army. EUR 80   300:-
2956K 1549 1979 Camellias of Yunnan Souvenir sheet 20.    

 Excellent condition. EUR 220 (Photo)   1.500:-
2957 1883 1983 Terracotta Warriors Souvenir sheet 30    

 T88. EUR 70   200:-
2958K 1977 1984 Peony Pavilion Souvenir sheet 33 and    

 1985 Mei Flower Souvenir sheet 34. EUR 60   250:-
2959K 534-45 FDC, 1960 Goldfish, complete set on three    

 unaddressed FDCs. (Photo)   3.000:-
2960A  Collection approx. 1900–65 in an old album    

 with e.g. some associated and occup. areas    
 and some Japan. Please inspect! Mostly fine    
 quality. (1000)  Mostly  1.000:-

2961A  A few better CTO sets: Mi 534–45 Goldfish,    
 608–15 Ceramics, 648–55 Theatre (no s/s) and    
  Mi 834–37 Waterplant. Also many cheap    
 stamps from different countries, all in a stock-   
 book.  / 800:-

2962A  Collection/accumulation c. 1920–53 in stock-   
 book. Incl. some associated areas. Fine quality.    
 (700-1000)  / 500:-

2963A  Collection/accumulation in big stockbook.    
 Old–modern, also some Japan and North Korea.    
 Fine quality. (700 + 50)  // 500:-

2964L  Accumulation Small dragons–about 1940 on    
 stock cards. Apparently nothing expensive    
 but bargain opportunities. Somewhat mixed    
 quality.   500:-

2965K  Three souvenir sheets (s/s 28, 29 and 27) and    
 booklet no. 7.   250:-

2966P  Year set 1995 in folder.   100:-
2967K  Covers. Four covers: two covers sent to Sweden    

 1936–38 and two covers one East China (Mi 87)    
 in pair on Local cover tied by CANTON machine    
 shop as transit. (Photo)   300:-

2968A  Mixed Collection/accumulation 1900–70 in album.    
 (700)   500:-

Colombia – Cyprus
2969  Colombia Military, Unissued Herreira stamps 10,    

 20 c, 1, 2, 4 and 5 $ all overprinted SPECIMEN.   250:-
2970A  Colombia Collection/accumulation 1899–1997    

 in visir album. Majority used. (1000)  // 500:-
2971K  Croatia Croatia in exile private issues 1951–66,    

 singles and pairs.   250:-

ex 2945

2956
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ex 2967

2940
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2972P  Cyprus Collection 1880–1974 on leaves. good    
 issues, e.g. Mi 1,2,9-11, 20. 154, 178. Mi 600 €.   600:-

2973P  Cyprus Collection 1963–80 on leaves without    
 stamp mounts incl. some souv. sheets and FDCs.   400:-

Czechoslovakia
2974K 2a, 3, 5, 6, 7   1918 Hradschin 5 h light green and others in    

 small units with margins+Mi 18 C imperforated    
 in between.  / 400:-

2975 1-14 Postage due, 1919 Numeral SET (14). Mi 14 is    
 xx. Good margins overall. EUR 120  / 200:-

2976L  Collection 1918–2009 in six albums with    
 stamp mounts. Very comprensive, with e.g.    
 many souvenir and minisheets including a    
 good section Czech Republic in two albums.    
 Although the expensive items are missing the    
 collections is very appealing indeed. Fine    
 quality. Approx. 15 kg.   2.000:-

2977A  Collection/accumulation 1918–68 in album.    
 Majority used. Also some covers/FDCs.  // 1.500:-

2978A  Collection 1945–77 in KABE album without    
 stamp mounts. Seems to be complete incl.    
 mini-sheets. Fine quality.  // 800:-

2979P  Collection souvenir sheets 1950–70’s. Fine    
 quality. (50)   600:-

2980A  Accumulation of duplicates mini-sheets and    
 kleinbogen, about 140, majority 1980’s.   600:-

2981A  Collection 1975–80 in Lindner album with    
 stamp mounts.   600:-

2982P  Lot mini-sheets 1960–80’s, about 90 different.   500:-
2983P  Collection 1918–65 on Schaubek leaves incl.    

 some East Silesia. In total about 1000 different.   500:-
2984A  Cut pieces lot c. 1919–30. Mostly ”Hradschin”    

 type. Interesting lot. (Approx. 100)   500:-
2985A  Accumulation duplicates 1919–30’s on about    

 50 visir leaves. Large amount, old stuff ,    
 newer .  / 500:-

2986A  Collection. Well-filled Visir album with    
 thousands of stamps, often both used and    
 unused. Collection covering 1967–89 and    
 souvenir sheets 1940’s–89 and some back of    
 the book. Low reserve. Mostly good quality.  // 500:-

2987L  Lot. Two small boxes with mostly ”Hradschin”    
 type. Interesting mix. Treasure boxes?  Mostly  500:-

2988A  Collection 1989–92 in album with stamp mounts.    
 Incl. mini-sheets.   400:-

2989A  Collection 1945–74 in stockbook. Some dupli-   
 cates.   400:-

2990A  Collection 1973–83 incl. souvenir sheets.    
  from 1980.  / 400:-

2991A  Lot mini- and souvenir sheets, majority 1980’s,    
 some older. Stockbook. (88)   400:-

2992L  Cover lot c. 1919–20 in box. E.g. registered,    
 express, etc. Some to Sweden. Souvenir folder    
 with 24 cards from Prague included. Unusual    
 and interesting lot!   700:-

Dutch Colonies – Ecuador
2993P  Dutch Colonies Collection Suriname, Dutch    

 India and Indonesia on leaves. Classic–1960’s.    
 (700)  / 800:-

2994P  Dutch Colonies Accumulation on eleven visir    
 leaves, mostly old Dutch India. (500-600)   500:-

2995 1, 2 Dutch Indies King Wilhelm 10c 1864 and 1868,    
 imperf. and perf.   400:-

2996 115, 121 Dutch Indies Registered, to Sweden BANDUENG    
 21.11.21.   250:-

2997 A148-L148   Dutch Indies Surcharge set 1922, N.I.Jaar-   
 beurs Bandoeng. EUR 320   400:-

2998  East Africa Uganda Protectorate. Mi 10, 11,    
 13, 14, 25.   500:-

2999P  Ecuador Collection 1865–1939 on leaves. Nice    
 basic collection. Catalogue value 460 €,    
 incl. some better. Mostly fine quality.  / 500:-

3000A  Ecuador Collection/accumulation 1872–1999 in    
 visir album. Majority used. (800)  / 500:-

Egypt
3001A  Collection 1867–1973 in album. Well-filled    

 from appr 1940. Many sets. Also some from    
 Palestine. Mostly fine quality. (500)  // 800:-

3002A  Collection/accumulation 1870–1960 in big    
 stockbook. Mostly fine quality. (800)  // 500:-

3003A  Collection classic–1970’s in stockbook. (500)  / 350:-
3004  Egypt (GB) Lot. SG D66-70 hinged complete,    

 and D66 used. Minimum catalogue is £560, but    
 quality is a bit mixed (heavily hinged, short perfs    
 on D66). (6)   500:-

3005A  Egypt (GB) classic–1960’s in album. Mostly old    
 collection in stockbook. Also duplicates in small    
 stockbook. Mostly fine quality.   200:-

Estonia – Ethiopia
3006P  Estonia Collection 1918–93 on leaves. Very    

 nice collection incl. good imperf stamps,    
 charity stamps and sets, etc., also souvenir    
 sheets and German occupation stamps. Fine    
 quality. (Photo)  Mostly  4.000:-

3007P  Estonia Mixed lot on five visir leaves, both    
 periods, unsorted. Souv. sheet 2 used. Also    
 some stationery 1980’s. (hundreds)  // 600:-

3008P  Estonia Local emissions Collection/accumu-   
 lation on visir leaves. Many good issues    
 e.g.  Mi 87–93,  127–34, 152–55, 157.    
 Souv. sheets 2 and 4 both  and . Cat.    
 value old period 1850 €. Also German occup.    
 on three pages.  // 2.500:-

3009  Ethiopia 1919 Pictorials, complete IMPER-   
 FORATE set (15). Scarce! All with old signa-   
 ture on reverse. (Photo)   1.200:-

3010K 68 Ethiopia Cover sent to Sweden 1924.   250:-
3011 693-94 Ethiopia 13 Month of Sunshine SET (2). In gold.   250:-

Falkland Islands
3012  1938 Views 1 shilling blue and 5 shilling brown/   

 blue. SG 158+161, catalogue for cheapest shades    
 min. £150. (Photo)   500:-

3013  1891 Queen Victoria 6 d orange-yellow wmk    
 Crown CA. SG 33, £225. Fresh example, lightly    
 hinged. (Photo)   600:-

3014  1921 King George V watermark script CA 3    
 shilling slate-green. Very lightly hinged, excel-   
 lent centering. SG 80, £90.   300:-

3015  1891 Queen Victoria 2½ p ultramarine inverted    
 wmk crown CA. SG 30x, min. catalogue £75.   250:-

3016 4 1878 Queen Victoria 1 shilling brown, no water-   
 mark. SG 4, £80. Very lightly hinged.   250:-

3017 19-33 Dependencies 1954 Ships SET (15), weak hinges,    
 gum damages, 2’6sh with short perfs.   250:-

Fiume
3018 1-12 Postage due, 1909-15 Numerals (11), all on paper    

 cancelled 1918. EUR 152   300:-

ex 3009

ex 3006
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France
3019 11a 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on greenish    

 paper. EUR 100   250:-
3020 102 1902 Mouchon II 10 c rose in strip of three. Two    

 xx stamps (unusual - high extra value) and one    
 hinged. Yvert 112, catalogue value €207.  / 300:-

3021 136 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150   250:-
3022 182 1925 Allegorie 10 Fr. EUR 125   300:-
3023 244-46 1929 Caisse d’Amortissement SET (3). (Highest    

 value with some gum disturbance). EUR 170   250:-
3024 244+46 1929 Caisse d’Amortissement SET without 50c.    

 EUR 120   250:-
3025 327 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green.   200:-
3026 353-56 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3. Only    

 centerpiece.   250:-
3027 359-60 1937 National Museum SET (2). EUR 250   350:-
3028K 942 1952 European Council 30 Fr steel-blue    

 Épreuves de Luxe. EUR 600 (Photo)  () 250:-
3029 8 Postage due, 1878 30 c black. (Somewhat close    

 cut). EUR 120   250:-
3030A  Mostly used collection 1850–1870 in album.    

 LES CLASSIQUES DE FRANCE NON-   
 DENTELÉS 1849–70. Exhibition-mounted    
 collection collected with passion and interest,    
 well suited for advanced collectors. Large part    
 of the value is in the covers which are usually    
 in very nice condition. Also many shades and    
 units. Many items are signed by experts. Very    
 well documented in French. A few unused items    
 are included. Incl. the first Ceres emission incl.    
 4×1 fr and also single franking on cover of the    
 1 fr, 10+20 c Napoleon with e.g. 10 c pair on    
 cover, second empire very extensive incl. 1 fr    
 loose and on cover fragment, and a very good    
 Bordeaux issue section incl. e.g. mixed fran-   
 kings. Ceres catalogue value over € 80000. A    
 COLLECTION THAT IS HIGHLY RECOM-   
 MENDED! Fine quality. (Photo)  Mostly  100.000:-

3031P  Accumulation classic issues on visir leaves.    
 Very mixed quality. Value 6000 € acc. to    
 vendor. (90)   2.000:-

3032A  Classic–1940 in two albums. Many classic    
 stamps, also some better. Mixed quality.  // 1.200:-

3033L  1950’s–modern in three stockbooks and folder,    
 including some Mayotte, etc. Fine quality.   1.000:-

3034  1876–1954. All different, e.g. Mi 75, 82, 99, 183,    
 310, 327, 359–60, 425, 863–65, 989–90, postage    
 due 2–3, 55. Mostly good quality. Mi 802 € (40)   900:-

3035A  1871–1980’s in album. Including some better    
 strips and sets. Mostly fine quality.  // 800:-

3036A  Collection 1876–1962. Norma album. Remainder    
 album with a fair number of commemoratives    
 1930–40’s. (900)  / 800:-

3037  1862–75. All different, e.g. Mi 23, 25, 31, 38–40,    
 42, 47. Mostly good quality. Mi 910 € (21)   700:-

3038  1849–1876. All different, e.g. Mi 3–4, 16, 18, 23,    
 31, 44 (cut in picture), 47, 58 I, 60 I. Mostly good    
 quality. Mi 710 € (28)   700:-

3039  1849–70. All diff., e.g. Mi 3–4, 9–10, 16, 18, 23,    
 25–26, 31, 36. Mostly good quality. Mi 680 € (21)   600:-

3040  1849–70. All different, e.g. Mi 3–4, 16, 18, 23,    
 25–26, 31, 36, 38 (short corner), 40. Mostly good    
 quality. Mi 904 € (20)   600:-

3041  1876–1936. All different, e.g. Mi 63 I, 75, 81 I, 82,    
 85, 99, 183, 242, 266 (short perf), 310, 327. Mostly    
 good quality. Mi 721 € (31)   600:-

3042  1862–1928. All different, e.g. Mi 46  (), 106  (),    
 130, 136, 139, 232–34. Mostly good quality.    
 Mi 496 € (20)   600:-

3028

ex 3030
Note: Some of the stamps that may appear in the picture to be fixed to the 
covers are actually not fixed but loose single items of the collection. Please also 
see the pictures on our website with the correct mounting on the pictures.
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3043  1862–1949. All different, e.g. Mi 227–28, 241, 304,    
 332–33, 415, 495, 589–93. Mostly good quality.    
 Mi 494 € (36)   600:-

3044  1924–53. All different, e.g. Mi 167, 172, 262, 339,    
 495, 782, 851, 948–53, 965–70. Mostly good quality.    
 Mi 492 € (Appr 40)   600:-

3045K  Small stockbook mainly classics, incl. some colo-   
 nies. Mixed quality. (200)   500:-

3046P  Classic–1940’s on leaves. Including some colonies.    
 Somewhat mixed quality.   500:-

3047P  Collection appr 1930–50 on Visir leaves. Fine    
 quality. Mi 761 € (100)   500:-

3048P  Accumulation duplicates on leaves, 1950–60’s    
 (mainly). E.g. air mails 1954 used, Famous    
 painting issues 1961 and others .  / 500:-

3049P  Collection 1959–77 on leaves. Almost complete.   400:-
3050  World Exhibition 1900 in Paris. Stamp seals    

 for different countries, with different motives.    
 Very fine. (27)   250:-

3051K  Covers. Lot of over 75 covers and cards 1850–   
 1960’s. Interesting mix.   500:-

3052K  Covers. 19 FDCs/covers from 1930–60’s and four    
 classic covers e.g. with 20 c Ceres (Y 3) sent 1850.   400:-

3053A  Covers. Lot covers/cards 1828–1963, e.g. wine cover    
 from Norway with transit canc. K.S.N.P.C. Hamburg    
 1928. Interesting mixture. (34)   400:-

French Colonies – Gambia
3054A  French Antarctic Territory 1956–2006 in two    

 albums. Probably complete collection including    
 souv. sheets. Also some duplicates. Fine quality.   3.000:-

3055P  French colonies Small lot, mainly classic    
 material, good variation. (130)  // 800:-

3056  French Oceania 30c on business card to    
 Sweden 1924.   250:-

3057K  Gambia (GB) Cover to Sweden, 1920’s, with    
 note ”Per SS Ebani”.   250:-

Germany
States

3058  Baden Fine cancels 164 and FREIBURG STADT    
 POST.   300:-

3059 20c Baden 1864 Coat-of-arms 9 Kr darkbrown, white    
 background. Signed Richter. (Some perfs cut at    
 bottom). EUR 600 (Photo)   500:-

3060  Baden All different, e.g. Mi 2–4, 7, 11, 19–20, 21    
 (thin spot), 38, Landporto 3x. Mostly good    
 quality. Mi 928 € (14)  / 500:-

3061  Baden Small lot of 18 stamps, in very mixed    
 condition. Mi 560 €   250:-

3062P  Bavaria Accumulation on about 30 visir leaves,    
 majority used. High value, mixed quality.  / 1.000:-

3063P  Bavaria Collection 1849–1920 on leaves. Some-   
 what mixed quality. Mi 1700 € acc. to vendor  / 800:-

3064A  Bavaria Collection in album and duplicates on    
 leaves 1840–1990’s. A few better stamps. In the    
 beginning mixed quality, later fine.   700:-

3065A  Bavaria Collection 1849–1920 in Lindner album    
 with stamp mounts. Some duplicates of early    
 issues. Mostly good quality. (250)  / 500:-

3066 2 Braunschweig 1852 Coat-of-arms 2 Sgr blue, no    
 gum. EUR 320 (Photo)   500:-

3067 7 Braunschweig 1853 Coat-of-arms 2 Sgr black    
 on blue paper, wmk posthorn. EUR 250  () 500:-

3068 9 Braunschweig 1857 Coat-of-arms 4/4 / 12 Pf    
 black on grey-brown paper, wmk posthorn. Ink    
 cancellation. EUR 120   250:-

3069 12 Braunschweig 1862 Coat-of-arms 3 Sgr lilac-red    
 on white paper. EUR 260   500:-

3070 12 Braunschweig 1862 Coat-of-arms 3 Sgr lilac-red    
 on white paper. EUR 260   500:-

3071 12 Braunschweig 1862 Coat-of-arms 3 Sgr lilac-red    
 on white paper. (Somewhat close cut). EUR 260   250:-

3072 2 Bremen 1856 Coat-of-arms 5 Gr black on carmine-   
 gray paper. Thin spot in margin. Signed Engel.    
 Fine canc.   400:-

3073 5 Hamburg 1859 Coat-of-arms 4 Sch green with    
 watermark. Good appearance, somewhat close    
 cut at bottom. No guarantee. EUR 1800   250:-

3074P  Hamburg Collection almost 50 copies 1859–67    
 incl. some better ones. Mostly fine quality.  o//() 400:-

3075 8-12 Hanover 1856-57 SET (5). Mi 8 repaired corner.    
 EUR 522   250:-

3076  Hanover All different, e.g. Mi 1, 3–5, 10, 12, 15,    
 19, 21, 24. Mostly good quality. Mi 680 € (12)   600:-

3077 6-7 Heligoland 1869 SET (2). EUR 135  () 250:-
3078 1 Lübeck 1859 Coat-of-Arms ½ Sch dark lilac.    

 One dot over –. EUR 600 (Photo)  () 900:-
3079 1 Lübeck 1859 Coat-of-Arms ½ Sch dark lilac.    

 One dot over –. EUR 600 (Photo)  () 900:-
3080 8 Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 3 Gr black on    

 yellow paper. Cut in margins. EUR 750 (Photo)   700:-
3081 1-4 Prussia 1850 King Frederick William IV SET (4).    

 EUR 108   250:-
3082 1-4 Prussia 1850 King Frederick William IV SET (4).    

 EUR 108   250:-
3083 5 Prussia 1856 King Frederick William IV 4 Pf    

 green. EUR 140   250:-
3084 7 Prussia 1857 King Frederick William IV 2 Sgr    

 blue. EUR 110   250:-
3085 15 Prussia 1861 Eagle 6 Pf orange. Single on cover    

 1867 Weimar 30.10.   250:-
3086 20 Prussia 1866 Numerals 10 Sgr rose-red. EUR 240   500:-
3087 22-26 Prussia 1867 Eagle SET perf 16 (5). Round corner    

 on 2 Kr. EUR 325   350:-
3088  Prussia All different, e.g. Mi 1–6, 8-9, 11, 13 (short    

 cut), 19. Mostly good quality. Mi 670 € (14)   500:-
3089  Prussia All different, e.g. Mi 1–4, 5 (shortly cut),    

 8–9, 11, 13 (oxid), 19, 26. Mostly good quality.    
 Mi 685 € (14)   400:-

3090 10 Schleswig-Holstein 1865 Figure 1 1/3 S / 1 Sgr    
 violet. EUR 150   250:-

3091 13-17 Schleswig-Holstein 1865 Numerals SET (5).    
 EUR 340   500:-

3092 17 Schleswig-Holstein 1865 Numerals 4 S brown.    
 EUR 100   250:-

3093 24 Schleswig-Holstein 1866 Numerals 2 S grey-ultra-   
 marine. EUR 190   350:-

3094 1-10 Thurn und Taxis 1852 Numerals SET (10). 3 Gr    
 in pair. EUR 447   700:-

3095K 7, 8, 10 Thurn und Taxis Cover franked with 23 Kreuzer    
 made up by pair of 1 Kr, pair of 9 Kr and a single    
 of 3 Kr. All with central numeral cds 144, cover    
 sent from Ortenburg 6.4.1859 to Oldham, England.    
 Arrival cds on reverse. Decorative and clean    
 cover! (Photo)   3.000:-

3096 13-19 Thurn und Taxis 1859 Numerals SET (7). EUR    
 1262 (Photo)   1.800:-

3097 20-25 Thurn und Taxis 1859 Numerals SET (6). Sign on    
 Mi 23–25. EUR 620 (Photo)   900:-

3098 26-34 Thurn und Taxis 1862 Numerals SET (9). Mi 27    
 is . EUR 306   500:-

3095
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3113 439 1930 First South America Flight 4 RM black-   
 brown on cover with several cancels e.g. Luft-   
 schiff 2.5.1930 Graf Zeppelin, ”Regife Rio” in    
 orange and ”Luftschiff Graf Zeppelin 5.Süd-   
 amerikafahrt” in green. Very nice. (Photo)   1.000:-

3114K 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1. Brown spots.    
 EUR 1500   300:-

3115 496-98 1933 Graf Zeppelin SET (3). Very fine. All    
 signed Schlegel. EUR 4000 (Photo)   8.000:-

3116K 497 1933 Graf Zeppelin 2 RM ultramarine. Chicago-   
 fahrt. On parcel card witout receipt, together with    
 4 RM Zeppelin Mi 424 and some Hindenburg    
 stamps. Sent to Yugoslavia, two diff. postage due    
 stamps. SOLINGEN 19.12.34. Rare combination.    
 (Photo)   600:-

3117K 499-507A   1933 Charity SET perf 14 × 13 (9). Very fine    
 quality. All signed Schlegel. EUR 2300 (Photo)   5.000:-

3118 499-507B   1933 Charity SET perf 14 (9). Very fine. All    
 signed Schlegel. EUR 1024 (Photo)   2.000:-

3119K 508-11 1933 Charity Souvenir sheet 2. Very fine.    
 Signed Schlegel. EUR 7000 (Photo)   15.000:-

3120 556-64 1934 Charity SET (9). Very fine. The three    
 highest values signed Schlegel. EUR 550 (Photo)   1.200:-

3121K 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3. EUR 1100    
 (Photo)  () 2.500:-

3122 576-79 Ostropa complete. EUR 180  () 300:-
3123K 606-07, 604   1936 50,75 and 6 (Pf) on cover from Frank-   

 furt 4.5.36 to Manila, Philippines, via LZ 129 and    
 by air mail from New York to Manila. Scarce    
 destination. (Photo)   600:-

3124K 646 1937 Birthday of Adolf Hitler Souvenir sheet 7.    
  resp. 7 cancelled 20 April 1937 ”Geburts-   
 tag des Führers”. EUR 100  / 250:-

3125K 648 1937 Culture Souvenir sheet 9. Very fine.    
 EUR 320 (Photo)   700:-

3099 35-44 Thurn und Taxis 1865 Numerals SET (10). Mi 35    
 and 39 is . EUR 528   800:-

3100  Thurn und Taxis All different, e.g. Mi 10, 34, 48,    
 50 (crease), 51–54. Mostly good quality. Mi 595 €    
 (14)   400:-

3101P  Württemberg Collection on Borek leaves. (185)  / 400:-
3102 7-11 North German Confederation 1868 Numerals SET    

 (5). EUR 180   350:-
3103 2 II North German Confederation - Elsass-   

 Lothringen 1870 2 c net pointing downwards.    
 EUR 120   250:-

Collections German States
3104A  Collection on leaves. Many better incl. Baden,    

 Bavaria, good Branschweig and Oldenburg,    
 Württemberg, etc., also some better ones from    
 German Offices in Turkey incl. 25 pia overprint.    
 Mixed quality. (few hundreds)  Mostly  4.000:-

3105A  Accumulation 1875–1945 in big stockbook with    
 e.g. interesting Bavaria and Danzig. Fine    
 quality. (Over 2.000)  Mostly  1.000:-

3106P  Mixed lot on twelve visir leaves e.g. Württem-   
 berg, Nordd. Postbezirk. Some Braunschweig,    
 Elsass. Mixed quality. Two fine covers.  / 500:-

Reich
3107 16 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet.    

 EUR 130   250:-
3108 78Ab 1902 Different designs 1 M red, perf 26:17.    

 Lightly hinged, normal centering. Fresh copy!    
 EUR 320 (Photo)   500:-

3109K 95, 143×2   Cover sent to Sweden, BERLIN 4.4.21. Soiled    
 – heavy cancellations.   250:-

3110A 145, 162/S27-30   Germania 40 Pfg and Ziffer 30 Pfg. 290    
 copies in units with se-tenant and tête-bêche.   500:-

3111 289aOPDBcWOR 1’11’1   1923 100000 on 100 Mark purple.    
 Overprinted in Erfurt. Mi € 60 for never hinged.    
 Hinged in the margin but stamp is xx. Signed    
 Tworek BPP. Insignificant rust spots.   250:-

3112K 423 1928 Graf Zeppelin 2 RM ultramarine. On 8pf    
 stationery Beethoven to USA. Blue canc- Mit    
 Luftschiff LZ127 befördert 10.okt.28,    
 Friedrichshafen 10.OKT.28.   250:-

3113

3116

3119

3121
3123 3125
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3126K 650 1937 REICHPARTEITAG Souvenir sheet 11.    
 Very fine. EUR 340 (Photo)   800:-

3127 812, 829   Two unaddressed cards, cancelled 15.3. 1942    
 (Mi 812) ”Sie starben für Grossdeutshland” resp.    
 30.1.1943 (Mi 829) ”10 Jahre Macht-übernahme”.   300:-

3128 909-10 1945 Party formation SET (2). 909 canc. BERLIN    
 20.4.45, 910 corner canc.   300:-

3129P 144 Official, Two sheets of 100, (margins with faults)    
 all margin numbers included + extra block of 69.    
 Mi 2018 €.   500:-

3130K  Postal document, Postsparen der Hitler Jugend,    
 HJ-Postsparkarte. Postal savings document with    
 stamps.   500:-

3131K  1941, Fieldpost letter fp.Nr. 10261 C, a regiment    
 on its way to southern Russia. Cancelled 28.1.41    
 with black Nazi-eagle cachet and addressed to    
 Vienna.   250:-

3132K  1941, Fieldpost letter to Grüningsland, cancelled    
 11.6.41 Hameln. Black cachet ”Inf. Ers. Batl 348”.   250:-

3133K  1944, Registered field post letter to Romania, can-   
 celled 25.7.44 Köningsberg (Fr) 23, with OKW-   
 censor strip.   250:-

3134K  Registered cover, label Feldpost 723, fieldpost    
 cover fp.Nr.22424 Z to Budweis, Bohemia &    
 Moravia, cancelled 3.3.45.   250:-

3135K  Postal stationery 1941, Two collectors postcards    
 ”Mit unseren Fahnen ist der Sieg, cancelled Saar-   
 brücken 20.4.41, unaddressed.   250:-

3136K  Postal stationery 1943, Propaganda fieldpost-card,    
 cancelled Wilhelmshaven 23.7.43 addressed to    
 Prague, Czechoslovakia. Depicting Germans’    
 attack on Churchill by a British destroyer being    
 broken over his head. Folded, but scarce! (Photo)   300:-

3137A  Collection 1872–1945 in album. Very appealing    
 with many better stamps, a collection in above    
 average quality. E.g. good section ”eagles”, 5 mk    
 Reichpost (perfin), well-filled infla section, IAA    
 set, Nothilfe stamps incl. 1933 complete, and    
 Third Reich complete excl. air mail. No souv.    
 sheet included. Fine quality. (Photo)   6.000:-

3138A  // (mostly used) 1872–1944 in stockbook    
 with stamp mounts. Mi 3500 €  // 1.300:-

3139P  Remainder collection 1872–1922 on leaves.    
 Including better e.g. Mi 13 x, 29–30 x, and    
 63 x. Somewhat mixed quality. (300)  / 800:-

3140A  Collection infla 1921–23 in album. Nicely    
 mounted collection including some different    
 shades, sheet parts, etc. Also covers and    
 postcards, many sent to Sweden but also    
 Brasil. Somewhat mixed quality. (500)  // 700:-

3141P  Accumulation 1872–1930’s on Visir leaves    
 incl. many medium issues. Also some zones,    
 occupation and local issues. (750)  Mostly  600:-

3142P  Mixed lot on 24 visir leaves e.g. ten pages    
 perfins and many officials e.g.  132–43,    
 166–77.  // 600:-

3143  Lot better issues in somewhat mixed quality.    
 E.g. Zeppelin Amerikafahrt 1 and 4 RM. (27)   500:-

3144A  Stockbook with 1930–40’s stamps and sets in    
 mixed quality. (500)  Mostly  500:-

3145A  Used accumulation with better, partly specia-   
 lised, duplicates c. 1872–1925 in stockbook with    
 stamp mounts   500:-

3146P  Accumulation Germania–1945 on Visir leaves.    
 Mixed quality. (325)   400:-

3147A  Accumulation c. 1920–40 in stockbook. Good    
 quality.  / 400:-

3148A  Collection 1872–1944 in album without stamp    
 mounts. (500)  / 400:-

3149A  Covers. Lot covers/cards/stationery about 1936–   
 1943. Vignettes, propaganda, special canc., etc.    
 Majority stationery. (100)   700:-

3150A  Postcards. Lot postcards and photos from WW1,    
 and a few postcards and FDC from Jersey 1942.    
 Also a stockbook with mostly used stamps    
 1880–1950’s including a few better stamps.   800:-

3151A  Postcards. Grüss Got postcards in album with    
 several beautiful and unusual ones with interes-   
 ting topics, all sent to North Sweden. Also a few    
 Swedich cards. (130)   600:-

3152A  Postcards. Lot about 130 different military propa-   
 ganda mini-cards, coloured (N.B: not postcards).    
 Also eight black/white Hitler cards.   500:-

3153A  Postcards, appr 200 from 1905–approx. 1935,    
 used and unused incl. one album. Many good    
 motives.   500:-

3154A  Colonies Accumulation in stockbook incl.    
 colonies, states, etc. but mostly German    
 Reich. Please inspect. (Several thousands)  Mostly  1.000:-

3155 2 New Guinea 1897 Overprint 5 Pf green on    
 birthday card. Cancelled MATUPI 6/12 00.    
 (Photo)   250:-

3156  Togo 5pf. Cancelled Station Sansanne Mangu    
 29 Jun 98 Deutscher Sudan.   300:-

3157 17 Togo 1900 Ship 2 M blue. EUR 100   250:-
3158 12A Etappengebiet West 1916 New value overprint    

 2.50 Fr / 2 M blue perf 26 × 17 holes. Beautiful    
 copy with a sigle cancel. EUR 100 (Photo)   250:-

3159 21 Etappengebiet West 75 on 60 pf red-lilac.    
 Block-of-four on piece. EUR 160   250:-

Associated areas
3160K  Saargebiet Saarbrücken. Registered air mail    

 cover to Lidköping, Sweden. Franked with    
 three Volkabstimmung 1935 stamps, and    
 cancelled Beckingen 7.2.1935.   250:-

3161P  Saargebiet and Saarland. Used lot on four    
 Visir leaves. Fine quality. Cat. value approx.    
 € 400 (cheapest varieties) (126)   500:-

3162 30-40 Schleswig Overprint set Plebiscite 20 mars    
 1921, complete on cuts, beautiful canc. OPPELN    
 20.3.21.   500:-

3163P  Danzig Collection on leaves. Nice collection    
 incl. several better such as GULDEN    
 overprints and commemorative sets. High    
 catalogue value and a popular area, worth    
 inspecting! Fine quality.  Mostly  3.000:-

ex 3137
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3164P  Danzig 30 stamps, some with cork cancels.   500:-
3165P  Memel Collection incl. Lithuania. (200)  / 500:-
3166 4a, 5 Sudetenland 1,20 overprint on Czech 50h    

 green and 1,20 overprint on Czech 1 Kc    
 carmine. Mi 5 signed HW. EUR 110   200:-

3167 15-21 Albania 1944 SET (7).   250:-
3168K 15-21 Albania 1944 SET (7). On an unaddressed    

 cover, tied by TIRANE 9.10.44. EUR 130   250:-
3169K 2 Jersey 1 p red. Strip of five, without gum, very    

 broad bottom margin, and ”lightning” cancella-   
 tion. Proof?  () 400:-

3170K  Latvia Covers. Three covers. One franked with    
 a pair of 5 k and 20 k, one 6 × 5 k and one with    
 15 k. Mi 300 € (Photo)   500:-

3171  Montenegro Seven stamps, among them Mi    
 29–32. Mi 190 €   400:-

3172P  Local emissions Lot from 1945 on seven visir    
 leaves, majority , e.g. Grossräschen 1–12,    
 Glauschau 1–18. Löbau 3–25  sign Richter.    
 Also seven reg. covers.  // 500:-

3173 II 2 War Propaganda Forgeries Stalin and George VI    
 1943. Scarce. Small stain on reverse.  () 250:-

3174K 239 Soviet Zone 1949 Goethe Souvenir sheet 6.    
 EUR 220   350:-

3175A  Saarland Collection 1947–58. Norma album.    
 Several better issues. (Mi 298 !). Also    
 small collection DDR. (270)   500:-

3176P  Saar Collection 1920–59 on 23 visir leaves.    
 Many good issues e.g. used Mi 16, 17, 83,    
 162, 298 , 254 and 298  and several    
 1950’s.  // 1.000:-

3177  French Zone 1945–49. All different, e.g.    
 Mi Baden 31, 37, Rheinland 35, 39–41, 50,    
 Württemberg 30–39, 44, 47–52. Mostly good    
 quality. Mi 664 € (30)   400:-

3178A  French Zone Accumulation of duplicates incl.    
 Saar (some older). Complete sets and stamps in    
 envelopes. Value acc. to vendor all incl. 800 €.  / 200:-

3179P 16-35 American and British Zone 1945 German print    
 perf 11-11½ incomplete set (15). 3, 4, 5, 6, 8, 10,    
 12, 15, 20, 25, 30, 40, 42, 50 pf and 1 RM in fine    
 quality, but without certificates. EUR 780   250:-

3180 103-05 American and British Zone 1949 Hanover Fair    
 Souvenir sheet 1. EUR 110   250:-

3181P  American and British Zone Buildings 1948.    
 Specialized collection Mi 73–100 on leaves    
 with varieties, wmks and perfs. (245)   500:-

3182P  Zones Soviet, American and British. Collec-   
 tion 1945–49 on leaves + duplicates Soviet    
 Zone in envelopes /.  // 200:-

German Democratic Republic (DDR)
3183K 386-95 1953 Karl Marx s/s, four different, with    

 Weigelt BPP sign. EUR 480   600:-
3184K 485-90 1955 Year of Friedrich Engels Souvenir sheet    

 13. Used NEUKIRCH 19.12.55. EUR 180   200:-
3185A  Collection 1949–72 in album. Almost complete    

 collection (excl. officials, etc.) missing only the    
 Marx sheets and some less important items! Fine    
 quality.   3.500:-

3186A  Collection/accumulation 1949–90 in stockbook.    
 About 130 souvenir sheets, incl. Goethe 1949,    
 Debria 1950 . High value.  / 1.500:-

3187A  Accumulation 1948–90 in two thick visir    
 albums, sometimes both  and . Some    
 early , e.g. China.  // 1.500:-

3188A  Collection 1948–88 in three stockbooks.   1.500:-

3189P  Lot mostly Mi 251–54 + 325–26 and 43 copies    
 Allied occupation Mi 961. Mi approx. 8200 €    
 acc. to vendor.   900:-

3190A  Collection 1949–70 in KABE album without    
 stamp mounts. Almost complete, most of the    
 good, early issues e.g. China 1951.   700:-

3191A  Collection 1946–67 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Many early issues, e.g. China    
 used. From 1956 majority , few missing.  / 700:-

3192P  Small collection 1948–54 on leaves. E.g. Bezirk-   
 overprinted on six covers and 24 stamps. China    
 set , also Debria souv. sheet and others. (70)  / 600:-

3193A  Accumulation in three stockbooks with many    
 Personalities. Mostly fine quality. (Thousands)   600:-

3194A  Collection/accumulation 1949–60 in big    
 stockbook. Incl. better sets and mini-sheets.    
 Fine quality. (400)  // 500:-

3195A  Accumulation in stockbook. Regulary used    
 stamps (e.g. from postal money orders) with    
 different shades, cancellations, etc. E.g. Mi 330,    
 331, 333 and 335–40, between 370–458. Good    
 quality. Mi 2006/2007 € 3084. (315).   500:-

3196A  Accumulation in thick visir album 1950–80’s,    
 mixed  and , mainly commemoratives.  / 500:-

3197A  Duplication lot 1948–90 on cards incl. many    
 sets, Mi 900 € acc. to vendor. Also selection    
 Berlin 1970’s–80’s on cards, Mi about 200 €.   450:-

3198A  Collection 1948–60 in album, hinged but else    
 fine quality, high cat. value.  / 200:-

3199A  Collection 1949–70. Home-made album. Few    
 early issues, main value from 1958, majority    
 .  / 200:-

3200A  FDC lot 1949–64 in album. Incl. two DEBRIA    
 mini-sheets on cover 28.8.50 (not FDC) and    
 few other covers. Fine quality. (25)   500:-

Berlin
3201K 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-   

 olive. Five good copies with visible cds and year,    
 also three with defects.   500:-

3202 33-34 1949 red opt Berlin 1 and 2 M. Fine copies, both    
 with almost full cds.   500:-

3203K 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   
 brown. Nine copies with cds and visible years.    
 Also one defective copy.   500:-

3204 61-63 1949 Goethe SET (3). Short perfs on 10 pf and    
 heavy cancellation on 30 pf. EUR 250   200:-

3205A  Collection/accumulation 1948–90 in visir    
 album. Many good issues early 1950’s. Very    
 high value. Mixed quality.  // 1.400:-

3206A  Collection 1948–90 in Leuchtturm album,    
 often used and unused in parallel. E.g.    
 Mi 35–41 and 71–73 , 82–86 , 82–87 and    
 94–117 .  // 1.000:-

3207A  Accumulation 1956–71 in visir album. Cat.    
 value according to vendor over 1000 €.   700:-

3208L  Old–modern in box. Interesting lot of dupli-   
 cates, including UN souv. sheet 1, Italy,    
 Netherlands, Cape of Good Hope, etc.    
 Mostly fine quality.  // 700:-

3209A  Accumulation in stockbook. Mostly fine    
 quality. (over 1.000)   600:-

3210A  Collection 1949–79 in visir album. Several    
 better early 1950’s, e.g. Philharmonics,    
 Liberty bell right and left and others.   600:-

3211P  Collection 1949–90 on Visir leaves. Several    
 early issues e.g. UPU 12 pf–1 DM, 30 pf    
 Goethe, ERP, Beethoven, high value.   500:-

3212P  Mixed lot on seven visir leaves, majority    
 used, plus four leaves Notopfer issue.   500:-

German Federal Republic (BRD)
3213 135 1951 Posthorn 60 Pfg sienna in margin block-of-   

 four. One stamp is fine, one with slight crease    
 and two are heavily creased (so that unfortuna-   
 tely the horizontal pairs are compromized),    
 EUR 600 for loose stamps.   300:-

3214 187-96 1954 Heuss 30Pf - 3 DM. EUR 345   600:-
3215 306w 1959 Theodor Heuss 70 Pfg blue-violet in block    

 of four. Short perf on the lower pair. EUR 500   400:-
3216P  Collection 1949–1967 on leaves. COMPLETE    

 collection incl. the Posthorn set. Fine quality.   2.500:-
3217P  Accumulation 1949–89, several good issues e.g.    

 Bundestag, UPU, NBA, Nansen, IFRABA. 37    
 visir leaves. High value, some duplicates.   1.500:-

ex 3170
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3218L  GFR (BRD) and Germany. Used accumulation    
 1950–2003 in five stockbooks, several thousand    
 stamps. Please inspect. Fine quality.   1.500:-

3219A  Collection/accumulation 1948–90’s in visir album.    
 Large number, sometimes both /, several    
 good issues early 1950’s.  / 1.200:-

3220A  Accumulation 1966–84 in visir album. Cat. value    
 according to vendor 1500 €.   900:-

3221A  Collection 1949–98 in visir album. 35 leaves. Many    
 good issues early 1950’s mounted mint. From    
 1961 majority .  / 800:-

3222K  Lot. Early 1950’s e.g. Dunant, Röntgen, Liebig,    
 NBA 1951. Mostly good quality. (20)   600:-

3223P  Collection 1949–57 on leaves. Almost complete,    
 with most of the better issues.   600:-

3224A  Collection 1948–97 in visir album. Fine quality.    
 (1000)  / 600:-

3225A  Collection 1948–85. Leuchtturm album with    
 neutral pages. Most of the good, early issues, and    
 in fine quality. Value to 1959 about 1900 €.   600:-

3226A  Collection 1945–59 in Leuchtturm album without    
 stamp mounts. Majority , and many good issues,    
 incl. Berlin to 1965.  / 600:-

3227A  Collection 1949–78 on leaves without stamp    
 mounts. Majority used, several early e.g. St.    
 Mary’s church, Stamp exhibition, scout, two    
 charity sets.  // 500:-

3228A  Collection 1946–89 in KABE album partly with    
 stamp mounts. Also West Berlin 1948–89    
 (650). (1300)  // 500:-

3229A  Covers. Lot FDC, special cancellations, some    
 reg. and air mail covers 1953-64. (over 100)   500:-

General German collections
3230L  Nice collection classic–1970’s in four albums    

 incl. Berlin Mi 21–154, almost complete DDR    
 1949–74, apparently complete BRD 1949–72,    
 States, Reich, colonies, occupation, French    
 Zone, Saar, Danzig and Memel, etc.  // 5.000:-

3231P  Accumulation classic–early 1950’s, several good    
 issues, very mixed quality. Value acc. to vendor    
 6000 €.  / 2.000:-

3232K  Lot. Ten old auction lots from BRD, Berlin and    
 DDR with better sets and also incl. two BRD    
 covers. Previous reserve SEK 3200 although    
 original reserve considerably higher.    
 FAVOURABLE.  // 1.500:-

3233L  Classic–1949 in box. Reich, states, associated    
 areas in three Schaubek albums, including some    
 better. Mostly fine quality.  // 1.500:-

3234A  Mainly unsorted lot all periods on 30 leaves/   
 envelopes, etc., seems interesting.  // 1.000:-

3235P  1872–1940 on leaves. Reich and states in old    
 album. Mostly fine quality.  / 800:-

3236P  1940’s on leaves. German post in Laibach,    
 General government, etc. Including better    
 values. Fine quality.   800:-

3237P  Accumulation WW1 occupation zones, colonies,    
 etc. on ten visir leaves. An interesting lot with    
 many good issues.  // 800:-

3238P  SOVIET and FRENCH ZONES. Collection/   
 accumulation on 22 visir leaves. E.g. Red Cross    
 souv. sheet  from Baden and Württemberg.  // 800:-

3239L  Two small boxes unsorted Reich–modern.    
 Thousands.   800:-

3240K  Small lot better stamps. Cameroon, German East    
 Africa e.g. Mi 20 used, an imperf pair 10 pf red    
 (Mi 56)  creased, Schleswig-Holstein Mi 8–12    
 mixed quality. Also The Netherlands sport set    
 used (Mi 215–12 and Vatican Mi 55 ).    
 Catalogue value well above 600 €.  / 600:-

3241P  23 visir leaves old states, occupation zones,    
 General government and others.  // 600:-

3242P  Partly specialized collection Allied occupa-   
 tion and French Zone. Containing e.g. Baden    
 Mi 14–37 complete used.  Mostly  600:-

3243P  Collection 1947–52 on Stender leaves incl. BRD    
 106–33 + 149–59, nice part French Zone, some DDR    
 and Saar, etc. Favourable reserve. (200)   600:-

3244P  BRD/BERLIN/DDR. Various early 1950’s in    
 twelve visir leaves. Majority used e.g. Berlin    
 Beethoven and Preolympics, BRD Beethoven    
 souv. sheets used and . Good value.  // 600:-

3245P  Accumulation on 32 visir leaves 1948–90 with    
 some good early issues.   600:-

3246P  Collection occup. zones WW2, about 30 visir    
 leaves e.g. General government, Bohemia-   
 Moravia, etc. Some good issues  e.g.    
 Bohemia 1–19, Döbeln, Latvia 1–6, Kurland    
 2–3. Also Austria 674–92 .  // 600:-

3247P  Collection 1945–55 on leaves. Russian Zone    
 and GDR. Mostly fine quality. (350)  // 600:-

3248A  Selection BRD and Berlin mainly 1970–90 in    
 album. Mi approx. 1200 €. (800)  / 600:-

3249P   BRD 1960–70’s, Bach 1950 used, some    
 Bezirk surcharges , French zone used    
 Mi 32–41, 51–52 and others.  // 500:-

3250A  Collection in stockbook. Bayern, Reich, BRD,    
 DDR. (Complete war series 1943/1944  €    
 38). (950)  // 500:-

3251A  Old album 1900–20’s including different areas.    
 E.g. Bavaria, Württemberg, Danzig, Memel    
 and Saar. (500)  / 500:-

3252A  1900–210 in visir album. Germania including    
 Danzig, Saar, etc. Mostly fine quality. (600)  // 500:-

3253A  Accumulation. Stockbook with e.g. BRD 60pfg    
 Posthorn xx (short perf), some Colonies and    
 miscelleaneous stamps and covers/cards. Also    
 e.g. Bohemia/Moravia on leaves.  // 500:-

3254A  Accumulation duplicates in four small stock-   
 books, e.g. Saar, Berlin Notopfer, Reich official    
 stamps and luftfeldpost, Bohemia-Moravia and    
 others.  / 500:-

3255P  Danzig, Bavaria but mainly DDR on thick bundle    
 of leaves. (Hundreds)  / 400:-

3256P  Almost complete collection BRD and Berlin on    
 Stender leaves 1957–77, mostly  after    
 1967.  // 400:-

3257P  Lot 45 copies Reich and BRD, Mi approx.    
 360 €. Also thousands of stamps in envelopes,    
 cards and bundles from many areas, 55 covers/   
 FDCs DDR, etc.  Mostly  400:-

3258A  1940’s–98 in album. GDR and Berlin xx,    
 including many souvenir sheets. Also some    
 Reich. Mostly fine quality. (1.500)  // 400:-

3259A  Accumulation on 33 visir leaves. Reich, BRD,    
 Danzig, Soviet Zone, etc.  // 400:-

3260A  BRD and BERLIN. Collection 1947–79, Davo    
 album. Early issues used, very few better    
 stamps. Mainly  after 1970.  / 400:-

3261A  Accumulation in stockbook net overprints,    
 Berlin overprints, French Zone, Berlin    
 Buildings 1949 and others, some in numbers.    
 Also one stockbook BRD commemoratives    
 1950–80.   400:-

3262A  Accumulation duplicates in stockbook 1880’s–   
 1970’s, Reich and BRD. (2000)   350:-

3263A  Lot in stockbook. (300)  / 300:-
3264A  About 100 items, good variety e.g. early BRD,    

 DDR Mao, colonies and others. 90 pf Post-   
 horn BRD used – about 200.  // 300:-

3265L  Covers. Interesting bundle prephilately–1953.    
 Covers/picture postcards/postal stationery.    
 E.g. several fieldpost, censors, many sent to    
 Sweden. (40)   1.000:-

3266L  Covers. About 500 covers/FDCs/special cancel-   
 lations, etc. 1950–70’s BRD, DDR, Berlin.    
 Several early DDR e.g. cover to Sweden with    
 50 pf Mao, Poland issue 1951, etc. Good value.   1.000:-

3267K  Covers. Lot about 1920–55. Propaganda, special    
 cancellations, GDR Leipzigermesse, etc. (40)   400:-

Greece – Hong Kong
3268A  Greece Accumulation classic–1990 in thick visir    

 album. Over 80 Hermes heads. Sometimes both    
 used and unused, from about 1960 . Large    
 number, good value.  // 1.500:-

3269A  Greece Collection/accumulation in two stock-   
 books with thousands of stamps. Mostly fine    
 quality.  Mostly  500:-

3270A  Greece Collection Hermes–about 1940 in stock-   
 book. E.g. about 125 Hermes Heads incl. some    
 duplication, some better early ones, etc., also box    
 with cut pieces apparently from the 1930’s, etc.    
 Somewhat mixed quality. (800–1000)   500:-

3271P  Haiti 1882–1945 on leaves. Basic collection incl.    
 some complete sets. Mostly fine quality. (350)  / 500:-
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3272P  Haiti Cover lot 1948–52. Ten covers (mostly    
 registered), all to Sweden. Good franking and    
 transit cancellations.   400:-

3273K  Honduras Two air mail covers, cancelled Tegu-   
 cigalpa 2 June 1944 resp 22 July 1944, sent to    
 Buenos Aires, Argentina. Both with Argentinian    
 censor strips.   250:-

3274A  Hong Kong Collection 1997–2003 in visir album.    
 Sets, souvenir sheets and some FDCs.   800:-

3275A  Hong Kong Collection/accumulation in stockbook    
 with several 50$. Fine quality. (600-800)   500:-

3276P  Hong Kong FDC. Lot 1972–74, e.g. definitives    
 12.6.73. (23)   250:-

Hungary
3277K 516 1934 Philatelic Exhibition Souvenir sheet 1 on    

 air mail card with flight Debrecen–Budapest    
 9.V.1934. Small crease on the sheet.   250:-

3278K 621-22 Souv. sheets 5, 6, Exhibition 1939. Two of each.    
 EUR 200   200:-

3279A  Very fine collection 1925–93 in two albums    
 incl. many mini sheets and apparently all    
 Sport stamps. Mi-03 approx. 2100 €.  // 1.500:-

3280L  Collection 1945–2007 in four Leuchtturm    
 albums. With few exceptions complete used    
 1950–97 incl. BL19–36, etc. and almost    
 complete  1998–2007. Approx. 12 kg.  // 1.500:-

3281A  Collection 1888–1971 in album without stamp    
 mounts. (1000)  / 800:-

3282A  Collection 1871–1944 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Some good issues e.g.    
  sports 1925, Mi 506–07. Souv. sheet 4.  / 800:-

3283P  Twelve visir leaves ”back-of-the-book”-material    
 e.g. dues, officials, various overprints, etc.    
 (500+)  // 500:-

3284A  Collection 1872–1970 on leaves without stamp    
 mounts. (1000)  / 500:-

3285A  Collection 1881–1965 on leaves without stamp    
 mounts. Also about 15 visir leaves with    
 overprints, etc.  / 500:-

3286A  Collection classic–1970’s in stockbook. Inclu-   
 ding some better xx and souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (1.500)  // 500:-

3287P  Collection/accumulation 1871–1962 incl. six    
 different Franz Josef, Mi 484–87 used, etc.    
 (360)  Mostly  400:-

3288P  Lot Mi 775I–N in overprint backwards – in    
 pair, 836–43 and 1086–87 in blocks-of-four.    
 Souv. sheet 27. Also 478–79  and souv.    
 sheet 27 used. Mi 440 €   400:-

3289P  Lot religious motives 1930’s – special folders,    
 souv. sheets 5, 6 cancelled, Congress program    
 from 1939. CEPT issue of 1985 used souv. sheet    
 with special canc. and signed by artist. Souvenir    
 sheets v113 A+B.   350:-

3290A  Collection/accumulation 1985–90 in stockbook.    
 Excellent quality.   300:-

3291K  Covers. Mi 10a on very fine cover canc. PAPA,    
 sent to Pesht + insured cover to Bohemia with    
 note ”beschwert mit 20kr”.   400:-

3292K  Covers. Prisoner of war, 28 cards and three    
 covers from WW1, several different camps,    
 mostly Siberia, one French which is rare.   350:-

India
3293A  States Collection in album. Also some India    

 and Pakistan, very interesting material.    
 Somewhat mixed quality.  / 700:-

3294P  States Mixed lot on nine visir leaves incl. some    
 Malayan states and others.  / 600:-

3295A  States Collection/accumulation in stockbook.    
 Interesting with e.g. unused blocks of four from    
 Chamba, Patiala, Jhind, Gwalior incl. 5 r values,    
 etc., low reserve! Fine quality. (800)  // 500:-

3296 7 1854 Queen Victoria 4 a red/blue (cut square).    
 Signed Heddergott. Very good copy. EUR 320   400:-

3297L  Accumulation classics–semi-modern. Removal    
 box with large accumulation from an increasingly    
 popular area in the stamp market. E.g. MANY    
 THOUSANDS of stamps sorted in glassine enve-   
 lopes in boxes, often heavily duplicated but still    
 in total very good variation, three albums with    
 FDCs, box with seemingly interesting postal statio-   
 nery / covers / cards (hundreds of items), etc. Low    
 reserve and PLEASE INSPECT. Approx. 10 kg.   1.500:-

3298A  Collection 1854–2007 in thick visir album, incl.    
 good number of states, and some French and    
 Portuguese India. Probably high value.   1.200:-

3299A  Large accumulation duplicates 1854–1990 in    
 visir album.   800:-

3300A  Collection/accumulation old–c. 1980 in two stock-   
 books incl. many States. Good quality. (2500)   600:-

3301K  Accumulation of unsorted duplicates incl. states    
 classic–1950’s. (over 2000)   500:-

3302A  Collection 1860’s–1960’s in album. Also some    
 states. Somewhat mixed quality. (1000)  / 500:-

3303P  Thematic collection of GANDHI & War of    
 independence with PS, MS, labels, stamps, etc.    
 Just over 200 mainly cheap items.   300:-

3304P  Ten different sheets of 100, definitives 1957–88.    
 Value according to vendor 1292 GBP.   250:-

3305P  Charkhari 1/2 anna in full sheet, and a Relief    
 Fund from Bombay ”Women’s Branch”. Mixed    
 quality.  () 300:-

3306A  Cochin Accumulation in three stockbooks.    
 Unusual acc. with e.g. many overprint stamps!    
 Few covers and unused are also included.    
 Mostly fine quality. (>2000)   500:-

3307P  Mixed Collection 1880–1940 on leaves. Incl.    
 states. Fine quality. (300)  / 400:-

3308K 34, 39 India (GB) Registered cover Srinagar 9.JU.06    
 from Sven Hedin to his brother Ludvig in    
 Stockholm.   250:-

3309P  India (PT) Collection 1880’s–1950’s on    
 leaves incl. some bisected stamps, over-   
 prints, etc. Mostly fine quality. (200)  Mostly  500:-

Indonesia – Ireland
3310A  Indonesia Collection incl. Dutch India    

 1870–1992 in visir album, several hundreds.  // 600:-
3311 179-84 Iran 1903 Stamps for Teheran, compl. set in    

 fine quality. EUR 270   350:-
3312K  Iran Registered cover sent to Switzerland from    

 ARDABIL 15.7.05. Via ASTRA 19.7.05 and    
 Russian transit and arr cds togeter with all    
 stamps at backside. Unusual. (Photo)   300:-

3313K  Iran Mi 313 + red-grey label, to Sweden    
 TAURIS 1920, arrival canc. Norrköping.   250:-

3314A  Ireland Collection 1922–2002 in two Davo    
 albums with stamp mounts. Virtually complete    
 collection in main numbers in clean and nice    
 albums, including many better stamps with    
 e.g. 14 overprinted seahorses (x/used) and    
 SG 102/04 x. Mostly good quality. (Photo)  // 10.000:-

3315P  Ireland Small lot 1940–50’s. Many 3–4 of    
 each in blocks and strips. Value Michel    
 approx. 900 €. (64)   500:-

3316P  Ireland FDC lot 1950’s. Nine FDCs with illustra-   
 tions incl. several medium-priced ones, all seldom    
 seen. In addition illustrated covers with stamps/   
 sets from the 1930’s cancelled in the 1950’s, three    
 of them commemorating St. Patrick’s Day.    
 Interesting and unusual offer!   800:-

3312
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Israel
3317 6A 1948 Coin 50 (M) brown with full tab. EUR 100   300:-
3318 6A 1948 Coin 50 M brown. With full tab. EUR 100   250:-
3319 6yA Pair 50M 1948, full tab.   300:-
3320 7-9A 1948 Coins 250 + 500 + 1000 (crease) m. Without    

 tabs. EUR 290   300:-
3321 9A 1000M 1948 without tab.   250:-
3322 10-14 New Year 1948, full tabs. 3M (unimportant) with    

 crease in tab.   400:-
3323 17 1949 TABUL Exhibition souv. sheet 1. EUR 150   300:-
3324 19-21 1949 Feast. Incomplete tabs.   300:-
3325 22-27 1949 Coins SET (6). All with full tab. EUR 130   300:-
3326 28-29KZ   1950 UPU. EUR 110   250:-
3327 28KZ-29KZ, Pair   1950 UPU. EUR 110   250:-
3328 30-31 1950 Two years of ”Unabhängigkeit” -SET (2)    

 with halftab. EUR 125   250:-
3329 30-31 1950 Independence. 40pr short perf in tab.   300:-
3330 33-38 1950 Birds SET (6). All with full tab. EUR 260   500:-
3331 54 1950 Post Office in Elat. Halftab. EUR 150   250:-
3332 54 1950 Post office in Elat 500 (Pr). Half-tab. EUR 75   250:-
3333 54 1950 Post office in Elat 500 (Pr). Half-tab. EUR 75   250:-

3334 66 1952 Coat-of-arms 1000 Pr. Full tab. EUR 24    
 (Photo)   600:-

3335 66 1952 Coat of Arms 1000 Pr blue/grey. Halftab.    
 EUR 200   350:-

3336 66 1952 Coat of Arms 1000 (Pr). Halftab. EUR 100   250:-
3337 66 1952 Coat of Arms 1000 (Pr). Halftab. EUR 100   250:-
3338 86 1953 Air Mail 1000 (Pr) bluegreen fulltab.    

 EUR 130   250:-
3339 86 1953 Air Mail 1000 (Pr). Tab. EUR 130   250:-
3340P  1948–63. All different mostly with full tabs, e.g.    

 Mi 15, 28–29, 32, 40, 57–58, 61, 67–72, 78–79,    
 154, 282K. Mostly good quality. Mi 659 € (37)   800:-

3341A  Collection 1948–74 in DAVO album with stamp    
 mounts. Later years with full tab. Also    
 souv.sheets. Mostly fine quality. (600)  Mostly  800:-

3342P  1948–53. All different, e.g. Mi 15–16, 18 (two    
 different), 22–29, 32–41, 54, 75–76, 86, postage    
 due 3–5. Mostly good quality. Mi 610 € (30)   700:-

3343A  Collection 1948–78 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Almost complete with full tabs    
 from 1955. Fine quality. (500)  Mostly  600:-

3344P  1948–63. All different, e.g. Mi 7–8A, 9A    
 (short perf), 16, 22–27, 61. Mostly good    
 quality. Mi 571 € (20)   500:-

3345A  Collection/accumulation appr 1955–78 in big    
 album. Appr 100 FDC and some other covers.    
 Fine quality.   400:-

3346K  1948–60’s in envelope. Mostly x. Also four    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (25)  / 350:-

3347K  Lot 1950–65. 16 different booklets. Fine    
 quality.   300:-

3348L  Covers. An interesting lot 1939–57. Eleven    
 Palestinian, some censored, WW2. 13 fore-   
 runners, and about 43 FDCs, e.g. first set    
 without tabs, and Mi 66 with tabs. Also 15    
 covers, several sent abroad. Very good value.   1.500:-

Italy
3349 20b Modena 1859 Coat of Arms 20c blue-violet.    

 Genuine acc to S. Heijtz. Signed Richter. EUR 120   350:-
3350 10 Sardinia 1855 King Victor Emmanuel II, 10 c.    

 Nine copies with different colours of brown.    
 All genuine acc to S. Heijtz.   900:-

3351 2c Sicily 1859 King Ferdinand II, 1 Gr olive-green.    
 Genuine acc S. Heijtz. Four copies all with    
 defects. EUR 800   250:-

3352 4a Sicily 1859 King Ferdinand II 5 gr carmine. False    
 acc to Raybaudi. Probably genuine acc to S. Heijtz.    
 EUR 420   300:-

3353 6x a+b Tuscany 1851 4 Cr green and bluegreen, blue paper,    
 watermark 1. One stamp minor cut in picture.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 400 (Photo)   700:-

3354 7x Tuscany 1851 6 Cr darkblue, blue paper, water-   
 mark 1. Genuine acc S. Heijtz. Close cut at right.    
 EUR 200   250:-

3355 15 Tuscany 1860 6 Cr darkblue, grey paper, water-   
 mark 2. Genuine acc S. Heijtz. EUR 120   250:-

3356 22 Tuscany 1860 Coat of Arms 80 c light brown-red.    
 Genuine acc S. Heijtz. Minor cut in picture.    
 EUR 750 (Photo)   900:-

3357 1-7 Venetia Postage due, 1918 (7). 1 L with a few a    
 bit short prefs. EUR 360   300:-

3358K  Cover with content 1831 from The Criminal    
 Investigation Department in Correggio to the    
 same department in Reggio. Interesting.   250:-

3359 6c 1861 Victor Emmanuel II 10 Gr olive-yellow.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 700 (Photo)   1.300:-

3360 7 1861 Victor Emmanuel II 20 Gr yellow.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 1600 (Photo)   2.800:-

3361 31 1878 New value overprint 2 c/0.20 L dark    
 lilac-red. EUR 375  () 500:-

3362 38 1879 King Umberto I 10 c carmine, crease.    
 EUR 400 (Photo)   350:-

3363 39A 1879 King Umberto I 20 c brown-orange perf 14.    
 EUR 350 (Photo)   500:-

3364 39A 1879 King Umberto I 20 c brown-orange perf 14.    
 Short perfs. EUR 350 (Photo)   350:-

3365 40 1879 King Umberto I 25 c blue. Mostly original    
 gum. Off-centered and small rust spots. EUR 600    
 (Photo)   500:-

3366 41 1879 King Umberto I 20 c brown-orange perf    
 14. EUR 350 (Photo)   500:-

3367 55 1889 Coat-of-arms 5 c dark green. EUR 800    
 (Photo)   1.400:-

3368 56 1890 Overprint on King Umberto I 20/30 c dark    
 brown. EUR 175  () 250:-

3373
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3369 57 1890 Overprint on King Umberto I 20 c / 50 c    
 violet. EUR 400 (Photo)   600:-

3370 61-66 1890 Overprint on parcel stamps SET (6). EUR    
 140   250:-

3371 74-84 1901 Coat-of-arms and Victor Emmanuel II SET    
 (10), excl. 40 c. EUR 850 (Photo)   1.400:-

3372 80 1901 Coat-of-arms and Victor Emmanuel II 40    
 c brown. Short perf. EUR 550   250:-

3373K 88-89 1906 King Victor Emmanuel III 5 and 10 cents on    
 cover sent to San Marino, together with 10 cent    
 postal stationary cut contrary to regulations.    
 Scarce and interesting item! (Photo)   350:-

3374 97-98 1910 Garibaldi SET (2). EUR 450   700:-
3375 153 1922 Trieste Philatelic Exhibition 10 c red.    

 EUR 650 (Photo)   900:-
3376 153-56 1922 Trieste Philatelic Exhibition SET (4).    

 Cancellation from the exibition. Genuine acc    
 to S. Heijtz, false acc to Raybaudi. EUR 900   500:-

3377 188-93 1923 Alessandro Manzoni SET (6). 193 has    
 short perf. + slight crease.   500:-

3378 352-53 1930 Vergil 5 + 10 Lire. EUR 240   500:-
3379 532-42 1935 Vincenzo Bellini SET (11). EUR 300   350:-
3380 702 A 1945 Democracy 30 lire blue. EUR 450 (Photo)   700:-
3381 756-59 1948 ”Erhebung 1848” 20+30+50+100 lire.    

 EUR 105   250:-
3382 772 1949 75th Anniv of UPU 50 L ultramarine.    

 EUR 100   250:-
3383 773 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L    

 dark brown. (Photo)   250:-
3384 791-92 1950 UNESCO SET (2). EUR 100   250:-
3385 794 1950 Holy Year 55 lire blue. EUR 125   250:-
3386 796-97 1950 Radio Conference SET (2). EUR 160   250:-
3387 796-97 1950 Radio Conference SET (2). EUR 180   350:-
3388 797 1950 Radio Conference 55 L blue. EUR 170    

 (Photo)   300:-
3389 2-3, 6-8 Fiscal, 1884+1913 Verrechnungsmarke. EUR 180   350:-
3390 1-2, 6 Parcel, 1884 King Umberto 10c+20c+1,75 lire.    

 EUR 455 (Photo)   700:-
3391P  Collection on Visir leaves, incl. some better and    

 some colonies. Catalogue value acc. to vendor    
 € 2785 (Sassone 2006). Fine quality. (100)  // 2.200:-

3392K  Collection in approval booklet. Catalogue value    
 acc. to vendor € 4956. Fine quality. (96)  / 1.900:-

3393K  Collection in approval booklet. Catalogue value    
 acc. to vendor € 4030. Fine quality. (96)  / 1.600:-

3394K  Collection/accumulation classics in approval    
 booklet. Catalogue value acc. to vendor € 4019.    
 Fine quality. (96)  / 1.600:-

3395P  Collection classics–1930’s on leaves. Quite    
 well-filled collection including some better.    
 Also a few pages Italy. Mostly good quality.    
 (300)  / 1.400:-

3396P  Collection/accumulation on Visir leaves. Cata-   
 logue value acc. to vendor € 2834. Mostly fine    
 quality. (400)   1.400:-

3397A  Accumulation duplicates classic, and also    
 Colonies, Fiume, Trieste, Rhodos, etc.  // 1.000:-

3398A  Accumulation classic–1960’s in stockbook and    
 on leaves, several good issues, e.g. early 1950’s,    
 value acc. to vendor 3300 €. Very mixed    
 quality.  // 1.000:-

3399P  Collection 1863–1955 on leaves. Incl. some    
 Vatican. (2-300)  / 800:-

3400A  Accumulation in three small stockbooks,    
 classic–1970’s, incl. some Colonies, states,    
 etc.  // 800:-

3401A  Collection 1862–1956 in album without stamp    
 mounts. Main value on classic section e.g.    
 Mazzini 1922, March to Rome 1923.   800:-

3402P  Lot good issues, majority colonies. Value accor-   
 ding to vendor Sassone-06, 2100 €. (100)  // 700:-

3403  1861–1890. All different, e.g. Mi 3, 5 (dirty), 13,    
 14, 15I, 29–36, 50–53, 56–57, 65–66. Mostly    
 good quality. Mi 601 € (25)   600:-

3404  1905–23. All different, e.g. Mi 86–87, 95–96,    
 99, 134, 158, 172, 182–85. Mostly good quality.    
 Mi 570 € (29)   600:-

3405  1937–50. All different, e.g. Mi 599–600, 611–13,    
 744–45, 769–70, 775–76, 784–85, 804. Mostly    
 good quality. Mi 564 € (29)   600:-

3406A  Accumulation 1944–99 in big stockbook. Fine    
 quality. (1.000-1.500)   600:-

3407A  Accumulation, old–c. 2000 in three stockbooks    
 with thousands of stamps.  Mostly  500:-

3408A  Collection 1945–75 in Lindner album with    
 stamp mounts. Mixed / to 1954, from there    
 all mounted mint. Many good issues early 1950’s.  / 400:-

3409A  Collection 1863–72 on leaves incl. some Vatican,    
 San Marino, Colonies, duplicates. (700-800)   400:-

3410P  Covers. Lot 14 prephilatelic covers in very fine    
 condition + four military stationery WW2 + four    
 censored picture postcards to Sweden from 1919.   500:-

3411K  Postcard, Two different unused WW1 postcards    
 depicting Kaisers Wilhelm II and Franz Josef.   200:-

3412 43 I Guardia Nazionale Repubblicana 1943 Surcharge    
 on Mi 490. EUR 550 (Photo)   900:-

3413A  Colonies Accumulation in stockbook. Also    
 offices abroad. Slight duplication here and    
 there but in total very good variation and    
 many medium priced and better stamps. e.g.    
 Italian Somalia, Tripoli, Aegean Islands, La    
 Canea, Post in Albania, and more, very high    
 value! Mostly fine quality. (800) (Photo)   10.000:-

Japan
3414 69-70 1894 Silver Wedding SET (2).   300:-
3415 69-70 1894 Silver Wedding SET (2).   300:-
3416 150-51 1921 Europe Visit SET 4 + 10 Sn. EUR 152   250:-
3417 195-98, 204   1929 Air Mail SET (4) and 9½ s red. EUR 210   400:-
3418 476-93 1949 Personalities SET (18). EUR 300   500:-
3419 494-98 1950 Air Mail SET (5). EUR 400   800:-
3420 494-98 1950 Air Mail SET (5).   350:-
3421 507-10 1950 Nagoya Sport Meeting in block of four. Two    

 hinged and two xx stamps. Mi € 250 for xx    
 block.  / 250:-

3422 565 1952 New Year Souvenir sheet 41 rose. EUR 170   300:-
3423 567-71 1952 Air Mail short SET, missing the 55 Y    

 value (5). EUR 520   800:-
3424 641 1955 Bridge 500 Y purple-brown. Two copies,    

 one partly toned. EUR 200   300:-
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3425A  Lot 1920-50’s in stockbook. Many a bit better    
 stamps and s/s. Also Taiwan, Honh-Kong and a    
 few European stamps. Also another stockbook    
 with Swedish not so expensive stamps.  Mostly  1.500:-

3426L  1960–86 in two well-filled albums. Also some    
 older postcards, etc. in one album. Mostly    
 fine quality.  / 1.500:-

3427P  About 650 copies classic–1970s incl. some    
 better ones. Also some Ceylon and New    
 Zealand.  Mostly  700:-

3428A  1900–modern in stockbook. Including much    
 modern xx. Also souvenir/mini sheets. (900)  // 500:-

3429A  Small accumulation 1956–66, e.g. several    
 sport issues. Also Mi 428A, 475 .   400:-

3430P  Occupation of Dutch India Lot. 106 stamps up    
 to 2 G, mostly in blocks-of-four. Very scarce    
 material. Mostly fine quality.   1.000:-

3431 33 Occupation of Malaya - Penang George V $2    
 carmine/green of Straits Settlements overprinted    
 DAI NIPPON 2602 PENANG. Nice, well-centered    
 copy. EUR 120   200:-

Jordan – Liberia
3432 155-70 Jordan Al-Husain 1930/47, 3 and 4 M missing.   300:-
3433K 714-73 Jordan Tragedy of the refugees and Tragedy in    

 the Holy Lands. EUR 75   250:-
3434K 20a Kingdom of Yemen 1962 Memorial of Dag    

 Hammarsjoeld Souvenir sheet 1a red overprint.    
 EUR 300   300:-

3435A  Laos Accumulation duplicate sets 1980–90’s    
 on 32 visir leaves.   800:-

3436 25-27y Latvia 1919 Liberation of Riga SET imperf on    
 cigarette paper (3). Block of four, all perf at top.    
 EUR 200   300:-

3437 215-18A+B   Latvia 1933 Charity complete perf. and    
 imperf.   350:-

3438A  Latvia Collection/accumulation 1918–40 on 22    
 visir leaves. Some good sets e.g.  Mi 153–   
 158B, 159–60A. Used 193–97B, souv. sheet 1.    
 Several pages first issue with e.g. quarter    
 sheets.  // 1.000:-

3439 235 Liberia Cover to Sweden 1920’s. Bank seal on    
 reverse.   250:-

3440A  Liberia Collection c. 1890–1970 in stockbook    
 incl. express and air mail. Fine quality. (550)  // 500:-

3441K  Liberia Lot with e.g. curious/misprint. (11)  / 400:-

Liechtenstein
3442 46-52B 1921 Coat of Arms SET perf 12½ (7).   250:-
3443 102-07 Landscapes 1930, the six high values. 1.2 and    

 1.5 Fr have a folded margin attached to gum.    
 Low reserve, value 1500 € for .   500:-

3444 108-13 1930 Air Mail SET (6).   200:-
3445 114-15 1931 Graf Zeppelin SET (2).   400:-

3446A  Collection/accumulation 1912–74 in visir album.    
 Some good early sets, sometimes both /.    
 1960–70’s mainly .  // 1.200:-

3447  Small interesting lot 1912–50’s incl. some    
 better stamps, e.g. Mi 305–09.  // 600:-

Lithuania – Monaco
3448P  Lithuania Collection 1919–40 on leaves. Incl.    

 Central Lithuania and Memel. Many good    
 issues. (575)  / 2.000:-

3449P  Lithuania Collection/accumulation 1919–90’s    
 on 13 visir leaves. E.g. used Mi 316–23,    
 417–20, 429–31. Very few . Also three    
 pages Central Lithuania.  // 1.000:-

3450 56B Luxembourg 1882 Lion coat-of-Arms 5 Fr    
 brown-orange perf 13½. EUR 220   350:-

3451A  Luxembourg Collection/accumulation classic–   
 1981 in visir album. Early sets sometimes    
 both used and , from 1957 mainly .  // 1.000:-

3452A  Luxembourg Accumulation 1891–1983 in    
 stockbook. Majority  and modern. Cat.    
 value according to vendor over 800 €.  // 500:-

3453 505-10 Macau 1983 Medicinal Plants of Macao    
 souvenir sheet 1. EUR 250   400:-

3454A  Macau Accumulation 1990’s in visir album.    
 Good number of sets, souvenir sheets, etc.,    
 incl. duplicates. Year book 1998.   1.200:-

3455K  Malaysia Accumulation duplicates classic–   
 modern. (over 2000)   500:-

3456K  Malaysia Federation To Sweden KUALA LUMPUR    
 15.12.54, one line canc MISSENT TO    
 KUCHING(SARAWAK). Interesting.   250:-

3457A  Malta Collection/accumulation 1880’s–2000’s    
 in album incl. some mini-sheets and FDCs,    
 etc. (1000)  // 400:-

3458P  Marshall Islands (DE) Collection 1897–1919.    
 Original collection on leaves including some    
 Jaluit overprints, and complete Berlin over-   
 prints hinged, Mi 13/25 complete used and    
 hinged (where the 5 mark is xx!), Mi 27 xx.    
 Several signed items. Total catalogue value    
 over Mi 9000 € acc. to vendor. Mostly good    
 quality. (70) (Photo)  // 20.000:-

3459P 2818 etc.   Mexico The 20th century, complete issued    
 2000, eight sheets. EUR 97   250:-

3460P  Mexico Collection/accumulation classic–1980’s    
 on Visir leaves incl. some duplicates. Not valued.    
 (650)  / 500:-

3461A  Monaco Mixed Small collection 1885–1954 on    
 leaves. Some better e.g. Mi 6 used, Red Cross    
 overprint 1940 complete . (250)  / 400:-

The Netherlands
3462 81-92 1913 Centenary of Independence SET (12). 10c    

 with short perf. EUR 1100 (Photo)   1.800:-
3463 133 1923 25th Anniv of Coronation 5 G blue. EUR    

 220   350:-
3464 249-52 1932 Tourism SET (4). EUR 150   250:-
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3465K 552-57 FDC, 1950 Summer Stamps. The rarest FDC    
 listed in Michel! Sent domestically and with    
 vignette, lovely item! EUR 1200 (Photo)   2.500:-

3466K 558-62 FDC, 1950 Churches in Wartime. Scarce, with    
 vignette sent domestically. EUR 500 (Photo)   800:-

3467K 563-64 FDC, 1950 Leiden University. Scarce, with    
 vignette sent to Germany. EUR 300 (Photo)   500:-

3468K 565-69 FDC, 1950 Child welfare. Scarce, with vignette    
 sent domestically. EUR 250   500:-

3469K 570-74 FDC, 1951 Summer Stamps. Scarce, with vignette    
 sent domestically. EUR 250   400:-

3470K 575-79 FDC, 1951 Child welfare. Scarce, with vignette    
 sent domestically, small tear on back. EUR 190   300:-

3471K 583-86 FDC, 1952 Cape Town. With vignette, sent to    
 Hague, 2c a bit faded colour and a few slightly    
 stained perfs on the stamps. EUR 120   250:-

3472K 587 FDC, 1952 Coal Mine. With vignette, sent to    
 Hague. EUR 90   250:-

3473K 588-92 FDC, 1952 Summer Stamps. With vignette, sent    
 to Haarlem. EUR 110   250:-

3474A  1864–1963 in KABE album without stamp    
 mounts. Nice collection, including better stamps    
 an many complete sets. Mostly before 1953.    
 Mostly fine quality.   1.500:-

3475P  Two visir leaves classic.   800:-
3476P  Accumulation 1930–80’s on twelve visir    

 leaves. Many good sets  1940–50’s.  // 800:-
3477A  Collection 1852–1966 in DAVO album without    

 stamp mounts. Some good sets 1925–50’s e.g.    
 Olympics 1928. Also pages for colonies.   800:-

3478A  Two collections on leaves classic–1950’s,    
 e.g. several charity issues 1930–50’s. Also    
 Mi 46, 88, 89 and others.  / 800:-

3479A  Accum. of duplicates classic–1980’s in thick    
 stockbook. Large amount, many commemoratives.   600:-

3480A  1867–1980’s in album. Much modern xx    
 including some souvenir sheet. Also some    
 better old. Somewhat mixed quality.  // 600:-

3481A  Accum. duplicates classic–1988 in visir    
 album. Some  booklets and mini-sheets.  / 600:-

3482P  Accumulation appr 1940–60 on Visir leaves.    
 Including souv. sheet Legion. Fine quality.    
 Mi 556 € (100)  Mostly  500:-

3483A  1852–1968 in album. Incl. some better sets,    
 high values and FDC. Mostly fine quality. (330)   500:-

3484K  Postal stationery. 49 unused postal stationeries    
 incl. many Dutch East Indies, Curaçao and    
 Suriname, mainly 1870’s–1900.   500:-

New Guinea
3485 123 2 pounds 1935.   250:-

New Zealand
3486K 100 1902 Allegories 1 penny carmine. On cover sent    

 to Yokohama, Japan. Postage due cancellation and    
 several Japanese postal notes on thin paper glued to    
 the cover. Interesting postal history item! Transit    
 cancellation Hawaii. (Photo)   600:-

3487K 194 1935 Definitive issue 3 d brown. (def). P.O.W.-letter    
 5 Nov 1941 to Red Cross Agency Central with New    
 Zealand censor strip plus violet censor cachet. The    
 letter was returned to sender as the addressee was    
 deceased (cachets on both sides). Scarce. (Photo)   400:-

3488A  Collection 1855–1990 in two Lindner albums    
 with stamp mounts. Very well-filled collection,    
 from 1875 virtually complete in main numbers    
 (no Auckland issue). Strong back of the book    
 section including postal fiscals, Officials, etc.    
 One shilling imperf on blued paper (SG cat    
 £3750) cut in picture. Please inspect! Mostly    
 good quality. (1000) (Photo)  // 20.000:-

3489A  Collection 1871–2000 in stockbook. (660    
 different)  // 600:-

3490A  Collection 1935–70’s in album. Most of the    
 later issues in blocks-of-four. (700)  / 800:-

3491 2 Victorialand 1911 1d in unmounted block-of-   
 four. Very fine quality and scarce. (Photo)   700:-

North Korea – Paraguay
3492P  North Korea Collection 1961–2002 on leaves    

 without stamp mounts. 18 complete sets and 13    
 souv. sheets.   400:-

3493P  North Korea Nice selection 1959–80’s incl.    
 eleven souvenir sheets and many complete    
 thematic sets. Mi approx. 440 €. (150)   200:-

3494P 25-45 Northern Rhodesia 1938 George VI SET (20).    
 Mint lightly hinged, many margin copies.   400:-

3495P  Palestina 1920–96 on Visir leaves. Also with    
 duplicates. Some better postage due. Also    
 from Jordan. Mostly fine quality. (250)  Mostly  500:-

3496K  Palestina Covers. Two covers and one card to    
 Sweden 1921, surcharged stamps. (3)   300:-

3497P  Panama Collection 1878–1950 on leaves. (260)  / 500:-
3498  Papua New Guinea SG 14/15a (Specimen over-   

 prints). Cat £120. (Photo)   400:-
3499  Papua New Guinea SG 44/45s (Specimen over-   

 prints). Cat £90.   300:-
3500A  Paraguay Collection/accumulation 1879–1997    

 in visir album. Majority used. (over 1000)  // 500:-

Poland
3501 329 1938 Polish Stratosphere Balloon Souvenir sheet 6.    

 On reverse of a special card with balloon vignette    
 and several special cancels. Zakopane 20.9.38.   250:-
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3502P  Polish settlements in Italy, cancelled 10.IV.1946 in    
 Barletta, Italy. Polish Fischer-katalog 1-9, Tom II,    
 Scarce!   300:-

3503A  Accumulation in three stockbooks, from 1900’s.    
 Fine quality. Thousands of stamps.   500:-

3504A  Collection/accumulation 1930–40’s in stockbook.    
 Small collection 1933–45. Several    
 issues 1940’s in numbers / e.g. Curie,    
 Air mails, and others.  // 500:-

3505K  Selection eight copies Zarki and six copies    
 Przedborz 1918. Mi 845 €. Also four    
 imperforated  copies Zarki not counted.  / 350:-

3506K  Mail Polish settlements in Italy, issues 13.2–   
 28.2.1946. Fischer-katalog, Tom II, 1–9 plus    
 10B . Scarce with 10B, only 8500 copies.   250:-

3507A  Very fine collection mainly 1947–78 incl. many    
 nice thematic sets and souvenir sheets. Mi-2008    
 approx. 640 €.   200:-

3508  Private issue - Polish Committee at the Concentra-   
 tion Camp, Dachau on April 29th 1946. Fischer-   
 katalog, Tom II, Block 1 . (Photo)   250:-

3509  Woldenberg 150th anniversary of the Battle of    
 Lawns, issued 18.VI.1942 – only 1300 copies.    
 Fischer-katalog, Tom II, Block 1. 240 €. Scarce.  () 400:-

Portugal
3510 32 1867 King Luis I 120 R dark blue. Five copies.    

 EUR 500   500:-
3511 154-67 1910 King Manuel II SET (14). EUR 120   300:-
3512 182-89 1911 REPUBLICA overprint on Vasco da Gama    

 SET (8). EUR 150   300:-

3513P 614-21 1940 800th Anniv of Independence Souvenir    
 sheet 2. Folded. EUR 380   250:-

3514A  Collection classics–1980’s in album. Comprehen-   
 sive with a good classic section (used), from    
 mid-1920’s main value on x stamps incl. many    
 complete sets incl. better and also the 1940 souv.    
 sheet (hinged in all corners on front) with xx    
 stamps. Mostly fine quality.  / 4.000:-

3515P  Accumulation classic on leaves. Small section    
 Spain. Good value. (over 150.)  / 1.000:-

3516  1910–65. All different, e.g. Mi 468, 605, 626,    
 628, 735–37, 755–57, 827–28, 845–46, 851–53,    
 Postage Due 8. Mostly good quality. Mi 662 €    
 (Appr 50)   700:-

3517A  Album with about 90 mini-sheets incl. CEPT    
 1984–92 + 13 booklets. Also 18 CEPT mini-   
 sheets Azores/Madeira.   600:-

3518  1898–1929. All different, e.g. Mi 166, 291,    
 436–39, 468–69, 482, 505. Mostly good    
 quality. Mi 438 € (37)   500:-

3519P  1940–45 on leaves. Souvenir sheets 2 (damage),    
 3, 4, 7, 8 and 10. Mi 1.430 € for xx. Somewhat    
 mixed quality. (60)   500:-

3520P  Appr 1915–75 on Visir leaves. Mostly fine quality.    
 (500)   500:-

3521A  Accumulation in two stockbooks, stamps from    
 1900’s. Fine quality. Thousands of stamps.   500:-

3522  1894–1961. All different, e.g. Mi 134, 145,    
 451–52, 514, 556–57, 563, 751, 779, 832,    
 Azores 86. Mostly fine quality. Mi 726 €    
 (Appr 60)   400:-

3523A  Collection/accumulation in two albums    
 1910–80’s, some modern  incl. few Azores,    
 about 20 covers, etc. (800)  Mostly  400:-

3524A  Collection/accumulation 1866–1934 in big    
 stockbook. Duplicates. Mostly cheaper    
 stamps. Mostly fine quality. (1500)  Mostly  400:-

Portuguese Colonies – Romania
3525 365-68 Portuguese Colonies INDIEN. 1-5R,    

 incomplete, but the important values.   250:-
3526P  Rhodesia Collection 1900–50’s on leaves.    

 Many medium priced stamps and sets incl.    
 some double heads, etc. Also some useful    
 Nyassaland. Mostly good quality. (200)  / 1.800:-

3527A  Romania Collection/accumulation classic–1984    
 in visir album. Majority commemoratives and    
 thematic sets sometimes both used and     
 or . Good classic section with duplicates.    
 Large number, low reserve.  // 2.000:-

3528A  Romania Collection 1865–1947. From 1936    
 all . (400)  / 600:-

3529A  Romania 1950’s–70’s in album including much    
 Space, better souvenir sheets, etc. Mostly    
 fine quality.  // 500:-
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Russia
3530K 26x 1875 Coat of Arms 8 k grey/carmine on cover to    

 Dresden, Germany 1879. Transit and arrival can-   
 cellations on reverse. Attractive cover. (Photo)   500:-

3531K 26x 1875 Coat of Arms 8 k grey/carmine horizontally    
 laid paper as single franking on cover to the    
 Netherlands 1878. Several transit cds on reverse.    
 (Photo)   250:-

3532 49 10 kop×3 on registered cover OMSK to Sweden    
 1900, from Sven Hedin to his brother Ludvig.   250:-

3533K 63 IAa×3, 64 IIAb, 74   Registered cover sent from Kanew    
 to England cancelled 14.III.1914. Two registration    
 labels, one on front and one on reverse. Arrival    
 cds London 31 MR 14. (Photo)   350:-

3534K  Accumulation duplicates, classic issues, in enve-   
 lopes. Some with Finnish cancels. (200-300)   500:-

3535P  Collection 1889–1921 on leaves. (110)  / 400:-
3536L  Mixed Extensive collection 1858–1990 on about    

 150 visir leaves. Many good issues early Soviet    
 period and fair classic section. Very high value.   4.000:-

3537L  Mixed Collection 1958–84 + 1989–2000 in    
 seven albums incl. about 300 mini-sheets and    
 50 covers. Approx. 21 kg. (5000–6000)  // 1.800:-

3538P  Mixed Mixed lot old Soviet period, army    
 issues, Tannu Touva, old Ukraina, Armenia,    
 etc. Interesting, good value.  // 1.000:-

3539A  Mixed Collection classic–1960 in stockbook.    
 Large number and some good 1930–40’s.   1.000:-

3540P  Mixed Accumulation classic–early Soviet on    
 leaves incl. some regions e.g. Azerbaijan,    
 Ukraine. Looks interesting. Majority . (500)  / 800:-

3541P  Mixed Small collection 1890–1949 on leaves. (200)   500:-
3542P  Mixed Mixed lot classic–modern on 23 visir leaves.   500:-
3543A  Mixed Collection/accumulation about 1900–90    

 in big stockbook. Mostly fine quality. (1000)   500:-
3544A  Mixed Collection classic–1990’s in visir album.    

 Several hundreds, some classic, mainly used.  // 500:-
3545P  Mixed Collection in envelopes  1989–91,    

  1992–95.  / 400:-
3546K  Mixed Small lot of early issues in strips, blocks    

 of four or six, etc.   200:-

Soviet Union
3547K 311A 1926 Esperanto Congress 7 K blue-green/red    

 in pair on cover cancelled 17.5.27 sent to London.   350:-
3548 402B, 404B   Graf Zeppelin issue of 1931 on card with    

 various canc. e.g. Mit Luftschiff Graf Zeppelin    
 und Eisbrecher Malygin Leningrad-Nordpol.    
 Sent to Germany. Very fine quality.   250:-

3549 2099 1958 Congress 60 k, block-of-four, one stamp with    
 missing corner print variety. EUR 350 (Photo)   200:-

3550L  Apparently complete collection (not BL30, 31B    
 and 33) 1961–2007 in six Leuchtturm albums +    
 several hundred parallel used issues. Also album    
 with / dupl. 1961–91. Approx. 20 kg.   3.000:-

3551L  Full shoebox with envelopes containing thousands    
 of stamps sorted per set 1940–60’s, many a bit    
 better. Often over 10–50 of each. Very good    
 quality and high catalogue value.   1.000:-

3552P  Accumulation about 1946–90, commemoratives    
 on 19 visir leaves. Good value.   800:-

3553A  Duplicates collection with at least 2000 stamps    
 1965–72 in two albums incl. many sets.  / 200:-

3554K  Two unaddressed picture postcards depicting    
 ”Lenin and Gorkij listens to pianist” resp.    
 ”Lenin on train towards St Petersburg”. (Photo)   250:-

San Marino – Singapore
3555 5 San Marino 1877 Coat-of-Arms 40 c violet.    

 Mi 850 € if x. (Photo)  () 500:-
3556 175-79 San Marino 1932 New postal building complete    

 SET (5). EUR 220   450:-
3557 202-07 San Marino Opt 1934.   300:-
3558 215-26 San Marino 1935 M. Delficos SET (12). 350 € if xx.   250:-

3559K  Saudi Arabia Cover lot. Interesting, containing one    
 from Nedsch franked with Hedschas 1 Pia on ½ Pia    
 red sent to Djedda (corner damage, six early covers    
 sent to USA and Britain, 2 stampless covers sent to    
 Finland 1990’s and 3 postcards 1960’s sent to USA.   200:-

3560K  Serbia 1943, Cover to Pozarevac 7.11.43 with Serbian    
 violet censor cachet and censor strip. (Photo)   250:-

3561P  Serbia Accumulation old period and German    
 occupation, 95 stamps and four covers/cards.    
 Also Yugoslavia eight covers/FDCs 1950’s.  // 500:-

3562 28-42 Singapore 1955 Different designs SET (15).    
 EUR 180   350:-

South Africa
3563 1 Ix Cape of Good Hope 1853 1 P lightly bluish paper.    

 Genuine acc S. Heijtz. EUR 260   500:-
3564P  Cape of Good Hope Collection classics–appr.    

 1905 on old leaves. From original collection,    
 incl. 25 triangles of various denominations.    
 Quality is mixed as usual, but there are several    
 good stamps in very fine quality. Very high cat.    
 value. Inspection recommended! (Photo)  / 8.000:-

3565  Mafeking SG 11, 1 shilling on 4 d brown/light    
 green stamp of British Bechuanaland. Excellent    
 copy with central SON cds MAFEKING C.G.H.    
 JY 12 1900. (Photo)   400:-

3566  Mafeking SG 8 6 d on 2d green/red of Bechuana-   
 land Protectorate. Insignificant ink on reverse.   250:-

3567K  Orange Free State Two letter posted during Anglo-   
 Boer War. Cancelled 20 May 1901, British Army    
 P.O. resp. 6 Sep 1901, Johannesburg. Both opened    
 under martial law and with violet cencor-cachets.    
 Scarce. (Photo)   300:-

3568 1 Ib B Transvaal 1870 Coat of Arms 1 P browncarmine.    
 Thin. Genuine acc to S. Heijtz. EUR 550 (Photo)   500:-

3569 1 II B Transvaal 1870 Coat of Arms 1 P browncarmine.    
 Perforated 12½. Signed Thier. Irregular perfs at    
 left. EUR 140   250:-

3570 2 IIa C Transvaal 1870 Coat of Arms 6 P ultramarine.    
 Genuine acc to S. Heijtz. EUR 140   250:-

3571 2 IIa C Transvaal 1870 Coat of Arms 6 P ultramarine.    
 Genuine acc to S. Heijtz. EUR 140   250:-

3572K 131, 132 Transvaal Also South Africa Mi 1. Cover sent to    
 Sweden canc. JOHANNESBURG TRANSVAAL    
 1911, arrival canc. Uppsala. Very fine quality.   250:-

3573P  Pietersburg Collection 1901. Unusual and very    
 interesting selection of this issue incl several    
 better items and also several units, scarce    
 material, PLEASE INSPECT! Fine quality.    
 (200) (Photo)  / 20.000:-

South Korea
3574 37-38 1948 New Constitution SET (2). Scarce and    

 interesting set. EUR 260 (Photo page 64)   500:-
3575K 219-20 1956 Olympics souv. sheets (s/s 100-101). Most    

 scarce and also thematically demanded sheets    
 in good quality! A great South Korean rarity!    
 EUR 8000 (Photo page 64)  () 24.000:-

3576  Lot 1950’s. E.g. Mi 94, 221–23. Mostly fine quality    
 but a few stamps with gum creases. Mi € 327. (22)   200:-
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South West Africa
3577 11-12 Overprinted Postage Due 1 d red pair without dot    

 after ”Afrika”. SG D7b, £100. (Photo)   250:-
3578 13-18 1sh, 1’3sh and 2’6sh 1923 in pairs.   250:-
3579 59-60 Overprinted Postage Due 1½ d orange margin pair    

 without dot after ”Africa”. SG D29a, catalogue    
 £90 for hinged.   350:-

3580 63b Overprint on George V 3 d blue. SG 32a pair.    
 Mi € 80 for hinged but unhinged is much better.   250:-

3581 110-11 Surcharge S.W.A. 1927/30. (SG 56–57).   300:-
3582 136-37 Air mails 1930. Both with type 1 and 2 + 4d    

 without dot after A.   300:-
3583 1-4, 7-8 Official, in pairs.   500:-
3584 35/36 Postage due, 1924 Overprint on Transvaal pair    

 5 d violet/black. Overprint a bit smeared, other-   
 wise very fine. Michel 650 € for , SG D17a    
 £500 for , ”as is”. (Photo)   400:-

South Vietnam
3585P  Collection 1951–61 on leaves incl. Mi 61–97 and    

 102–07, etc. (195)   400:-

Spain
3586 61 1865 Queen Isabella II 2 Cs rose. EUR 300 (Photo)   400:-
3587 732-33A, B   43rd Division. EUR 90 (Photo)   250:-
3588 6b Official, Beautiful cover franked with UNA    

 ONZA black on lilac-rose from SANTIAGO    
 18.10.66. With clear official shop. (Photo)   250:-

3589A  Collection/accumulation 1968–92 in visir    
 album. Also older locals, charity, etc.  / 600:-

3590A  Collection 1852-1948 in very fine, Spanish    
 album, incl. Colonies to 1974. (500)  // 600:-

3591P  Covers. Interesting lot of about 50 covers    
 and some cards 1850’s to half modern.   200:-

St. Lucia – Straits Settlements
3592P  St. Lucia Collection classics–1935. Well-filled    

 original collection on old time leaves incl. better,     
 and high values. Quality is a bit mixed. (150)  / 3.500:-

3593  Straits Settlements POST IN BANGKOK.    
 Mi 9, 16, 21 with surcharge B.   600:-

3594P  Straits Settlements Covers. Selection of ten    
 covers (1899–1907), of which eight are from    
 the same original correspondance (registered    
 local covers), all used in Singapore. One cover    
 sent to CEYLON and a lovely cover sent per    
 ”ss Stettin” and forwarded to German New    
 Guinea. Very scarce destination – exhibition    
 item! Several covers with SG 107. (Photo)   18.000:-

Switzerland
3595 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    

 around cross. Certificate Kimmel. Stamp is    
 genuine, but has a false cross-frame. EUR 130   250:-

3596 21 1863 Sitting Helvetia 3 c grey-black. EUR 130   250:-
3597 34 1867 Sitting Helvetia 40 c grey on white paper.    

 Cancelled 14.6.1880. EUR 140   250:-
3598 39 1881 Sitting Helvetia 15 c yellow on fibre paper.    

 EUR 450 (Photo)   600:-
3599 43 1881 Sitting Helvetia 50 c lilac on fibre paper.    

 EUR 500 (Photo)   600:-
3600 43 1881 Sitting Helvetia 50 c lilac on fibre paper.    

 Cancelled 1881. Short perf. EUR 500   500:-
3601 62B 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 9¾ × 9¼.    

 Heavily creased corner perf and irregular perfo-   
 ration (as always). EUR 380   500:-

3602 80C 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown    
 perf 11½ × 11 wmk. EUR 160   250:-

3603 118 II/120b   Tellknabe 10 red and 15 lilac in vertical    
 pair. Mi S3. Scarce pair! EUR 550 (Photo)   500:-

3604 152 1920 Basel - Frankfurt Line overprint 30c    
 brown/green. EUR 1400 (Photo)   1.600:-

3605 189-91 1924 Air Mail SET(3). EUR 149   250:-
3606 233-34x 1929 Air Mail SET ordinary paper (2). EUR 160   250:-
3607 233-34z 1933 Air Mail SET laid paper (2). EUR 150   300:-
3608 233z+234x   1929 Letter with wings SET (2). EUR 160   250:-
3609 328-30v 1938 Stamps SET grey-green paper (3). EUR 95   250:-
3610 417-18 1943 Stamp Centenary souv. sheet 8. EUR 120   250:-
3611 447-59 1945 PAX SET (13). 2 Fr small thin spot. EUR    

 1000 (Photo)   1.300:-
3612 447-59 1945 PAX SET (13) except 2 fr. EUR 800 (Photo)   1.200:-
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3613K 452 1945 PAX 50 c red/grey-red. Airmail to Halmstad,    
 Sweden, SBK cancelled 18.VI.45 and British censor-   
 strip. Value 80 CHF. Rather scarce.   300:-

3614 459 1945 PAX 10 Fr dark lilac-purple. EUR 150   250:-
3615K 479 1947 Swissair 2.50 Fr. First flight cover to    

 New York. Unclaimed and returned to Sweden.   250:-
3616 611-12 1955 Lausanne Stamp Exhibition s/s 15. EUR 100   250:-
3617 611-12 1955 Lausanne Stamp Exhibition s/s 15. EUR 110   250:-
3618 11-13 II Postage due, 1927 SET (3) without control number.    

 EUR 105   250:-
3619 23-28 Postage due, 1908 SET (6). Somewhat mixed    

 quality. EUR 140   250:-
3620 42-49 x+z   Postage due, 1924 SET (12) with both papers.    

 Some are . EUR <100   250:-
3621K  1940, Two letter-cards with vignettes in favour of    

 Polish internees in Switzerland. Cancelled    
 Fribourg resp. Lüterkofen, both cards folded.   200:-

3622K 480-83 FDC, Pro Patria. Registered FDC to Sweden    
 from BASEL 14.4.47. Nice cover.   200:-

3623A  Collection 1850’s–1980 in Schaubek album with-   
 out stamp mounts. Very good and comprehensive    
 with e.g. good classics/Rayon stamps, good sitting    
 and standing Helvetia incl. interesting and good    
 perf varieties, apparently complete in main num-   
 bers excl. souvenir sheets from 1915 onwards incl.    
 good air mail, PAX set and Pro Juventute/Patria.    
 Souvenir sheets are also well represented although    
 some are x. E.g. bl. 5 x, 12 used, 11 x, and 14 used.    
 HIGH VALUE and a clean collection to be recom-   
 mended. Fine quality. (Photo)   20.000:-

3624P  Collection. INTERNATIONAL ORGANISA-   
 TIONS, a very nice collection with the main value    
 on used material but there are also good unused    
 sets. E.g. used SDN 1–25 x, 26–41, 56, and 70–90,    
 BIT/ILO 1–23 x, 25–31, 48, 57–59. Further BIE/   
 IBE x/used, OIR/IRO 1–8 used, OMS/WHO used    
 incl. better, etc. In addition, good Swiss OFFI-   
 CIALS incl. Mi–6-8I x and 1–8 II x complete, and    
 Bundesbehörden 1–18 complete used. (Photo)  / 5.000:-

3625A  Collection 1881–1983. From 1937 , e.g. souv.    
 sheets 6, 8, 15. Mi 500–07, 518, many Juventute/   
 Patria and UN org. issues. Cat. value over 2000 €  / 1.500:-

3626  1862–1907. All different, e.g. Mi 25–26, 31, 35,    
 48, 56, 59B, 61A, 62, 64, 68, 73, 77. Mostly good    
 quality. Mi 599 € (25)   600:-

3627  1906–17. All diff., e.g. Mi 87, 90–91, 94, 100, 105z,    
 127, 129–35. Mostly good quality. Mi 733 € (22)   600:-

3628  1915– 22. All different, e.g. Mi 129–35, 143–44,    
 153–55, 174. Mostly good quality. Mi 608 € (20)   600:-

3629  1922–29. All different, e.g. Mi 178, 180–82, 184x,    
 188, 228, 233z. Mostly good quality. Mi 594 € (24)   600:-

3630  1921–36. All different, e.g. Mi 174, 178, 180, 184x,    
 188, 228, 249, 258, 292–93, 296, 309. Mostly good    
 quality. Mi 766 € (39)   600:-

3631  1936–46. All different, e.g. Mi 292–93, 296, 309–10,    
 324, 394–95, 417–18, 434, 452, 463, 470. Mostly good    
 quality. Mi 632 € (35)   600:-

3632  1945–54. All diff., e.g. Mi 452, 463, 470, 479, 518,    
 553, 559, 564–65. Mostly fine quality. Mi 637 € (42)   600:-

3633  1941–61. All different, e.g. Mi 434, 463, 479, 553,    
 559, 564–65, souv. sheet 16–17. Mostly fine quality.    
 Mi 729 € (59)   600:-

3634  1862–1917. All different, e.g. Mi 25, 31, 35, 56, 62,    
 64, 68, 73, 91, 100, 108, 127. Mostly fine quality.    
 Mi 574 € (25)   600:-

3635  1915–28. All different, e.g. Mi 130–35, 143–44,    
 149–51, 153–55, 174, 188, 228. Mostly fine quality.    
 Mi 736 € (32)   600:-

3636  1862–1918. All different, e.g. Mi 25, 31, 56, 62, 64,    
 68, 73, 100, 108, 127, 133–35, 143–44. Mostly fine    
 quality. Mi 609 € (28)   600:-

3637K  1862–1949. All different, e.g. Mi 43–44, 116, 129,    
 135, 182, 190–91x, 518, Postage Due 27, souvenir     
 sheet 9. Mostly good quality. Mi 761 € (38)   600:-

3638  1862–1963. All different, e.g. Mi 28, 377–85, 470,    
 504–05, 518, 548–49, Postage Due 8, 10, 32, souv.    
 sheet 10, 17. Mostly good quality. Mi 549 € (33)   500:-

3639  1924–62. All diff., e.g. Mi 377–85, 470, 479, 504–   
 507, 518, 741. Mostly fine quality. Mi 408 € (27)   500:-

3640P  Accumulation classic–1960’s on leaves and in    
 stockbook. Value acc. to vendor 2000 €.  // 500:-

3641P  Accumulation/duplicates in stockbook and on    
 leaves 1881–modern.  // 500:-

3642P  Collection/accumulation appr 1880–1990 on    
 leaves. Three remainder collections. Mostly    
 fine quality. (1000)  Mostly  500:-

3643A  Accumulation 1900–70s in album. E.g.     
 blocks-of-four. Mostly fine quality.  / 500:-

3644  1867–1907. All different, e.g. Mi 31, 62, 64, 68,    
 69C, 70D, 77, 73, 78D, 83, 90, 94C. Mostly good    
 quality. Mi 646 € (25)   400:-

3645  1907–20. All diff., e.g. Mi 100, 108, 127–35, 143–44,    
 149–51, 153–55. Mostly good quality. Mi 632 € (24)   400:-

3646  1907–22. All different, e.g. Mi 100, 100, 108,    
 127–29, 132–33, 135, 143, 174, 178. Mostly good    
 quality. Mi 757 € (28)   400:-

3647  1920–40. All different, e.g. Mi 154, 174, 178, 180,    
 188, 228, 249, 258, 292–93, 309–10, 324. Mostly    
 good quality. Mi 720 € (34)   400:-

3648  1941–59. All different, e.g. Mi 394–95, 434, 438,    
 452, 463, 479, 518, 547, souv. sheet 8. Mostly good    
 quality. Mi 704 € (39)   400:-

3649  1878–modern. All different, e.g. Mi Postage Due    
 7–9, K30–31, BIT 3, 5, SDN 27x. Mostly fine    
 quality. Mi 405 € (41)   400:-

3650P  Small collection/accumulation 1882–1970 on    
 leaves. E.g. Juventute / 1920–70.  // 400:-

3651P  Small lot Mi 145, 152, 179–84, 189–91x + six    
 dues from 1924. Small crease due folder from    
 Suisse Poste generale. Mi about 700 €   400:-

3652A  C. 1880–1990 in stockbook + ”PANORAMA 2000”,    
 a selection of  stamps in a special folder.   400:-

3653A  Collection/accum. 1953–76 in stockbook.    
 Incl. some duplicates . Fine quality.  Mostly  200:-

3654A  FDC/ lot 1969–73 + stamps and sets  from    
 the same period (approx CHF 50)   200:-

Taiwan – Tunisia
3655 169-83 Taiwan 1953 President Chiang Kai-shek SET (15).    

 EUR 550   1.000:-
3656 188-89 Taiwan 1954 Reforestation Movement SET (2).    

 EUR 160   300:-
3657A  Taiwan Collection 1945–2000, thick bundle of    

 leaves, many hundreds. Good value.  // 700:-

ex 3623 ex 3624
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3658A  Thailand Collection/accumulation 1887–2001    
 in visir album. Majority used. (700)  // 700:-

3659K  Thailand Covers. Three covers to Sweden 1927    
 and one unused stationery. Fine quality. (4)   500:-

3660A  The Philippines Collection/accumulation in    
 visir album. Majority used. (1000)  // 500:-

3661 5 Tobago 5 sh 1879. (Photo)   600:-
3662K 72, 75, 76, 77   Tunisia Cover sent to Sweden, TUNIS    

 10.9.25. Perfin CL. (Credit Lyonnais).   250:-

Turkey
3663 14A 1869 Duloz-type 20 Pa green. EUR 275  () 400:-
3664 173 I C 1909 Matbua on 2 Pia darkblue. EUR 140   300:-
3665 857-67 1927 Smyrna Exhibition SET (11). EUR 150   275:-
3666 868-81 1928 Smyrna Exhibition SET (14). EUR 170   300:-
3667K 1063-71, Bl 1   Death Anniv of Atatürk. EUR 147   250:-
3668 1317-32A+B   Places of interest and Ataturk 1952,    

 complete perf. and unperf. EUR 160   300:-
3669 IVc Local, 1866 POSTE LOCALE red. 125  () 300:-
3670  1865–1924. All different, e.g. Mi 49B, 250, 281,    

 291, 301, 325, 377, 477–79, 591, Postage Due 42.    
 Mostly good quality. Mi 741 € (36)   900:-

3671P  Small collection with duplicates LEVANT -    
 British, French, Austrian, Italian. Also about    
 10 covers, mainly classics.   800:-

3672A  Collection 1865–1979 in visir album. Fair    
 classic section, majority used. Some local    
 issues. Good value.  // 800:-

3673  1863–1915. All different, e.g. Mi 2, 65A,    
 149–53, 158, 164, 178, 183–86 I, 259. Mostly    
 good quality. Mi 592 € (37)   700:-

3674  1865–1914. All different, e.g. Mi 16A  (), 39,    
 40  (), 49B, 106, 158, 225, 242. Mostly good    
 quality. Mi 535 € (23)   600:-

3675  1863–1908. All different, e.g. Mi 2, 21, 25, 49,    
 65A, 99, 112, 123, 129. Mostly good quality.    
 Mi 524 € (31)   600:-

3676A  Collection 1952–70 in stockbook, many     
 commemoratives, good value.  // 600:-

3677A  Collection/accum. older stamps in small stock-   
 book. Mostly local stamps. Mixed quality. (200)  / 500:-

3678A  Collection/accumulation old–c. 1990 in    
 stockbook. Mostly fine quality. (2.000)  Mostly  500:-

3679P  Classic–1980’s on leaves. Including some better    
 as Mi 971–79 x. Mostly fine quality. (200)  / 250:-

U.N.
3680L  Collection/accum. 1950’s–90’s incl. many     

 mini-sheets and blocks-of-4, BL1 used and some    
 FDCs, etc. Also 185 FDCs USA 1930–50’s.  // 500:-

3681 42-44 New York 1955 United Nations Day souv. sheet 1.   250:-
3682A  New York Collection 1945–82 in visir album.    

 Many in blocks-of-four. Incl. souv. sheet 1.   700:-
3683A  New York Collection 1951–71 in Schaubek album    

 without stamp mounts. Seems to be complete mint    
 incl. souv. sheet 1 + additional used stamps. Mostly    
 fine quality.  / 250:-

USA
3684 29 1869 Different designs 6 c light ultramarine.    

 EUR 180   350:-
3685 31 1869 Different designs 12 c green. EUR 140   250:-
3686 32 II 1869 Different designs 15 c red-brown/blue type II.    

 EUR 220   500:-
3687 83 1893 Columbus 50 c slate-blue. EUR 170   250:-
3688 113 1 dollar type I and II.   350:-
3689 115 1895 Presidents $5 dark green wmk 1. EUR 500    

 (Photo)   700:-
3690 124 1898 Trans-Mississippi exhibition $1 black. Very    

 fine. EUR 550 (Photo)   750:-
3691P 263 2 cent red on cover together with 60 centavo    

 SCADTA with EU overprint (Mi LA 594) on air    
 mail cover to Colombia. Unusual commercial usage.   250:-

3692A  Collection 1847–1973 in two Lindner albums    
 with stamp mounts. Very comprehensive, almost    
 COMPLETE in main numbers lacking, e.g.    
 Columbus dollar values and $2 Omaha, but most    
 of the expensive stamps are represented. Quality    
 is mixed but there are indeed many better stamps    
 in good quality. From the mid-1930’s unused, and    
 also a few older ones (incl. better such as 90c    
 1857/61 are unused) but otherwise used. Strong    
 section of definitives incl. shades, grills, etc. 1847    
 set is represented twice. GREAT OPPORTUNITY   
 TO ACQUIRE A REALLY GOOD COLLEC-   
 TION! PLEASE INSPECT! (Photo)  Mostly  60.000:-

3693L  1850’s–modern in four albums and on two    
 Visir pages. Many classic better stamps,    
 including duplicates, high values, FDCs,    
 etc. Somewhat mixed quality.  // 4.000:-

3694L  Collection/accumulation 1861–2007 in three    
 thick visir albums, classic in very mixed condi-   
 tion. Also one album /.   1.500:-

3695  Small lot, e.g. Mi 82, 113, 248–50, 135 .    
 Mi 600 €   600:-

3696P  Collection 1870–1930’s on leaves. Some good    
 issues e.g. Mississipi 5, 10c, Buffalo 8, 10c.   600:-

3697A  Lot in stockbook, from 1900’s. Fine quality.    
 (1500)  Mostly  500:-

3698A  Album with more than 500 copies 1860’s–1970’s    
 incl. some a bit better issues. Also small album    
 with mostly European stamps.   500:-

3699A  Collection 1870–1973 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Also duplicates in stockbook,    
 comprehensive material incl. some better.    
 Somewhat mixed quality.  / 500:-

3700A  1861–modern in three albums. Including some    
 better old and air. Mostly fine quality.   500:-

3701A  Accum. 1861–2007 in thick stockbook. (2000)   500:-

ex 3692
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3702P  Covers 1863–98 on leaves. Front of cover with two    
 10 cent and five 3 cent stamps, nice cover with    
 three 2 cent Omaha and three 4 cent Omaha.    
 Mixed quality. (2)   600:-

3703K  Covers. STATIONERY. Scott UY 1, and UY2 ×3,    
 very fine, unused.   300:-

Uruguay
3704K  Registered Air Mail sent inland to Florida 1925    

 franked with 14 and 36 c tied by red MONTE-   
 VIDEO cancel. Also transit cancel and register    
 label at front and arr cds at back side. (Photo)   250:-

Vatican
3705K 28, 29, 50   Registered cover to Sweden with 1,25L Law    

 conference 1935. CITTA DEL VATICANO    
 24.3.39. Very fine quality.   250:-

3706 67-72 1938 Archeology congress SET (6). EUR 95   250:-
3707 67-72 1938 Archeology congress SET (6). Insignificant    

 10 cent has a horizontal crease. EUR 95   250:-
3708 180-84 1951 Chalkedon SET (5). 5 lire has a hole and is    

 hinged. EUR 100   250:-
3709P  Collection 1929–73 on leaves. Several good    

 issues e.g. Mi 14,15, 49, 50, 55, 71, 148, 160-62,    
 186. over 1000 euro   1.000:-

3710A  Collection 1868–1983 in Leuchtturm album    
 with stamp mounts. Many sets. Mostly fine    
 quality. (500)  Mostly unused 800:-

3711A  Collection 1929–2000’s incl. duplicates.    
 Containing several  sets and mini-sheets,    
 some covers and FDCs, etc. (1800)  // 800:-

3712P  Collection classic, 35 different on leaves,    
 Michel 2007 8300 € if genuine, however many    
 forgeries.  / 600:-

3713  1933–53. All different, e.g. Mi 17–20, 53, 73,    
 146–47, 156, 162, 205–06. Fine quality.    
 Mi 475 € (17)   400:-

Venezuela – Yemen Republic
3714A  Venezuela Collection/accumulation 1859–1998    

 on Visir leaves. Majority used. (1000)  // 500:-
3715P  Yemen Republic Collection 1930–62 on leaves    

 incl. many medium and some better issues, Air    
 post and some Postage due stamps, etc. (115)   400:-

Yugoslavia
3716 738-49 1954 Animals SET (12). EUR 150   400:-
3717 738-49 1954 Animals SET (12). EUR 70   250:-
3718K 616-20 FDC, 1950 Chess SET (5). Sent to Sweden.   250:-
3719P  Mixed lot Bosnia, Serbia, Montenegro, old    

 period, and early Yugoslavia on 18 visir leaves.  / 700:-
3720L  Accumulation duplicates 1918–modern in    

 shoebox. (over 2000)   600:-
3721P  Collection 1918–31 on leaves. (325)  / 500:-
3722A  Collection 1918–2002 in stockbook. Majority    

 used, e.g. Train imperf. souv. sheet (thin spot),    
 three sets Animals 1954.  / 500:-

Onsdagen den 15 december, tidigast kl. 20:15
Antika mynt / Ancient coins
Romarriket / Roman Empire

3723 Trajan (98–117). Denarius. IMP CAES NER TRAIANO    
OPTIMO AVG GER DAC, laureate and draped bust right /    
TR P COS VI P P S P Q R, Column of Trajan, two eagles    
at base. (Scratches). Sear 3151. Scarce type! (Photo)  (1?/1) 800:-

3724 Trajan (98–117). Denarius. IMP TRAIANO AVG GER    
DAC P M TR P, laureate head right, draped far shoulder /    
Victoria standing facing, head left, holding wreath and    
palm, with legends P.M.TR.P.COS.IIII.P.P. RSC240a.    
Small planchet crack, otherwise an excellent specimen.    
(Photo)  VF-XF 800:-

3725 Trajan (98–117). Denarius. IMP TRAIANO AVG GER    
DAC P M TR P COS VI P P, laureate head right, draped    
far shoulder / S P Q R OPTIMO PRINCIPI, Bonus Eventus    
standing left, holding patera & corn ears. Cohen 398 var.    
Minor planchet faults. (Photo)  F-VF 700:-

3726 Trajan (98–117). Denarius. 98–99 AD. IMP CAES NERVA    
TRAIAN AVG GERM, laureate bust right, aegis on far    
shoulder / PONT MAX TR POT COS II, Abundantia seated    
left on chair. RSC 301a. (Photo)  F-VF 600:-

3727 Trajan (98–117). Denarius. Laureate, draped & cuirassed    
bust right, right shoulder forward / Dacia seated right on    
shield. (Planchet cracks). Scarce! (Photo)  1 600:-

3728 Trajan (98–117). Denarius. IMP TRAIANO AVG GER DAC    
P M TR P, laureate head right, draped far shoulder / COS    
V P P S P Q R OPTIMO PRINC, Victoria standing left,    
naked to hips, holding wreath & palm. Sear 3129. (Photo)  F-VF 600:-

3729 Trajan (98–117). Denarius. IMP TRAIANO AVG GER    
DAC P M TR P COS VI P P, laureate bust right, draped far    
shoulder / SPQR OPTIMO PRINCIPI, FORT RED in ex,    
Fortuna seated left holding rudder & cornucopiae. RSC    
156a. Excellent specimen with a forceful portrait. (Photo)  VF 600:-

3730 Trajan (98–117). Denarius. IMP CAES NERVA TRAIAN    
AVG GERM, laureate head right / P M TR P COS II P P,    
Victoria seated left holding patera & palm. RIC 10, RSC    
213. Attractive portrait. Planchet cracks. (Photo)  F-VF 600:-

3704

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet  0 Gem BU
Kvalitet  01/0 EF/BU
Kvalitet  01 EF
Kvalitet  1+ VF
Kvalitet  1 Fine
Kvalitet  1? Very Good
Kvalitet  2 Good / AG

3723 3724 3725 3726 372937283727

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!

3730
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3731 Trajan (98–117). Denarius. IMP CAES NERVA TRAIAN    
AVG GERM, laureate head right / PONT MAX TR POT    
COS II, Pax standing left with branch & cornucopiae.    
RSC 292. (Scratches).(Photo)  F  500:-

3732 Aurelianus (270–275). Ar Antoninian. Almost uncircu-   
lated. (Photo)  XF-UNC 350:-

3733 Otacilia Severa, wife of Philip I. Ar Antoninian. (Planchet    
cracks). (Photo)  (VF-XF) 350:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Medeltiden / Middle ages

3734 LL 16f Sten Sture d.ä. 1/2 örtug 0,85 g. (Foto)  1+ 3.500:-
3735V SM 131 1/2 mark Stockholm 1559 5,80 g. (liten ärg-   

 fläck på frånsidan). Ovanligt välbevarat    
 exemplar av detta svåra mynt. R (Foto)  (1+/01) 27.000:-

3736V SM 182 1 mark Svartsjö 1544 9,81 g. Plantsrispor    
 på frånsidan, i övrigt ett mycket vackert    
 exemplar med ett strålande porträtt. (Foto)  1+ 6.000:-

3737V SM 192 1/2 mark Svartsjö 1544 5,82 g. (Foto)  1/1+ 8.000:-
3738V SM 197 2 öre Svartsjö 1541 2,85 g. (Foto)  1+ 5.500:-
3739 SM 207 4 penningar Svartsjö 1546 0,91 g. Fin mörk    

 patina. (Foto)  1+ 2.700:-
3740 SM 208 4 penningar Svartsjö 1547 0,89 g. Fin mörk    

 patina. (Foto)  1+ 2.700:-
Erik XIV (1560-1568)

3741 SM 44a 16 öre 1563 23,63 g. (Foto)  1+ 3.000:-

3742 SB 11 Reval. Ferding 1562 3,02 g. Delvis svagpräglad,    
 i synnerhet på frånsidan. I övrigt spår av glans    
 och ett fantastiskt porträtt av kungen. (Foto)  01 1.500:-

Johan III (1568-1592)
3743V SM 55 4 öre 1575 4,17 g. Ett enastående exemplar med    

 mörk jämn patina och spår av glans. Ger intryck    
 av att vara i det närmaste ocirkulerad. Vack-   
 raste exemplaret på privat hand? (Foto)  01/0 28.000:-

3744 SM 62, 78   2 öre 1570 3,24 g. Svagt utpräglad i mitten på    
 båda sidor, i övrigt mycket vacker med spår av    
 glans 01 + 1/2 öre 1570 (kantförlust, korroderad)    
 (1+) (Foto)    700:-

Sigismund (1592-1599)
3745V SM 16a 1 öre 1596 2,58 g. Vackert exemplar med ”1 -    

 Ö”. (Foto)  01/0 5.000:-
3746V SM 17 1 öre 1597 2,36 g. Otroligt fint exemplar    

 med spår av glans. (Foto)  01/0 5.500:-
3747 SM 22a 1/2 öre 1597 1,40 g. ”SVE & POL REX”.    

 Obetydliga fläckar, i övrigt ett exemplar som    
 verkar i det närmaste ocirkulerat. (Foto)  01/0 3.000:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
3748 SM 48 4 mark 1617 19,29 g. Lätt putsad, i övrigt ett    

 väl utpräglat exemplar. Proveniens: Professor    
 Otto Nordstedt (1838–1926), Lund. (Foto)  (1/1+) 5.000:-

3749V SM 129 1 öre Arboga klipping 1626 22,37 g. Vackert    
 exemplar av detta extremt sällsynta årtal som    
 torde saknas i de flesta samlingar. XR. (Foto)  1+ 100.000:-

3731 3732 3733 3734 3738
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Kristina (1632-1654)
3750 SM 111 1 öre Avesta 1646 51,61 g. (Lätt korrosion, litet    

 ärg, obetydlig bläckskrift på åtsidan). Välpräglat    
 exemplar. Proveniens: Professor Otto Nordstedt    
 (1838–1926), Lund. (Foto)  (1+) 1.500:-

3751 SM 123a 1/4 öre 1635 Extra tung, 18,41 g!  1/1+ 250:-
Karl XI (1660-1697)

3752 SM 79 4 mark 1688 20,16 g. Kornig yta på åtsidan. (Foto)  1+ 2.600:-
3753V SM 135 2 mark 1680 10,12 g. ”SVECIÆ”. Mycket    

 vackert exemplar av denna sällsynta typ. R.    
 (Foto)  01 12.000:-

3754V SM 150 2 mark 1694 10,08 g. Vackert exemplar med    
 spår av glans. (Foto)  01/0 5.000:-

3755 SM 174 1 mark 1689 5,36 g. Kornig yta på åtsidan, i    
 övrigt ett välbevarat exemplar. (Foto)  1+/01 1.300:-

Karl XII (1697-1718)
3756 SM 42 4 mark 1700 20,81 g. (Kanthack, ärg). Proveni-   

 ens: Professor Otto Nordstedt (1838–1926),    
 Lund. (Foto)  (1+) 2.000:-

3757V SM 60 2 mark 1699 10,51 g. (Foto)  01 6.000:-
3758V SM 61 2 mark 1700 10,35 g. Mycket vackert exemplar    

 med spår av glans. (Foto)  01/0 6.000:-
Fredrik I (1720-1751)

3759 SM 21 1 dukat 1738 Ostindiskt guld. 3,48 g. (Bucklig,    
 kanthack). Upplaga endast 3314 ex. (Foto)  (1) 4.000:-

3760 SM 73 1 riksdaler 1733 Typ VI ”FRIDERICVS”    
 1733/32. 29,61 g. (Hack i randen). Proveniens:    
 Professor Otto Nordstedt (1838–1926), Lund.    
 (Foto)  (1/1+) 2.000:-

Gustav III (1771-1792)
3761 SM 53 1 riksdaler 1791 Plantsrispor på åtsidan. (Foto)  1+ 1.000:-
3762 SM 97c 2 mark 1772 Kastmynt till konungens kröning.    

 Gs. F 9,62 g. (Fläck på frånsidan). 3000 ex    
 präglade. Proveniens: Professor Otto Nordstedt    
 (1838–1926), Lund. (Foto)  (1+) 1.500:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
3763 SMF 25 1 dukat 1830 Litet plantsfel på frånsidan.    

 Upplaga 5269 ex. (Foto)  1+/01 5.000:-
Oskar I (1844-1859)

3764 SMF 14 1 dukat 1850 Praktexemplar med stämpel-   
 glans. (Foto)  01/God 01 5.000:-
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Karl XV (1859-1872)
3765 SMF 10a 1 carolin 1868 Sveakronor med stenar och    

 strierad botten. (Små repor). (Foto)  (1+) 1.500:-
3766 SMF 24 4 riksdaler riksmynt 1871 (Obet. kanthack,    

 litet ärgspår på frånsidan). (Foto)  (1/1+) 700:-
Oskar II (1872-1907)

3767 SMF 11 20 kronor 1876 Små hanteringsspår. (Foto)  01 2.200:-
3768 SMF 23 20 kronor 1890 Proveniens: Professor Otto    

 Nordstedt (1838–1926), Lund. (Foto)  1+/God 1+ 1.800:-
3769K SMF 28, 39, 46a   20 kronor, 10 kronor, 5 kronor 1901    

 Små hanteringsspår. I etui. (Foto)  01 3.500:-
3770 SMF 30 10 kronor 1873 (Foto)  1+ 1.000:-
3771 SMF 39 10 kronor 1901 Obetydl. hanteringsspår.    

 (Foto)  01/God 01 1.000:-
3772 SMF 39 10 kronor 1901 Små hanteringsspår. (Foto)  01 900:-

Gustav V (1907-1950)
3773 SMF 2 5 kronor 1920 Små hanteringsspår.  01 500:-
3774 SMF 107 25 öre 1919 Fem fina ex. (Minimala ärgspår).    

  01/God 01 400:-
3775 SMF 107 25 öre 1919 Fem fina ex. (Minimala ärgspår).    

  01/God 01 400:-
3776 SMF 210 5 öre järnmynt 1917 (Små, ej störande, rost-   

 fläckar). Vackert exemplar.  (01) 200:-
Carl XVI Gustaf (1973-)

3777 2000 kr guld 2002 Stockholm 750 år i originaletui. Upplaga    
endast 3596 exemplar. (Foto)  0 2.400:-

3778 2000 kr guld 2003 Carl XVI Gustaf Sveriges konung i 30 år    
i originaletui. Upplaga endast 2000 exemplar. (Foto)  0 2.500:-

3779 2000 kr guld 2003 Heliga Birgitta 700 år i originaletui.    
Upplaga endast 3640 exemplar. (Foto)  0 2.400:-

3780 2000 kr guld 2004 Stockholms slott 250 år i originaletui.    
Upplaga endast 5734 exemplar. (Foto)  0 2.400:-

3781 2000 kr guld 2005 Unionsupplösningen 1905–2005 i origi-   
naletui. Upplaga endast 3590 exemplar. (Foto)  0 2.500:-

3782 2000 kr guld 2005 Dag Hammarskjöld 1905–2005 i origi-   
naletui. Upplaga endast 2563 exemplar. (Foto)  0 2.500:-

3783 2000 kr guld 2008 Selma Lagerlöf 1858–2008 i original-   
etui. Upplaga endast 2495 exemplar. (Foto)  0 2.500:-

3784 1000 kronor i guld 1988 Nya Sverige/Delaware i original-   
etui. (Foto)  0 1.300:-

3785 1000 kronor i guld 1988 Nya Sverige/Delaware. (Foto)  0 1.200:-
3786 1000 kronor i guld 1989 Ishockey-VM i originaletui. (Foto)  0 1.200:-
3787 1000 kronor i guld 1990 Regalskeppet Vasa i originaletui.  0 1.200:-
3788 1000 kronor i guld 1990 Regalskeppet Vasa i originaletui.  0 1.100:-
3789 1000 kronor i guld 1992 Gustav III i originaletui. (Foto)  0 1.200:-

3790K 1000 kronor i guld + 200 kr i silver 1993 Drottning Silvia    
50 år. Präglade på noggrant utvalda myntämnen och sär-   
skilt omsorgsfullt behandlade. I originaletui. Endast 1000    
exemplar av vardera valören präglade på detta sätt. (Foto)  0 1.400:-

3791K 1000 kronor i guld + 200 kr i silver 1995 Svensk myntning    
995–1995. Präglade på noggrant utvalda myntämnen och    
särskilt omsorgsfullt behandlade. I originaletui. Endast    
1000 exemplar av vardera valören präglade på detta sätt.    
(Foto)  0 1.400:-

3792 1000 kronor i guld 1995 Svensk myntning 995–1995.    
I originaletui.  0 1.100:-

3793 50 kronor jubileum 2002 Astrid Lindgren.  0 250:-
3794 50 kronor jubileum 2005 Sveriges första frimärke 150 år.    

Upplaga endast 22.000 ex.  0 250:-
3795 50 kronor jubileum 2005 Sveriges första frimärke 150 år.    

Upplaga endast 22.000 ex.  0 250:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3796L Parti med bl.a. 255 st 1 kr silver varav 160 före 1942, 36 st 2 kr    

före 1968, 25 st 5 kr före 1972 samt en hel del utländska. Även    
kuvert med ett flertal sedlar.   4.500:-

3797L Låda med tusentals mynt äldre–modernt. T.ex. 290 st 1 kr före    
1968, 90 st 50 öre silver, 25 st 2 kr före 1968, 63 st 5 kr varav    
27 före 1972, tre 200 kr och två 100 kr, 5 öre 1910 och 1927,    
etc. Cirka 11 kg.   4.000:-

3798L Låda med mängder av mynt äldre–modernt. Mycket silver inkl.    
173 st 1 kr, många 2+5 kr och småmynt. Även en del utland.   2.500:-

3799A Album med koppar- och bronsmynt ca 1627–1907, bl.a. nöd-   
mynt. Några modernare silvermynt ingår. Totalt drygt 230 st    
mynt. Blandad kvalitet. Proveniens (de äldre mynten):    
Professor Otto Nordstedt (1838–1926), Lund.   2.000:-

3800L Gammalt plåtskrin med hundratals mynt, lägre valörer i    
koppar, ca 1630–1870-tal. Även utlandet med en del silver-    
och kopparmynt. Blandad kvalitet. Ser spännande ut!    
Proveniens: Professor Otto Nordstedt (1838–1926), Lund.   2.000:-

3801A 24 olika 5–200 kronor, minnesmynt, ocirkulerade i schatull.   1.500:-
3802L Parti, även med medaljer i banankartong. Cirka 10 kg.   800:-
3803A Album med drygt 240 kopparmynt Gustaf II Adolf–   

Oskar II. Mycket blandad kvalitet, men en spännande lot.  2-1+ 700:-
3804L Tre album och två kassetter med div. mynt, de flesta i oädel    

metall men även en del silvermynt, polletter och medaljer    
samt utlandet. Bl.a. ingår en 10 kr 1991 med omvänd åtsida    
(lätt korroderad). Varierande kvalitet.   700:-

3805K Lot med tolv kopparmynt, de flesta från 1600-talet + 5 kr    
1935 jub. och skyttemedalj i silver.   400:-

3806L Burk med ca 90 kopparmynt Kristina–Oskar II. Ett flertal    
från frihetstiden. Mycket blandad kvalitet.  2-1+ 400:-

3765
3767 3769

3766

3768 3770 3771 3772

3777 3778 3779 3780 3781 3782

3783 3784 3785 3786 3789 ex 3790 3791



71

3807L Låda med kopparmynt, bl.a. sex ½ ö 1857–58, även mynt-   
rullar. Cirka 13 kg.   300:-

3808L Låda med tolv st album, svenska småmynt Oskar II till nutid.    
Enbart koppar, nickel och järn. Cirka 22 kg.   300:-

3809L Parti småmynt, koppar, järn och nickel från Oskar II–   
Carl XVI Gustaf, varav över 200 st från Oscarstiden.   300:-

3810K 5 öre 1927 Fem st ca 1? Upplaga: 36380.   750:-
3811K 5 öre 1927 Fem st ca 1? Upplaga: 36380.   750:-
3812A 200 kronor jubileum : 2002 Stockholm 750 år, 2003 Carl XVI    

Gustaf Konung i 30 år, 2005 Unionsupplösningen, 2005 Dag    
Hammarskjöld, 2006 Järnvägen 150 år. Samtliga i original-   
etuier. Eftersökta minnesmynt med små upplagor.  0 1.300:-

3813A Minnesmynt: 200 kr 1980 Ändrad successionsordning, 1989    
VM ishockey, 2001 Silverbröllop, 2004 Stockholms slott 250    
år; 100 kr 1985 Skogens år; 50 kr Ny grundlag. Samtliga i    
originaletuier.  0 1.000:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3814 Sieg 3.1 Norge 24 skilling 1762 9,12 g. Plantsrispor på    

 frånsidan, obetydliga spår av ärg. Proveniens:    
 Professor Otto Nordstedt (1838–1926), Lund.    
 (Foto)  1/1+ 1.000:-

3815P  Norge Lot med 22 st mynt ca 1731–1919, bl.a.    
 7 skill 1731, 1 kr 1889, 50 øre 1891. Blandad    
 kvalitet. Proveniens: Professor Otto Nordstedt    
 (1838–1926), Lund.   1.000:-

3816K  Norge 50 øre 1963, 5 øre 1962 (tre st), 2 øre    
 1963 (tre st)  01/0 250:-

3817 SMF 8 Danmark 10 kroner 1874 (Foto)  1/1+ 1.000:-
3818 SMF 97 Danmark 10 kroner 1908 Små hanteringsspår.    

 (Foto)  1+ 1.000:-
3819 SMF 98 Danmark 10 kroner 1909 Obetydl. fläck på    

 frånsidan. (Foto)  1+ 1.000:-
3820 SMF 125 Danmark 10 kroner 1913 Små hanteringsspår.    

 (Foto)  01/God 01 1.000:-
3821 43 Slesvig-Holstein 5 Schilling/ 1/12 Speciedaler    

 1787 Sieg 41.  1 250:-
3822A  Finland Kultainen vastaanotto eurolle. Set with    

 eight euro coins 2002 in an elegant box + Set    
 with last coinage in Finnish currency 2001 in    
 box.  Proof 300:-

3823A  Finland 1 mark 2001 The last mark coin. 8,64 g    
 Gold 750/1000. In an elegant wooden box.  Proof 2.000:-

3824  Finland 100 euro 2002 The Midnight sun. 8,64 g    
 Gold 900/1000. (Photo)  Proof 2.300:-

3825  Finland 100 euro 2002 The Midnight sun. 8,64 g    
 Gold 900/1000. (Photo)  Proof 2.300:-

3826 KM 6.1 Finland 25 Penniä 1869 Nice copy.  1 350:-
3827 KM 9.2 Finland 20 markkaa 1912 6,45 g Gold    

 900/1000. Small bag marks only. (Photo)  VF-XF 1.800:-
3828A  Finland Lot c. 1865–1992 with several comme-   

 morative coins in silver, regular coins in diffe-   
 rent metals, e.g. seven 1 markka coins 1865–   
 1915. (Nearly 100 pieces) + Soviet Union,    
 seven different modern 1 rouble commemo-   
 rative coins.  Mixed quality 1.000:-

3829A  Finland Proof sets 1994 and 1995 including    
 silver medal + Ordinary sets 1993/2, 1993 and    
 2001/2 + ”50th Anniversary of the Helsinki    
 Games 1952” with silver medal (two sets) +    
 Commemorative coins in silver 1967–1992    
 (eleven pieces)   500:-

3830A  Australia 2003 1 and 2$, Kookaburra 2003 in    
 99,9 % silver, in a nice box.  UNC 250:-

3831A  Bulgaria 2002 set of ten gold (99,9 %) coins    
 from OS 2004, weight 1/25 Ounce in a nice    
 box.  UNC 2.000:-

3832  China Hupeh Prov. local One cash Without    
 year (1906). Insignificant natural toning spot.  01 250:-

3833 KM 287 Germany Hamburg 5 mark 1876 J.  F-VF 250:-
3834  Germany Reich Stamp coin, ”Kapselgeld”.    

 10 Pfennig ”Rheinstahl”, five copies.   500:-
3835 Bitkin 278   Russia 5 kopek 1877 (Photo)  XF-UNC 1.500:-
3836V  South Africa Natura Prestige Set 2003: ”WILD    

 CATS OF AFRICA” in GOLD 999,9/1000:    
 100 R, 31,107 g; 50 R 15,553 g; 20 R 7,777 g    
 and 10 R 3,110 g. Total weight 57,547 g.    
 In an elegant wooden case.  Proof 14.000:-

3837  Switzerland 20 francs 1930 Four copies.  01/0 4.800:-
3838K  U.S.A. Bicentennial Silver Uncirculated Set    

 1776-1976: 1 dollar, 1/2 dollar and 25 cents    
 + 1 dollar 1881 + Sweden 2 kr Delaware and 4    
 skilling banco 1850 (pierced).    250:-

3839A  U.S.A. Twelve coins, mostly 1 dollar jub. in silver.   1.000:-
3840  EUROPE Two small silver coins from medieval    

 times.  1?/1 250:-
3841A  ALL WORLD Album with different coins, e.g.    

 Russia/Grand Duchy of Finland: 42 copper coins,    
 Great Britain, Austria/Hungary, USA: 1 cent 1835,    
 1849, Denmark, France, Italy, Spain, Roman Empire.    
 More than 400 coins in all. Mixed quality. Prove-   
 nance: (the older coins): Professor Otto Nordstedt    
 (1838–1926), Lund. Interesting album. Please    
 inspect!   3.000:-

3842L  ALL WORLD 4,4 kg ”tourist coins”.   300:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3843 SS 14, SF I3 2   1 riksdaler riksmynt 1870 Brett åtal. Litt    

 L. No 03123 (Foto)  1+ 300:-
3844  10 Kronor 1928 Liten gul fläck vid årtalet.    

 Fräsch sedel med lätt vertikalt veck centralt.  1+/01 250:-
3845 SS 39, SF Q5a 8   5 kronor 1897 D,85166  1?/1 300:-
3846P  Elva st 100-kronor ”Gustav II Adolf” 1965–1983    

 varav sju st stjärnmärkta 1968T y035 937,    
 1968T y176 030, 1970T x833 681,    
 1970T x833 682, 1970T x833 683,    
 1970T x833 684, 1970T x833 685 01-0   1.000:-

3847A  Album med bl.a. 100 kr 1963 (två st), 50 kr 1962    
 och 1976, 10 kr Svea-typ 1939 (två st) och 1940,    
 Gustav Vasa 1948, 1958 (två st), 5 kr 1945 (tre st).    
 Många i fint skick.   700:-

3848A  Album med div. sedlar, bl.a. 10 kr 1912 och 1913    
 i kvalitet 1?, 50 kr 1955, 10 kr 1976 *, 5 kr 1948    
 jub. Även litet utlandet. Varierande kvalitet.   700:-

3849K  Post med 1-, 5- och 10-kronors sedlar, bl.a. 10 kr    
 1917 kv 1+ - 1. Totalt ca 25 st   500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3850K Germany Reich Lot with approx. 25 banknotes Weimar    

Republic–Third Reich. Also ”7 Blatt Statgeld der Stadt    
Altenburg 1921 50 pf. in original package + dito eight    
notes with wrapper.  F-XF 400:-

3851K U.S.A. 1 dollar 1899 Silver certificate.  VG-F 250:-
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3852P EUROPE Lot with 34 banknotes, mostly Soviet Union but    
also some Nordic countries and one Finnish ”Sotainvaliidi-   
arpa-Krigsinvalidlott”.   400:-

3853A ALL WORLD Album with approx. 85 bank notes/notes    
from Russia/Soviet Union +75 bank notes, mainly from    
Asia/the Far East, e.g. China, Japan. Mixed condition.   1.000:-

Medaljer / Medals
3854K Gustav V. Kungliga Sällskapet Pro Patria. Guldmedalj    

i 23 k, 48 g (41 mm). Med band och etui. Sällsynt. (Foto)   12.000:-
3855K Svärdsorden. Ordenstecken i silver med band och    

originaletui.   400:-
3856A Gustaf VI Adolf. Svenska Numismatiska Föreningen    

1873–1973. Pampig silvermedalj (60 mm) nr 40/300. I    
originaletui av ädelträ. Eftersökt.  0 400:-

3857 Qvarnström/Ericsson: Karl XV och drottning Lovisa.    
Kröningen 1860 i brons (57 mm) med originaletui.  01/0 300:-

3858 Nordstjärneorden. Ordenstecken i silver utan band.   300:-
3859 Qvarnström/Ericsson: Karl XV och drottning Lovisa.    

Kröningen 1860 i brons (57 mm) med originaletui.  01/0 300:-
3860K Carl XVI Gustaf. Svenska Numismatiska Föreningens    

pampiga bronsmedalj (60 mm), nr 68, av Gunvor    
Svensson L. I originaletui.   275:-

3861 S:t Eriksmedaljen i förgyllt silver.   250:-
3862 Stockholms Allmänna Skridsko Klubb. Silvermedalj    

(36 mm) 1884 i gul/blått band.   250:-
3863 Daniel Fehrman: Pehr Elvius (1710–1759). Silvermedalj    

(34 mm) präglad av KVA 1759. (Hårfina rispor).  (1+/01) 250:-
3864K Ernst Nordin: Gustav III 1792 • 1992, minnesmedalj i silver    

999/1000, 50 g + Sanct Barthelemy • Sverige 1784–1878    
”100 RIKSDALER/100 FRANCS 1993”. Båda i originaletuier.   250:-

3865L Kompletta set bronsmedaljer Sveriges, Norges och Danmarks    
domkyrkor i varsina specialetuier, Sporrong 1972.   700:-

3866L Tolv st Myntverkets bronsmedaljer. De flesta utgivna av    
Samfundet Kungl. Myntkabinettets Vänner i liten upplaga    
(350–500 ex). Priser enligt kvitton 260–295:- styck.   500:-

3867L Parti idrottspriser, medaljer och plaketter i banankartong.    
Skytte och skidåkning.   500:-

3868 Austria 100 ecu 1995 Gold 986/1000, 8 g, 22 mm. In    
original cassette. (Photo)  PP 1.700:-

Aktiebrev / Stock certificates
3869P AKTIEBOLAGET EXCENTER, fem aktiebrev (två fläckiga) å   

vardera 1000 kr, Stockholm i November 1902. Med talonger.  250:-
3870P TIDNINGEN FIGAROS FÖRLAGSBEVIS å 500 kr, Stockholm   

den 1 Nov. 1884 (vikt två gånger, litet riss) + dito DELAKTIG-  
HETSBEVIS å 500 kr Stockholm den 1 Nov. 1884 (vikt två   
gånger). Båda med 50 öre stämpelmärke. Ovanliga.  200:-

3871P AKTIEBOLAGET DELFIN, aktiebrev å 500 kr, Stockholm   
den 1 Oktober 1891. Med talong. Ovanligt.  200:-

3872P UMEÅ BADHUS-AKTIEBOLAG, aktiebrev (revor i vikning) å   
25 kronor, Umeå 1899. Med talong + Försäkringsbrev (hålslaget)   
för polis i Brand- och Lifförsäkrings AB SVEA 1918.  200:-

Blandat / Miscellaneous
3873A Sveriges Regenter. Komplett samling 24 st silverpräglingar i   

schatull.  500:-

3874L Europa Turistmynt 1940–80-tal, cirka 1,7 kg.  300:-

Litteratur / Literature
3875A Danske og norske mønter 1448–1814 og danske mønter 1815–1923   

av B.B. Schou. Ett praktverk, aningen slitet.  800:-
3876L Krause: ”WORLD COINS”, 1901–present. 33rd Edition 2006 +   

dito ”World Paper Money”, 1961–present. 13th Official Edition.  250:-

Tillbehör / Utensils
3877 Två myntkedjor, den ena med fyra små bronsmedaljer och 10 öre   

1857, den andra med fem äldre utländska silvermynt och ett   
guldmynt. Intressanta!  500:-

3878L Flyttkartong med elva beg. myntskåp/schatull bl.a. Ricks Myntbox,   
Lembit Juniorskåp, Lembit 400-skåp, resten mest ”moneta”   
Cirka 14 kg.  400:-

3879L 16 beg. myntpärmar och ett parti beg. myntblad samt 30 st beg.   
Scandig-kassetter. En del enklare mynt ingår. Cirka 19 kg.  300:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
3880A Stämpelhandboken 1952 i gott skick.  250:-
3881L Stanley Gibbons 2007 Volume 1–5 A–Z samt AFA Väst+Östeuropa   

komplett, fyra kataloger. Facit special 2007 medföljer. Cirka 19 kg.  400:-
3882L Stanley Gibbons: Specialised Stamp Catalogue; Volume 1, 14th   

Edition; volume 3, 11th Edition; volume 4, 10th Edition + dito   
Concise Stamp Catalogue 2007.  250:-

3883A Håndbok over Norges Frimerker I–II, Håndbok over Norske   
Filateliska, med nytrycken.  400:-

3884L Lot 18 böcker/häften, bl.a. Stämpelhandboken 1951, Tullberg   
Falska Frimärken.  300:-

3885A Gebrüder Senfs Illustrierter Postwertzeichen-Katalog 1900 i   
hyggligt skick.  250:-

3886L Michel-Europe complete seven catalogues 2008–09 (not Germany).  400:-

Tillbehör / Utensils
3887A Leuchtturm SF-album med inlaga Sverige 1978–2002.  300:-
3888P Färgskalan 212 Göransson i mapp.  250:-
3889L Tre tomma Kabealbum med fickor 1855–1983 samt mängder med   

supplement Leuchtturm, Safe och Facit inkl. även övriga Norden.   
Cirka 17 kg.  600:-

3890L Fyra Leuchtturm med fickor i nyskick, Sverige, Norge, Finland.   
Fyra ytterligare album med diverse frimärken samt ett större antal   
tomma urvalshäften. Cirka 21 kg.  500:-

3891L Fyra obeg. Leuchtturm DP-album med kassett, fyra Leuchtturm-  
pärmar med svarta plastblad + kassetter, Leuchtturmalbum Frank-  
rike 1998–2006 samt mängder med klämfix och instickskort, etc.   
Cirka 25 kg.  500:-

3892L Fyra fina tomma album, fluorescens-lampa, klämfickor, m.m.  400:-
3893L Sju Estettalbum med div. bladsatser. Cirka 12 kg.  400:-
3894P Färglikare: Stanley Gibbons Colour Guide. Mycket ovanlig - från   

gissningsvis 1930-tal, gjord av tryckta märken!  350:-
3895L Cirka 400 beg visirblad i gott skick, mycket 6:or och 7:or.  300:-
3896L Obegagnade album, ca tio st + lite blad, mest för häften och brev.   

Mycket lågt utrop. Cirka 14 kg.  100:-
3897L Två tomma Lindner Falzlosalbum 1942–91 samt mängder med   

Lindnersupplement hela Norden. Cirka 25 kg.  900:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3898L Sverige Intressant post ca 150 fulla tändsticksaskar inkl. många   

bättre och flera gamla i originalförpackningar inkl. även en del   
utland.  600:-

3899A Sverige Album med ca 750 äldre svenska etiketter inkl. några   
äldre reklametiketter. Ask- och paketformat, mycket god kvalitet.  400:-

3900A Sverige Album med ca 330 mest svenska etiketter. Ask och paket-  
format samt några större, bl.a. några vackra tjeckiska och öster-  
rikiska.  200:-

3901A Sverige Album med ca 370 svenska etiketter i ask- och paketformat,   
inkl. några serier. Bra kvalitet.  200:-

Autografer / Autographs
3902P ADOLF FREDRIK (1710–1751–1771). ”Resolution på Transport   

från Stabsfändrik till Second Adjutant för Ulric Nordenschiöld   
vid Nylands Infanterie Regimente”. Daterad ”Stockholm i Råds-  
cammaren Den 20 Decembris 1770” och med konungens egen-  
händiga underskrift. (Foto)  1.500:-

3903P GUSTAV III (1746–1771–1792). ”Bek. på Transport för Ulri(c)   
Nordenschöld att vara Fändrik vid Lojo Compagnie af Nylands   
Infanterie Regimente”. Daterad ”Stockholm den 11. Martij   
1772” och med konungens egenhändiga underskrift. (Foto)  2.000:-

3904P KARL XIII (1748–1809–1818). Som förmyndare för Gustav IV   
Adolf. ”Resolution på lön för General Qvartermestare Liete-  
nanten vid fortification A:G: Nordenskjöld”. Daterad ”Stock-  
holms Slott den 29. October 1792. Under Min Allernådigste   
Konungs och herres minderårighet” och med egenhändig under-  
skrift. (Foto)  1.000:-

3905K VICTORIA (1862–1930), svensk drottning. Rekommenderat   
brevkuvert till Stockholm, adresserat till drottningen, från Wien   
i oktober 1916 . Eftersänt till Solliden, Borgholm.  250:-

3868

3854
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3906A Pärm med 20 kungliga autografer, 1960–80-talet.  500:-
3907P JOHAN BANÉR (1596–1641), fältmarskalk. Anses som en av   

Sveriges främsta fältherrar genom tiderna. Egenhändigt skrivet   
och undertecknat brev om en sida, daterat ”Upsala den 4 Decem-  
bris Anno 1630”. Egenhändig mottagningskvittens av Pfalz-  
greven Johan Casimir, svåger till Gustav II Adolf. (Foto)  700:-

3908L Sju-åtta små autografböcker med bl.a. Harry Brandelius, Pekka   
Langer, Simon Brehm, Lill-Babs, Gunnar Knas och Snoddas   
1954–56. Dessutom några olympiaböcker 1936–80 och en   
sliten (men dock) biljett från olympiaden 1936.  500:-

3909K Joe Foss, who won the Congress Medal of Honor at Guadalcanal   
plus Mathew Ridgway General who commanded both 82nd and   
101st Airborne Divisions on D-day. Later appointed to command   
UN Forces in Korea.  200:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
3910A Tre st gamla, i trä.  350:-
3911A Tre st gamla, i trä.  300:-

Handlingar / Documents
3912P ”Utdrag ur Allmundsryds församlings husförhörsbok för   

1793–1797”. Vidimerad avskrift 1885.  250:-
3913P ”Utdrag ur jour- och anciennitetslista samt tjänsteförteckning för   

officerare vid Kongl. Kronobergs infanteriregemente för år 1845....”  250:-
3914L Svensk författningssamling. 56 st från 1855.  400:-

Smycken / Jewellery
3915K Fem delar halsband, örhängen, ring, armband i bearbetat 18 k   

guld. Vikt 58,5 g totalt. Ursprung Arabien. (Foto sid. 74)  8.000:-
3916 Sex halsband av olika typer i 18 k guld. 35,55 g.  5.000:-
3917 Vackert halsband i vitt och gult guld 18 k, 15,94 g. (Foto sid. 74)  2.000:-

3918 Tre hängsmycken i 18 k guld. 10,05 g  1.200:-
3919 Trevligt armband i 18 k guld. 4,44 g.  600:-
3920 Ring i 18 k guld, 4,55 g.  500:-
3921 Vackra örhängen i 18 k guld och en akvamarin 3,3 g  400:-

Böcker / Books
3922A Eneroth, Handbok i svensk pomologi I-II, 1864–66. Med 24 hand-  

kolorerade litografier (en saknas) målade efter naturen av   
Bertha Wennquist.  500:-

3923L Allers Familje-Journal från 1905, inbunden men i mycket dåligt   
skick. Mycket intressant läsning.  250:-

3924L H.H. Brummer: ”PRINS EUGEN Minnet av ett landskap”, Värnamo   
2001, praktverk i linneband, 393 sid. + Brunius, Reutersvärd: ”samtal   
om ZORN”, Höganäs 1979, inb., 99 sid. + ”NATIONALMUSEUM   
STOCKHOLM”, Höganäs 1984, inb., 231 sid. TRE PRAKTFULLA   
KONSTBÖCKER.  250:-

3925P Lot med OS-litteratur: ”OLYMPIA 1952 Rekordolympiaden i   
Helsingfors och Oslo i ord och bild”, Åhlén & Åkerlunds Förlag+  
”OLYMPIA 1956 En bokfilm om de olympiska spelen i CORTINA-  
STOCKHOLM-MELBOURNE”, Å & Å (söndrigt omslag)+  
”OLYMPIADEN ROM 1960”, Saxon & Lindströms Förlag+”OS   
1976 Ett bildalbum...”, Å & Å.  250:-

3926L OLYMPIAD. Olympiaboken 1948, 1952, 1956, 1960, 1964, 1972,   
1976, 1980 och 1984, alla i utmärkt skick.  700:-

3927L IDROTT. Sju gamla böcker bl.a. Olympiaden i Paris 1924, Lake   
Placid + Los Angeles 1932, Under-Gunder i Amerika, Idrott   
genom Tiderna. God kvalitet.  500:-

3928L Världspolitik i karikatyrer 1939–45 i två fina band, samt skämt-  
tidningen ”Lutfisken” (redaktör Hasse Z). från åren 1914–19, 1931,   
1937, 1944, 1947–49, 1952, 1953.  500:-

ex 3903

ex 3902

ex 3904
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3929L OLYMPIAD. Fem böcker: Vinter-OS 1952, Sommar-OS 1952 II,   
Olympiska spelen 1952, Olimpia 1960 och El Libro de las   
Olimpiadas.  350:-

3930L SPORT. Olympiaboken 1948 och 1960 samt Idrottsboken 1948, i   
utmärkt kvalitet.  300:-

3931L Det Andra Världskrigets historia I–III (Bonniers 1948–49). Samt   
Andra Världskriget 1–14 + lexikon (Förenade Förlagen-Malmö).  200:-

3932L Idrottsboken 1947 (något sliten) samt 1957–73 (nyskick), alla i   
halvfranska band med nyskick, storformatiga och rikt illustrerade,   
totalt 18 band. Cirka 34 kg.  200:-

3933L Världskriget i bild (Sten Kristiansson) i sju band. Band I–VI tryckta   
1960–63, band VII tryckt 1947. Totalt 3249 sidor.  200:-

3934L Åtta böcker med anknytning till Hitler: Adolf Hitler (Herbert   
Walther 1984), Hitler (the pictorial documentary of his life) John   
Toland 1978, Sista ögonvittnet i Bunkern, Pierre Galante+Eugène   
Silianoff 1989, Hitler En studie i tyranni, Alan Bullock 1989,   
Obersalzberg före och efter förstörelsen, etc.  200:-

3935L NORDEN Elva böcker 1894–1995 varav sex st Kejsartidslitteratur,   
Svenska artilleriet förr och nu, Napoleon 1894, vapen + flyg  200:-

3936P Tyskland Riket Olympi 1936 Band II. 167 sidor. Inferior   
quality.  200:-

3937L Parti med 18 böcker/skrifter rörande KONST, bl.a. Axel Tallberg   
”ZORN” med etsning av Tallberg, Axel Romdahl ”KONST-  
HISTORIA”, Auguste Rodin, flera av Sveriges Allmänna Konst-  
förenings publikationer, ex.vis Oskar Andersson. Cirka 16 kg.  200:-

Sigill / Seals
3938A Fin gammal sigillsamling med drygt 250 st. Grevar, friherrar   

m.fl. Uppsatta i gammal liggare. Ex. Åkesson, Lindesberg.  700:-
3939L Ca 200 st adliga lacksigill från 1700–1800-talen. Några kungliga   

ingår, bl.a. Gustav III med intressant anteckning ”Det bref, ur   
hvilket detta sigill är klippt, förvaras i Mörnerska Fideicomiss-  
skåpet i Cronborg”.  500:-

3940A Gammal samling med LACKSIGILL, bl.a. kungliga: Gustav III,   
Ulrika Eleonora d.y.; adliga; Postsigill; Tullsigill: bl.a. Funäsdalen   
och Dalarö. Totalt ca 75 st. Intressant och ovanlig lot.  500:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
3941P Bokmärken, post med äldre och nyare.  300:-
3942A Bokmärken Två pärmar med olika märken 1930–50-talet inklusive   

Walt Disney med Snövit, Kalle Anka, etc., tyska sagor, djur, motor-  
cyklar och bilar, blommor, änglar, tomtar, etc. (250)  500:-

3943P Samlarbilder Filmstjärnor, 60 st från 1920–30-tal, svartvita i   
folder. Bl.a. Garbo.  750:-

3944A Samlarbilder Ca 400 st från 1950-talet, mest bra kvalitet. Alla   
olika. Även bunt tyska inflationssedlar.  500:-

3945L Samlarbilder Omkring 950 svenska samlarbilder, mest fotboll   
(2003–04) men även hästar/ryttare. Bra kvalitet.  350:-

3946A Samlarbilder Filmstjärnor 1950-talet med Birgitte Bardot, Greta   
Garbo, Sophia Loren, Marilyn Monroe, Ingemar Johansson, Elvis   
och Beatles. En del är lite slitna. (360)  500:-

Antikviteter / Antiques
3947A Lot med elva kartor av varierande ålder, bl.a. Stockholm; Köpen-  

hamn; Hamburg; Trakten mellan Sundswall och Ånge, blad I och   
II; Sverige, Norge och Danmark, Över järnvägs- och ångbåtslinjer   
1905 + Svenska Turistföreningens Årskort 1901, 1920, 1921 och   
1923 + Gottfrid Billing (1841–1925), biskop i Västerås och Lund.   
Autograf på litet papper.  200:-

3948L Tolv stycken fickur i varierande kvalitet i svart schatull. Oftast   
med någon form av defekt eller skada, de flesta i silver.  1.000:-

3949L Tolv stycken fickur i varierande kvalitet i träschatull. Oftast med   
någon form av defekt eller skada, de flesta i silver.  1.000:-

3950L Tolv stycken fickur i varierande kvalitet i träschatull. Oftast med   
någon form av defekt eller skada, de flesta i silver.  1.000:-

3951L Tolv stycken fickur i varierande kvalitet i vinrött schatull. Oftast   
med någon form av defekt eller skada, de flesta i silver.  1.000:-

3952L Tolv stycken fickur i varierande kvalitet i vinrött schatull. Oftast   
med någon form av defekt eller skada, de flesta i silver.  1.000:-

3953A Fickur Omega, 15 jewels, ”metal plaque or garanti 10 ans”.   
Diameter: 48 mm. Guldfärgad urtavla. Liten buckla på boetten.  900:-

3954K Herrur, Omega Semaster, quartz med blå urtavla, originallänk,  
stål, datum, viklås, 120m. Seamaster 120m Watch. This Omega   
watch from the Seamaster 120m range comes with blue, steel   
watch case and steel bracelet. (Foto)  4.500:-

3955K EUROPA Armbandsur ”DIANE, 17 rubis, shockproof, water-  
proof, antimagnetic” med skinnarmband.  200:-

3956L Två gamla byggsatser för hjulångare samt Lord Nelsons Victory.  400:-
3957L JÄRNVÄG. Låda med huvudsakligen järnvägsrelaterat material,   

fraktmärken, stämplar bl.a. från Grängesbergs – Oxelösund,   
Oxelösund Flen, tänger och försändelser där många har järnvägs-  
anknytning 1877–1965  500:-

3915

3917

ex 3990

ex 3976

3954



75

Lördagen den 18 december, kl. 14:00
Sverige / Sweden

Frimärken / Stamps
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

Mainly unused stamp collections Sweden
5001A  samling 1920-tal–1967 på 35 visirblad. Kompletta serier   

inkl. Tre Kronor, Profil höger, Gustaf VI Adolf. Lite häften.   
Även Landstorm I och III komplett, 14 ex 145 öre Profil vänster.   
Högt värde.  900:-

5002A  samling 1953–85 i insticksbok.  300:-

Nominalpartier / Face value lots
5003L Häften 1970–2004. Nom. 9300.  4.000:-
5004L Häftessamling 1970-tal–2010 i sex st insticksalbum, flera   

äldre. Även SS-ark, t.ex. Garbo. Nom drygt 9000.  3.800:-
5005A Två Leuchtturmalbum med fickor 1969–2006. Nom. 6600.  3.000:-
5006L Samling 1971–80, 1996–2010 i tre tjocka insticksalbum. Nom.   

6900.  3.000:-
5007L Häften 1966–80-tal, nom. 6500.  2.500:-
5008L Diverse 1984–2003. Nom. 6000.  2.500:-
5009L Häften 1987–tidigt 1990-tal (ett fåtal fuktskadade). Nom. 4400.  2.000:-

5010L Diverse i huvudsak 1960–80-tal, nom. nära 4000.  1.500:-
5011L Ca 1966–90-tal. Nom. 3300.  1.300:-
5012L Lot häften (en del okompletta) och block, m.m, 1940–90-tal.   

Nom. 2500.  1.000:-
5013L Låda specialmappar, etc., 1980-tal samt två årsböcker 88/89.   

Nom. 2300.  1.000:-
5014L 1970–80-tal inkl. lite häften. Nom. drygt 2000.-.  800:-
5015L Låda årssatser, foldrar, häften, mest 1980-tal. Nom. drygt 1800.  700:-
5016L Lot 1970–90-tal, nom. 1800.  700:-
5017P Häftesblock, häften och märken 1960–80-tal. Nom. ca 1400.  600:-
5018P Femstrip och serier 1958–85, nom. drygt 1700.  600:-
5019P Årssatser 2007–09, nom. ca 1450.  600:-
5020A Häftesbunt 1980-tal, nom 465.  200:-

Årssatser / Year sets
5021L Drygt 100 st 1970–90. Nom. drygt 9100. Cirka 12 kg.  4.000:-
5022L 38 st häftesårssatser 1981–98. Nom. 5600.  2.500:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
5023A 65 st små.  6.000:-
5024A 33 st små.  3.000:-
5025K Tolv st små.  1.000:-
5026K Sex st små.  500:-

Låd- och partiauktion i Göteborg (objekt 5001–5126)
Nordostpassagen 61 B, Göteborg, lördag 18 december kl. 14:00

Skriftliga bud måste vara oss tillhanda senast vardagen innan 
auktionen. (Det går utmärkt att lämna bud på auktionerna i 
Stockholm och Göteborg samtidigt om det görs senast vardagen 
innan Stockholmsauktionen).

Visning:
Nordostpassagen 61 B, Göteborg
Fredag 17 december  kl. 12:00–17:00
Lördag 18 december  kl. 10:00–14:00

Obs! Köparprovision för objekt som auktioneras i Göteborg är 25 % i likhet med tidigare lådauktioner.

Objekt som auktioneras i Göteborg kan avhämtas i Göteborg på auktionsdagen eller senare efter överenskom-
melse på telefon 031-13 51 05, i Stockholm eller Kalmar enligt senare meddelande (p.g.a. jul- och nyårshelgerna 
kan leveranserna från Göteborg ta tid denna gång).

3958L Storbritannien ”HAWKEYE Mod BB” by Kodak Ltd. Lådkamera   
i något medfaren originalkartong.  250:-

3959L Elegant paradskärp M/52 i ask.  300:-

Konst / Art
3960L Akvarell av Birgit Johansson ”Vågbrytning” 42×30 cm signerad   

2009. Birgit har medverkat vid flera utställningar i Småland   
och blivit recenserad bl.a. i Jönköpingsposten flera gånger.  1.700:-

3961L Akvarell av Birgit Johansson ”Julsjärnan” 30×39 cm sign. 2007.  1.400:-
3962L Akvarell av Birgit Johansson ”Litet gråmulet” 30×37 cm   

signerad 1994.  1.400:-
3963L Akvarell av Birgit Johansson ”Cyklamen” 24×32 cm sign. 2007.  1.000:-
3964L Akvarell av Birgit Johansson ”Ungdomen” 24×32 cm sign. 2009.  1.000:-
3965L Akvarell av Birgit Johansson ”Sanna Udde” 31×44 cm sign. 1999.  900:-
3966L Akvarell av Birgit Johansson ”Skrea strand” 42×30 cm sign. 1999.  900:-
3967P Akvarell av Birgit Johansson ”Efter regn” 31×40 cm sign. 1999.  500:-
3968P Akvarell av Birgit Johansson ”Blommor 1” 24×32 cm sign. 2008.  400:-
3969P Akvarell av Birgit Johansson ”Blommor 2” 24×32 cm sign. 2008.  400:-
3970P Akvarell av Birgit Johansson ”Blommor 3” 24×32 cm sign. 2008.  400:-
3971P Akvarell av Birgit Johansson ”Syskon” 24×31 cm signerad 2008.  250:-
3972P Akvarell av Birgit Johansson ”Ung dam” 25×36 cm signerad 2004.  250:-
3973P Akvarell av Birgit Johansson ”Sittande flicka bakifrån i rött”   

22×30 cm signerad 2000.  200:-
3974P Akvarell av Birgit Johansson ”Sittande flicka framifrån i rött”   

22×30 cm signerad 2000.  200:-
3975P Akvarell av Birgit Johansson ”Stående flicka i rött” 22×30 cm   

signerad 2000.  200:-
3976P Världspostföreningens VIII:e kongress i Stockholm 1924. Två   

olika frimärksförslag i tusch på kartongpapper (den ena med   
veck), utförda av Axel Törneman (1880–1925). (Foto)  700:-

3977L Två etsningar med UPPSALA-motiv utförda av grafikern och   
målaren Ellis (Elias) Wallin (1888–1972). Representerad på ett   
flertal muséer både i Sverige och utomlands. 1) ”Uppsala dom-  
kyrka”, signerad och daterad 1915. Bladets storlek 25 × 20 cm,   
ramad; 2) Gatumotiv från Uppsala med gammalt envåningshus   
”Geijerhuset”, signerad och daterad 1917. Bladets storlek 28 × 33   
cm, ramad.  400:-

3978A STOCKHOLMIANA. Fin akvarell av Aug. Olsson efter   
T. Gellerstedt. Väderkvarn på Engelbrektkyrkans berg på   
1880-talet. Ramad.  350:-

3979A STOCKHOLMIANA. Akvarell föreställande tullvaktarehusen vid   
Ladugårdslandstull av A. Siberg (Norstedt) 1854–1936. Ramad.  300:-

3980A STOCKHOLMIANA. Blå Porten vid hovjägmästarebostället   
(Strandvägen 58), vilken utgjorde en av entréerna till Kungl.   
Djurgården. Akvarell av Abel Wirström (1887–1970), målare   
och grafiker. Kopia av karta från 1818 på baksidan. Ramad.  300:-

3981P Gravyr av Thomas Hipschen till Ryttar-VM i Stockholm 1990.   
Konstryttare  500:-

Fotografier / Photographs
3982P TYSKLAND. 15 st storformatiga varav 13 från första världskriget   

och två från andra världskriget. Ovanliga och intressanta tids-  
dokument.  300:-

3983L Samling fotografier från bl.a. Stockholmstidningens arkiv. Mest   
sport, men även en del teaterhändelser från främst 1950-talet.  200:-

3984K JESSE OWENS. Sv/v foto ”Privatdruck” från OS i Berlin 1936.   
I originalförsändelse till Sverige 1936.  250:-

3985K JESSE OWENS. Sv/v foto ”Privatdruck” från OS i Berlin 1936.   
I originalförsändelse till Sverige 1936.  250:-

Diverse / Miscellaneous
3986 Sverige Medlemsbok i Sveriges Kommunistiska Parti, från 1945.   

Intressant.  350:-
3987K Sverige Priskurant från 1895, Wahlin & Co, Stockholm. Topp-  

kvalitet.  350:-
3988L Sverige Askfat, 20 olika, bl.a. järnväg, sprit, cigarrgördlar,   

militärt, m.m.  500:-
3989P Sverige REKLAMBROSCHYRER. Tolv st svenska och utländska   

1920–30-tal t.ex. Landstormslotteriet, Gedser, Tyska järnvägen 100   
år. Program från 1896, Kgl Operan. Ovanligt utbud i fin kvalitet  350:-

3990K Sverige 1906–08, fem pappmärken för att markera betalt inträde   
till olika ungdomsmöten i Västergötland. God kvalitet. (Foto)  300:-

3991A Sverige Ask med div. SJ-emblem, epåletter och knappar m.m. (25)  250:-
3992A Sverige Dubblettpost med över 200 st oanvända TELEGRAM   

mellan LX 1 och 52.  250:-
3993L Sverige RANSONERINGSKORT. Parti från båda krigen inkl. en   

”kortplånbok” och två häften inköpslicens för textilvaror.  200:-
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I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

5027A Stpl samling 1855–1965 i Lindner-album med fickor. Bl.a. Vapen   
komplett, 17 öre Lejon, Ringtyp tandn. 14 komplett, Kongress   
t.o.m. 2 kr inkl. 197cx, Förening t.o.m. 1 kr inkl. 212cx, 13 st   
BC/CB. Nära komplett från 1940. Stockholmia-55-blocken   
komplett . Värde enl. inl. 55000. Blandad kval.  3.000:-

5028P Stpl lot bättre bl.a. 24 st vattenmärken 1920-tal t.ex. F 144E cxz,   
13 st BC/CB, flera par 1940-tal, samt en del moderna. F drygt 17000  1.500:-

5029L Stpl. Låda Vapen–1960-tal, restsamlingar, dubbletter i fem   
album + diverse annat. 52 st M10 små svarskuvert med orts-  
stämplar utmed järnvägslinjen Göteborg–Borås–Karlskrona.   
20 st visirblad div. , () 1930–70-tal.  1.000:-

5030L Stpl massvara 1924–60-tal i 44 små insticksböcker. Mycket   
högvalörer (ej par). En del Landstorm, Luftpost 20 öre 1920   
och Kongress/Förening 5–15 öre utan gummi. Högt värde.  900:-

5031L Stpl. Hundrabuntar. 430 st varav 250 Tre Kronor, övrigt   
Gustaf VI Adolf typ 1, några Hällristningar.  600:-

5032A Stpl dubblettlager Ringtyp–2000-tal i två fina insticksböcker.   
Samt häften Stockholmia med SPECIMEN-påtryck komplett.  500:-

5033L Stpl. 18 kg klipp, mest 1950–80-tal, även lite äldre och nyare.   
Cirka 20 kg.  500:-

5034L Stpl. Dubblettlager Ringtyp–2005 i två tjocka och tre mindre   
insticksalbum.  500:-

5035L Stpl. Diverselåda bl.a. NF:s färglikare sid. 1–77, Ca 70 äldre   
vykort, bl.a. ett tiotal äkta foto på landstormssoldater. ID-kort   
frankerat, stpl Partille 1968, moderna vykort, brev, m.m. Ca 11 kg.  500:-

5036L Stpl. Ett par cigarraskar ogenomgånget Oscar–1940-tal. Ca 200   
FDC 1980-tal, ett par 1940-tal. Två gamla album Hela världen, m.m.  500:-

5037L Stpl. Flyttbox bl.a. 8 kg brevklipp 1940–80-tal, restkilon 1953,   
1972, liten ask BB-/SX-par,   
restsamlingar/dubblettpartier i sex album, m.m. Cirka 19 kg.  500:-

5038L Stpl. Attachéväska med rörigt innehåll bl.a. mycket stämplar   
läsbart – vackra, klipp, m.m. Oscar och framåt.  500:-

5039L Stpl. Stort parti hundra- och femtiobuntar i 19 cigarrlådor, i   
huvudsak Gustaf VI Adolf typ III, gissningsvis över 1000 buntar.  500:-

5040A Stpl samling 1855–1959 i KABE-album med fickor. Bl.a. 4 skill,   
50 öre Vapen, Kongress 25, 50 öre, Förening 45, 80 öre. Bra   
grund i fint album.  400:-

5041L Stpl. Låda bl.a. massvara Oscar II–1990-tal, en del klipp, bunt   
svarslösenbrev och mycket annat. Lite utland.  400:-

5042L Stpl. Banankartong bl.a. mycket rekbrev 1980-tal, resturvals-  
häften, några stpl häften 1970-tal, album enkel samling, lite   
God helg-märken.  400:-

5043L Stpl. Banankartong diverse, mest utländskt t.ex. turistmappar med   
vykort, Nordensamling 1972–75 i Estettalbum. Exklusiv bok,   
numrerad, ”Vigda i Lunds stift” från 1960. Cirka 18 kg.  400:-

5044L Stpl. Diverselåda bl.a. restkilo med 60, 90 öre Tre Kronor tidigt   
1940-tal, mindre insticksalbum stämplar läsbart–AB 1940–70-tal.   
Osorterat Tre Kronor + profil höger i två kakburkar. Blandade   
försändelser. Även kakburk Hela världen med mycket nordiskt.  400:-

5045L Stpl. 51 st resturvalshäften (6-sidors) Ringtyp–1970-tal, mest äldre.  400:-
5046A Stpl. Dubblettparti 12 öre Vapen–Oscar, mest Ringtyp, flera   

fina stämplar. (250)  300:-
5047L Stpl. Banankartong bl.a. obrutet postkilo 1976, ca 0,7 kg klipp   

1930–40 och 1970-tal. Nordisk grundsamling (tunn) i Facit-  
album, en del äldre utländskt, m.m.  300:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

5048L /. Banankartong bl.a. samlingar 1961–74, 1980–2005 i två   
fina album, diverse moderna dubbletter, helsaker, moderna rek,   
FDC (lite 1970-tal med vinjetter), minnespost (bl.a. äldre Vasa-  
loppet).  motivblock, F 211 – 60 postfriska ex, m.m. Ca 15 kg.  600:-

5049L /. Låda bl.a. klipp 1940-tal, mycket  1950–60-tal,   
album FDC, m.m. Lite utland.  500:-

5050L /. Låda bl.a. helark Lilla Riksvapnet och Gustaf V. 100 st   
hundrabuntar mest 1970-tal och framåt + ett antal femtiobuntar   
mest Gustaf VI Adolf. Omkring 300 FDC 1970–80-tal, drygt   
300 PT-kort.  300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
5051L Parti mest 1960-tal, några 1950-tal. Högt värde.  800:-
5052A AUTOMAT. Drygt 120 st H2–24.  300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
5053A Parti mest läsbart–AB, något prakt: Oscar drygt 600, Medaljong   

ca 100, Profil höger ca 1400 samt div. 1940–50-tal ca 2000.  1.500:-
5054L Ask säkert mycket över 10000 märken läsbart–AB samt bra   

mängd prakt-/lyxstämplar på 10 öre F 1242.  1.200:-
5055L Fem fulla insticksalbum läsbart–AB Oscar–1980-tal, fåtal   

prakt. Stor mängd.  900:-
5056A OSCAR. Parti ca 4000 st blandad kvalitet, mest läsbart–AB.  800:-
5057A Tre album diverse i större mängd, Oscar–nyare, blandad kvalitet.  500:-
5058A BOHUSLÄN. Två album Oscar–1980-tal, mest äldre. Flera hundra   

i blandad stämpelkvalitet inkl. Göteborg.  400:-

FDC-samlingar / FDC collections
5059L Drygt 2000 st 1960–80-tal, även lite helsaker, minnesfoldrar   

och några maxikort. Cirka 23 kg.  500:-
5060L Samling 2000–09 i tre fina Leuchtturmalbum, samt Danmark –   

samma period. Cirka 11 kg.  400:-
5061L Över 600 st 1940–90-tal, mest senare.  250:-
5062L Dubblettparti ca 450 st 1970-tal–90-tal + en del maxikort.  250:-
5063L Ca 400 st 1938–90-tal + några maxi- och PT-kort.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
5064L MINNESPOST. Stort parti ca 1945–49 och ca 1966–tidigt   

1970-tal. Över 1500 st. Cirka 11 kg.  700:-
5065L Över 1000 st rekommenderade brev från 1980-talet. Cirka 11 kg.  500:-
5066L Två album maxikort 1–170 troligen komplett. Litet album automat-  

häften, album begagnade helsaker mest 1930–50-tal. Tre album div.   
frankerade firmakort 1930–60-tal. Även album enklare USA-brev   
och kort. Cirka 14 kg.  500:-

5067L Ca 1000 brev från 1996, 200 FDC mest 1980–90-tal. Även 68 st   
snörbuntar storformat ca 1970 och öppnade postkilon 1972 och   
1974, nästan orörda. Cirka 12 kg.  500:-

5068L Stor diverselåda bl.a. ca 800 brev och 700 vykort, mest utland   
äldre–nyare, en del svenskt, klipp, m.m. Boken ”Den gula   
treskillingen” på franska. Cirka 17 kg.  400:-

5069L Ca 1000 st 1920–2000-tal. Cirka 12 kg.  200:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
5070A Liten lot med inte mindre än 40 lösa märken M8 i blandad   

kvalitet men flera bredrandiga och fina. Även nio obeg. kuvert   
med M8 – men fuktskadade, samt lite annat.  1.000:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
5071A ASKIM, HOVÅS, SKENE, 60 st mest Oscar II–1940-tal, gamla   

formatet bl.a. Askims Station 1910. Även ca 97 st diverse, många   
Varberg.  1.000:-

5072L Ca 500 st gamla formatet, helt övervägande topografi 1900–40-tal.  1.000:-
5073L Ca 7500 A6-kort till ca 1999, i huvudsak topografi, ej Sverige.   

Cirka 39 kg.  700:-
5074L Ca 3200 hela världen, bl.a. 2200 utland, mest A6-format, resten   

blandat svenskt gamla och nya formatet, även småkort. Ett   
tjugotal små fotomappar. Cirka 21 kg.  600:-

5075L Ca 1900 moderna, övervägande kyrkor, mest svenskt i 26 album.   
OBS VIKTEN! Cirka 36 kg.  500:-

5076L Ca 2000 moderna knappt hälften svenska kyrkor. 26 album, OBS   
VIKTEN! Cirka 34 kg.  500:-

5077L Ca 2000 moderna Hela Världen bl.a. blommor men mest topografi   
t.ex. svenska kyrkor. Totalt 26 album. OBS VIKTEN! Cirka 36 kg.  500:-

5078L Ca 2000 moderna Hela världen, mest topografi, i 26 album varav   
14 med svenska kyrkor. OBS VIKTEN! Cirka 34 kg.  500:-

5079L Ca 2000 moderna Hela Världen, mest topografi bl.a. svenska   
kyrkor. OBS VIKTEN! Cirka 35 kg.  500:-

5080L Ca 2500 moderna Hela Världen i 26 album, övervägande topografi.   
OBS VIKTEN! Cirka 36 kg.  500:-

5081L Ca 2000 moderna, topografiska i 24 album, mycket kyrkor. OBS   
VIKTEN! Cirka 34 kg.  500:-

5082P Trollhättan – 64 gamla och 28 nya formatet. Album med inklist-  
rade, 61 st gamla formatet, mycket Västsverige.  400:-

5083L Ca 1100 st i album, mest nya formatet, svensk topografi, kungligt,   
dansband, jul, m.m. Även många turistmappar, mest bilder.   
Cirka 18 kg.  300:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
5084L Låda rek, God helg, Svenska flaggan, reklam, m.m. 16 st alma-  

nackor sent 1800-tal.  300:-

Kilovara / Kiloware
5085L Postens förseglade kilovara 1972.  200:-

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Norge / Norway

5086L Sorterad massvara tidigt 1900-tal och framåt i två skolådor,    
insticksbok offentlig sak samt ca 1,4 kg klipp 1970–2000-tal.   300:-

Danmark / Denmark
5087A Leuchtturmalbum med fickor 1990–2001, tomt.   200:-

Färöarna / The Faroes
5088A Samling 1975–99 i Leuchtturm-album med fickor. Nära    

komplett, fyra sidor skadade.   400:-

Grönland / Greenland
5089A Samling 1902–2002 i Leuchtturm-album med fickor.    

Frimärken från 1961–97, i övrigt tomt + tomt album    
med 17 blad 1938–94.   300:-

Finland / Finland
5090A Collection 1885–1969 in album. Many charity sets    

from 1930 and onwards.   500:-
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The Åland Islands / Åland
5091L Collection 1984–93, year sets 1984×10, 87×1 and about    

150 FDC 1984–94.   500:-
5092A Collection gutter pairs 2004–10.   300:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
5093L Accumulation duplicates Denmark in envelopes, three    

stockbooks Norway, one each Iceland and Finland. Classic–   
modern, classic in very mixed quality. Approx. 13 kg.   600:-

5094A Two stockbooks, mainly 1960–80’s.   500:-
5095L Four albums and bundle of leaves mixed material    

classic–1950’s e.g. thick stockbook Sweden used    
duplicates, Norway /.  // 500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
5096L Box with approval books and leaves with some better    

classic–1950’s e.g. Netherlands, Poland, France, Sweden.  // 1.000:-
5097L 40 fine stockbooks, mainly cheap material e.g. Britain,    

Germany, Hungary, Sweden. Approx. 32 kg.   1.000:-
5098L 19 fine stockbooks large number of modern material,    

e.g. Britain, Scandinavia, thematics, etc. Approx. 22 kg.   1.000:-
5099L Box with thick album used Sweden, Finland, Japan, USA,    

Germany and many others. Iceland  sheets and book-   
lets. Sweden duplicates Oscar in stockbook, also Finland.    
Small collection Denmark, Norway and others.  / 900:-

5100L Bag with eight albums mixed, mainly older e.g. Swedish    
accumulation of duplicates, album German infla issues    
/, some with margins and text, many c.t.o. Obers-   
dorf 1928.  // 800:-

5101L 22 fine stockbooks, mainly modern and cheap material    
+ 15 albums of various sizes and contents. Approx. 34 kg.   800:-

5102L Banana box containing three old Schaubek albums Europe,    
Poland, Romania + eight stockbooks various countries e.g.    
Canada, Spain, France. Majority older material.    
Approx. 19 kg.  / 800:-

5103L Eleven very fine Leuchtturm stockbooks with slipcases.    
Mainly modern commemoratives from e.g. USA,    
Britain, Germany, Spain. Also six stockbooks mixed    
Scandinavia. Approx. 29 kg.   700:-

5104L Banana box with old Schaubek album South America,    
four stockbooks accumulation Poland and eight stock-   
books various countries e.g., Switzerland, Russia, Nether-   
lands, Turkey, France. Approx. 19 kg.  / 700:-

5105L Banana box e.g. 57 stock cards with some souv. sheets    
Channel islands, five top of the world sets. 13 stockbooks    
(eight pages) and three (16 pages) large amount mainly    
cheap material. Approx. 16 kg.  / 600:-

5106L Kiloware about 17 kg, mainly modern Britain.   500:-
5107L 14 kg kiloware, majority modern Britain + about    

10 kg covers, many Swedish 1930–40’s.   500:-
5108L Removal box over 18 kg unsorted material, much kilo-   

ware e.g. Britain, some stock cards, approval books, etc.   500:-

5109L 20 very fine stockbooks modern, cheap material e.g.    
Australia, Scandinavia, France, Hungary, Germany.    
Approx. 24 kg.   500:-

5110L Big box mixed material older–modern, large number in    
small boxes, envelopes, albums, etc., e.g. USA, Scandi-   
navia. Approx. 12 kg.  / 500:-

5111L Mixed countries in 7 stockbooks, mainly cheap material.    
Also  collection the Vatican, majority 1950–80’s.   500:-

5112L Removal box full of material in albums, boxes and    
envelopes, sorted/unsorted. Approx. 17 kg.  // 500:-

5113L 22 fine stockbooks, mainly modern, cheap material from    
e.g. USA, Australia, Britain, and others. Approx. 21 kg.   400:-

5114L 24 fine stockbooks mainly modern, cheap material    
from e.g. Britain, USA, Spain, Hungary. Approx. 21 kg.   400:-

5115L Box with 31 albums of various sizes and contents,    
cheap material. Approx. 19 kg.   400:-

5116L Box with 5×500 different Flowers, Sweden 2500 different    
in envelope and 5×700 different. Stockbook eastern Europe.   400:-

5117L Old Schwaneberger album, almost empty. Many Swedish    
e.g. modern covers/cuts/folders, etc. and lots of other stuff.    
Approx. 13 kg.   400:-

5118L Kiloware, just over 10 kg, mainly modern Britain, in old    
military suitcase.   300:-

Thematic collections / Motivsamlingar
5119L First flights. SAS collection 1946–2000 in twelve albums.    

About 900 different special envelopes with vignettes,    
etc. Approx. 20 kg.   700:-

5120A Mixed Two albums with mainly Sports, also some Birds,    
Animals and others. 1950–60’s.  / 500:-

5121L Mixed 13 stockbooks e.g. Art, Ships, Aeroplanes, Animals,    
Flowers, Trains, etc. Mainly cheap material, but in    
numbers. Approx. 12 kg.   500:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Germany

5122L Box with standard collection in two albums Reich, DDR,    
BRD and Berlin + five stockbooks accumulation of    
duplicates, majority used.  / 500:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

5123L MICHEL Nord-, Väst-, Östeuropa del 5, 6 och 7 2007/08.  300:-
5124A MICHEL Syd-, Väst- och Mitteuropa 2001–02, Nord- och   

Nordvästeuropa samt Tyskland 2002–03.  200:-
5125L Michel Sydväst-, Syd-, och Sydosteuropa 2006/07, lätt   

begagnade.  200:-

Tillbehör / Utensils
5126L 13 beg. insticksböcker olika storlekar + sex album med   

visirblad/häftesblad. Cirka 23 kg.  300:-

Alla som tidigare varit kunder hos Mimir eller Philea och har 
anmält sin e-postadress till oss har fått sin egen inloggnings-
kod utskickad med e-post!
Om du inte har fått koden – sänd ett mail till stamps@mimir.se 
så skickar vi koden på nytt.

Sedan är det bara att logga in!
Du behöver inte ens vara inloggad för att se på lagret. Det finns 
massor att välja på!

Om du beställer för mer än 500:- och minst fem rabattgrundande* 
objekt, så får du automatiskt rabatt.
Om du köper för ännu mer så ger vi mer rabatt – se hemsidan 
för mer information.
Du kan beställa frimärken och tillbehör på en gång.

* Nästan alla frimärken är rabattgrundande.

Välkommen till  www.mimir.se

Du har väl inte missat att Mimir har lanserat en ny hemsida?

Skriv till: 
Mimir HB
Svartensgatan 6
116 20 Stockholm

Jag som inte har Internet 
kan få en personlig prislista 
på vilket land eller motiv 

som helst på posten!
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR
1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Över 10000:- är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 25 % på objekt 
med nummer under 1000 eller över 5000, och 21 % på objekt med nummer mel-
lan 1000 och 5000.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp. För avhämtning i Kalmar (samt i Göteborg då 
vi EJ har auktion i Göteborg) tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 
2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

15/12 + 18/12-2010

Auktion 292

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Betalas via kort (ingen extra avgift)
Pay by credit card (no extra charge)

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.
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